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Az életmû eredményeit és kudarcait, az életút körülményeit mérlegre téve, mind-
kettô vonatkozásában megkockáztatható, hogy a könyv és a könyvtár Szabó
Lôrinc lényegi, mellôzhetetlen szükséglete volt, ennél fontosabb nem, csak evvel
egyenrangú tényezôi akadtak életének. „Mint a csillagokat a távcsövek, / úgy
húztam körém, s egyre közelebb, / könyveken át a Világ Tényeit: éj-nap olvas-
tam. Mindent! Hajnalig, / kis lámpa mellett, s függönyözve a / konyhánk ajtaját”
– így áll a Tücsökzene egyik versében (148. Olvasás). Elsô, személyiségbéklyózó
olvasmányemléke, harmadikos debreceni diák korában az Olcsó Könyvtár
Sophokles-drámája, a thébai király története volt, errôl késôbb többször is
megemlékezett.1 Magyar írók, költôk mûvei mellett, igen hamar rákapott külföl-
di szerzôk mûveinek eredetiben való olvasására is, fôleg német nyelven, hiszen
gimnáziumi évei alatt a Reclam kiadó Universal Bibliothek sorozatának füzetei
voltak a legkönnyebben elérhetôk Magyarországon. A spontán tudásvágy új és új
szerzôket, s új és új mûveket ismertetett meg vele, érdeklôdését életének elsô két
évtizedében szerencsésen irányította a rokonok, közeli ismerôsök, barátok egy
része. Késôbb, amikor az írás kenyérkeresô mesterségévé lett, s idejével és erejé-
vel gazdálkodnia kellett, olvasmányai többnyire aktuális feladatainak függvényei-
vé váltak; de a világ megértésére törekvô vágy ekkor sem csitult el benne, mind-
ezt könyvtára késôbbi, nem irodalmi tárgyú saját beszerzései mutatják. Míg
azonban élete elsô szakaszában saját maga vásárolta meg önmagának azokat a köny-
veket, amelyek felkeltették érdeklôdését, késôbb már inkább kapta a könyveket;
baráttól viszonzásul vagy rokonszenvbôl, tisztelôtôl, nem jegyzett pályatárstól
említésre, recenzióra, bírálatra várva. A könyvek azonban, s saját könyvtára, ame-
lyet személyes vonzalom, valamint kortársi véletlen egybeötvözôdése hozott lét-
re, mindvégig igen fontos maradt számára. Ezt mutatja az is, hogy 1957 szeptem-
berében, a végzetessé vált kórházi út elôtt még kikönyörögte orvosától rövid
hazamenetelét. Nem vitt és nem hozott semmit; nyilván csak el akart búcsúzni
könyveitôl. Ezt az olvasáshoz mint cselekedethez és a könyvhöz, mint múlttal

A költô és könyvtára

1 Például a Tücsökzene 151. számú versében, illetve: SZABÓ Lôrinc: Könyv és színház. = SZABÓ
Lôrinc: Könyvek és emberek az életemben. Prózai írások. (Vál., szerk., jegyz.: Steinert Ágota.) Bp.,
[1984], Magvetô. 215.
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rendelkezô élô tárgyhoz való ragaszkodást örökítette meg Rónay György is,
Szabó Lôrinctôl búcsúzó szonettjei egyikében.

Tudták, hogy többé nincs remény. De te
még akartál valamint a világtól.
Tompán rebbent a haldokló szeme:
„Olvassatok nekem a Iliászból.”

S feléd csapott a végtelen zene
a roppant hexaméter-áradásból.
Tenger vitt, a hellének tengere,
míg olvastak neked az Iliászból.

S már csak ez volt: oly sodró áradat,
hogy néha a szived is elakadt,
de ajkad egyre azt suttogta: „Még, még...”

Mind sûrûbb lett a hádeszi sötétség,
míg olvastak. El-elcsuklott a hang.
Vezette a vak a világtalant.

„Pestre nyolcvan koronával, negyed kiló szalonnával, kis cipóval és milliárdokat
érô, káros, félszeg, naiv idealizmussal érkeztem meg. És egy csomó könyvvel.”2

Ez a csomó könyv persze sok helyet nem foglalhatott el, mivel többnyire vékony
füzetek alkották, legalábbis a gyûjteményben ma is megtalálható, ebbôl az idôbôl
származó kötetek ezt mutatják. Elsô budapesti albérletei és a Babits Mihálynál
töltött mintegy egy év alatt is ezeket vitte magával, s ezek bôvültek tovább házas-
ságát követôen. Amikor Szabó Lôrinc és családja 1935. május 20-án egy Volk-
mann utcai villa elsô emeletére költözött, elôször nyílt lehetôsége arra, hogy ott-
honában az alkotáshoz megfelelô környezetet teremthessen. Dolgozószobája
egyben saját könyvtárát is magába foglalta, ez mind a mai napig változatlanul ott
található. Beosztását egy 1944. októberi riportban az interjú készítôje így írta le:
„A könyvtárat vizsgálgatjuk. Külön falon van a magyar irodalom, külön az angol,
német, francia, másutt a görög-latin, és sok helyet foglalnak el a keleti mesék; a
Távol-Kelet filozófiája és néprajza is itt van, lexikonok, füzetek.”3

A változatlan hely és a változatlan állomány kézenfekvôvé teszi a könyvtár fel-
tárását, és az arról készített katalógus nyomtatott változatának közreadását. Egy
könyvtár ugyanis a maga gyûjtési céltudatosságával és esetlegességeivel együtt

2 SZABÓ Lôrinc: Mit akarok és mit becsülök a mûvészetben? = SZABÓ Lôrinc: Könyvek és emberek...
i. m. 578.

3 HATTYASY Katalin: Egy óra Szabó Lôrinccel Isten és a hivatal között. = SZABÓ Lôrinc: Könyvek
és emberek... i. m. 645.



jelentôs mûvelôdéstörténeti érték: jelzi és megmutatja tulajdonosának mentali-
tásváltozásait, annak állandó, meg változó elemeit is, s ezen keresztül egy nemzet
kulturális erejét – vagy erôtlenségét. A feltárást és a közlést ezentúl a magyar köz-
és magánkönyvtárak szomorú sorsa szinte felszólító jellegûvé teszi. Bár igaz,
hogy a könyvtárak elméletileg válogathatnak mind a hazai, mind a külföldi piaco-
kon megjelenô könyvekbôl, mégis az itthoni választék nem egy idôszakban a szû-
kös lehetôségek és a változó politikai irányzatok következtében nem volt elég
széles spektrumú; de éppen Szabó Lôrinc keleti gyûjteménye mutatja, hogy aki-
nek szándékában állt, a két világháború között itthon is megszerezhette azt, ami-
re szüksége volt.

A gyûjtemény mai állapotában mintegy öt és fél ezer könyvtári tételbôl áll. Ez
a szám természetesen az 1957-es állapotot tükrözi, amikor az állománygyarapo-
dás és az állománycsökkenés is megszûnt. Dokumentumtípus szerint elsôsorban
könyvekbôl áll, mellettük teljes vagy csonka folyóirat-évfolyamok, illetve külön-
lenyomatok kerültek a könyvtárba. Esetlegesen aprónyomtatványok is találhatók.
Az egykori dolgozószoba falain plafontól a padlóig tartó polcokon vannak elhe-
lyezve a könyvek apróbb emléktárgyak, valamint Rippl-Rónai József és Bernáth
Aurél portréinak társaságában. Az 1944-es riportban említett tematikus rendezés
bizonyos elemei még felfedezhetôk, de nyilvánvaló, hogy késôbb Szabó Lôrinc –
talán a növekvô állomány miatt – ezen néhol változtatott. A polcokon a könyvek
többnyire egy sorban állnak, de elôfordul egy helyen két, sôt három sor is. Ez a
kényszerûség megnehezíthette a használatot. A berendezési tárgyak, bútorok
eredetiek, csupán egy cserépkályha épült benne 1957 után.

Ahogyan volt már errôl szó, kizárólagos vásárlás útján a könyvtár Szabó Lôrinc
húsz-huszonöt éves koráig bôvült (ezek a magyar nyelvanyagban a 9., 55., 75.,
122., 123., 259., 266., 404., 477., 584., 646., 652., 710., 800., 803., 854., 864.,
892., 919., 1160., 1217. és 1268. számú tételek), s bár késôbb is sokat áldozott
könyvtárára, ezután megnôtt az ajándékba kapott, dedikált mûvek száma. A gyûj-
temény fénykorát a negyvenes évek közepéig élte, ebbôl az idôszakból változatos
színvonalú és összetételû, értékes anyag maradt fenn. 1945 ebben a vonatkozás-
ban is cezúrát jelentett, Szabó Lôrinc haláláig a könyvtár gyarapodása mintegy az
egész állomány 4 százaléka, körülbelül 200 kötet volt. Ami a tulajdonviszonyokat
illeti: a könyvtár az utókorra maradt egységében több eltérô tulajdonos könyveit
ôrzi. Gerincét, legnagyobb számban természetesen Szabó Lôrinc könyvei teszik
ki. De megtalálhatók például húga, Hajnal könyvei, amelyek halála után kerültek
a Volkmann utcába (198., 998., 1148. számú tételek), s ugyanígy a csak Mikes
Klárának dedikált kötetek (pl. a 441., 583., 1355. számú tételek) is. Azok a zoo-
lógiai és botanikai (többnyire gombász-) könyvek, amelyek a könyvtár részét al-
kotják (a 216., 217., 264., 268., 380., 457., 623.,  926., 972., 1048., 1099., 1106.,
1153., 1154., 1243. és 1514. számú tételek) valószínûsíthetôen szintén Mikes
Kláráé voltak, s a Magyar Nemzeti Múzeumban végzett munkája kapcsán kerül-
tek ide. Azonosíthatók a gyerekek tanulásához szükséges tankönyvek, nyelvköny-
vek, szótárak is. Elôfordulnak olyan példányok, amelyekben az ajánlás Szabó
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Lôrinc munkahelyi fônökeinek, kollégáinak, pályatársainak (Földi Mihálynak,
Magyar Eleknek, Kárpáti Aurélnak, Erdélyi Józsefnek, Tóth Árpádnak, Mikes
Lajosnak, Bay Zoltánnak, Kemény Simonnak) szól, ezeket talán bírálat, recenzió
céljából kapta, esetleg valami véletlen következtében maradtak könyvtárában.
Említést érdemel az 1564. számú tétel, amely Babits Mihály elpusztult könyvtá-
rának egy, Szabó Lôrinc könyvtárában fennmaradt darabja.

A könyvtár anyagának legjelentôsebb részét természetszerûen a magyar és ide-
gen nyelvû szépirodalom, a tanulmánykötetek és a kézikönyvek teszik ki. De Sza-
bó Lôrinc érdeklôdése ennél sokkal tágabb volt; ismeretei átlépték a megszokott
filosztudást. Könyvei között például jogi, lélektani, politikai, történelmi, régésze-
ti, statisztikai, földrajzi, meteorológiai, fizikai tárgyúak is elôfordulnak, csak a na-
gyobb szaktudományokat felsorolva. E könyvek szinte mind ajánlás nélküliek, az-
az maga vásárolta ôket. Indítékai között felfedezhetô a magyarságra vonatkozó
ismeretvágy, Bárdossy László, Buday László, Cholnoky Jenô, Fettich Nándor
nevét lehetne példaként említeni. Feltûnô, hogy milyen nagy számban vannak je-
len a parasztság felemelésével, a népi gondolattal kapcsolatos mûvek: e témakör
valamilyen vetületét tartalmazzák az 1., 43., 44., 105., 106., 149., 256., 306., 318.,
350., 450., 451., 452., 463., 483., 506., 587., 614., 729., 730., 731., 811., 1049.,
1067., 1089., 1098., 1304., 1372., 1422., 1517. és 1533. számú tételek. Az atom-
fizikával, elektrotechnikával foglalkozó mûvek mögé Bay Zoltán alakja képzel-
hetô. S még három, a fôgyûjtôkörtôl különbözô téma: gyorsírás – a 288., 415.,
479., 701., 888., 1139., 1366. tételek; nemzetiszocializmus – az 565., 586., 731.,
1050. tételek; szocializmus, kommunizmus – a 629., 810., 1149., 1170. és 1268.
számú tételek. Ám az eltérô tartalmú könyveinek egy részét is kaphatta ajándék-
ként, hiszen például a Magyar Népi Mûvelôdési Intézet 1947-es kiadványaiból jó
néhány megtalálható a polcokon. Érdekes jelenség viszont, hogy mind a dedikált,
mind a dedikáció nélküli kötetek között viszonylag sok a részben vagy egészében
felvágatlan példány, ami az érdeklôdés csökkenésére vagy hiányára utal. Ez a
körülmény barátok, pályatársak elôtt is köztudott lehetett, erre utal Cs. Szabó
László ajánlása az 1273. számú tételben.

Az ajánlások egyébként barátságot, rokonszenvet jeleznek, viszonoznak vagy
várnak valamit, többnyire írásos reagálást, s az ajánlók érthetôen inkább költôk,
mint prózaírók. Egy barátság alakulását mutatják Babits Mihály, s egy szövetsé-
gét Illyés Gyula dedikációi. Említésre méltó, hogy 1934 után megszûntek Gel-
lért Oszkár könyvajándékai, 1945 után Kassák Lajoséi, 1947 után pedig Gergely
Sándoré. A fordulat éve után felszínen maradt költôk mûveikkel csak elvétve for-
dulnak elô, ebben Szabó Lôrinc könyvtára jelentôsen különbözik Illyés Gyuláé-
tól. A fiatalabbak, a Nyugat harmadik és negyedik nemzedékébôl Határ Gyôzô,
Nemes Nagy Ágnes, Örkény István, Pilinszky János, Rába György, Rónay
György, Somlyó György, Vas István, Weöres Sándor és Zelk Zoltán van jelen
egy-két kötettel; közöttük is akadnak, akiknek az élete elég cikcakkosra sikere-
dett. A legtöbb tétellel elôforduló hazai szerzôk egyébként a következôk: Ady
Endre, Ambrus Zoltán, Arany János, Babits Mihály, Balázs Béla, Erdélyi József,
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Féja Géza, Fenyô László, Fodor József, Gergely Sándor, Gulyás Pál, Hajnal An-
na, Illyés Gyula, Juhász Géza, Karinthy Frigyes, Kassák Lajos, Kemény Zsig-
mond, Komjáthy Aladár, Komlós Aladár, Kosztolányi Dezsô, Márai Sándor,
Móricz Zsigmond, Nagy István, Nagy Lajos, Németh László, Petôfi Sándor,
Radnóti Miklós, Révész Béla, Sárközi György, Sinka István, Sôtér István,
Cs. Szabó László, Szabó Pál, Takáts Gyula, Tamási Áron, Tersánszky Józsi Jenô,
Vas István, Veres Péter, Weöres Sándor és Zelk Zoltán.

* * *

Az itt következô katalógus a könyvtár magyar nyelvû mûveit tartalmazza, 1586
tételt. A könyvekrôl az elmúlt években adatbázis készült, ennek anyaga található
itt szerkesztett és kiegészített formában. Az egyes tételek Petrik Géza bibliográ-
fiáinak adatsorrendjét követik, amelyet napjainkban elsôsorban az antikváriumi
katalógusok követnek, illetve újabban a Babits- és a Pilinszky-bibliográfia is.
A tételek kezdôsorában a folyamatosan növekvô sorszám áll. Ezt követi(k) új sor-
ban a szerzô(k) neve(i), a családnév verzálissal szedve. Több szerzô esetén a ne-
vek csak háromig szerepelnek, ennél több szerzô esetében a tétel a címmel
kezdôdik. A cím ismét új sorban található, a fôcím az alcímtôl kurziválással van
megkülönböztetve. Ezt követôen zárójelben a közremûködô(k) neve(i), a kötet-
szám és a kiadásszám található. Majd a kiadás helye, a kiadási év, valamint a ki-
adó neve következik. Az itt szögletes zárójelben lévô adatok a címoldalon (eset-
leg kettôs címoldalon) nincsenek feltüntetve, a kiegészítések az adatbázis sajtó alá
rendezôjétôl származnak, amelyeket az annotáció minden esetben indokol. Ezt a
részt a terjedelem és a mellékletek feltüntetése zárja. Új sorban ferde zárójelek
között a sorozatnév olvasható. Az egyes tételeket a szögletes zárójelben lévô
megjegyzések fejezik be. Itt találhatók azok a könyvészeti ismeretek, amelyek a
tételek adatai közé nem férnek, a kiegészítések és javítások indokolásai, a dediká-
ciók betûhû szövegei, a példányok jelzése, valamint egy, az eredeti adatbázisból
változatlanul átemelt helyrajzi szám. Az egyes tételek betûrendben követik egy-
mást, a névmutató tételszámra mutat.

A teljes katalógus, amely a magyar mellett az idegen nyelvû anyagot is tartal-
mazza, várhatóan egy év múlva, 2003 karácsonyán jelenik majd meg.

Buda Attila
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Ki látott engem? (Versek.) Bp., 1918, Pallas. 151 p.
[A kötet az 1914-es Nyugat-kiadás átragasztott impresszumú változata, VITÁLYOS–OROSZ
nem tud róla. / Borítóját Lesznai Anna rajzolta. – 012040055]

[14]
ADY Endre
Ki látott engem? (Versek, 2. kiad.) Bp., 1919, Pallas. 146 p.



[Elsô kiadása 1914-ben jelent meg a Nyugatnál. / Borítóját Lesznai Anna rajzolta. / Az elôzék-
lapon Mikes Klára kézírásával: Klára. / Címoldalon: Gszabó L 1919. / A tartalomjegyzékben
ceruzás jelölések. – 012050058]

[15]
ADY Endre
A magunk szerelme. (Versek, 2. kiad.) Bp., 1919, Pallas. 120 p.
[Elsô kiadása 1913-ban jelent meg a Nyugatnál. / Borítóját Jeges Ernô rajzolta. – 012050061]

[16]
ADY Endre
Margita élni akar. Verses história, melyet szeretettel ajánlok figyelmébe azoknak, akik
szeretnek, avagy nem szeretnek. (Sajtó alá rend., bev.: Földessy Gyula.) Bp., 1921, Amicus.
76 p. Ill.
[Illusztrálta: Kozma Lajos. / Felvágatlan. – 012050026]

[17]
ADY Endre
Még egyszer. (Versek, 2. kiad., bev.: Földessy Gyula.) Bp., 1923 [1922], Amicus. 88 p.
[Elsô kiadását 1903-ban Nagyváradon a Láng nyomda jelentette meg. / A megjelenési év
kiegészítése VITÁLYOS–OROSZ alapján. / A kötetben végig ceruzás jelölések, tartalom-
jegyzékében bejegyzések olvashatók. – 012050073]

[18]
ADY Endre
A menekülô élet. (Versek.) Bp., 1918, Pallas. 141 p.
[Bélyegzônyom az elôzéklapon: Hegedûs és Sándor könyv- és papírkereskedése Debrecenben.
/ A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: Gszabó L 1919. – 012050062]

[19]
ADY Endre
A Minden Titkok versei. (2. kiad.) Bp., 1918, Pallas. 107 p.
[Elsô kiadása 1910-ben jelent meg a Nyugatnál. / Borítóját Falus Elek rajzolta. / Címoldalon:
Gszabó L 1919. / A kötetben végig különbözô jelölések találhatók. – 012050063]

[20]
ADY Endre
– – összegyûjtött novellái. [Bp., 1939], Athenaeum. 517 p.
[012050047]

[21]
ADY Endre
A Sion-hegy alatt. – – istenes versei. (Összeáll., kísérôtan.: Szabó Lôrinc.) Bp., [1927],
Athenaeum. 128 p.
[012050060]
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[22]
ADY Endre
Szeretném, ha szeretnének. (Versek, sajtó alá rend.: Földessy Gyula, 6. kiad.) Bp., [1924],
Athenaeum. 200 p.
[Elsô kiadása 1909-ben jelent meg a Nyugatnál. / A címoldalon: Gsl. – 012050072]

[23]
ADY Endre
A tegnapi Páris. Válogatott cikkek, 1905–1910. (Összegyûjt., sajtó alá rend.: Kovách Aladár.)
[Bp., 1942], Bolyai Akadémia. 128 p.
/Bolyai könyvek, 25./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. – 012050065]

[24]
ADY Endre
Új versek. (Sajtó alá rend.: Földessy Gyula, 8. kiad.) Bp., [1925], Athenaeum. 120 p.
[Elsô kiadását 1906-ban a Pallas jelentette meg. / A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: Gsl.
/ Ceruzás bejegyzések a tartalomjegyzékben. – 012050071]

[25]
ADY Endre
Az utolsó hajók. 1914–1918. (Versek, sajtó alá rend., utószó: Földessy Gyula.) Bp., [1923],
Athenaeum. 158 p.
[Borítóját Kozma Lajos rajzolta. / Tartalomjegyzékében ceruzás jelölések. – 012050027]

[26]
ADY Endre
Az ütések alatt. (Versek.) Bp., 1948, Merkur nyomda. 63 p.
/Magyar Élet kiskönyvtára, 1./
[012050059]

[27]
ADY Endre
Vallomások és tanulmányok. (Az elôszót írta: – –.) [Bp., 1911], Nyugat. 101 p.
/Nyugat könyvtár, 29–30./
[A sorozatot Fenyô Miksa és Hatvany Lajos szerkesztette. / Borítóját Falus Elek rajzolta. –
012050077. További példány: 012050075]

[28]
ADY Endre
Vallomások és tanulmányok. (Az elôszót írta: – –.) Bp., 1918, Pallas. 101 p.
[A Nyugatnál megjelent elsô kiadás átragasztott impresszumú, kiadásjelzés nélküli változata. /
A címoldalon Szabó Lôrinc írásával: G. Szabó Lôrinc eéö. tíz. 1918. VIII/10. – 012050076]



[29]
Ady-dokumentumok könyve. [Bratislava/Pozsony, 1937, Eugen Prager.] 172 p.
/Az új Európa könyvesháza, 1./
[179 oldalon 84 mélynyomású reprodukció könyv formájú dobozban. – 012050070]

[30]
Ady-múzeum. (Szerk.: Dóczy Jenô, Földessy Gyula, 1–2. köt.) Bp., [1925–1926], Athenaeum.
183, 220 p.
[A megjelenési évek VITÁLYOS–OROSZ, valamint az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa
alapján. – 012050042, 012050046]

[31]
Az Ady-Rákosi-vita. Egy irodalmi per aktái 1915–16-ból. Debrecen, 1940, Pannonia nyomda.
84 p.
[012050023]

[32]
Akna, 1944–45. (Versek.) Bp., [1946], Hungária. 39 p.
[012070039]

[33]
Almanach az 1922. évre. Gyoma, 1921, Kner Izidor. 96 p.
[Benne: Kner Izidor könyvnyomtató kiadásában megjelent könyvek jegyzéke, 1921.
Karácsony. – 012030038]

[34]
ALMÁSY János
Magyar közmondások gyûjteménye, különös tekintettel az életbölcsességre és a nevelésre. Több mint
hatezer közmondás. (2. kiad.) Bp., 1911, Franklin. 126 p.
[Elsô kiadása 1890-ben jelent meg. / Csak részben felvágva. – 012070088]

[35]
AMBRÓZY Ágoston, [ifj.]
Madár. (Versek.) [Bp.], 1939, Cserépfalvi. 94 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel és szeretettel Ambrózy Ágoston.”
/ A kötet a 279. számú számozott példány. – 012020089]

[36]
AMBRÓZY Ágoston, ifj.
Séta. (Versek.) Bp., [1942], Hungária. 103 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Tisztelettel, szeretettel ifj. Ambrózy Ágoston.” – 012020061]

[37]
AMBRUS Zoltán
Giroflé és Girofla. (Regény.) Bp., [1929], Közmûvelôdési. 176 p.
/Közmûvelôdési könyvtár./
[003090086]
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[38]
AMBRUS Zoltán
A kritikáról. [Bp., 1920], Genius. 101 p.
/Genius könyvtár, 17./
[001050058]

[39]
AMBRUS Zoltán
Ôszi napsugár. (Regény.) Bp., [1929], Közmûvelôdési. 138 p.
/Közmûvelôdési könyvtár./
[Felvágatlan. – 003090085]

[40]
AMBRUS Zoltán
Válogatott elbeszélések. (Vál.: Voinovich Géza.) [Bp., 1944], Révai. 265 p.
/Ambrus Zoltán munkái./
[001020002]

[41]
AMBRUS Zoltán
Vezetô elmék. Irodalmi karcolatok. Bp., 1913, Révai. 348 p.
/Ambrus Zoltán munkái, 14./
[001020003]

[42]
ÁMON Ágnes
A fehér kert. (Versek.) Bp., 1934, Ráth nyomda. 64 p.
[010010023]

[43]
ANDRÁSSY KURTA János
Korszerû mûvészet és népiség. Bp., 1947, Szerzô. 23 p. Ill.
/A Magyar Népi Mûvelôdési Intézet kis tanulmányai, 10./
[011000070, 011000071]

[44]
ANDRÁSSY KURTA János
Paraszt mûvésztehetségek védelme. Bp., 1947, [Szerzô]. 27 p. Ill.
/A Magyar Népi Mûvelôdési Intézet kis tanulmányai, 7./
[Az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa szerint a kiadó a Magyar Népi Mûvelôdési Intézet.
/ MN 1945–1960/I. viszont nem nevez meg kiadót. – 011000073]

[45]
Angol–magyar és magyar–angol szakszótár. Jogi, kereskedelmi és pénzügyi. A leggyakrabban elô-
forduló angol nyelvû szerzôdési és levélmintákkal. (Összeáll.: Szemzô Blanche, Szladits
Károly.) Bp., 1946, Egyetemi nyomda. 398 p.
[002070014]
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[46]
Angol nyelvkönyv. 3. rész. A gimnázium és leánygimnázium VII. osztálya számára. (Szerk.: Fest
Sándor, Országh László, Szenczi Miklós.) Bp., 1941, Franklin. 116 p.
[Az 5–8. osztályok számára készített tankönyvcsalád tagja. / Az OSZK szerzôi betûrendes
katalógusa szerint elôször 1939-ben jelent meg. – 002010095]

[47]
[ANONYMUS]
Béla király névtelen jegyzôjének könyve a magyarok tetteirôl. (Ford.: Szabó Károly, jav., bev.: Mika
Sándor.) Bp., [1914–1918 között], Franklin. 64 p.
/Magyar könyvtár, 30./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / A kiadási év STOLL–VARGA alapján. Itt kiadásjelzés
nélkül szerepel egy 1898-as kiadási évû is. / MK, 1886–1900 szerint az elsô sorozat kötetei
1897 és 1900 között jelentek meg. – 012070027]

[48]
ANONYMUS
Magyar – –. Béla király jegyzôjének könyve a magyarok cselekedeteirôl. (Ford., bev., jegyz.,
térkép: Pais Dezsô.) Bp., 1926, Magyar Irodalmi Társaság. 151 p.
[Felvágatlan. / Hozzákötve egy hatrészes térképleporelló. – 001060055]

[49]
ÁPRILY Lajos
Az aranymosó balladája. (Versek.) Kecskemét, 1934, Kecskeméti nyomda. 298 p.
[Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincéknek szeretettel Budapest, 1936. VI/15. Áprily
Lajos.” – 001020085]

[50]
ÁPRILY Lajos
Vers vagy te is. Antológia és új versek. Cluj/Kolozsvár, 1926, Erdélyi Szépmíves Céh. 156 p. Ill.
/Erdélyi Szépmíves Céh I., 7./
[Az illusztrációkat Kós Károly készítette. / A kötet tartalmazza Gerhart Hauptmann Az
elmerült harang címû mesedrámájának fordítását, valamint Kuncz Aladár Áprily Lajos költészete
címû tanulmányát is. – 012020055]

[51]
ÁPRILY Lajos
Versek. Bp., [1924], Athenaeum. 90 p.
[012050024]

[52]
ARADI-SZABÓ István
A szenvedôk királya. (Versek.) Bp., 1931, Lôrinc E. bizománya–Bp. Hírlap nyomdája. 166 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a kiváló költônek, írónak és hírlapírónak, baráti
szeretettel Aradi Szabó István.” / Felvágatlan. – 001010087]
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[53]
ARANY, [János] Johann
Dem Andenken Széchenyis. (Gedicht, übertr.: Nikolaus Balogh [Miklós].) Baja, [1931], Höheren
Handelsschule für Knaben zu Baja–Corvin nyomda. [8] p.
[A költemény eredeti címe: Széchenyi emlékezete. A külsô borító másolattal pótolva, rajta aján-
lás: „Szabó Lôrincnek tisztelete jeléül a fordító 1943.” / A [6.] oldalon javítások. – 012080042]

[54]
ARANY János
– – balladái. (Magy.: Greguss Ágost, 3., bôv. kiad.) Bp., 1900, Franklin. 160 p.
/Jeles írók iskolai tára, 67./
[Elsô kiadása 1877-ben jelent meg. – 002040005]

[55]
ARANY János
Buda halála. Hún-rege. (Bev.: Moravcsik Géza.) Bp., [1900], Lampel Róbert (Wodianer F. és
fiai). 134 p.
/Magyar könyvtár, 137–139./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / Sérült példány, a külsô borító hiányzik. / A címoldalon
Szabó Lôrinc írásával: G Szabó L 1916. / MK, 1921–1944/VII. (helytelen) datálása: [1926?],
amely legfeljebb egy késôbbi lenyomatra vonatkozhat. – 012060066]

[56]
ARANY János
– – hátrahagyott prózai dolgozatai. Bp., 1900, Franklin. 575, XLIII p.
/Arany János összes munkái, 10./
[001060020]

[57]
ARANY János
– – hátrahagyott versei. Bp., 1888, Ráth Mór. XXXI, 556 p. Ill.
/Arany János hátrahagyott iratai és levelezése, 1./
[A szerzô arcképével. – 001060021]

[58]
ARANY János
Írói arcképek. I. Gyöngyösi István. Orczy Lôrinc. Bp., [1909], Singer és Wolfner. 47 p.
/Magyar könyvtár, 565./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. – 012080027]

[59]
ARANY János
– – kisebb költeményei. Teljes gyûjtemény. (1–2. köt.) Bp., 1894. Ráth Mór. XXVI, 357; 436 p.
[Csak a második kötet. – 012060053]
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[60]
ARANY János
– – összes kisebb költeményei. (Bev., jegyz.: Voinovich Géza.) Bp., [1925], Franklin. 308 p.
[001060005]

[61]
ARANY János
– – prózai dolgozatai. (4. kiad.) Bp., [1901–1910 között], Franklin. 548 p.
/Arany János összegyûjtött munkái, 8./
[Elsô kiadását 1879-ben jelentette meg a Magyar Tudományos Akadémia. / MK, 1901–1910
nem adja meg a kiadás évét; hozzávetôleges meghatározás az OSZK szerzôi betûrendes kataló-
gusa alapján. – 001060019]

[62]
ARANY János
Szemelvények – – Toldi szerelme címû eposzából. (Sajtó alá rend., bev.: Moravcsik Géza.) Bp.,
[1899], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). IX, 124 p.
/Magyar könyvtár, 102–105./
[A megjelenési év az OSZK sorozati katalógusa alapján. / A sorozatot Radó Antal
szerkesztette. / Felvágatlan. – 001060064]

[63]
ARANY János
Toldi. (Elbeszélô költemény; jegyz., magy.: Dobos László, Szakál János.) Bp., 1948, Vallás- és
Közoktatásügyi Miniszter. 61 p. Ill.
/Általános iskolai tankönyvek./
[A képeket Szabó Vladimir rajzolta. – 001060028]

[64]
ARANY János
Toldi. (Elbeszélô költemény.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 424 p.
[001060044]

[65]
ARANY János
Toldi estéje. Költôi elbeszélés hat énekben. (Bev.: Bánóczi József, új lenyomat.) [Bp., 1941],
Lampel. 86 p. 
/Magyar Könyvtár, 87–88./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / Elsô kiadása MK, 1886–1900 alapján 1897 és 1900
között jelent meg. – 001060068]

[66]
ARANY János
Vojtina levelei öccséhez. Vojtina ars poétikája. (Versek.) Bp., 1903, Franklin. 157 p.
/Olcsó könyvtár, 1305./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 012070081]
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[67]
ARANY László
– – munkái. (Sajtó alá rend., bev.: Kozma Andor.) Bp., 1904, Franklin. 315 p.
/Magyar remekírók, 52./
[012060032]

[68]
ARATÓ András
Töredelmes vallomás. (Versek.) [Oradea/Nagyvárad, 1938], Szigligeti Társaság. 47 p.
[A kiadás helye és éve az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. / MONOK szerint a
kiadás éve: 1937. / A címoldalon kézírással: Nagyvárad. – 001010099]

[69]
ÁROKHÁTY Béla
Szenczi Molnár Albert és a genfi zsoltárok zenei ritmusa. Tanulmány a magyar zsoltárfordító
poéta halálának háromszázadik évfordulója alkalmából. [Kecskemét, 1934, Elsô Kecskeméti
nyomda.] 27 p.
[001060046]

[70]
AUJESZKI László
Az idôjárás és a mindennapi élet. Bp., 1933, Királyi Magyar Természettudományi Társulat.
331 p.
/Népszerû természettudományi könyvtár, 15./
[004090007]

[71]
Aurora. Anthologia a magyar költészet fénykorából. (Összeáll.: Király György.) Gyoma, 1921,
Kner Izidor. 162 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 11./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta. / A kötet Kisfaludy Károly, Bajza József, Eötvös
József, Czuczor Gergely, Garay János és Tompa Mihály verseit tartalmazza. – 012060008]

[72]
BABITS Mihály
Elôszó egy Petôfi-kiadáshoz. Bp., 1920, Amicus. [14] p.
[A tételt STAUDER–VARGA önálló kiadványként nem említi. / Számozott példány „Mihály”
aláírással. – 001040016]

[73]
BABITS Mihály
Elza pilóta vagy a tökéletes társadalom. (Regény, utószó: – –.) [Bp., 1933], Nyugat. 362 p.
/Nyugat könyvek, [12]./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel küldi Babits Mihály.” – 012080055]
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[74]
BABITS Mihály
Ezüstkor. (Tanulmányok.) [Bp., 1938], Athenaeum. 350 p.
/Babits Mihály összegyûjtött munkái, 3./
[012080019]

[75]
BABITS Mihály
A gólyakalifa. (Regény és néhány novella.) Bp., [1916], Athenaeum. 319 p.
/Athenaeum könyvtár, 43./
[Címoldalon: G Szabó L g. 8. o. t. 1917. márc. – 001040031]

[76]
BABITS Mihály
Gondolat és írás. (Tanulmányok.) Bp., 1922, Athenaeum. 292 p.
/Gondolat és írás 1./
[Ezen a címen a szerzôtôl második kötet nem jelent meg. / Az elôzéklapon a szerzô írásával:
Babits Mihály 1922. nov. 30. A tartalomjegyzékben ceruzás jelölések. – 001040026]

[77]
BABITS Mihály
Halálfiai. (Regény.) Bp., [1927], Athenaeum. 695 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szeretettel ajánlja e könyvet kritikusának a szerzô Babits Mihály.” / A
kötetben ceruzás korrektúrajelek találhatók. – 001040020]

[78]
BABITS Mihály
Hatholdas rózsakert. (Novellák.) [Bp., 1937], Athenaeum. 157 p.
/[Az Athenaeum novellasorozata.]/
[A borítón Babits Mihály portréját Sóhár András készítette. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek szeretettel küldi Babits Mihály.” – 001040035]

[79]
BABITS Mihály
– – hátrahagyott versei. (Sajtó alá rend., bev.: Illyés Gyula.) [Bp., 1941], Nyugat. 54 p.
[2000 számozott példányból a 14. számú. – 001040003]

[80]
BABITS Mihály
Herceg, hátha megjön a tél is! (Versek.) [Bp.], 1911, Nyugat. 104 p.
[A címlapot Falus Elek tervezte. / Ajánlás az elôzéklapon: „Kedves barátomnak Szabó
Lôrincznek 1919. jun. 9. Babits Mihály.” – 012050018]

[81]
BABITS Mihály
Herceg, hátha megjön a tél is!. (Versek, 2. kiad.) [Bp.], 1918, Nyugat. 104 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Kedves barátomnak Szabó Lôrincnek 1919. jun. 9. Babits Mihály.” /
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A címlapot Falus Elek tervezte. / Címoldalon: G Szabó L 1919. / A kötetben több helyen
ceruzás bejegyzések találhatók. – 012050017]

[82]
BABITS Mihály
Írás és olvasás. (Tanulmányok; 2. kiad.) [Bp., 1938], Athenaeum. 389 p.
/Babits Mihály összegyûjtött munkái, 2./
[001040010]

[83]
BABITS Mihály
Irodalmi problémák. (Tanulmányok; elôszó és jegyz.: – –.) Bp., 1917, Nyugat. 285 p.
[Címoldalon: G Szabó L 1919. – 001040025]

[84]
BABITS Mihály
Jónás könyve. (Elbeszélô költemény.) [Bp., 1939], Nyugat. [40] p.
[1000 számozott példányból a 37. számú a szerzô aláírásával. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek szeretettel Babits Mihály.” – 001040002]

[85]
BABITS Mihály
Karácsonyi Madonna. (Elbeszélések.) [Bp.], 1920, Táltos. 246 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Babits Mihály.” – 001040034]

[86]
BABITS, [Mihály] Michael
Das Kartenhaus. Der Roman einer Stadt. (Übertr.: Stefan I. Klein.) Berlin, 1926, J. M. Spaeth.
460 p.
[STAUDER–VARGA a megjelenés éveként kérdôjellel ugyan, de az 1925-ös évet is megadja.
– 001040039]

[87]
BABITS Mihály
Kártyavár. Egy város regénye. Bp., [1923], Athenaeum. 356 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek és Klárának szeretettel B M.” – 001040018]

[88]
BABITS Mihály
Laodameia. (Dráma.) [Bp., 1921], Táltos. 85 p. Ill.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Lôrincnek 1921. Karácsonyjára Mihály.” / 500 számozott példány-
ból a 201. számú. / Az illusztrációkat Jaschik Álmos kézi színezéssel készítette. / Betétként
beletéve a szennylap és a borító közé a 111. számú tétel. – 001040016]

[89]
BABITS Mihály
A második ének. (Mesedráma; bev.: Török Sophie.) [Bp.], 1942, Nyugat. 103 p.
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[Ajánlás a könyvbe belehelyezett papírlapon: „Szabó Lôrincnek Török Sophie.” / A címlaprajz
Bernáth Aurél munkája. – 001040004]

[90]
BABITS Mihály
Nyugtalanság völgye. (Versek.) Bp., [1920], Táltos. 87 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Kedves Lôrincemnek szeretettel 920 Mihály.” / A kötetben gyorsírá-
sos ceruzás bejegyzések találhatók. – 001040033]

[91]
BABITS Mihály
Oedipus király és egyéb mûfordítások. Bp., [1931], Athenaeum. 246 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz, régi szeretettel Babits Mihály.” – 001040017]

[92]
BABITS Mihály
– – összes mûvei. Összes versek. Írás és olvasás. (Sajtó alá rend., utószó: Török Sophie, a
hátrahagyott versek elôszava: Illyés Gyula.) [Bp., 1945], Franklin. 1152 p.
/Babits Mihály összes mûvei./
[001040028]

[93]
BABITS Mihály
– – összes novellái. [Bp., 1938], Athenaeum. 399 p. 
/Babits Mihály összegyûjtött munkái, 8./
[001040008]

[94]
BABITS Mihály
Pávatollak. (Mûfordítások.) [Bp.], 1920, Táltos. 134 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek öreg barátja Babits Mihály.” – 001040011]

[95]
BABITS Mihály
Recitativ. (Versek.) [Bp., 1916], Nyugat. 131 p.
[Címoldalon: G. Szabó L 1919. / A címlap rektóján a következô sorok olvashatók: „Ez az a
példány, amibôl a második kiadást szedték (meg is látszik rajta.) Még egyszer köszönöm,
Lôrinc, hogy e célra feláldoztad és szeretettel adom vissza Babits Mihály.” / A kötetben ceruzás
jelölések és bejegyzések találhatók. A kötet második kiadása 1920 nyarán jelent meg. –
001040014]

[96]
BABITS, [Mihály] Michael
Der Sohn des Virgilius Timár. Novelle. (Übertr.: Stefan J. Klein.) München, 1923, Musarion.
151 p.
/Die Novelle, 15./
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek Mihály.” – 001040021]
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[97]
BABITS Mihály
Sziget és tenger. (Versek.) Bp., [1925], Athenaeum. 100 p.
[001040012]

[98]
BABITS Mihály
Timár Virgil fia. Iskolai történet. (Regény és novellák.) Bp., 1922, Athenaeum. 179 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel és barátsággal Mihály.” – 001040027]

[99]
BABITS Mihály
Timár Virgil fia. (Regény és novellák, 2. kiad.) Bp., [1932], Athenaeum. 163 p.
/Babits Mihály munkái, 6./
[Elsô kiadása 1922-ben jelent meg. / A regény szintén második kiadásként, ám sorozatnév
nélkül már 1931-ben is megjelent. – 001040036]

[100]
BABITS Mihály
A torony árnyéka. (Mesék és novellák.) Bp., [1931], Athenaeum. 248 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek régi szeretettel Babits Mihály.” – 001040032]

[101]
BABITS Mihály
– – ünnepi beszédei. Születése hatvanadik évfordulójának emlékére. [Bp., 1943], Baumgarten
Ferenc Irodalmi Alapítvány. 60 p.
[A 7. számú számozott példány. – 001040007]

[102]
BABITS Mihály
Versek. 1902–1927. Bp., [1928], Athenaeum. 414 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel küldi Mihály.” – 001040015]

[103]
BABITS Mihály
Versenyt az esztendôkkel! Új költemények. (1928–1933.) [Bp.], 1933, Nyugat. 128 p.
/Nyugat könyvek, 8./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Babits Mihály.” – 001040029]

[104]
Babits [Mihály] emlékkönyv. (Szerk.: Illyés Gyula.) [Bp.], 1941, Nyugat. 311 p. Ill.
[2000 számozott példányból a 91. számú. / Negyven fényképmásolattal. – 001060012]
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[105]
BAJCSY-ZSILINSZKY Endre
Egyetlen út: a magyar paraszt. Bp., 1938, Kelet Népe. 152 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz baráti szeretettel Bajcs. Zsilinszky E. Bp. 1938
dec. 22.” – 015020019]

[106]
BAJCSY-ZSILINSZKY Endre
Helyünk és sorsunk Európában. Bp., 1941, Gergely R. 361 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz baráti szeretettel Bajcsy-Zsilinszky Endre Bp.
1941 márc. 29.” / A kötet részben felvágatlan. – 015020020]

[107]
BAJZA József
– – költeményei. (6. kiad.), Bp., 1904, Franklin. 197 p.
/Olcsó könyvtár, 1364–1367./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / A kötet 6. kiadásban lett a sorozat
tagja. – 001060069]

[108]
BAJZA József
– – munkái. (Sajtó alá rend., bev.: Badics Ferenc.) Bp., 1904, Franklin. 344 p.
/Magyar remekírók, 28./
[012060018]

[109]
BAKCSY József
Kereskedelmi szótár. Magyar–német–francia–olasz–angol. (Átnézte: Ecsödi János.) Bp., 1944,
Attila nyomda. 102. p.
[006080014]

[110]
BAKÓ József
Kié ez a lélek? (Versek.) [Szombathely], 1933, Faludi Ferenc Irodalmi Kör. 63 p.
[A külsô borítón ceruzás tulajdonosjelzés: Kárpáti Au. / Ajánlás az elôzéklapon: „Kárpáti
Aurélnak mély tisztelettel Monori tanyák, 1933 V/5-én Bakó József.” – 012030049. További
példány: 001010053]

[111]
BAKÓ József
Mélybe – mégis fölfelé. (Versek.) [Bp.], 1940, Magyar Élet. 75 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel Bakó József. Bpest, 1940. márc.
28.” / Felvágatlan. – 011000005]

[112]
BAKÓ József
Sír a puszta… (Versek.) Orosháza, 1937, Orosházi Szépmíves Céh. 81 p.
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[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Orosháza, 1937 III/20. Bakó József.”
/ Felvágatlan. – 012030059]

[113]
BALASSA József
Helyes magyarság. Bp., [1923], Genius. 128 p.
/Szabad iskola, 7./
[A sorozatot Czakó Ambró szerkesztette. – 003080032]

[114]
BALASSA József
A magyar és német nyelv zsebszótára. 1. Magyar–német. Toussaint-Langenscheidt módszer. (3.
kiad.) Bp.–Berlin–Schöneberg, [192? elôtt], Grill Károly–Langenscheidt. XXIV, 390 p.
[Elsô kiadása, amely Németországban jelent meg az elsô világháború elôtt, az OSZK
állományában nem található. / Az OSZK csak a 4. kiadással rendelkezik, ennek
kikövetkeztetett megjelenési éve: 192? – 005090025]

[115]
BALASSA József
A szabadkômûvesség története. Bp., [1924], Béta. 90 p.
/Mindent tudok könyvtár, 6./
[A kötetben ceruzás bejegyzések találhatók. – 009010062]

[116]
[BALASSI] BALASSA Bálint
– – válogatott költeményei. (Életrajzi bev., jegyz.: Erdélyi Pál.) Bp., [1900], Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai). VIII, 81 p.
/Magyar könyvtár, 186./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / A külsô borítón és a címoldalon Szabó Lôrinc
kézírásával: G. Szabó L. 1916. / Ugyanezeken a helyeken bélyegzônyom: Csáthy Ferencz
könyv-, zenemû- papírkereskedése Debreczen, Piacz-u. 8 – 012060064]

[117]
Balassa és Rimay „Istenes énekei”-nek bibliographiája. (Összeáll.: Dézsi Lajos.) Bp., [1905],
Magyar Tudományos Akadémia. 113 p.
[Elôször Rimay János munkáinak Radvánszky Béla által kiadott 1904-es kötetének
függelékeként jelent meg. / Lásd az 1185. számú tételt. – 001060045]

[118]
BALÁZS Béla
A fekete korsó. Új játékok. Gyoma, 1919, Kner Izidor. 95 p.
[012030061]

[119]
BALÁZS Béla
Halálos fiatalság. (Dráma.) Gyoma, 1917, Kner Izidor. 64 p.
[010010075]
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[120]
BALÁZS Béla
Misztériumok. Három egyfelvonásos. [Bp.], 1912, Nyugat. 119 p.
[012030056]

[121]
BALAZS, Béla
Das richtige Himmelblau. (3 Märchen.) München, 1925, Drei Masken Verlag. 198 p. Ill.
[A mesék 1946-ban jelentek meg magyarul Az igazi égszínkék címmel. / Gergely Tibor három
színes táblájával és harminc rajzával. – 006010090]

[122]
BALÁZS Béla
Történet a Lógody-utcáról, a tavaszról, a halálról és a messzeségrôl. Bp., [1913], Athenaeum. 32 p. 
/Modern könyvtár, 221./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / A külsô borítón: G Szabó Lôrincz 1916, a
címoldalon: G Szabó L 1916. – 011000104. További példány: 001050057]

[123]
BALÁZS Béla
A vándor énekel. Op. II. (Versek.) Bp., 1911 [1910], Nyugat. 87 p.
[A borítót Falus Elek rajzolta. / A címoldalon Szabó Lôrinc írásával: Bp., 1917. jun. Gszabó
Lôrinc g. 8. o. t. / A tulajdonos késôbbi kézírásával: Bauer Herbert. / A kötetben végig ceruzás
jelölések. – 012030063]

[124]
BALÁZS Béla
A vándor énekel. (Versek, 2. kiad.) Gyoma, 1918, Kner Izidor. 128 p.
[Elsô kiadását 1910-ben jelentette meg a Nyugat. – 010010074]

[125]
BALÁZS Dezsô
A titok és a bûn. Elôadás a Magyar Cobden Szövetség Szemináriumában 1937 február 12-én.
Bp., [1937], Magyar Cobden Szövetség. 26 p.
/Cobden könyvtár, 84./
[Ajánlás a címoldalon: „Igaz barátsággal.” – 009010069]

[126]
BALÁZS István
Fájdalom… Egyszerûség… (Versek.) Bp., [1929], Vajda János Társaság. 47 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrinc szerkesztô úrnak igaz nagyrabecsüléssel Bp. 1930.
február. Balázs István.” – 001010093]

[127]
BÁLINT György
Az idô rabságában. (Karcolatok.) Bp., 1935, Viktória nyomda. 63 p.
/Korszerû magyar írások, 1./
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[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bálint György.” / Felvágatlan. –
010010096]

[128]
BÁLINT György
Jégtáblák, könyvek, koldusok. (Karcolatok.) Bp., [1937], Athenaeum. 174 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Lôrincnek szeretettel Bálint György.” / Felvágatlan. – 001010084]

[129]
BÁLINT György
Strófák. (Versek.) Bp., 1929, Együtt. 45 p.
[A borítón Csillag Vera linóleummetszete. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek öszinte
barátsággal Bálint György.” – 012080050]

[130]
BÁLINT Jenô
Benedek Péter földmûves festômûvész. [Bp.], 1923, Amicus. 48 p. Ill.
[007050073]

[131]
BÁLINT Jenô
Benedek Péter földmûves-festômûvész. (Bev.: Mayer János, Kertész K. Róbert.) [Bp., 1928],
Faluszövetség. 48 p. Ill.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek 930. IV. 23. Bálint Jenô.” / 16+6 táblakép a végébe
kötve. – 007040040]

[132]
BÁLINT Jenô
Mûvészfejek. (Bev.: Csók István.) [Bp., 1929], Amicus. 87 p.
[A könyvet Reiter László tervezte. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek 930. IV. 23.
Bálint Jenô.” – 007040044]

[133]
BALLA Borisz
A megsebzett. (Regény.) [Bp., 1938], Révai. 278 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Borisz.” – 011000129]

[134]
BALOGH József
„Ratio” és „Mos”. A római jog megújulásának nyomai a szentistváni Intelmekben. Bp., 1944,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 72 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szíves üdvözlettel 1944. I. 27. Balogh József.” –
015020039]

[135]
BALOGH Károly
Antik bronztükör. (Mûfordítások.) Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 263 p.
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[Marcus Valerius Martialis epigrammái és magyarázataik. / Az elôzéklapon kézírással a szerzô
neve olvasható. – 008020038]

[136]
BALOGH Pál
A magyar faj uralma. Bp., [1903], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 72 p.
/Magyar könyvtár, 364./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. – 015020042]

[137]
BÁNYAI Kornél
Közelebb a földhöz. (Versek.) [Bp.], 1930, Forrás. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bányai Kornél Homok, 30/11/25.” –
011000130]

[138]
BÁNYAI Kornél
Örök arc. Trilógia, 1920–1925. (Versek.) Bp., 1925, Szerzô. 83 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bányai Kornél.” – 011000131]

[139]
BARÁNSZKY-JÓB László
Líránk formanyelve a nyugatos nemzedék után. Bp., 1944, Stephaneum nyomda. 25 p.
/Szent István Akadémia III. Nyelvtudományi és Szépirodalmi osztályának értekezései, 9./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek bensôséges baráti szeretettel Baránszky Jób László
Bpest, 1944. VI. 1.” – 011000016]

[140]
BARÁNSZKY-JÓB László
A modern ízlés. Bp., 1946, Egyetemi nyomda. 30 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek lelkes szeretettel Baránszky Jób László.” –
001040049]

[141]
BARÁNSZKY-JÓB László
Természeti szép és mûvészi érték. Pécs, 1948, Kultúra. 16 p.
[012080036]

[142]
BARÁT Endre
Mit akar kend, Táncsics? (Regény.) Bp., 1946, Magyar Téka. 173 p.
[A borítót Szász Pál rajzolta. / Általános Nyomda és Grafikai Intézet. – 001010002]

[143]
BARDÓCZ Árpád
Japán versek. Timişoara, 1920, Szerzô. 63 p.
[A címlapot Krausz Albert rajzolta. / A kiadás helyének magyar neve: Temesvár. – 004050040]
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[144]
BÁRDOSI NÉMETH János
Élet és irodalom. (Tanulmányok.) [Szombathely, 1937], Írott Kô. 38 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Igaz tisztelettel 1937. V. 15. Bárdosi Németh János.” – 010010071]

[145]
BÁRDOSI NÉMETH János
Isten rádiója. (Versek.) Szombathely, 1932, Szerzô. 72 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Nagyságos Földi Mihály fôszerkesztô urnak, az Isten Országa felé
irójának ôszinte elragadtatással és tisztelettel. Szombathely 1932 szept. 15. Igaz híve: Bárdosi
Németh János.” – 012030079]

[146]
BÁRDOSI NÉMETH János
Szegény ország. (Versek.) Pécs, [1941], Janus Pannonius Társaság. 63 p.
/A Janus Pannonius Társaság könyvtára, 19./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, igaz tisztelettel, Szombathely, 1941 XII 19. Bárdosi
Németh János.” / Felvágatlan. – 011000021]

[147]
BÁRDOSI NÉMETH János
Zsellérek. (Regény.) [Bp.? Szeged?, 1935], Magyar Téka. 167 p.
/Magyar Téka I., 5./
[A fenti mûnek az OSZK szerzôi betûrendes katalógusában két cédulája van. A kiadás helye
mindkettôn Szeged, de a kiadás éve az egyiken 1935, a másikon pedig 193?. / MK,
1921–1944/VII. szerint a regény ugyanebben az évben Budapesten és Szegeden egyaránt meg-
jelent. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a nagyszerû poetának, igaz tisztelettel. 1935
III. 24. Bárdosi Németh János.” – 001010026]

[148]
BÁRDOSSY László
Magyar politika a mohácsi vész után. Bp., 1943, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 379 p.
[009030023]

[149]
BARSI Ernô
Sály falu zenei mûvelôdése. Bp., 1947, Szerzô. 32 p.
/A Magyar Népi Mûvelôdési Intézet kis tanulmányai, 3./
[011000074]

[150]
BARTALIS János
Hajh, rózsafa. – – versei. Cluj/Kolozsvár, 1926, Erdélyi Szépmíves Céh. X, [11–16], 17–151 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh I., 9./
[001010004]
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[151]
BARTALIS János
A mezôk áldása. – – összes versei. [Bp., 1942], Révai. 323 p.
/Bartalis János munkái./
[MK, 1921–1944/VII. szerint a megjelenés éve: 1943. / A KMÍ az 1942-es, helyes kiadási évet
adja meg. – 001020098]

[152]
[BATSÁNYI] BACSÁNYI János
– – költeményei. (Sajtó alá rend., bev.: Váry Rezsô.) [Bp., 1913], Athenaeum. 63 p.
/Modern könyvtár, 285–286./
[A kiadási év KÓKAY alapján. / A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / Felvágatlan. –
012070060]

[153]
BAUMGARTEN Ferenc [Ferdinánd]
Conrad Ferdinand Meyer lírája. (Ford.: Farkas Zoltán, Sárközi György.) [Bp., 1937],
Baumgarten Ferenc Irodalmi Alapítvány. 44 p.
[006030023]

[154]
BAY Ferenc
Napoleon Magyarországon. A császár és katonái Gyôr városában. Bp., 1941, Officina. 177 p.
[009040001]

[155]
BAY Zoltán
Atommagfizika. A mérnöki továbbképzô intézet 1945. évi tanfolyamainak anyaga.
[Különlenyomat.] = Természettudomány, 1946/1–2. [65] p.
/A Mérnöki Továbbképzô Intézet kiadványai, 71./
[016010042]

[156]
BAY Zoltán
Hazai mikrohullám-kísérletek. [Különlenyomat.] = Elektrotechnika, 1946/1–5, 6–8. 51 p.
[005030037]

[157]
BEDE Anna
Reggeli napsütés. (Versek.) Bp., 1956, Magvetô. 98 p.
[A borító rajza Hincz Gyula munkája. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte
tisztelettel Bede Anna.” Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: VIII. Bródy Sándor u. 19. –
001070005]
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[158]
BEKE Manó
Algebra középiskolák számára. (10. kiad., függ.: A differenciál- és integrálszámítás elemei.) Bp.,
1922, Athenaeum. 387 p.
[Az OSZK állományában csak az 1913-ban megjelent 7., valamint a 8. és 9. kiadás található
meg. – 005080021]

[159]
BÉKEFFY Gábor
A semmibôl indulok… (Versek.) Bp., 1936, Magyar Gondolat. 74 p.
[Címoldalán ismeretlen kézírással: Megjelent 1936 Május 3, Bagó Mihály könyvnyomdája,
Dombóvár. – 001010025]

[160]
BÉLTEKY László
Jelszó nélkül. (Versek.) Nagyvárad, [1942], Szigligeti Társaság. 59 p. Ill.
[Balogh István rajzaival. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsûléssel és
szeretettel. Nagyvárad, 1943 február Bélteky.” – 011000015]

[161]
BENAMY Sándor
Európától Ázsiáig. Egy idegzet hajóra száll. (Elôszó: Henri Barbusse, 2. kiad.) Bp., [1938],
Epocha. 200 p.
[Elsô kiadása 1925-ben Bécsben Fischernél jelent meg. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek szerény viszonzásul sok szép verséért Benamysándor 948 február. Hotel
Continental.” – 010010114]

[162]
BENDEFY László
Az ismeretlen Juliánusz. A legelsô magyar ázsiakutató élete és kritikai méltatása. Bp., 1936,
Stephaneum nyomda. 190 p. Ill.
[46 képpel, 8 térképpel és 5 kézirat hasonmásával. – 009030034]

[163]
BENEDEK Elek
Falusi bohémek. (Regény, bev.: Szondy György.) Bp., [1943], Új Idôk. 240 p.
/Új egyetemes regénytár./
[010010019]

[164]
BENEDEK Marcell
Bevezetés az olvasás mûvészetébe. (Új, átdolg. kiad.) Bp., 1937, Dante. 247 p.
[Elsô kiadása 1923-ban jelent meg. – 001020072]
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[165]
BENEDEK Marcell
A francia irodalom. Bp., [1928], Athenaeum. 363 p.
/Élet és tudomány./
[003070056]

[166]
BENEDEK Marcell
A francia regény a XIX. században. Bp., 1921, Ethika. 129 p.
/Ethika-könyvtár, 3./
[003060032]

[167]
BENEDEK Marcell
A modern magyar irodalom. Bp., 1924, Béta. 119 p. 
/Mindent tudok könyvtár, 11./
[001020073]

[168]
BENJÁMIN László
Egyetlen élet. (Versek.) Bp., 1956, Magvetô. 74 p.
[012050013]

[169]
BENJÁMIN László
Tûzzel, késsel. (Versek.) [Bp.], 1951, Szépirodalmi. 72 p.
/Benjámin László verseskönyvei./
[001050003]

[170]
BENKÔ Sándor
Háziipari tanácsadó. Bp., 1936, Pátria. 125 p.
/A M[agyar]. Kir[ályi]. Földmívelésügyi Miniszter kiadványai, 1936. 7./
[012020094]

[171]
BEÖTHY Zsolt
A magyar irodalom kistükre. (Sajtó alá rend., bev., könyvészeti függ.: Kéky Lajos, 7. kiad.) Bp.,
[1930], Athenaeum. 256 p.
[Elsô kiadása 1896-ban jelent meg. / Részben felvágva. – 012080053]

[172]
BEÖTHY Zsolt
A magyar nemzeti irodalom történeti ismertetése. 1. A legrégibb idôktôl Kisfaludy Károlyig. 2.
Kisfaludy Károlytól mostanáig. (1–2. köt., sajtó alá rend.: Kéky Lajos, 14. kiad.) Bp.,
1922–1924, Athenaeum. 376, 295 p. Ill.
[Csak az elsô kötet. / A Halotti Beszéd hasonmásával és számos képpel. – 001070038]
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[173]
BERCZELI ANZELM Károly
Ádám bukása. (Versek.) Szeged, 1931, Délmagyarország. 157 p. Ill.
[A kötet fametszeteit Buday György készítette. – 010010133]

[174]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Fegyencek. 3 egyfelvonásos. Szeged, 1933, Prometheus. 76 p. 
/Berczeli A. Károly drámai sorozata, 4./
[010010131]

[175]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Hôskor. (Válogatott versek.) [Bp., 1942], Révai. 252 p. Ill.
/Berczeli A. Károly munkái./
[A kötet fametszeteit Bordás Ferenc, ifj. Czene Béla és Gáborjáni Szabó Kálmán készítette. /
Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel: Berczeli A. Károly Bp. 1942.
karácsony.” – 010010121. További példány: 010010122]

[176]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Július. (Versek.) [Bp., 1938], Genius. 71 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal és nagyrabecsüléssel: Berczeli A. Károly
Bp. 1938. IX. 21.” / Felvágatlan. – 010010134]

[177]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Két pásztor. (Regény.) Bp., [1947], Egyetemi nyomda. 287 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek nagy szeretettel: B. K… Bp. 1947. VI/10.” –
010010015]

[178]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
A lángész. Mitosz. Szeged, 1933, Prometheus. 125 p.
/Berczeli A. Károly drámai sorozata, 3./
[010010016]

[179]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Mária próféta. (Regény.) Szeged, 1936, Magyar Téka. 348 p.
/Magyar Téka II. 4./
[010010018]

[180]
BERCZELI, Károly
Pietá, signore! (Mistero drammatico, traduzione di M. T. Papalardo e László Tóth.) Roma,
1939, Tip. Russo. 84 p.
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/Arti lettere ungheresi, 1./
[A borítót Gáborjáni Szabó Kálmán rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek szeretettel:
Bp. 1934. okt. 29. Kálmán.” – 010010014]

[181]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Sámson és Delila. Az új hôskor drámája. Szeged, 1935, Prometheus. 103 p. 
/Berczeli A. Károly drámai sorozata, 5./
[010010132]

[182]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Tigrisek. (Tragikoburleszk.) Fiatalok. (Keserûjáték.) (Két dráma.) Szeged, 1933, Prometheus. 87,
94 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek sok szeretettel: Berczeli A. Károly Szeged, 1936. V.
2.” – 012030091. További példány: 010010013]

[183]
BERCZELI A[NZELM]. Károly
Uram, irgalmazz! Történik Rómában a Krisztus utáni 1000. évben. (Dráma.) Szeged, 1938,
Árpád nyomda. 79 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Bp. 1938. VI. 22. Berczeli
A. Károly.” / Felvágatlan. – 010010135. További példány: 010010017]

[184]
BERDA József
Áradás. – – versei. Újpest, 1926, Bognár nyomda. 62 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel: Ujpest, 926 V IV. Berdajózsef.” /
Felvágatlan. – 010010082]

[185]
BERDA József
Emelt fôvel. (Versek.) Újpest, [1937], Vörösmarty Irodalmi Társaság. 38 p.
[A borító verzóján Szabó Lôrinc kézírásával: Berda József Ujpest Szent Gellért u. 31. / Ajánlás
az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Berda József.” / A kötetben több helyen ceruzás
jelölések. – 001020067]

[186]
BERDA József
Örökkévaló lobogással. (Versek.) [Újpest], 1932, Szerzô. 44 p.
[Az elôzéklapon ajánlás: „Szabó Lôrincnek a régi barátsággal és szeretettel Berda József.” –
012030121]

[187]
BEREND Miklósné
Jochanaán Ibn Ben Aluya. Egy orvos története. (Regény.) [Bp., 1923], Genius. 321 p.
/Új magyar írók, 1./

33



[Ajánlás a címlap rektóján: „A Testvérsiratok az Eretnek tragédiája és sok igaz emberi érzés,
lázadás és fájdalom mûvészének és ihletett költôjének igaz barátsággal és nagyrabecsüléssel
Berend Mihályné. 1927 III.” – 011000128]

[188]
BÉRI KOVÁCS Gyôzô
Üdvözlet vándorló legénynek. (Versek.) Bp., 1942, Officina. 53 p. Ill.
[A borítót Lengyel Lajos tervezte, a illusztrációkat Forr Sándor rajzolta. / Ajánlás a
címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel Bp. 42. aug. Béri Kovács Gyôzô.” / Szabó Lôrinc
kézírásával: B. K. Gy, Budapest VIII. Baross u. 74. – 001010039]

[189]
BERNÁTH Aurél
Így éltünk Pannóniában. (Naplók, feljegyzések.) Bp., 1956, Szépirodalmi. 464 p. 
/Kor és pálya./
[A borítót Bernáth Aurél, a betûket Kálmán Klára rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek
és a Kláráknak régi barátsággal és szeretettel Aurél 1956. V. 15.” – 001050053]

[190]
BERNÁTH Aurél
A kompozició sorsa az újabb festészetben. [Különlenyomat.] = Magyar Mûvészet, 1937/4. 167 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek szeretettel Aurél.” – 016010013]

[191]
Bernáth Aurél festômûvész gyûjteményes kiállítása [Katalógus.] (Szerk.: Frank János.) [Bp., 1956,
Ernst Múzeum.] 21 p. Ill.
[A Mûcsarnok kiállítása 1956. október 20–december 2. között volt az Ernst Múzeumban. /
A címlaptervet Papp Gábor készítette. / Fotók: Petrás István, Zilahy István. / Ajánlás a
címoldalon: „Lôrincéknek drága barátaimnak Aurél.” – 012040028]

[192]
BERNÁTSKY Jenô
A veteményes kert. Gyakorlati tanácsadó kisebb konyhakertek mívelésére és a kerti vetemények
fontosabb betegségei ellen való védekezésre. (3., bôv. kiad.) Bp. [1929], Athenaeum. 277 p. 
/Gazdasági tanácsadó, 1./
[Elsô kiadása 1919-ben jelent meg. / Felvágatlan. – 015020052]

[193]
BERZEVICZY Albert
A tájképfestészet a XVII. században. Bp., 1910, Magyar Tudományos Akadémia. 220 p. Ill.
/Új folyam, 4./
[46 táblaképpel. – 007050079]
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[194]
BERZEVICZY Albert
A természetfölötti elem Shakespeare színmûveiben. Bp., 1910, Franklin. 192 p.
/Olcsó könyvtár, 1577–1580./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 002020023]

[195]
BERZEVICZY György
Az én elsô hatvanöt életévem. (Emlékezések.) Bp., 1936, Gergely. 356 p.
[Címoldalon pecsét: Tiszteletpéldány, Fôvárosi Nyomda Rt. – 012080049]

[196]
BERZSENYI Dániel
– – költôi mûvei. (Kiadta: Merényi Oszkár.) Bp., 1936, Magyar Tudományos Akadémia. 438 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel Dr Merényi Oszkár.” –
012070005]

[197]
BERZSENYI Dániel
– – minden munkája. (Sajtó alá rend.: Kovách Aladár.) [Bp.], 1943, Bolyai Akadémia. 448 p.
/Bolyai könyvek./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. / Csak részben felvágva. – 012070006]

[198]
BERZSENYI Dániel
– – válogatott versei. Bp., [1897], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 64 p.
/Magyar könyvtár, 3./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / Hiányzik a külsô borító. / A címoldalon Szabó Lôrinc
húgának kézírásával: Szabó Hajnal. – 012060063]

[199]
BERZSENYI Dániel
– – versei. (6. kiad.), Bp., 1879, Franklin. 268 p.
/Olcsó könyvtár, 81./
[Berzsenyi verseit Helmeczi Mihály adta ki elôször 1813-ban Pesten. / A sorozatot Gyulai Pál
és Heinrich Gusztáv szerkesztette. – 001060014]

[200]
BESSENYEI György
Hunyadi. (Tragédia.) Bp., [1929], Berzsenyi Dániel Reálgimnázium. XXII, 63 p.
[A 968. számú számozott példány. – 001060004]
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[201]
BESSENYEI György
A magyar nemzetnek szokásairól, erkölcseirôl, uralkodásának módjairól, törvényeirôl és nevezetesebb
viselt dolgairól. 1. Egész Európa formája a XI-dik században. (Sajtó alá rend.: Vajthó László.)
[Bp., 1942], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 133 p.
/Magyar Irodalmi Ritkaságok, 62./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / Felvágatlan. – 001060054]

[202]
BESSENYEI György
Tariménes utazása. Szatírikus állambölcseleti regény, 1804. (Bev.: Vajthó László, Rót György,
Hegedüs Géza.) Bp., [1930], Berzsenyi Dániel Reálgimnázium. 438 p.
/Magyar Irodalmi Ritkaságok, 16./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / A 914. számú számozott példány. / Ajánlás a
címoldalon: „Szabó Lôrinc szerkesztô urnak tisztelettel a VIII. osztály.” – 001060003]

[203]
BETHLEN Margit, [gróf]
Két asszony közt. (Regény.) Bp., 1941, Singer és Wolfner. 301 p.
[A kötet címe MK, 1921–1944/VII.-ben: Két asszony között. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek régi, igaz barátsággal Bethlen Margit.” / A kötetben több helyen aláhúzások. –
010010060]

[204]
BIBÓ Lajos
Halott szeretô. (Regény.) [Bp., 1943], Stádium. 248 p.
[010010029]

[205]
BIBÓ Lajos
Meg kell a szívnek hasadni. (Regény, 1–2. köt.) Bp., [1943], Stádium. 241, 215 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz nagyrabecsüléssel Bibó Lajos.” – 010010028.
További példány: 010010027]

[206]
BIBÓ Lajos
Nincs irgalom. (Regény.) Bp., [1943], Stádium. 286 p.
[A regény 1936-ban jelent meg elôször a Franklin kiadásában. – 010010026]

[207]
BIBÓ Lajos
Viharvetôk. (Regény.) Bp., [é. n.], M. Kir. Honvédvezérkar Fônöksége 6. Osztálya. 160 p.
[Az alapkiadás 1933-ban jelent meg elôször a Singer és Wolfnernél. / Az OSZK állományában
nem található. / MK, 1921–1944/VII. ezt a kiadást nem ismeri. – 011000011]
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[208]
BICZÓ Ferenc
Az irodalom tanítása a leányiskolákban. Bp., [1934], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 27 p. 
/A tanítás problémái, 2./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a modern
lira hôsének a kaposvári olvasói nevében hálás szeretettel Biczó Ferenc.” – 001060049]

[209]
BIRÓ Lajos Pál
A modern angol irodalom története. 1890–1941. Bp., [1942], Hungária. 286 p.
[002030019]

[210]
BITTERA Miklós
Kender és len. Bp., [1925], Athenaeum. 156 p. 
/Gazdasági tanácsadó, 26./
[Felvágatlan. – 015020051]

[211]
BÓDÁS János
Felfelé. – – versei. [Bp., 1943], Szerzô. 96 p.
/A Janus Pannonius Társaság könyvtára, 26./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte nagyrabecsüléssel Bódás János.” –
011000102]

[212]
BÓDÁS János
Gyalogút. (Versek.) [Bp.], 1940, Bethlen nyomda. 76 p.
[011000013]

[213]
BÓDÁS János
Útifû. – – versei. 1928–1935. (2. kiad.) Szombathely, 1939, Vasi Szemle. 78 p.
/Vasi Szemle könyvei, 131./
[Elsô kiadása 1935-ben jelent meg. – 011000014]

[214]
BÓDÁS János
Útifû. – – versei. 1928–1935. (3., olcsó kiad.) [Bp., 1941], Szerzô. 39 p.
[Elsô kiadása 1935-ben jelent meg. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek Bódás János.” –
011000003. További példány: 011000004]

[215]
BOGNÁR Gyula
A jászberényi vándorkönyvtárak munkája. Bp., 1947, Szerzô. 24 p. 
/A Magyar Népi Mûvelôdési Intézet kis tanulmányai, 4./
[011000072]
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[216]
BOHUS Gábor–KALMÁR Zoltán
Erdô-mezô gombái. Bp., 1956, Mezôgazdasági. 181 p. Ill.
[Az illusztrációkat Lakatos Mária készítette. – 007080012]

[217]
BOHUS Gábor–KALMÁR Zoltán–UBRIZSY Gábor
Magyarország kalaposgombáinak meghatározó kézikönyve. Bp., 1951, Akadémiai. 512 p. Ill.
[A rajzokat Lakatos Mária készítette. / Kézírással az elôzéklapon: Szabó Lôrincné tulajdona
Növénytár. / Ajánlás a címoldalon: „Sok szeretettel a szerzôk 1951. III. 6. Bohus Gábor
Kalmár Zoltán.” – 007080011]

[218]
BÓKAY János
Az idegen. (Regény). Bp., 1946, Révai. 308 p.
/Bókay János munkái./
[001020076]

[219]
BÓKAY János
Láz. (Elbeszélések.) Bp., 1943, Singer és Wolfner. 258 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek baráti szeretettel Bókay János.” / Felvágatlan. –
011000082]

[220]
BÓKAY János
Az utód. (Színjáték.) Bp., [1942], Singer és Wolfner. 104 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek baráti szeretettel Bókay János.” / Felvágatlan. –
012030126]

[221]
BOKOR Imre
Kisfaludy pártfogója. (Színjáték.) Bp., 1927, La Fontaine Irodalmi Társaság. 45 p. Ill.
[Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek a legkiválóbb költônek, írónak, mûfordítónak
Bokor Imre Bpest 1936 december 7.” – 012030013]

[222]
BOKOR Imre
Lord Byron. (Színjáték.) Bp., 1924, Szent László nyomda. 16 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a költônek Bpest 1926. okt. 7. Bokor Imre.” –
011000111]

[223]
BOKOR Imre
Madách. (Színjáték. 4. kiad.) Bp., 1923, La Fontaine Irodalmi Társaság. 16 p.
[MK, 1921–1944/VII. szerint Madách-emlék közös címmel jelent meg Vikár Béla Madách címû
versével együtt, de csak három kiadást ismer. / Az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa
ugyanebbôl az évbôl regisztrál még egy ötödik kiadást is. – 011000112]
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[224]
BOKOR Imre
Napoleon fogsága és halála. Bp., [1927], La Fontaine Irodalmi Társaság. 302 p.
/Magyarok könyvei./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Bpest, 1936. dec. 7. Bokor Imre.”
– 010010057]

[225]
BOKOR Imre
Wien-Bécs és Ausztria. Bp., [1936], Magyar Goethe-Társaság. 329 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Klárikának és Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel Bpest. 1937.
aug. 14. Bokor Imre.” – 007070088]

[226]
BOLDIZSÁR Iván
Fortocska. Napló-jegyzetek. [Bp., 1948], Cserépfalvi. 258 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek sok szeretettel Boldizsár Iván 56-1-10.” –
001070034]

[227]
BONKÁLÓ Sándor
A kárpátalji rutén irodalom és mûvelôdés. Pécs, 1935, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és
Nyomda. 79 p.
[Felvágatlan. – 007030018]

[228]
BORNEMISZA László
Versek. Debrecen, 1934, [Szerzô]. 46 p.
[Sem az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa, sem az MK, 1921–1944/VII. nem tud a
kötetrôl. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel és szeretettel
Bornemiszalászló.” – 010010022]

[229]
BOROS Rudolf
Stílisme. (2. kiad.) Bp., 1906, Stampfel. 152 p. Ill.
/Stampfel-féle tudományos zsebkönyvtár, 52–53./
[Elsô kiadása 1900-ban jelent meg. / Az illusztrációkat a szerzô készítette. / 139 ábrával –
007050058]

[230]
BOROSS Sándor
Örök tükör. Költemények. Bp., [1937], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 71 p. 
/Magyar írók, 3./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Erdélyi Józsefnek, a régi szeretettel: Tiszaberek, 1937 július 22
Boross Sándor.” – 001010007]
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[231]
BORSOS István
A pozsonyi rendkívüli törvényszék és a gályarabok története. 1674–1676. Pápa, 1893, Kis Tivadar.
76 p.
[Az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa nem ismeri. – 009050014]

[232]
BORSOS István
A pozsonyi rendkívüli törvényszék és a gályarabok története. 1674–1676. Szentgotthárd, 1911,
Wellisch Béla kiadása. 79 p.
/Protestáns család és iskola, 5./
[A címoldalon olvashatatlan bejegyzés. – 015020025]

[233]
BORUS B[INDORFER]. Ferenc
A kerítésen túl. (Versek; sajtó alá rend., bev.: Krajcsovits Márton.) Bp., [1941], Turul nyomda.
152 p.
[Felvágatlan. – 011000092]

[234]
BORZSÁK István–DOBROVITS Aladár–TRENCSÉNYI-WALDAPFEL Imre
Az ókor irodalma. (Bev. Zolnai Béla, 1. köt.) Bp., [1944], Új Idôk. 348 p.
/A mûvelôdés könyvtára, 17./
[Összefoglaló cím: A világirodalom története. – 001050004]

[235]
BOSNYÁK Zoltán
Fôvárosunk elzsidósodása. (Elôszó: Méhely Lajos, 2. kiad.) Bp., 1935, Szerzô. 64 p.
[Elsô kiadása ugyanebben az évben jelent meg. – 009030044. További példányok: 009030031,
009030032]

[236]
BOZZAI Pál
– – irodalmi hagyományai. (Kiadta: Lévay József.) Bp., 1886, Franklin. 80 p.
/Olcsó könyvtár, 532–533./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 012070080]

[237]
BÖNGÉRFI János
Hun és magyar hôsmondakör. 1. Hun hôsmondakör. 2. Király-mondakör. 3. Legendás magyar
múlt. (Versek, 1–3. köt.) Bp., 1929–1934, Szerzô, Weiss–Kókai. 96, 164 p.
[Az elsô kötet hiányzik. / Felvágatlan. – 012050098, 012030087]

[238]
BÖZÖDI György
Székely bánja. (Tanulmány, 2. kiad.) [Cluj, 1938, Tizenhét erdélyi fiatal író kiadása.] 261 p. Ill.

40



[A kiadás helyének magyar neve: Kolozsvár. / A szerzô családi neve: Jakab. / A kötet elsô
kiadása ugyanebben az évben jelent meg. / 22 fényképpel. – 009030026]

[239]
BRÓDY László
Bohóc. (Versek.) Bp., 1921, Athenaeum. 72 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Tóth Árpádnak nagy szeretettel és tisztelettel Bpest 1921. IX. 15.
Bródy László.” – 012030065]

[240]
BRÓDY Lili
Évek a mérsékelt égöv alatt. (Versek.) [Bp., 1934], Athenaeum. 97 p.
[A tartalomjegyzékben ceruzás jelölések. – 001010023]

[241]
Budai hegyek részletes kalauza és térképe. (Szerk.: Vigyázó János.) Bp., 1923, Túristaság és
Alpinizmus. 64 p.
/Részletes magyar útikalauzok./
[007070069]

[242]
Budapest Duna-balparti környéke. 1. Budapest és környéke. (Szerk.: Barcza Imre, Thirring
Gusztáv.) Bp., 1923, Túristaság és Alpinizmus. 204 p.
/Részletes magyar útikalauzok./
[65 képpel, 1 várostervrajzzal és 2 térképpel. – 007070110]

[243]
Budapest Székesfôváros statisztikai zsebkönyve. 1934. (Szerk.: Illyefalvi I. Lajos.) Bp., 1934,
Budapest Székesfôváros Statisztikai Hivatala. 570 p.
[015020015]

[244]
Budapest Székesfôváros statisztikai zsebkönyve. 1937. (Szerk.: Illyefalvi I. Lajos.) Bp., 1937,
Budapest Székesfôváros Statisztikai Hivatala. 542 p.
[015020016]

[245]
Budapest térképe útmutatóval. Újpest, Kispest, Pestszenterzsébet, Csepel, Pestújhely,
Rákospalota, Pestszentlôrinc. Bp., 1944, Aczél Testvérek (Uránia Könyvkiadó). 77 p.
[A hátsó borító belsô oldalán ceruzás bejegyzés: új Szabó Lôrinc 948. – 007070108]

[246]
Budapesti hivatali útmutató. Kézikönyv a székesfôvárosi közhivatalokkal kapcsolatos összes
közigazgatási tudnivalókról. (Szerk.: Radó Richárd, Gárdonyi Jenô, elôszó: Szendy Károly., 3.,
bôv., jav. kiad.) Bp., 1937, Athenaeum. 441 p.
[Elsô kiadása 1934-ben jelent meg. – 009010065]
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[247]
A budapesti Kir[ályi]. Magy[ar]. Pázmány Péter Tudományegyetem Tanácsának 1935 szeptember
16-i ülésén mondott beszédek. (Kiadta: Kenyeres Balázs.) Bp., 1935, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 47 p.
[015020038]

[248]
BUDAY László
– – hátramaradt írásai. Hinterbliebene schriften von Ladislaus Buday. Bp., 1935, Stephaneum
nyomda. 155 p.
/A Magyar Statisztikai Társaság kiadványai, 10./
[015020022]

[249]
CHOLNOKY Jenô
Földrajzi képek. Bp., [1914], Élet. 351 p.
/Bibliotheca vitae, 11./
[009050019]

[250]
CHOLNOKY László
Tamás. Egy vergôdô lélek története. (Regény.) Bp., [1929], Merkantil nyomda. 79 p.
[001020044]

[251]
CZAKÓ Béla
A gépnélküli racionális öntözés tudománya. Bp., [1935], Madách. 95 p.
[Felvágatlan. – 009010053]

[252]
CZETTLER Jenô
Agrárpolitika. Bp., 1932, Magyar Szemle Társaság. 78 p. 
/A Magyar Szemle kincsestára, 66./
[009010043. További példány: 009010047]

[253]
CZIRÁKY Imre
Bácskai kalászok. (Elbeszélések.) Sztári Becsej, 1940, Szerzô. 193 p.
[Stari Becej/C�ap� �e�e	/Óbecse, ma: Bečej/�e�e	. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek mély tisztelettel, Cziráky Imre. 1940–Karácsony.” – 011000035]

[254]
CZIRBUSZ László
Zarándokúton Istenig. (Versek.) Bp., 1944, Pátria nyomda. 95 p. Ill.
[A szerzô illusztrációival. / Ajánlás a címoldalon: „Ôszinte tisztelettel mesteremnek Szabó
Lôrinc úrnak Dr Czirbusz László Bp. 1944. II. 6.” – 011000043]
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[255]
CZUCZOR Gergely
– – költôi munkái. (Sajtó alá rend., bev.: Zoltvány Irén.) Bp., 1903, Franklin. 320 p.
/Magyar remekírók, 21./
[012060034]

[256]
[CZVETKOVICS Jenô] BÉDY Jenô
Földreform. Hitbizományi reform. Telepítés. Nemzeti földpolitika. Pécs, 1935, Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó. 64 p.
/Reformgondolatok, 1./
[015020068]

[257]
CSANÁDI Imre
Erdei vadak égi madarak. (Versek.) Bp., 1956, Szépirodalmi. 167 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, tisztelettel, szeretettel lektora és szerkesztôje
Csanádi Imre 956 május 7.” – 012050028]

[258]
CSÁSZÁR Elemér
A sugarak világa. Bp., 1937, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 65 p.
/A természettudományok elemei, 6./
[005080028]

[259]
CSÁTH Géza
Schmith mézeskalácsos. (Elbeszélések.) Bp., [1912], Athenaeum. 74 p. 
/Modern könyvtár, 132–133./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / A címoldalon Szabó Lôrinc írásával: Gszabó L.
1917. – 012020073]

[260]
CSATHÓ Kálmán
Keresztapámék. (Elbeszélések.) Bp., 1944, Új Idôk. 224 p.
/Magyar regények, XIII. 9./
[012080054]

[261]
CSATHÓ Kálmán
Linának szerencséje akadt. (Regény.) Bp., 1944, Új Idôk (Singer és Wolfner). 123 p.
[MK, 1921–1944/VII. szerint a megjelenés éve: 1943. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek szeretettel, Csathó Kálmán.” – 001070057]

[262]
CSÉPÁNYI Loránd
Kiáltás a szürke malomból. (Versek.) [Bp., 1939], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 68 p.



[Bejegyzés a külsô borító belsô oldalán: Dr. Csépányi Lóránt m kir. Orvos Szombathely, III.
Honv híradó zászlóalj. / Ajánlás az elôzéklapon: „Ôszinte nagyrabecsülésem jeléül s azzal a
kéréssel, hogy a „Tüzek”-et Mester, Önnek ajánlhassam mély tisztelettel Csépányi Loránd.” /
Felvágatlan. – 012080048]

[263]
CSETÉNYI József
Új Trianon felé? [Bp., 1936], Szerzô. 74 p.
[Felvágatlan. – 015020069]

[264]
CSIKI Ernô
Útmutató a rovarok, pókok és százlábúak gyûjtésére, konzerválására és rovargyûjtemények beren-
dezésére. Bp., 1925, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. [4], 67, [1] p.
/Kirándulók zsebkönyve II., 2./
[005080005]

[265]
CSOKONAI VITÉZ Mihály
Békaegérhartz. (Komikus eposz, utószó: Mata János, sajtó alá rend.: Koczogh Ákos.) Debrecen,
1957, Déri Múzeum Barátainak Köre. 82 p. Ill.
[Homeros mûve nyomán. / Az illusztrációkat id. Mata János vázlatai alapján ifj. Mata János
készítette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek sok szeretettel – egyelôre a más tollá-
val ékeskedve – 957. V. 25. K. Ákos.” / A 113. számú, számozott példány. – 012040053]

[266]
CSOKONAI VITÉZ Mihály
– – válogatott munkái. (Sajtó alá rend.: Kardos Albert.) Debrecen, 1905, Csokonai Kör–Városi
nyomda. 176 p.
[Az elôzéken Szabó Lôrinc kézírásával: G Szabó Lôrinc g. VI. o. t. 1916. / A könyvben több
helyen jelölések. – 001060026]

[267]
CSOKONAI VITÉZ Mihály
Lilla. Anakreoni dalok. Ódák. Marosvásárhelyi gondolatok. A lélek halhatatlansága. Dorottya.
Anthologia – – költeményeibôl. Gyoma, 1921, Kner Izidor. 201 p. 
/Kner-klasszikusok, 4./
[A díszeket Kozma Lajos rajzolta. – 012060010]

[268]
CSONGOR Gyôzô–MÓCZÁR László
A tiszavirág. [Bp.], 1954, Népmûvelési Minisztérium Múzeumi Fôosztálya. 26 p. Ill.
/Múzeumi füzetek./
[Móczár László fotóival. / A szerzôk neve alatt kézírással: (Szeged–Bp.) – 007080010]
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[269]
CSORBA Gyôzô
A híd panasza. (Versek.) Pécs, 1943, Janus Pannonius Társaság. 77 p.
/A Janus Pannonius Társaság könyvtára, 25./
[A címlapot Martyn Ferenc tervezte. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelet-
tel és szeretettel küldöm Csorba Gyôzô Pécs, 1943. április 17-én.” – 011000022. További
példány: 012070031. Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel és szeretettel
ajánlom Csorba Gyôzô Pécs, 1947. ápr. 8.”]

[270]
CSORBA Gyôzô
Szabadulás. Versek. Pécs, [1947], Batsányi Társaság. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel Csorba Gyôzô Pécs, 47. III. 21.” /
„Kultúra” Könyvnyomdai Mûintézet Mayer A. Géza és Társai Pécs – 012070036]

[271]
CSORBA Tibor
A humanista Báthory István. Bp., [1944], Palladis. 264 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel, barátsággal Bp. – Rodostó 1951. IV. 5.
D. Csorba Tibor.” – 009030004]

[272]
CSORBA Tibor, Sz[akácsi].
Beszél a tanya. (Elbeszélések.) [Kecskemét, 1934], Nemzedékek. 46 p. Ill.
[A kötetet a szerzô tanítványai illusztrálták. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretet-
tel adom Sz. Csorba Tibor Celldömölk. Szombathely 1935. III. 10.” – 011000078]

[273]
CSUKA Zoltán
Életív. – – válogatott versei. 1925–1935. (Bev.: Juhász Géza.) Debrecen, 1936, Ady-Társaság.
126 p.
[A borítót Gissa N. fényképe alapján Gáborjáni Szabó Kálmán készítette. / Ajánlás a
címoldalon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte szeretettel: Csuka Zoltán. Érdliget, 1936.” / Csak
részben felvágva. – 001010060]

[274]
CSUKA Zoltán
Sötét idôk árnyékában. (Versek.) Bp., 1939, Láthatár. 47 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte szeretettel és barátsággal: Csuka Zoltán Bp.
1939. XI. 17.” – 010010030]

[275]
CSUKA Zoltán
Tûzharang. (Versek.) Noviszád, 1933, Kalangya. 87 p. Ill.
[Az illusztrációkat Markov Zláta, a borítót Fischer József készítette. / A kiadás helyének ma-
gyar neve: Újvidék. / Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek, barátsággal és megbe-
csüléssel: Csuka Zoltán 1933 Bp IX. 11.” – 001010078]



[276]
[DADAY Lóránt] SZÉKELY Moise
L’écueil. (Trad.: Victor Régnier.) Paris, 1935, Revue Mondiale. 319 p.
[Felvágatlan. – 003090063]

[277]
DALLOS Sándor
Az ember nyomában. 1. A vándor elindul. (Önéletrajzi regény.) Bp., 1938, Dante. 430 p.
[Csak az elsô rész jelent meg. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel:
Bp., 1938. nov. 19. Dallos Sándor.” – 001070032]

[278]
DARÁZS Endre
Kunyhó, füsttel. (Versek.) [Bp.], 1947, Egyetemi nyomda. 39 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel Darázs Endre.” / Megjelent a Baumgarten
Ferenc Irodalmi Alapítvány támogatásával. – 012080033]

[279]
DARÁZS Endre
Vasszobor. (Versek.) [Bp.], 1948, Egyetemi nyomda. 47 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Darázs Endre.” / Megjelent a
Magyar Mûvészeti Tanács támogatásával. – 012080040]

[280]
DARÁZS József, [Borsi]
Elsô lépések. (Versek, bev.: Erdélyi József, közr.: Kaiser Antal.) Bp., 1939, Püski. 39 p.
[Ajánlás az elsô oldalon: „Nagy mesteremnek Szabó Lôrincnek a kicsiny nagy tiszteletével és
szeretetével 1939 augusztusa Darázs József.” – 011000044]

[281]
DARVAI Móric
Benvenuto Cellini élete és mûvei. Bp., 1907, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 108 p. Ill.
/Mûvészeti könyvtár./
[A sorozatot Koronghy Lippich Elek szerkesztette. / 17 szöveg közötti képpel és 18 mellék-
lettel. – 007050031]

[282]
DARVAS János
Elsüllyedt világ. (Versek.) Bratislava/Pozsony, 1929, Szerzô. 96 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek »a legnagyobb fiatal«-nak ôszinte nagyrabecsüléssel
Darvas János.” – 001010030]

[283]
DARVAS János
Hegyország hangja. Szlovák költôk versei. (Ford.: – –.) Pozsony/Bratislava, 1934, Kazinczy
Könyv- és Lapkiadó Szövetkezet. 61 p. Ill.
[Az illusztrációkat Nyíresi Tichy Kálmán készítette. / Ajánlás a szennylapon: „Szabó
Lôrincnek ôszinte barátsággal Darvas János.” – 011000107]
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[284]
DARVAS Szilárd–DOLMÁNY János
Hogy mondják oroszul? Magyar–orosz beszélgetések szójegyzékkel. [Bp., 1943], Danubia. 160 p.
[A címoldalon ismeretlen kézírással: Kerékgyártó. – 005090026]

[285]
Debreceni írónôk antológiája. (Összeáll.: Törôné Korpássy Mária.) [Bp., 1937], Admiral nyom-
da. 152 p.
/Új Magyar Szalón könyvtára./
[Ajánlás a címlap rektóján: „Mély tisztelettel. Dr. Boér Károlyné sz. Újvárosi Lajos Irén.” –
012030088]

[286]
DEBRECZENY Dezsô
Versek a szibériai fogságból. 1914–1920. Bp., 1931, Genius. 86 p.
[012030051]

[287]
DEBRECZENY Lilla
Képzelet és valóság. (Versek.) Újpest, [1943], Grafika nyomda. 53 p.
[Ajánlás az elsô oldalnál: „Szabó Lôrincnek, a nagy költônek, nagyrabecsûlô tisztelettel:
Debreczeny Lilla Rákospalota, 1943 febr. 23.” – 011000007]

[288]
DENGL János
Vitagyorsírás. (Közr.: Vikár Béla.) Bp., 1920, Toldi Lajos. 62 p.
[015020028]

[289]
DERCSÉNYI Dezsô
A mozaik. Bp., [1943], Officina. 33 p. Ill.
/Ars mundi, 8./
[007050011]

[290]
DÉRY Tibor
Az éneklô szikla. (Regény.) Bp., [1930], Pesti Napló. 190 p. 
/Kék regények, 14./
[A címoldalon ismeretlen kéz írásával: Tilda. – 011000099]

[291]
DERZSI Sándor
Szenvedések mámorában. Varázsigék. (Versek.) Kolozsvár, 1941, Gloria nyomda. 78 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel és tisztelettel Derzsi Sándor.” –
011000008]
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[292]
DEVECSERI Gábor
Levél a hegyrôl. (Válogatott versek.) Bp., 1946, Hungária. 66 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel Devecseri Gábor 1947. II. 21.” –
001030028]

[293]
DEVECSERI Gábor
Margitszigeti elégia. (Versek.) [Bp.], 1945, Officina. 107 p.
[012070032]

[294]
Diarium azaz elôjegyzési naptár az 1928-ik évre. Bp., 1928, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
160 p. Ill.
[012030068]

[295]
DIENES László
Mûvészet és világnézet. Tanulmányok az új mûvészi irányokról. Cluj/Kolozsvár, 1925,
Lapkiadó. 149 p.
[Felvágatlan. – 001020011. További példány: 012070071]

[296]
DINER-DÉNES József
Lionardo da Vinci és a renaissance kialakulása. Bp., 1906, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai).
246 p. Ill.
/Mûvészeti könyvtár./
[A sorozatot Koronghy Lippich Elek szerkesztette. / 113 szöveg közötti képpel és 16 mellék-
lettel. – 007050039]

[297]
DOBI János
Nyisd ki az ablakot. (Versek.) Bp., 1948, Gyarmati Ferenc. 58 p.
[A szennylapverzón Szabó Lôrinc kézírásával: Teleky Pál u. 4. I. 3. – 001020062]

[298]
DÓCZI Imre
Görög nyelvtan. Összehasonlító nyelvészeti alapon, iskolai használatra. (5., vlan kiad.) Bp.,
1921, Athenaeum. 308 p.
[Elsô kiadása 1887-ben jelent meg. / Kézírással a címoldalon: Szabó Lôrinc 1922. –
008020011]

[299]
DÓCZI Jenô
Egy nap Arany János életébôl. Interieur az ötvenes évekbôl. Bp., 1922, Athenaeum. 85 p.
/Modern könyvtár, 693–695./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. – 001070013]
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[300]
DORNER Béla, Enesei
Rétek és legelôk mûvelése és termésfokozása. (2. kiad.) Bp., [1929], Athenaeum. 360 p. Ill.
[Elsô kiadása 1923-ban jelent meg. / 272 szöveg közötti ábrával. – 015020054]

[301]
[DROZDY Gyula]
Az olvasás és írás könyve. (Összeáll.: Kelemen János – – rendszere alapján, elôszó: Marton
Andor.) Petrovgrad, 1938, Globus nyomda. 112 p.
/Jugoszláviai magyar népkönyvtár./
[Petrovgrad, egykor: Nagybecskerek, ma: Zrenjanin. / A sorozatot Kelen János szerkesztette.
– 001010027]

[302]
DSIDA Jenô
Nagycsütörtök. (Versek.) Kolozsvár, 1933, Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p. Ill.
/Erdélyi Szépmíves Céh VII., 11./
[Az illusztrációkat Gy. Szabó Béla készítette. / A 172. számú számozott példány. – 001040056]

[303]
DSIDA Jenô
Válogatott versek. (Bev.: Rónay György.) Bp., 1944, Révai. 119 p. 
/Dsida Jenô verskötetei./
[001030003]

[304]
DUGONICS András
Toldi Miklós. Szomorú történet három szakaszokban. (Bev.: Heinrich Gusztáv, 2. kiad.) Bp.,
1894, Franklin. 272 p. 
/Olcsó könyvtár, 869–872./
[Az alapkiadást 1774-ben Pozsonyban jelentette meg a Landerer nyomda. / MK, 1886–1900
és az OSZK szerzôi betûrendes, valamint sorozati katalógusa szerint is második kiadásban lett
a sorozat tagja, itt az elsô kiadásnak nincs nyoma. A sorozati szám az új sorozatra vonatkozik,
a régi sorozatban 326. szám alatt, ugyanebben az évben jelent meg. / A sorozatot Gyulai Pál
és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 012070082]

[305]
DULÓ Károly
Dalok a barázdában. – – versei. Berettyóújfalu, 1940, Bihari nyomda. 70 p.
[011000045]

[306]
ÉBER Ernô
Ésszerû birtokpolitika. Bp., 1935, Athenaeum. 79 p.
/Közgazdasági könyvtár, 17./
[015020064]
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[307]
ECKHARDT Sándor
Az ismeretlen Balassi Bálint. (Összeáll.: – –.) Bp., 1943, Magyar Szemle Társaság. 313 p. Ill.
/A Magyar Szemle klasszikusai./
[012070042]

[308]
ECKHARDT Sándor
Magyar–francia szótár. (Munkatárs: Kádár Pálné, 2. kiad.) [Bp.], 1956, Akadémiai. 544 p.
[006080023]

[309]
ECKHART Ferenc
Magyarország története. Bp., 1933, Káldor. 318 p.
[009050026]

[310]
EGELI Imre
Aratás ideje. (Versek.) Bp., 1949, Egeli Imre. 80 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel Egeli Imre.” – 011000025]

[311]
ELEK Imre
Mert ember vagyok… – – versei. Bp., 1938, Szerzô. 72 p.
[011000056]

[312]
ELEK Márta
Rügyfakadás. (Válogatott versek.) Debrecen, 1937, Springer József. 110 p.
[010010086]

[313]
ENTZ Géza
A dési református templom. Kolozsvár, 1942, Erdélyi Múzeum-Egyesület. 18 p. Ill.
/Erdélyi tudományos füzetek, 141./
[4 táblaképpel. – 007050012]

[314]
ENYVVÁRI Jenô
Philosophiai szótár. (2. kiad.) Bp., 1923, Franklin. 192 p.
/Kultúra és tudomány./
[Elsô kiadása 1918-ban jelent meg. – 004060042]

[315]
EÖSZE András
Piros labdám, doblak. (Versek.) Bp., 1936, Terra. 48 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek 936. Jan. Eösze András.” – 010010043]
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[316]
EÖTVÖS József, báró
– – munkáiból. 1. Szépirodalmi mûvek. 2. Beszédek és tanulmányok. (Sajtó alá rend., bev.:
Voinovich Géza, 1–2. köt.) Bp., 1905–1907, Franklin. 309, 319 p.
/Magyar remekírók, 30–31./
[012060027, 012060028]

[317]
EÖTVÖS József
A nôvérek. (Regény, 1–2. köt.) [Bp., 1857], Heckenast. 326 p.
[012040008]

[318]
ERDEI Ferenc
Futóhomok. A Duna-Tiszaköz földje és népe. [Bp., 1937], Athenaeum. 242 p. Ill.
/Magyarország felfedezése./
[35 fényképpel. – 015020005]

[319]
ERDEI Ferenc
Kossuth Lajos azt üzente. [Bp., 1939], Mefhosz. 45 p.
/Magyarok könyvtára./
[001020061]

[320]
ERDEI Ferenc
A magyar társadalom. [Kolozsvár], 1945, Móricz Zsigmond Kollégium. 29 p.
/Szociális tartalom – nemzeti forma, 1./
[VARGA–PATYI nem ismeri. – 012070064]

[321]
ERDEI Ferenc
Szövetkezetek. Bp., 1945, Sarló. 92 p.
[012070063]

[322]
Erdély szabadságharca, 1848–49. A hivatalos iratok, levelek és hírlapok tükrében. (Összegy.,
sajtó alá rend.: Bözödi György.) Kolozsvár, 1945, Erdélyi Magyar Közmûvelôdési Egyesület.
95 p.
[012070067]

[323]
Erdélyi csillagok. (Szerk.: Kovács László.) Bp., 1943, Révai. 285 p.
[A szerzôk: Bánffy Miklós, Biró Béla, Bisztray Gyula, Gál István, Kótay Pál, Ortutay Gyula,
Szabó András, I. Szemlér Ferenc, Tavaszy Sándor, Vásárhelyi Z. Emil, Vita Zsigmond. –
001010038]
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[324]
Erdélyi Helikon anthologiája. 1927. (1–2. köt.) Cluj/Kolozsvár, [1927], Erdélyi Szépmíves Céh.
172, 176 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh. II. [11]–12. könyv, [11–12] 13–14./
[A 430. és 456. számú számozott példány. – 001010050, 001010037]

[325]
ERDÉLYI János
Szemelvények – – kritikáiból és tanulmányaiból. XIX. századi líránk történetéhez. (Kiadja: Erdélyi
Pál.) Bp., 1901, Franklin. 236 p.
/Középiskolai olvasmányok tára, 26./
[MK, 1900–1910 nem tartalmazza. – 002040007]

[326]
ERDÉLYI József
Délibáb és szivárvány. – – költeményei. (1. füzet.) Pápa, 1927, Szerzô. 18 p.
[Több része nem jelent meg. – 012030129]

[327]
ERDÉLYI József
Eb ura fakó. Egy költô gondolatai a magyar nyelvrôl. Bp., [1937], Kelet Népe. 58 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bp, 1937. VI. 1. Erdélyi József.” –
012050087]

[328]
ERDÉLYI József
A harmadik fiú. (Önéletrajz.) [Bp., 1942], Turul. 242 p.
[012050084]

[329]
ERDÉLYI József
Ibolyalevél. (Versek.) Bp., 1922, Táltos. 64 p.
[Felvágatlan. – 012050001. További példányok: 012050002, 012050003, 012050004,
012050005, 012050006, 012050090. Az utolsó elôzéklapján ajánlás: „Szabó Lôrincnek
szeretettel Bp. 922. VI./21. Erdélyi József.”]

[330]
ERDÉLYI József
Kökényvirág. (Versek.) Pápa, 1930, Szerzô. 30 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bp. 1930. V. 8. Erdélyi Jóska.” –
012050085]

[331]
ERDÉLYI József
Negyedik rapszódia. Ribizli kisasszony. Örök kenyér. (Versek.) [Bp., 1937], Válasz. 34 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Erdélyi József 1937. II. 12.” – 012050088]
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[332]
ERDÉLYI József
Téli rapszódia és három mese. 1. Két koldus. 2. Az obsitos. 3. A zenélô kecske. (Versek.) Pápa,
1934, Szerzô. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Erdélyi József Bp. 1934. III. 31.” –
012050083]

[333]
ERDÉLYI József
Az utolsó királysas. – – költeményei 1924–1928. Pápa, 1928, Szerzô. 102 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek baráti szeretettel Bp. 1928. VII. 9. Erdélyi József.”
– 012050089]

[334]
ERDÉLYI József
Visszatérés. Új versek, 1945–1954. [Bp.], 1954, Szépirodalmi. 122 p.
[012050086]

[335]
ERTSEY Péter
Neve se volt. (Versek.) Bp., 1943, Szukits. 64 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a magyar líra legnagyobb élô mesterének nagy-
rabecsüléssel küldöm ezt a legelsô és gyenge kisérlet-számba menô gyatra kis kötetet Ertsey
Péter Szeged 1943 X. 10.” – 011000052]

[336]
Északi fény. Mûfordítások finnbôl. (Ford.: Bán Aladár, Faragó József et al., 1. köt.) Bp., 1938,
La Fontaine Irodalmi Társaság. 175 p.
[Több kötet nem jelent meg. – 007030055]

[337]
FARAGO, [László] Ladislas
Abissinia on the eve. London, [1935], Putnam. 286 p. Ill.
[32 táblaképpel. – 015020011]

[338]
FARKAS András
Útrakészen. (Versek.) Eger, 1943, Intze-Trak Gyula. 60 p.
[011000023]

[339]
FARKAS Gyula
A magyar irodalom története. Bp., 1934, Káldor. 336 p.
[Részben felvágva. – 001020080]
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[340]
FARKAS Imre
Szerelem húsztól hatvanig. (Regény.) Bp., [1942], Széchenyi Irodalmi és Mûvészeti Rt. 228 p.
[011000060]

[341]
Farkas István festômûvész kiállítása, 1941. március 30–április 15. A Tamás Galéria CXX. kiál-
lítása. (Katalógus.) [Bp., 1941], Tamás Henrik. [8] p. Ill.
[3 képpel – 007050050]

[342]
FARKAS József
Elbeszélések a magyarországi protestáns egyház hitbajnokainak és vértanúinak életébôl. Pest, 1869,
Hornyánszky és Träger. 161 p.
[A Fliedner Th[omas]. kaiserswerthi lelkész által kiadott „Buch der Märtyrer” egyik szakasza
nyomán. / A szennylap verzóján ceruzarajz. – 009010008]

[343]
FARKAS Zoltán
Magyar festôk. Bp., 1941, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 71 p. Ill.
[16 számozatlan táblaképpel. / Ajánlás a címoldalon: „Lorenzónak Farkas Zoltán.” –
004040078. További példány: 007040078]

[344]
FARKAS Zoltán
Munkácsy Mihály. (Elôszó: Csánky Dénes.) Bp., 1941, Országos Magyar Szépmûvészeti
Múzeum. 66 p. Ill.
/Magyar mûvészeti írások./
[Ajánlás a címoldalon: „Lorenzónak Farkas Zoltán.” / 64 táblaoldal. – 007050026]

[345]
FEHÉR Tibor Dezsô–SÁSDI Sándor Pál
Gyárban és ôrhelyen. (Versek.) Bp., 1940, Horizont. 67 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Örülnék, ha nem venné tolakodásnak a közeledésnek ezt a módját,
tisztelôje: Sásdi Sándor 1941. IX/30.” – 001010028]

[346]
FÉJA Géza
Kurucok. (Tanulmány.) [Bp., 1939], Mefhosz. 46 p. 
/Magyarok könyvtára, 3./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bp., 1939. máj. 23. Féja Géza.” –
001020058]

[347]
FÉJA Géza
Móricz Zsigmond. [Bp., 1939], Athenaeum. 188 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bp., 1939. nov. 2. Féja Géza.” –
010000003]
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[348]
FÉJA Géza
A régi magyarság. A magyar irodalom története a legrégibb idôktôl 1772-ig. Bra-
tislava/Pozsony, [1937], Tátra. 197 p.
/Tátra könyvek, 1./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Klárinak és Lôrincnek szeretettel Budapest 1937. aug. 14-én Féja
Géza.” / A kötetben több helyen aláhúzások. – 001060007]

[349]
FÉJA Géza
Régi magyarság. A magyar irodalom története a legrégibb idôktôl 1772-ig. (2., jav., bôv. kiad.)
Bp., 1941, Magyar Élet. 242 p.
[Elsô kiadása 1937-ben Pozsonyban jelent meg. / Az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa
alapján a nemzeti könyvtár állományában csak az elsô és a harmadik kiadás található meg. /
A szerzô arcképe a borítón Nagy Imre munkája. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Dezsônek
ôszinte tisztelettel Bp., 1941. máj. 24. Féja Géza.” – 012050093]

[350]
FÉJA Géza
Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. [Bp., 1937], Athenaeum. 275 p. Ill.
/Magyarország felfedezése./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Klárinak és Lôrincnek szeretettel Bp., 1937. III. 10. Féja Géza.” / 37
fényképpel. – 010000065]

[351]
FEKETE István
Egy szem kukorica. (Elbeszélések.) Bp., [1944], Új Idôk. 216 p.
[A borítót Szalay Lajos rajzolta. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek: Fekete István.” /
Felvágatlan. – 010010001]

[352]
FEKETE Lajos
Tengerzúgás. (Versek.) Bp., [1931], Szerzô. 128 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal Pesten Fekete Lajos.” –
001070059]

[353]
FEKETE Lajos
Vassal és fohásszal. (Versek.) [Pécs], 1934, Janus Pannonius Társaság. 110 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek lelkem egész melegével adom e könyvet 934. okt.
feketelajos.” – 010010087]

[354]
FELVINCZI TAKÁCS Zoltán
Dürer. Bp., 1909, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 182 p. Ill.
/Mûvészeti könyvtár./
[A sorozatot Koronghy Lippich Elek szerkesztette. / 100 képpel és 8 melléklettel. –
007050047]
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[355]
FELVINCZI TAKÁCS Zoltán
Hopp Ferenc emlékkiállítás 1933. Bp., [1933], Hopp Ferenc Keletázsiai Mûvészeti Múzeum.
47 p.
/Országos Magyar Szépmûvészeti Múzeum./
[007040053]

[356]
FELVINCZI TAKÁCS Zoltán
A Hopp Ferenc Keletázsiai Mûvészeti Múzeum. [Különlenyomat.] = Távol-Kelet, 1936/1–3. 23 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szíves emlékül 37/4/16 Takács Zoltán.” / 21 számo-
zott illusztrációval. – 007040052]

[357]
FENYÔ Iván
Szônyi István. Bp., 1934, Bisztrai Farkas Ferenc. 28 p. Ill.
/Ars Hungarica, 3./
[A sorozatot Oltványi-Ártinger Imre szerkesztette. / Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrincnek
ôszinte barátsággal Bpest 1934. II. 14. Szônyi István.” – 007050029]

[358]
FENYÔ László
Elítélt. (Versek.) Bp., [1934], Hungária. 69 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel: Fenyô László 1934, I. 24.” –
012030039]

[359]
FENYÔ László
Elveszett évek. (Versek.) Bp., 1926, Globus. 94 p.
[Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel, 926 ápr Fenyô László.” –
011000096]

[360]
FENYÔ László
Építés orgonája. – – versei. [Bp.], 1922, Kiáltás. 62 p.
[012080010]

[361]
FENYÔ László
Fojtott virágzás. (Versek.) Bp., 1928, Hungária nyomda. 45 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincznek ôszinte nagyrabecsüléssel Fenyô László.” /
Felvágatlan. – 012030071]

[362]
FENYÔ László
Szavak, sebek. (Versek.) Bp., [1931], Hungária nyomda. 55 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel: fenyô lászló 931, II/21.” –
001010055]
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[363]
FENYÔ Miksa
Casanova. (Tanulmány, utószó: – –.) Bp., [1912], Nyugat. 94 p.
[Borítóját Falus Elek rajzolta. – 011000109]

[364]
FEST Sándor
Angolok Magyarországon a reformkorban 1825–48. Bp., [1920], Franklin. 60 p.
/Olcsó könyvtár, 1957–1966./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 012070079]

[365]
FETTICH Nándor
A honfoglaló magyarság mûvészete. Bp., 1935, Bisztrai Farkas Ferenc. 34 p. Ill.
/Ars Hungarica, 11./
[A sorozatot Oltványi-Ártinger Imre szerkesztette. / 29 táblakép mellékletével. – 007050007]

[366]
FLACHBARTH Ernô
A csehszlovákiai népszámlálások és a felvidéki kisebbségek nyelvi jogai. Pécs, 1935, Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó. 98 p.
[A 92. oldalhoz beragasztott táblázattal. – 015020021]

[367]
FLÓRIÁN Tibor
Vázlatok. (Versek.) [Kolozsvár], 1936, Minerva nyomda. 79 p. Ill.
[A címlapot és a rajzokat Gy. Szabó Béla készítette. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek ôszinte tisztelettel: Bp. 937 III/23 Flórián Tibor.” – 012030134]

[368]
FLÓRIS József
Tetôk felett. (Versek.) Bp., [1940], Rajkai nyomda. 47 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a költészet nagy mesterének igaz szeretettel és meg-
becsüléssel Flóris József.” / Felvágatlan. – 010010007]

[369]
FODOR András
Hazafelé. (Versek.) Bp., 1955, Magvetô. 93 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Fodor András Bp. 1955.
május.” – 012050032]

[370]
FODOR Gyula, Zalai
A zsákhordó dala. (Versek.) Bp., 1938, Napkelet. 112 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Igaz tiszteletem jeléül Bp. 938. márc. 4. Zalai Fodor Gyula.” –
011000093]
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[371]
FODOR József
Boldog zendülés. (Versek.) [Bp., 1949], Athenaeum. 123 p.
[A borítót Repcze János tervezte. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek igaz szeretettel
Bp 1949. okt. 20 Fodor József.” / Felvágatlan. – 012020007]

[372]
FODOR József
Az ember és a hang. Versek, 1945–1947. Bp., [1947], Új Idôk (Singer és Wolfner). 200 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek igaz szeretettel 947. VI. 10 Fodor József.” /
Felvágatlan. – 012020002]

[373]
FODOR József
Falevelekre írd! (Versek.) Bp., 1930, Szerzô. 87 p.
[012020005]

[374]
FODOR József
Jelenések évei. (Versek.) [Bp.], 1940, Almanach. 90 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek igaz baráti szeretettel Bp 940. VI. 24 Fodor József.”
/ Felvágatlan. – 012020006]

[375]
FODOR József
Lihegô erdôk. (Versek.) Bp., [1927], Athenaeum. 156 p.
[012020004]

[376]
FODOR József
– – összes versei, 1922–1942. Bp., [1942], Singer és Wolfner. 331 p.
[012020012]

[377]
FODOR József
Összhang nélkül. (Versek.) [Bp., 1938], Athenaeum. 86 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Bp 938 II. 10 Fodor József.” –
012020008]

[378]
FODOR József
Utóhang. (Versek.) Bp., 1935, Fischer nyomda. 102 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincznek nagy szeretettel Bp. 935. nov 15 Fodor József (VI.
Jókai tér 10).” – 012020003]

58



[379]
FODOR László
Márciusi éjszaka. (Regény.) Bp., [1927], Franklin. 129 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal: Fodor László.” – 012030098]

[380]
Fontosabb ehetô gombáink. [Bp., 1953], Szikra nyomda. 23 p.
[007080008]

[381]
FORGÁCS Antal
Fanyar idô. (Versek.) Bp., 1933, Törekvés nyomda. 30 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal 1933. V. 13. Forgács Antal.” –
010010005. További példány: 001010021]

[382]
FORGÁCS Antal
Hûvös magány. (Versek.) Bp., 1936, Antos nyomda. 16 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Bp., 1935. dec. 5 Forgács
Antal.” – 010010076]

[383]
FORGÁCS Antal
Idôm törvénye szerint. (Versek.) Bp., 1938 [1937], Antos nyomda. 58 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Budapest. 1937. nov.
Forgács Antal.” / A megjelenési év kiegészítése az ajánlás alapján. / Felvágatlan. – 010010100]

[384]
Forrás. Antológia. (Versek, szerk.: Bányai Kornél, bev.: Ajtay Miklós.) Bp., 1927, Párisi Magyar
Akadémia. XIV, 15–111 p.
[A szerzôk: Bányai Kornél, Boros Ferenc, Erdélyi József, Féja Géza, Fodor József, Sárközi
György, Simon Andor, Szabó Lôrinc, Varga Zsiga. – 012030105. További példány:
012030104]

[385]
FÓTHY János
Narcissus tükre. (Versek.) Bp., [1933], Káldor. 62 p. Ill.
[A címlapot és a rajzokat Szabó Magda készítette. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek
barátsága jeléül Fóthy János.” – 001010022]

[386]
FÓTHY János
Üvegház. (Versek.) [Bp.], 1921, Amicus. 96 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Fóthy János Bpest. 1921. juniusában.” /
A kötetben végig ceruzás jelölések. – 012030064]
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[387]
Föld, kenyér, szabadság dalokban. (Versek.) Bp., 1945, Szikra. 40 p. Ill.
[Szántó Piroska rajzaival. – 012050008]

[388]
FÖLDES Béla
Statisztikai elôadások. Új sorozat. Bp., 1936, [Magyar Statisztikai Társaság]. 253 p. 
/A Magyar Statisztikai Társaság kiadványai, 11./
[015020036]

[389]
FÖLDES Jolán
A halászó macska uccája. (Regény, 6. kiad.) [Bp., 1938?], Athenaeum. 246 p.
[Elsô kiadása 1936-ban jelent meg az Athenaeumnál. / A kiadási év MK, 1921–1944/VII.
alapján. / Ceruzás bejegyzés a címoldalon, ismeretlen kézírással: Földes Jolán. – 011000018]

[390]
FÖLDI Mihály
A lázadó szûz. (Regény.) [Bp., [1941], Athenaeum. 370 p.
[A szerzô Isten országa felé címû trilógiájának harmadik része. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek szeretettel Földi Mihály.” – 012030127]

[391]
FÖLDI Mihály
Mámorosak. (Regény.) [Bp., 1925], Genius. 405 p. 
/A regényírás mûvészei, 47./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôricnek, barátsággal földi mihály Budapest 1924 VI. 14.” –
010010025]

[392]
Fôvárosi évkönyv az 1935. évre. Budapest Székesfôváros hivatalos címtárával. Bp., 1935,
Budapest Székesfôváros házinyomdája. 402 p.
[A címoldalon bélyegzônyom: Székesfôvárosi Községi Polgári Fiuiskola III. ker. Kórház-utca
9. – 001070039]

[393]
FRAKNÓI Vilmos
Egy pápai követ Mátyás udvaránál. 1488–1490. Bp., 1901, Franklin. 398 p. 
/Olcsó könyvtár, 1218–1220./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. – 012070077]

[394]
Francia–magyar és magyar–francia nagy kéziszótár. A francia kiejtés fonétikus megjelölésével.
(Szerk.: Aurélien Sauvageot, 1–2. köt., 2., jav., bôv. kiad.) Bp., [1942], Dante. 1180, 1236 p.
[Elsô kiadása 1932-ben jelent meg. – 002070062]
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[395]
FRECSKAY János
Mesterségek szótára. 2. Fametszés, formametszés, rézmetszés. 3. Asztalosmesterség. 4. Fésûs-
mesterség. 5. Bodnár- vagy kádármesterség. 6. Könyvnyomtatás. 7. Bôrgyártás. 8. Bádogos.
9. Csizmadia-, cipész- és vargamesterség. 10. Aranyozó- és aranyverômûvesség. 11. Fazekas-
mesterség. 12. Esztergályosmesterség. 13. Gyertyamártás- és szappanosmesterség. 14. Laka-
tosmesterség. 15. Kovácsmesterség. 16. Kerékgyártómesterség. 17. Kalaposmesterség.
18. Könyvkötômesterség. 19. Kárpitosmesterség. 20. Kosárkötômesterség. 21. Kötél-
gyártómesterség. 22. Mázoló-, lakkozó- és szobafestômesterség. 23. Kefekötômesterség.
24. Rézmûves- és rézöntômesterség. 25. Kômûves- és kôfaragómesterség. 26. Hangszer-
mûvesség. 27. Nyerges- és szíjgyártómesterség. 28. Ötvösmesterség. 29. Szûcsmesterség.
30. Takácsmesterség. 31. Mészáros- és hentesmesterség. 32. Molnármesterség. 33. Szabó-
mesterség. 34. Sütômesterség (pékmesterség). [Bp., 1899–190?] Hornyánszky Viktor. 16, 20,
16, 15, 30, 29, 13, 19, 10, 21, 15, 22, 33, 38, 23, 21, 24, 15, 12, 19, 17, 19, 21, 35, 40, 32, 38,
23, 38, 36, 34, 33, 34 p.
[A kiadási év az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. / Ugyanitt: a kötet az 1–33.
számú füzetekkel lett teljes. / A kiadói/kötészeti kolligátum hiányos. – 012070010]

[396]
FRISS Endre
Faggató magány. (Versek.) Bp., 1935, Szerzô. 55 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel, híve: Friss Endre febr.”
– 012030082]

[397]
FRISS Endre
Szélcsend. (Versek.) Bp., 1937, Fischer nyomda. 91 p.
[A borító belsô oldalán ismeretlen kézírással: F. E. Magyar Olasz Bank, Nádor u. 16. / Ajánlás
az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, nagyrabecsülô, igaz híve: Friss Endre II./8.” / Felvágatlan.
– 012030060]

[398]
FÜLEP Lajos
Magyar mûvészet. Bp., 1923, Athenaeum. 191 p. 
/Gondolat és írás, 2./
[007050060]

[399]
FÜLEP Lajos
Rembrandt és korunk. [Különlenyomat.] = Magyar Tudomány, 1956/7–12. 341–359 p.
[Ajánlás a címlapverzón: „Szabó Lôrincnek (de csak embriónak tekintse!) F. P.” / Ugyanitt
Szabó Lôrinc kézírásával: (II. Széher út 22.) – 012050041]

[400]
FÜRTH Margit, F.
Beruria siratása. (Elbeszélések.) Bp., [193?], Múlt és Jövô. 83 p.
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[A megjelenés éve MK, 1921–1944/VII. alapján. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek
nagy tisztelettel F. Fürth Margit.” / Felvágatlan. – 011000101]

[401]
FÜST Milán
Az aranytál. (Regény.) Bp., 1921, Athenaeum. 105 p.
/Modern könyvtár, 674–677./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / Felvágatlan. – 001020070]

[402]
FÜST Milán
Nevetôk. (Elbeszélés.) Bp., 1920, Athenaeum. 119 p.
[Felvágatlan. – 001020045]

[403]
FÜST Milán
Változtatnod nem lehet. (Versek.) [Bp., 1914], Athenaeum. 123 p.
/Modern könyvtár, 336–339./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / Felvágatlan. – 012020062]

[404]
GAÁL Mózes
A magyar irodalom története fôbb vonásokban. (4. kiad.) Bp., 1910, Stampfel. 77 p.
/Tudományos zsebkönyvtár, 4./
[Elsô kiadása 1896-ban jelent meg. / A külsô borítón Szabó Lôrinc kézírásával: G Szabó L
1916. / Az elôzéklapon ugyanígy: G Szabó L 1917. / A címoldalon ugyanígy: G Szabó L 1916.
– 001020084]

[405]
GAÁL Mózes
Szocziálista világ. Megálmodott történet. Bp., 1900, Franklin. 78 p.
[Richter [Eugen] után. – 009040021]

[406]
GÁBOR Ignác
A magyar ôsi ritmus. Bp., 1908, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 267 p.
[Felvágatlan. – 001060039]

[407]
GÁBOR Ignác
A magyar ritmika válaszútja. Bp., [1942], Vajna és Bokor. 119 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel Gábor Ignácz.” – 001060042]

[408]
GÁBOR Ignác
A magyar ritmus problémája. Bp., 1925, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 193 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Gábor Ignácz.” – 001060043]
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[409]
Gáborjáni Szabó Kálmán könyvjegyei. Bp., 1934, Nagy Károly és Társai. 6 p. Ill. 
/Magyar Exlibrisgyûjtôk és Grafikabarátok Egyesülete kiadványai, 2./
[A 19. számú számozott példány. / 16 táblaképpel. / Ajánlás a címoldalon: „Klárának,
Lôrincnek szeretettel Debr. 1934. nov. 6. Kálmán.” – 007050028]

[410]
GÁL Anna
Jó volna már ôszintén szólni. (Versek.) Bp., 1937, Kéve. 46 p.
[Az elôzéklapnál névjegykártya: Kertész Dánielné Gál Anna középiskolai tanár, rajta ceruzás
írással: Ismertetést kér. / Felvágatlan. – 012030036. További példány: 001030040. Ajánlás a
címoldalon: „Szabó Lôrincéknek tisztelettel és szeretettel Anna 1950. I. 28.”]

[411]
GÁL Anna
Változatok egy témára. (Versek.) [Bp.], 1941, Kertész Dánielné. 48 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Klárának ôszinte, igaz szeretettel és barátsággal: Anna 1950. I. 28.”
– 001030041]

[412]
GÁL István
Babits és az angol irodalom. Debrecen, 1942, Tisza István Tudományegyetem. 140 p. 
/Debreceni angol dolgozatok, 7./
[MK, 1921–1944/VII. kiadóként a Dunántúli Pécsi Egyetemi Kiadót is megnevezi. / Ajánlás a
címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel régi híve: Gál István.” – 001040023]

[413]
GÁL István
Babits szerepe a magyarországi angol mûveltségben. [Különlenyomat.] = Erdélyi Helikon,
1941/11–14. p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek régi tisztelô híve Gál István.” – 001040006]

[414]
GÁL István
Magyarország, Anglia és Amerika, különös tekintettel a szláv világra. Vázlatok a nemzetközi
vonatkozások körébôl. Bp., [1945], Officina. 327 p.
[A kötet 1999-ig az OSZK Zárt kiadványok gyûjteményébe tartozott. / Ajánlás a címoldalon:
„Szabó Lôrincnek barátsággal Gál István.” – 001060010]

[415]
GALAMB Ödön
Dr. Radnai Béla munkássága. Bp., 1937, Gyorsírási Ügyek M[agyar]. Kir[ályi]. Kormány-
biztossága. 137 p. Ill.
/Az egységes magyar gyorsírás könyvtára, 135./
[011000062]
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[416]
GALAMB Sándor
A magyar dráma története 1867-tôl 1896-ig. (1–2. köt.) Bp., 1937–1944, Magyar Tudományos
Akadémia. 384, 372 p.
[Csak az elsô kötet. – 012070041]

[417]
GÁLFFY György
Fiatal rózsa a szívem. (Versek.) Bp., 1935, Szerzô. 64 p.
[A szerzô, kötetének megjelenése évében IV. osztályos gimnazista volt. – 012030101]

[418]
GALICZA I. János
Súlyos örökség. (Versek.) Újpest, 1931, Szerzô. 63 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel. Up. 931. X. Galicza I. János.” –
012030040]

[419]
GARAI Gábor
Zsúfolt napok. (Versek.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 15 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel, és köszönettel az egykori jótanácsokért:
Garai Gábor 1956. IV. 20.” – 001030021]

[420]
GARAI István
Csordulatig. (Versek.) Békéscsaba, 1946, Szerzô. 44 p. Ill.
[A rajzokat Lengyel Lóránt metszette. – 001060037]

[421]
GARAI István
Életem huszadik ôszén. (Versek.) Bp., 1944, Szerzô. 164 p.
[Felvágatlan. – 001060062]

[422]
GARAI István
Lángoló erdôk. (Versek.) Békéscsaba, 1947, Szerzô. 66 p. Ill.
[MK, 1945–1960/IV. nem tartalmazza. / A metszeteket Lengyel Lóránt és Sáros András
készítették. – 001060038]

[423]
GARAI István
Májusi esô. (Versek.) Bp., 1944, Szerzô. 55 p.
[Felvágatlan. – 001060063]
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[424]
GARAI István
Mesekirály. (Versek.) Békéscsaba, 1948, Szerzô. 75 p.
[MK, 1945–1960/IV. nem tartalmazza. / Az elôzéklap verzóján Sz. L. kézírásával: Esztergom
Bottyán-u. 5. – 001060036]

[425]
GARAY János
– – munkái. (Sajtó alá rend., bev.: Ferenczy [!] Zoltán.) Bp., 1902, Franklin. 336 p.
/Magyar remekírók, 29./
[012060033]

[426]
GÁRDI Jenô–VAS Imre
Új utak a tuberculosis leküzdésére. (Elôszó: Korányi Sándor.) [Bp., 1935], Országos Tüdôbeteg
Szanatórium Egyesület Újpesti Tüdôgondozója. 56 p.
[Aláírás nélküli ajánlás a címoldalon: „Ôszinte tisztelete jeléül.” – 015020034]

[427]
GEDEON Jolán
La fortune intellectuelle de Verlaine. France, Allemagne, Autriche, Hongrie. Szeged, 1933,
[Városi nyomda]. 167 p.
[Magyar cím: Verlaine a kritika tükrében. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, a kiváló
Verlaine-forditónak a szerzô.” / Ugyanitt kézírással: Bp., VIII, Baross u. 59. / Felvágatlan. –
003020018]

[428]
GELLÉRI Andor Endre
Villám és esti tûz. (Elbeszélések.) Bp., [1940], Almanach. 95 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek !-bôl Gelléri Andor Endre.” – 001020038]

[429]
GELLÉRT Oszkár
Hajnali három. Új versek. [Bp.], 1934, Szerzô. 61 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Gellért Oszkár.” / Felvágatlan. –
012020016]

[430]
GELLÉRT Oszkár
Ôrizd meg titkodat! (Új versek.) [Bp.], 1932, Szerzô. 52 p.
[A címlapot Fáy Dezsô rajzolta. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Gellért
Oszkár.” – 012020015]

[431]
GELLÉRT Oszkár
Testvérbánat csillaga. (Régi és uj versek, 1900–1922.) Gyoma, 1922, Kner Izidor. 160 p. Ill.
[A rajzokat Jaschik Álmos készítette. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
Gellért Oszkár 1922 május.” – 001050009]

65



[432]
GELLÉRT Oszkár
Tiz esztendô. (Válogatott versek.) [Bp., 1934], Nyugat. 155 p.
/Nyugat könyvek./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Gellért Oszkár 934 nov. 15.” –
012020077]

[433]
GENTHON István
Bernáth Aurél. Bp., 1932, Bisztrai Farkas Ferenc. 29 p. Ill.
/Ars Hungarica, 1./
[A sorozatot Oltványi-Ártinger Imre szerkesztette. / A címoldalon ismeretlen kézírással:
Bernáth Aurél. / 33 táblaképpel. – 007050027]

[434]
GEREBLYÉS László
Nehogy engedj! (Versek.) [Bp., 1937], Cserépfalvi. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, nagyrabecsülésem jeléül Gereblyés László Bpest
937 V. 10.” – 012030081]

[435]
GERGELY Sándor
Achrem Fickó csudálatos élete. (Regény.) Bp., 1925, Fôvárosi nyomda. 320 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal 926. I. 8. Gergely Sándor.” –
010010123]

[436]
GERGELY Sándor
Béke. (Regény.) Miskolc, 1924, Klein–Ludvig–Szelényi nyomda. 221 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek és Klárának jóbarátsággal Miskolc, dec. 6. Gergely.”
– 001030047]

[437]
GERGELY Sándor
Játszik az ucca. (Elbeszélések.) [Bp., 1927], Szerzô. 83 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek és feleségének igaz barátsággal 926. XI/12. Gergely
Sándor.” – 001010085]

[438]
GERGELY Sándor
Der Namenlose. (Erzählung, übers.: Lucie Lengyel.) Moskau, 1937, Ausländischer Arbeiter.
78 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek 947. XII/4. jóbarátsággal Gergely Sándor.” –
006070040]
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[439]
GERGELY Sándor
Az utolsó felvonás. (Regény.) [Bp.], 1947, Szikra. 91 p.
/Szikra regénytár./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek jóbarátsággal Gergely Sándor 947 XII/4.” –
001030043]

[440]
GERLÔTEI Jenô
Feszítôerô a mûvészetben. Br. Christiansen: Die Kunst c. mûvével kapcsolatban. [Külön-
lenyomat.] = Esztétikai Szemle, 1937/2–3. 12 p.
[012070044]

[441]
GERLÔTEI Jenô
Az irodalmi mû végsô eseményeinek elôkészítése. Die Vorbereitung der letzen Ereignisse des
literarischen Kunstwerkes. Debrecen, 1936, [Városi nyomda]. 18 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a nagy költônek hódoló nagyrabecsüléssel Gerlôtei
Jenô.” – 012070045]

[442]
GERLÔTEI Jenô
Az irodalomkutatás elvei a tudatos-eszményítô költés esetében. Debrecen, 1943, [Városi nyomda].
16 p.
[Ajánlás a címlap rektóján: „Nagyságos Szabó Lôrincz költô urnak nagyrabecsüléssel Gerlôtei
Jenô.” / A szerzô egyetemi magántanári próbaelôadása a debreceni Tisza István-Tudomány-
egyetem bölcsészeti karán 1943. november 22-én. – 001020018]

[443]
GERLÔTEI Jenô
A költô Valéry távlatai. Debrecen, 1942, Helicon. 82 p.
/Irodalomtudomány, 2./
[003010026]

[444]
GERLÔTEI Jenô
Verhaeren. Debrecen, 1941, Helicon. 163 p. 
/Irodalomtudomány, 1./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Nagyságos G. Szabó Lôrinc Urnak nagyrabecsülése jeléül Gerlôtei
Jenô.” / Felvágatlan. – 003020019]

[445]
GERMANUS Gyula
Allah akbar! (Útleírás, 1–2. köt.), [Bp., 1936], Révai. 333, 311 p. Ill.
[A szerzô 70 eredeti fényképfelvételével és számos térképpel. – 008060032, 008060033]
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[446]
GIESL Albert
Mi az okkultizmus? Vallás és okkultizmus. A mûvelt ember kézikönyve, a keresôk útmutatója.
Bp., 1947, Kókai Lajos. 158 p.
[Felvágatlan. – 012080025]

[447]
GOLDZIHER Ignác
Elôadások az iszlámról. (Ford.: Heller Bernát.) Bp., 1912, Magyar Tudományos Akadémia.
413 p.
/Új folyam, 4./
[004020031]

[448]
GOLDZIHER Ignác
Az iszlám újabb alakulásai. Tanulmány az iszlám vallástudomány körébôl. Bp., [1912],
Athenaeum. 63 p. /Modern könyvtár, 151./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / Felvágatlan. – 004010022]

[449]
GOMBOS Imre
Magyar olvasókönyv. A gimnázium és leánygimnázium IV. osztálya számára. Bp., 1946, Új Idôk
(Singer és Wolfner). 140 p. 
/Magyar irodalmi tankönyvek./
[012080045]

[450]
GOMBOS Imre
Felhívás szövetkezeti tanulmányi körök szervezése ügyében. Bp., 1947, Magyar Népi Mûvelôdési
Intézet. 19 p. 
/Szövetkezeti ismeretek./
[009040008]

[451]
GOMBOS Imre
A népi kollégiumi mozgalom. Bp., 1947, [Egyetemi nyomda]. 23 p. 
/A Magyar Népi Mûvelôdési Intézet kis tanulmányai, 2./
[MK, 1945–1960/I. sem adja meg a kiadó nevét. / A kiegészítés az OSZK szerzôi betûrendes
katalógusa alapján. – 009040007]

[452]
GOMBOS Imre
Szövetkezeti mozgalom. Bp., 1947, Szerzô. 172 p.
[015020057]
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[453]
GOMBOSI György
Új magyar rajzmûvészet Rippl Rónaitól a Nyolcakig. (A képanyagot összeáll.: Bernáth Aurél,
Hoffmann Edith, Litván József.) [Bp.], 1945, Erasmus. 10, 83, 5 p. Ill.
[A címlap és tipográfia Lengyel Lajos munkája. / 83 számozott reprodukcióval. – 004040076.
További példányok: 007040076, 007050085]

[454]
GONDA Béla
A terített asztal mûvészete. (Elôszó: Glück Frigyes.) Bp., 1926, Szerzô. 166 p. Ill.
[Pálla Jenô rajzaival. – 009010048]

[455]
GOVRIK Elemér
Síkon. (Versek.) [Bp.], 1942, Hungária. 82 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a nagy költônek nagyra becsüléssel. Budapest 1942.
április 23-án Govrik Elemér.” – 011000058]

[456]
GÖNCZY Gábor
Nobody Nemo. (Elbeszélések.) Bp., 1940, Pester Lloyd. 146 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte, igaz tisztelettel és csodálattal: Gönczy Gábor
15/XII. 1941. Budán. I. ker. Ág u. 9.” – 010010090]

[457]
GREGUSS Pál
A növények csodálatos élete. (Elôszó: Móra Ferenc.) Bp., [1933], Franklin. 536 p. Ill.
[A szöveg közötti 428 rajzot néhány kivételével a szerzô készítette. – 005070120]

[458]
GRIGÁSSY Éva
Asszony a tükörrel. – – költeményei. Eger, 1947, Egri nyomda. 30 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel Grigássy Éva Bpest, XI. Rezeda u. 11.” –
012020025]

[459]
GRÓH Gyula
Atómrombolás elemátalakítás. Bp., 1935, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 52 p.
Ill.
/A természettudományok elemei, 2./
[Függelék: Gombás Pál: Az atómmag energiája. / 13 képpel. / Felvágatlan. – 004010058]

[460]
GRÓH Gyula
Fehérjék, vércsoportok. Bp., 1937, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 46 p.
/A természettudományok elemei, 5./
[Függelék: Szabó Zoltán: A vércsoportok átöröklése. – 005080027]
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[461]
GRÜNWALD Béla
Az uj Magyarország. Gróf Széchenyi István. Bp., 1890, Franklin. IV, 529 p.
[009050015]

[462]
GULÁCSY Irén
Jezabel. (Történelmi regény, 1–3. köt.) Bp., 1941–1944, Új Idôk (Singer és Wolfner).
[Csak a harmadik kötet. – 001070041]

[463]
GULÁCSY Vilmos László
Az elszigetelt ország. – – okl. mezôgazda telepítési tanulmánya. Gyoma, 1936, Hungária nyom-
da. 26 p.
[015020067]

[464]
GULYÁS Gábor
Dióverés. (Versek.) [Bp.], 1947, Misztótfalusi. 62 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal Bp. 47. junius Gulyás Gábor.” /
Független-nyomda. – 012070029]

[465]
GULYÁS Pál
Az Alföld csendjében. (Versek.) Bp., 1942, Magyar Élet. 304 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek 30 éves érettségi évfordulótokra Gulyás Pali helyett
Püski Sándor 1948 VI. 24.” – 012020042]

[466]
GULYÁS Pál
A legelsô Csokonai-életrajz. Domby Márton Csokonai-tanulmánya 1817-ben. Debrecen, 1940,
Ady Társaság. 36 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Bay Zolinak szeretettel Gulyás Pál a régi 940. III. 12.” – 010010033.
További példány: 010010034. Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Gulyás Pál
940. III. 12.” Ugyanitt ismeretlen kézírással: Gulyás Pál, Debrecen, Dobozi Bérház.]

[467]
GULYÁS Pál
Misztikus ünnepi asztal. (Versek.) [Bp.], 1928, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 136 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek – a régi séták emlékére – Gulyás Pál Debrecen,
1928. IX. 4.” / Felvágatlan. – 012020040]

[468]
GULYÁS Pál
Tékozló. (Versek.) Debrecen, 1934, Nagy Károly és Tsa. 103 p.
/Új írók, 11./
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[A sorozatot Juhász Géza és Kardos László szerkesztette. / Különkiadás, 100 számozott
példányból a 25. számú. / Az elôzéklap verzóján ismeretlen kézírással: Gulyás Pál Bocskay Kert
Gulyás Pál Dobozi Bérház. / Ajánlás a címlap utáni elsô lapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
Gulyás Pál 1934 VIII/8.” / A tartalomjegyzékben jelölések. – 012020041]

[469]
GULYÁS Pál
Út a Kalevalához. [Különlenyomat.] = Válasz, 1937/4. 195–219. p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek hálával a meleg visszhangért – Gulyás Pál 1937 IV.
28.” – 001050044]

[470]
GULYÁS Pál
– – válogatott versei. (Elôszó: Hubay Miklós, vál., sajtó alá rend., utószó: Gulyás Klára.) Bp.,
1957, Szépirodalmi. 505 p. Ill.
[A szerzô e kötetében reprodukált dombormûvét Ferenczy Béni készítette. – 012050014]

[471]
GULYÁS Pál–JUHÁSZ Géza
Testvérgályák. (Versek.) Nyíregyháza, 1923, Jóba Elek könyvnyomdája. 77 p.
[Sérült. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek régi barátsággal 1923. XII/31. Juhász Géza
Gulyás Pál.” / Az utolsó oldalon ismeretlen kézírással: Gulyás Pál, Debrecen Hajó-u. 8. /
A kötetben több helyen ceruzás jelölések. – 012020075]

[472]
Gyakorlati olasz nyelvtan és olvasókönyv. (Szerk.: Cs. Papp József.) Bp., [1912], Stampfel-féle
könyvkiadóhivatal–Révai. 152 p.
/Stampfel-féle tudományos zsebkönyvtár, 105./
[004020049]

[473]
GYALLAY Domokos
Kis játékok. 1. Csodatevô orvosság. 2. Kártérítés. 3. Rókák. 4. Zsuzsa levele. Bp., 1947,
Sylvester nyomda. 36 p.
[012070070]

[474]
GYALLAY Domokos
Nyár Solymoson. (Regény.) Cluj, 1938, Könyvbarátok Társasága. 236 p.
[A kiadás helyének magyar neve: Kolozsvár. / Ajánlás az elôzéklapon: „Zagóni Dezsônek baráti
szeretettel: Gyallay Domokos Kolozsvár 1938. aug. 8.”– 010010032]

[475]
GYÁRFÁS Miklós
Korai madár. (Versek.) [Bp., 1947], Móricz Zsigmond Könyvkiadó. 332 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek csodáló szeretettel Gyárfás Miklós 1947 október.”
– 011000029]
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[476]
Gyermek a lanton. (Versek, összeáll., bev.: Kuszák István.) Sopron, 1941, Frankenburg Irodalmi
Kör. 232 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc írónak, Lóci édesapjának szeretettel Sopron, 1941. XII.
13. Kuszák István.” – 011000121]

[477]
GYÓNI (ACHIM) Géza
Lengyel mezôkön, tábortûz mellett. – – przemysli verseinek elsô itthoni (bôvitett) kiadása. Bp.,
1915, Országos Hadsegélyezô Bizottság. XIII, 64 p.
[Kézírással az elôzéklapon: G. Szabó Lôrinc fôgimn. V. o. tanulónak szorgalma jutalmául
Debrecen 1915. Június 15. Taracsánszky igazgató. / A kötetben több helyen bélyegzônyom:
Csáthy Ferenc könyv-, zenemû- és papírkereskedése. / A Budapesti Hírlap nyomdája. –
012080046]

[478]
GYÓNI Géza
Levelek a Kálváriáról és más költemények. (A fogságból.) 1915. Bp., 1916, Athenaeum. 72 p.
[Kézírással a címoldalon: G. Szabó Lôrincnek Debrecenben, 1916. Aug. 10.-én Béberhájzlin]
[012020084]

[479]
Gyorsírás. Hivatalos tankönyv. (Sajtó alá rend.: Vikár Béla, magyar nyelvre alk.: Markovits
Iván, kézírás: Márki-Zay Lajos, 8. kiad.) Bp., [é. n.], Toldi Lajos. 52 p.
[A borítója hiányzik. / A kötet a magyar nyelvû gyorsírás-irodalom teljes körû bibliográfiájá-
nak hiányában az összes segédeszköz használata mellett is csak részben azonosítható. /
Megjelenési évére vonatkozóan csak az a megállapítás tehetô, hogy kiadása az elsô világháború
elôtti években volt. – 015020032]

[480]
GYÖKÖSSY Endre
Hallgatózz csak, énekelget… (Versek.) Bp., [1940], Országos Bethlen Gábor Szövetség. 77 p. Ill.
[Lázár Pál fametszeteivel. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, mély tisztelettel, és
szeretettel, 940. ôszén. Rákospalotán. Ifj. Gyökössy Endre.” – 010010067]

[481]
GYÖKÖSSY Endre
Hiszek. Jubileumi verseskönyv. 1902–1932. Bp., [1932], Singer és Wolfner. 410 p. Ill.
[A költô arcképét Márton Ferenc készítette, a kötetet illusztrálta: Ruzicskay György. / Ajánlás
a címoldalon: „Magyar Elek szerkesztô Úrnak szeretettel Bp. 932. XII/29. Gyökössy Endre.”
– 010010059]

[482]
GYÖNGYÖSI István
– – munkái. (Sajtó alá rend., bev.: Badics Ferenc.) Bp., 1905, Franklin. 383 p.
/Magyar remekírók, 3./
[012060036]
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[483]
GYÖRFFY István
Nagykunsági krónika. Bp., 1955, Szépirodalmi. 183 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Klárának és Lôrincnek szeretettel Apám helyett Farkas
Ferencné Györffy Anna. 1955. XII/8.” – 012060051]

[484]
GYÖRGY Lajos
Világjáró anekdoták. (2. kiad.) Bp., 1941, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 352 p. Ill.
[S. Kovács Kálmán rajzaival. / Elsô kiadása 1938-ban jelent meg. – 001010049]

[485]
GYÖRGY Mátyás
Ligeia. (Versek.) [Bp.], 1913, Nyugat. 80 p.
[010010079]

[486]
GYÖRGY Oszkár
A végtelen fasor. (Versek.) Bp., 1930, Minerva nyomda. 76 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelôje György Oszkár Szfehérvár, 1930
dec. 16.” / Alatta Szabó Lôrinc kézírásával: Csapó u. 2. – 012030020]

[487]
Gyulai generális imádságos könyve. A régi magyar tipografia egy ritka emléke. (Kiadta: Kner
Imre.) Gyoma, 1926, Kner Izidor. 7 [4] p.
[Felvágatlan. – 001060058. További példány: 012070040. Felvágatlan.]

[488]
Gyulai Pál esztétikája idézetekben. (Összeáll., bev.: Mitrovics Gyula.) Bp., [1926], Franklin.
163 p.
/Kultúra és tudomány./
[012050025]

[489]
GYULAI Pál
Vázlatok és képek. (3., bôv. kiad.) Bp., 1913, Franklin. 560 p.
[Elsô kiadását 1867-ben jelentette meg Pfeifer F. – 012040001]

[490]
Ha rószaszál leszel… A francia népköltészet gyöngyszemei. (Vál., szerk., jegyz.: Dobossy
László, bev.: Ortutay Gyula.) Bp., 1956, Új Magyar Könyvkiadó. 260 p.
[012060050]

[491]
HABÁN Mihály
Évszakok forgása. (Versek.) [Bp.], 1934, Kosmos. 43 p.
[010010004]
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[492]
HAJNAL Anna
Ébredj fel bennem, álom. (Versek.) Bp., 1935, Krakauer nyomda. 24 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Hajnal Anna Bp. 1935 jún 1.” –
001020032]

[493]
HAJNAL Anna
Esô esik. (Versek.) [Bp., 1954], Ifjúsági Kiadó. 39 p.
[Címlapján a szerzô kézírásával: (Gyerekeknek) 1952. / Hiányos. – 001030015]

[494]
HAJNAL Anna
Esôk, szelek, csillagok. (Versek.) Bp., 1956, Magvetô. 229 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek régi szeretettel és barátsággal Hajnal Anna.” –
001030014]

[495]
HAJNAL Anna
Himnuszok és énekek. (Versek.) [Bp.], 1938, Argonauták. 128 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz nagyrabecsüléssel és tisztelettel Hajnal Anna
1938 máj 28 án.” – 001010008]

[496]
HAJNAL Anna
Óriások százada. (Versek.) [Bp.], 1952, Szépirodalmi. 87 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel és baráti szeretettel Hajnal Anna 1952
febr 22 én.” – 001040048]

[497]
HAJNAL Anna
– – összegyûjtött versei. Bp., [1948], Athenaeum. 224 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek régi barátsággal, hálával és szeretettel Hajnal Anna
1948 máj.” – 012030044]

[498]
HAJNAL Gábor
Emlékezés. (Versek.) Bp., [1940], Szerzô. [20] p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel és nagyrabecsüléssel 1940 X. 12 Hajnal
Gábor.” – 010010094]

[499]
HAJNAL Gábor
Nem istenekkel, önmagaddal. (Versek.) [Bp., 1939], Juracsek nyomda. 78 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek leírhatatlan szeretettel és tisztelettel 1939. 9 Hajnal
Gábor.” – 012080051]
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[500]
HAJNAL Gábor
A szegény panasza. (Versek.) Bp., 1947, Magyar Téka. 46 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek régi szeretettel és tisztelettel Bp. 1947. jun. 4.
Hajnal Gábor.” / Juracsek Ferenc nyomdája. – 012070034]

[501]
HAJNAL Richárd–BALÁZS Dezsô
Két tanulmány az érvényesülés lélektanából. A bûn és a siker. A nô érvényesülése. Bp., 1936,
Szathmáryné Bánó Vilma. 95 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Igaz barátsággal Balázs.” – 015020037]

[502]
Hajós-szótár. Deusch-ungarisches nautisches Wörterbuch. (Összeáll.: Rónay Tibor.) Bp.,
1917, Magyar Adria Egyesület. 243 p.
[006080018]

[503]
A Halál himnusza. [A Példák könyvébôl … Ráskai Lea kezeírása.] (Újra leírta és rajzolta: Bródy
Maróti Dóra, ólomba véste: Kner Albert.) [Bp., 1936, Hungária nyomda.] [36] p.
/Hungária könyvek, 3./
[Tiszteletpéldány a kiadótól Szabó Lôrinc számára. / A 790. számú számozott példány. –
007040039]

[504]
[HALASY-NAGY] NAGY József
A modern gondolkodás. Bp., [1928], Athenaeum. 223 p.
[004050016]

[505]
[HALASY-NAGY JÓZSEF] NAGY József
Taine. Bp., 1922, Franklin. 186 p.
/Ember és természet, 1. A XIX. század pozitivizmusa./
[005030027]

[506]
HALÁSZ Elemér
Az elkerülhetetlen új földreform. Bp., 1937, [Kellner Ernô nyomdája.] 81 p.
[015020070]

[507]
HALÁSZ Elemér
A kor eszméje és a nemzeti egység Kossuth Lajos idejében és most. Bp., 1934, Szerzô. 61 p.
[016010002]
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[508]
HALÁSZ Gábor
Az értelem keresése. (Irodalmi tanulmányok.) Bp., [1938], Franklin. 209 p. 
/Kultúra és tudomány./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Halász Gábor.” – 001020016]

[509]
HALÁSZ Gyula
Öt világrész magyar vándorai. Magyar fölfedezôk Benyovszkytól napjainkig. Bp., 1936, Grill
Károly. 191 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Bp. 1936. 5. 22. Halász Gyula.” /
Felvágatlan. – 009010063]

[510]
HANKISS János
Európa és a magyar irodalom. A honfoglalástól a kiegyezésig. Bp., [1942], Singer és Wolfner.
619 p.
[Felvágatlan. – 001020079]

[511]
HANKISS JÁNOS
A hídverô álmai. Bp., 1944, Griff. 278 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal: Hankiss János.” / A címoldalon
Szabó Lôrinc kézírásával: Mária Valéria u 1. (189-791). / Felvágatlan. – 001020081]

[512]
HANKISS János
Irodalomszemlélet. I. sorozat. (Bev.: Juhász Géza.) [Debrecen], 1934, Nagy Károly és Társai.
80 p.
/Új írók, 9./
[A sorozatot Juhász Géza és Kardos László szerkesztette. – 001020093]

[513]
HANKISS, [János] Jean
Lumière de Hongrie. Aspects de la civilisation Hongroise. Bp., 1935, Georges Vajna. 225 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte barátsággal HJ.” – 001020082]

[514]
HANKISS János
Tormay Cécile. Bp., [1928], Studium. 48 p. 
/Kortársaink, 5./
[A sorozatot Hankiss János szerkesztette. / Felvágatlan. – 001030027]

[515]
HANKISS, J[ános]. – JUHÁSZ, G[éza].
Panorama de la littérature hongroise contemporaine. Paris, 1930, Éditions Kra. 348 p.
[Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrincnek a régi szeretettel Juhász Géza.” – 001030024]



[516]
HANUSZ István
Déleurópából. Föld- és néprajzi képek. Pozsony–Bp., [1896], Stampfel Károly. 110 p. 
/Ifjusági könyvtár./
[009040009]

[517]
HARASZTI Emil
A zenei formák története. Bp., 1931, Magyar Szemle Társaság. 79 p. 
/A Magyar Szemle kincsestára, 55./
[009010041]

[518]
HARASZTI Gyula
Corneille és kora. A francia színköltészet fejlôdése a középkortól Racine-ig. Bp., 1906, Magyar
Tudományos Akadémia. XII, 571 p. 
/Új folyam, 4./
[003030002]

[519]
HÁRS László
Születtem Budapesten. (Versek.) [Bp.], 1933, Horizont. 54 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Kárpáthy Aurélnak bizalommal, tisztelettel és szeretettel Hárs László
1953 V. 1.” – 011000108]

[520]
HARSÁNYI Kálmán
A kristálynézôk. (Regény.) Bp., 1914, Toldi Lajos. 317 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Mikes Lajosnak szeretettel 1917 VI/2 Harsányi Kálmán.” –
011000063]

[521]
HARSÁNYI Kálmán
Utolsó fölgyúlás. (Versek.) Bp., 1924, Stádium. 135 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek Bpest 1924 ápr. 9 Harsányi Kálmán.” – 010010042]

[522]
HARSÁNYI Lajos
Holdtölte. (Versek.) Bp., [1938], Szent István Társulat. 100 p.
[012050030]

[523]
HARSÁNYI Lajos
Mi cha Él? (Versek.) Bp., 1933, Élet. 88 p.
[012020064]
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[524]
HARSÁNYI Lajos
Túlvilági ballada. (Költemény.) Bp., 1936, Vigilia. 32 p. Ill.
[Molnár C. Pál fametszeteivel. / A 268. számú számozott példány. / A szerzô aláírásával. –
001020047]

[525]
HARSÁNYI Lajos
– – válogatott költeményei. (Összeáll.: Bánhegyi Jób.) Bp., 1935, Szent István Társulat. 223 p.
[012030124]

[526]
HARSÁNYI Márta
Örök körforgás. (Versek.) Gyula, 1942, Dürer nyomda. 45 p.
[011000057]

[527]
HARSÁNYI Zsolt
Hajnali cigaretta. (Elbeszélések.) Bp., 1944, Új Idôk. 650 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szeretettel Harsányi Zsolt.” – 010010119]

[528]
HARSÁNYI Zsolt
Whisky szódával. (Regény, 1–2. köt, 2. kiad.) Bp., [1942], Singer és Wolfner. 373, 343 p.
[Elsô kiadása 1941-ben jelent meg. – 010010118, 010010117]

[529]
HATÁR Gyôzô
Bábel tornya. A Nagy ETEMENANKI. Az egyetlen szakrális játék, ami a bábeli irodalomból
fennmaradt. (Asszir eredetibôl ford.: Helen Farnell, Samuel Rawlinson, Morris Yastrow.
Regényre átírta: – –.) [Bp., 1949, Szerzô.] 180 p.
[Gépirat. / Ajánlás az elsô oldalon: „E XX. századi kódexet Szabó Lôrincnek szeretettel
prezentálja 1949. 10. 15.” / Ugyanitt gépírással: Ebbôl a kéziratból tiz példány készült ez a I/1.
sz. példány. – 001060030]

[530]
HATÁR Gyôzô
Liturgikon. (Versek.) [Bp., 1948, Antiqua nyomda.] 119 p.
[A címlap Borsos Miklós mûve. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagy szeretettel
1948. 6. 1. Határ Gy.” / A 119. oldal verzóján kézírással: Határ Gyôzô okl. épitészmérnök VII.
Rákóczi út 4. VI. 1. Mûterem – Tel. 227-241. / A 4. számú számozott példány. – 001030007]

[531]
Hatvan esztendô 1873–1933. [Bp., 1933], Hungária. 66 p.
[Szerzôk: Bárczy István, Lyka Károly, Kner Imre, Mikszáth Kálmán, Bródy Lajos. –
007050009]



[532]
HATVANY Lajos
Egy székely nemes, aki felfedezte a demokráciát. Bp., 1934, Káldor. 175 p. 
/Munkák és napok. Magyar irodalmi szeminárium, 1./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szíves üdvözlettel HL.” – 009030007]

[533]
HATVANY Lajos
Feleségek felesége. Petôfi mint vôlegény. Bp., 1919, Pallas. 354 p. Ill.
[001070017]

[534]
A havas balladái. Román népballadák, dalok és románcok. (Ford.: Kádár Imre.) [Kolozsvár],
1932, Erdélyi Helikon. 64 p. Ill.
[A címlapot, valamint a kötet illusztrációit Demian Tassy készítette. / Ajánlás az elôzéklapon:
„Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel Kolozsvár, 1932. március 10. Kádár Imre.” – 001010001]

[535]
HAMVAS H. Sándor
Budapest VII, Szövetség-ucca 17b. (Regény.) Bp., 1933, Gyarmati Ferenc. 192 p.
[A regény a Nyugatban a feleség, Gollub Mária neve alatt jelent meg elôször 1932 második
felében. / Felvágatlan. – 011000026]

[536]
HAVAS István
Nyírfakisasszony. (Költôi rege.) Bp., 1932, Singer és Wolfner. 82 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, Kinek Irásai nekem nagy gyönyörûséget szereztek:
932. III. 29. Havas István.” – 012030096]

[537]
HAVAS István
Az opálgyûrû. Regény a 19. század elsô felébôl. Bp., 1942, Singer és Wolfner. 269 p.
[010010037]

[538]
[HÁZY Albert]
Miért korszerû Az ember tragédiája? Szeged, [1935], Traub nyomda. 14 p.
/Adalékok az irodalomtörténet szociológiájához. A-1./
[006050047]

[539]
Héber költôk antológiája. (Ford.: Kardos László.) Bp., [1943], Magyar Zsidók Pro Palesztina
Szövetsége. 151 p.
/Javne könyvek, 12./
[Részben olvashatatlan ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel. Kardos László …”
– 004010033]
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[540]
HEGEDÛS István
Menander Redivivus. Bp., 1909, Magyar Tudományos Akadémia. 138 p.
/Értekezések a nyelv- és széptudományok körébôl. 21. köt. 3./
[008020004]

[541]
HEGEDÜS Lóránt
Ady és Tisza. (Tanulmány.) [Bp., 1940], Nyugat. 120 p. Ill.
[012050079]

[542]
HEGEDÜS Nándor
Magyar küzdelem a román parlamentben. Nagyvárad, [1940], Grafika Nyomdavállalat. 96 p.
[015020007]

[543]
HEGYI Endre
Címer. (Versek.) Kolozsvár, 1942, Pásztortûz. 76 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc versszerkesztônek tisztelettel és ôszinte nagyrabecsülés-
sel Hegyi Endre.” – 011000009]

[544]
HEINRICH Gusztáv
Magyar elemek a német költészetben. Bp., 1909, Franklin. 119 p. 
/Olcsó könyvtár, 1523–1524./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 012070078]

[545]
HEKLER Antal
Leonardo da Vinci. Bp., 1927, Magyar Irodalmi Társaság. 195 p. Ill.
[Felvágatlan. – 007040058]

[546]
HEKLER Antal
Michelangelo. Bp., [1926], Franklin. 334 p. Ill.
[007050043]

[547]
HELLER Bernát
A héber mese. A héber mese nyugaton. Mesék, melyeknek kora és hazája bizonytalan. A héber
mese sajátossága. [Bp., 1925, Globus nyomda.] 62 p. 
/Népszerû zsidó könyvtár, 14./
[A sorozatot Bánóczi József és Gábor Ignác szerkesztette. – 004070031]
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[548]
HELTAI Jenô
Ismeretlen ismerôsök. Kis történetek. Bp., [1943], Új Idôk. 161 p.
[Felvágatlan. – 011000051]

[549]
HERCZEG Ferenc
Mesék. Bp., 1934, Singer és Wolfner. 130 p. 
/Herczeg Ferenc válogatott munkáinak emlékkiadása, 20./
[A kötet tartalmazza Surányi Miklós Herczeg Ferenc címû életrajzát is. – 012080024]

[550]
HERCZEG Ferenc
Sziriusz. (Regény.) Bp., [1943], Új Idôk. 76 p. Ill.
[A rajzokat Hincz Gyula készítette. / A 317. számú számozott példány. – 001020009]

[551]
HERCZEG Ferenc
Utolsó tánc. (Színjáték.) Bp., [1938], Singer és Wolfner. 82 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel és barátsággal 938. Herczeg Ferenc.” –
001020013]

[552]
Herczeg Ferenc. [Emlékkönyv születésének 80. évfordulójára.] (Szerk.: Kornis Gyula.) Bp.,
[1943], Új Idôk (Singer és Wolfner). 370 p.
[A szerzôk: Balogh Jenô, Bethlen István gróf, Brisits Frigyes, Cs. Szabó László, Csathó
Kálmán, Fekete István, Fitz József, Galamb Sándor, Gáspár Jenô, Halasy-Nagy József, Kéky
Lajos, Kornis Gyula, Márai Sándor, Schöpflin Aladár, Szabó Lôrinc, Tóth László, Voinovich
Géza. – 001020001]

[553]
A hetvenötéves Schöpflin Aladár. Ezerkilencszáznegyvenhét október negyedikén. (Összeáll.:
Gellért Oszkár, Vidor Miklós.) [Bp.], 1947, Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium. 47 p.
[Készült a Hungária nyomdában. – 012040052. További példány: 012050097]

[554]
HEVESI Sándor
Az igazi Shakespeare és egyéb kérdések. Bp., 1920 [1919], Táltos. 269 p.
[A megjelenési év kiegészítése MK, 1911–1920 alapján. / Az 50. számú számozott példány. /
Felvágatlan. – 002020019]

[555]
HEVESY Iván
A futurizmus, expresszionizmus és kubizmus mûvészete. Gyoma, 1922, Kner Izidor. 115 p. Ill.
[007050069]
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[556]
HEVESY Iván
Az impresszionizmus mûvészete. Gyoma, 1922, Kner Izidor. 103 p. Ill.
[007050068]

[557]
HEVESY Iván
Kádár Béla. Bp., 1922, Amicus. 31 p. Ill.
[007050051]

[558]
HEVESY Iván
A posztimpesszionizmus mûvészete. Gyoma, 1922, Kner Izidor. 99 p. Ill.
[007050067]

[559]
HOLLÓ Ernô
Erdély. – – versei. Bp., 1941, Budai nyomda. [32] p. Ill.
[Háromházi F. Ferenc metszeteivel. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte
szeretettel Holló Ernô Háromházi Ferencz Erdély Kettészakitásának évében.” – 001020019]

[560]
HOLLÓ Ernô
Férfiének. (Versek.) Bp., 1939, Magyar Út. 32 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel és megbecsüléssel Holló Ernô Bp.
1939 január 25.” – 010010083]

[561]
HOLLÓ Ernô
Fûz a tóparton. (Versek.) [Bp., 1936], Omnia. 46 p.
[Az elsô borítón ismeretlen kézírással: Holló Ernô: Szabó L. szerk úr Pesti Napló. / Ajánlás az
elôzéklapon: „Szabó Lôrincz szerkesztô Urnak a legôszintébb tisztelettel Holló Ernô.” /
A hátsó borítón ismeretlen kézírással: IX. Ferenc u. 10. fsz. 9. – 012030103]

[562]
HOLLÓ Ernô
Mindent meglátni benned, lélek. Új versek. Bp., 1933, Kovács nyomda. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincz szerkesztô úrnak, a legôszintébb nagyrabecsüléssel
Holló Ernô.”– 010010081]

[563]
HOLLÓS KORVIN Lajos
Harmincas évek. Új versek 1936. Bp., [1936], Törekvés nyomda. 80 p.
[A 34. számú számozott példány. / Ajánlás a címlap verzóján: „Szabó Lôrincnek ôszinte
tisztelettel Hollós Korvin Lajos.” – 012040054]
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[564]
HONTI Rezsô
Orosz nyelvtan. A beszélt és írott orosz nyelv kis kézikönyve tanítóval vagy magánúton való ta-
nulásra. Az új orosz helyesírás szerint. (3. kiad.) Bp., [1945], Szikra. VIII, 180 p.
[Elsô kiadása 1943-ban jelent meg Cserépfalvinál. – 005090024]

[565]
HORNER Miklós, [Kátai]
A német nemzeti szociálizmus útja. [Bp.], 1936, Stúdió. 47 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó szerkesztô urnak ôszinte tisztelettel Horner Miklós.” –
015020041]

[566]
HORNYÁNSZKY Gyula
A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates. Bp., 1910, Magyar Tudományos Akadémia.
LVI, 505 p. 
/Új folyam 1911–1913. Cyclus, 1./
[Ceruzás jelölések a név- és tárgymutatóban. – 008010022]

[567]
HORONY-PÁLFFY László
A lázadó Lázár. (Versek.) Bp., 1941, Szerzô. 54 p.
[012030083]

[568]
HORVÁTH Árpád
Korszerûtlen jegyzetek a Racine-i drámáról. Bp., 1935, Szerzô. 25 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Bp. 935. IV. 9. Horváthárpád.” /
Különlenyomat a Budapesti Szemle 1934. évi áprilisi számából. – 003090059]

[569]
HORVÁTH Béla
Legjobb a lehetetlen. (Versek.) Bp., 1935, Ritter nyomda. 44 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel és nagyrabecsüléssel Horváth Béla.”
– 001010006]

[570]
HORVÁTH Béla
Utolsó jelenések. – – versei. Bp., 1937, Cserépfalvi. 77 p.
[A címlapot Nemes Gy. rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Horváth
Béla.” – 001010005]

[571]
HORVÁTH Dénes
Huszonkétéves vagyok. (Versek.) [Bp., 1936], Pesti Lloyd Társulat. 63 p.
[Felvágatlan. – 011000041]
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[572]
HORVÁTH Henrik
A magyar szobrászat kezdetei. Bp., 1936, Bisztrai Farkas Ferenc. 32 p. Ill.
/Ars Hungarica, 12./
[A sorozatot Oltványi-Ártinger Imre szerkesztette. / 50 képmelléklettel. – 007050008]

[573]
HORVÁTH István
Kipergetett magvak. (Elbeszélések.) Bp., 1944, Magyar Élet. 169 p.
[012080032]

[574]
HORVÁTH János
Magyar ritmus, jövevény-versidom. A magyar jámbus kérdéséhez. Bp., 1922, Franklin. 124 p.
[012060072]

[575]
HORVÁTH János
Petôfi Sándor. (2. kiad.) [Bp.], 1926, Pallas. 597 p.
[Elsô kiadása 1922-ben jelent meg. – 001060006]

[576]
HORVÁTH János
Vitás verstani kérdések. (Szerk.: Paizs Dezsô.) Bp., 1955, Akadémiai. 104 p.
/Nyelvtudományi értekezések, 7./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szíves köszöntéssel Horváth János.” – 001050054]

[577]
HORVÁTH Miklós–REÖK Iván
Isten, papok, orvosok. Bp., [1940], Korda. 208 p.
[Ajánlás a 3. oldalon: „Ôszinte nagyrabecsüléssel Szabó Lôrincnek igaz hive 1942. IX. 22
Dr Reök Iván.” – 010010047]

[578]
HUBER Alfonz
Ausztria története. (1–3. köt., átdolg.: Baróti Lajos.) Bp., 1899–1901, Magyar Tudományos
Akadémia. IV, 528; VI, 575; VI, 529 p.
[009040035, 009040033, 009040034]

[579]
HUNFALVY Pál
Az oláhok története. (1–2. köt.) Bp., 1895, Magyar Tudományos Akadémia. XVI, 482; LXVI,
481, LXXVII p.
/Új folyam, 19./
[009040043, 009040042]
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[580]
HUNYADY Sándor
A fattyú. (Regény.) [Bp., 1942], Athenaeum. 202 p.
[A címoldalon ismeretlen kézírással: Ôze Sándor. – 012080014]

[581]
HUSZTI József
Janus Pannonius. Pécs, 1931, Janus Pannonius Társaság. 448 p.
[012070048]

[582]
Igen. Válogatás fiatal szerzôk munkáiból. (Szerk.: Rajnai László.) Bp., 1947, Kuncz Egon. 24 p.
[011000067]

[583]
IGNÁCZ Rózsa
Családi mondakör. Karcolatok, anekdóták életembôl. Bp., [1942], Dante. 196 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Klárának, szeretettel 942, január Ignácz Rózsa.” – 001020015]

[584]
IGNOTUS
Olvasás közben. Jegyzetek és megjegyzések. Bp., [1908], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai).
216 p. 
/Magyar könyvtár 531–534./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / A címoldalon: G. Szabó Lôrinc 1918. ápr. 16. –
001010033]

[585]
IGNOTUS
– – verseibôl. Bp., 1918, Nyugat folyóirat. 116 p.
[012030046]

[586]
IGNOTUS Pál
A horogkeresztes hadjárat. Bp., 1933, Szerzô. 58 p.
[Ajánlás az elôzéklap verzóján: „Szabó Lôrincnek szeretettel Ignotus Pál Bpest 933 április.” –
015020033]

[587]
IHRIG Károly
A szövetkezetek. Bp., 1929, Magyar Szemle Társaság. 78 p. 
/A Magyar Szemle kincsestára, 67./
[009010045]
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[588]
ILLÉS Endre
Hazugok. (Vígjáték.) [Bp., 1949], Franklin. 152 p.
[Zöld tintával a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek régi barátsággal Illés Endre 1949 II. 23.” –
012070054]

[589]
ILLÉS Endre
Kevélyek. (Regény.) [Bp., 1947], Franklin. 265 p.
[Zöld tintával a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek régi szeretettel Illés Endre 1947 máj. 21.” –
012070053]

[590]
ILLÉS Endre
Krétarajzok. Bp., 1957, Magvetô. 554 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek régi barátsággal Illés Endre 1957 ápr.” –
012040032]

[591]
ILLÉS Endre–VAS István
Trisztán. (Dráma.) Bp., 1957, Magvetô. 164 p. Ill.
[Borsos Miklós metszeteivel. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel Illés
Endre Vas István.” – 012040033]

[592]
ILLÉS József
A magyar társadalom és állam szervezete a honfoglaláskor. [Bp., 1916], Franklin. 47 p. 
/Olcsó könyvtár, 997–998./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 009050037]

[593]
ILLYEFALVI I. Lajos
A gyermek Budapesten. Bp., 1935, Budapest Székesfôváros Statisztikai Hivatala. 202 p.
[015020013]

[594]
ILLYÉS Gyula
Dózsa György. (Dráma.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 156 p. Ill.
[A címlaptervet Lukács Kató, a fényképeket Gink Károly készítette. / Ajánlás a címoldalon:
„Lôrincnek igaz szeretettel, Gyula 1956. VI. 6.” – 012030009]

[595]
ILLYÉS Gyula
Három dráma. Ozorai példa. Fáklyaláng. Dózsa György. [Bp.], 1957, Szépirodalmi. 256 p.
/Iskolai könyvtár./
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek, Klárának szeretettel, Gyula 1957. IX. 3.” – 012030012]
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[596]
ILLYÉS Gyula
Hetvenhét magyar népmese. (2. kiad.) Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó. 476 p. Ill.
[Szántó Piroska rajzaival. / Az elsô kiadás ugyanebben az évben jelent meg. – 012030001]

[597]
ILLYÉS Gyula
Két férfi. (Regény.) [Bp.], 1950, Révai. 172 p. 
/Illyés Gyula munkái./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel, Illyés Gyula.” – 001070010]

[598]
ILLYÉS Gyula
Kézfogások. (Versek.) Bp., 1956, Magvetô. 233 p.
[A szerzô kézírásával a szennylapon és egy tollrajz: Elolvastad? Jusquu’e le fin? Merci! Á bien-
t’ot! Votre I. Gy le 11. VI. 1956. / Kézírással az elôzéklapon: „Lôrincnek ôszinte örömmel, az
1956. juniusi jó napjai emlékéül, Gyula 1956. VI. 6.” – 012030003]

[599]
ILLYÉS Gyula
Kézfogások. (Versek, 2. kiad.) Bp., 1956, Magvetô. 233 p.
[Elsô kiadása ugyanebben az évben jelent meg. – 003080007]

[600]
ILLYÉS Gyula
Kora tavasz. (Regény, 1–2. köt.) [Bp.], 1941, Révai. 221, 214 p. 
/Illyés Gyula munkái./
[012080015, 012080016]

[601]
ILLYÉS Gyula
Magyarok. Naplójegyzetek. (1–2. köt.) [Bp., 1938], Nyugat. 221; [6] 231–468 p.
[Csak a második kötet. – 012030007]

[602]
ILLYÉS Gyula
Nehéz föld. (Versek.) Bp., 1928, Nyugat. 86 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel és szeretettel, Illyés
Gyula. Bp., 1929. január 12.” – 012030010]

[603]
ILLYÉS Gyula
– – összegyûjtött versei. [Bp.], 1940, Nyugat. 460 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel, Illyés Gyula 1940. V.” – 003080002]
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[604]
ILLYÉS Gyula
Poèmes. (Trad.: L[adislaus]. Gara [László], P[ierre]. Seghers.) Paris, 1956, Pierre Seghers. 91 p.
[Ajánlás a címoldalon: „AUX Claire et Laurent Szabó en leur baisent et servant respedtuente-
ment les mains l’AUTEUR absent de Paris le 17 avril 1956.” – 012030011]

[605]
ILLYÉS Gyula
Rend a romokban. (Versek.) [Bp., 1937], Nyugat. 219 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel, Illyés Gyula.” – 012030008]

[606]
ILLYÉS Gyula
Sarjúrendek. (Versek.) Bp., [1931], Nyugat. 76 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel, Illyés Gyula 1931. I. 8.” –
012030002]

[607]
ILLYÉS Gyula
Szálló egek alatt. (Versek.) [Bp., 1935], Nyugat. 116 p.
Az elôzéklapon: „1935. jun. 1. d. u. 5 óra 55 perckor: Néma vagyok, Lôrinc, ha barátság szóba
kerül csak – A mosolyom takaró; gúnyom is az – te feléd.” / Az elôzéklap verzóján: „A túl-
oldaliak helyreütésére szeretettel, I. Gyula.” – 012030005]

[608]
ILLYÉS Gyula
– – válogatott versei. [Bp.], 1952, Szépirodalmi. 422 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel s köszönettel (segítségéért a válogatás-
ban), Illyés Gyula 1952. nov.” – 012030004]

[609]
IMRE Sándor
A népköltészetrôl és népdalról. Bp., 1900, Franklin. 247 p.
[001060052]

[610]
Irodalmi miniatûrök. (Szerk.: Benedek Marcell, [1]–3. sorozat.) Bp., [1923], Dante. 3 db.
[A szennylapon valószínûleg Szabó Lôrinc testvérének kézírásával: Emlékül Lencibôl. / Az
elôzéklapon Szabó Lôrinc testvérének kézírásával: G Szabóhajnal. – 001020077. További
példány: 001020078. A tartalomjegyzékben Király György neve után Szabó Lôrinc kézírásá-
val: (=1922. IV./25.) Mindkettô csak a második sorozat.]

[611]
Irodalomtörténeti évszámok és események grafikus ábrázolása. Szeged, 1936, Tett. 23 p.
[012070033]
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[612]
Az írói értekezlet jegyzôkönyve. 1934 december 15, 18 és 1935 január 11. (Szerk.: Zakariás G.
Sándor.) Bp., 1935, Révai nyomda. 114 p.
[012030075]

[613]
Isten ismerete. (Turóczy István, Reôk Iván et al. elôadásai.) [Gyôr, 1942], Országos Luther
Szövetség. 148 p.
/Evangélikus szakkönyvtár, 6./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz luthervéri szeretettel 1942. IX. 22. Dr Reök
Iván.” – 011000020]

[614]
JANDA József
Zsámboki népszokások. Zsámbok, 1938, Szerzô. 91 p.
[015020001]

[615]
JANKOVICH Ferenc
Barangoló. (Versek.) [Bp., 1937], Nyugat. 95 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Jankovich Ferenc. 1937. Nagyszerda.” /
A tartalomjegyzékben ceruzás jelölések. – 012020088]

[616]
JANKOVICH Ferenc
A fény virágai. (Versek.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 194 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel (s azzal a megjegyzéssel, hogy az »Egy
fa törzsére« verset Neked ajánlva írta) Jankovich Ferenc. Bpest 1956. febr. 13.” – 012040029]

[617]
JANKOVICH Ferenc
Galamb-röptében. Új versek 1939–1948. [Bp., 1948], Athenaeum. 127 p.
[A borítót Repcze János rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
Jankovich Ferenc.” – 012030052]

[618]
JANKOVICH Ferenc
Szántód partjainál. Válogatott és új versek. [Bp.], 1954, Szépirodalmi. 408 p.
/Jankovich Ferenc munkái./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Jankovich Ferenc.” – 012050052]

[619]
JANKOVICH Ferenc
A viharhoz. (Versek.) [Bp., 1939], Szerzô. 92 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Jankovich Ferenc.” – 012020087]
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[620]
JÁNOS György
A vérátömlesztés napjainkban. Bp., 1950, Népjóléti Minisztérium. 44 p.
[010000044]

[621]
JÁNOSY István
Prometheus. (Versek.) [Bp., 1948], Egyetemi Nyomda. 39 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel Jánosy István 1949. I. 10.” –
001050059. További példány: 001050060]

[622]
JÁSZI Oszkár
Mûvészet és Erkölcs. Bp., 1904, Politzer Zsigmond. 379 p.
/Társadalomtudományi könyvtár, 5./
[Sérült. – 004010028]

[623]
JÁVORKA Sándor–CSAPODY Vera
Erdô mezô virágai. A magyar flóra színes kis atlasza. Bp., 1950, Tudományos Könyvkiadó.
139 p. Ill.
[Csapody Vera rajzaival. – 004090010]

[624]
JÉKELY Zoltán
Éjszakák. (Versek.) [Bp.], 1936, Mikes Kelemen Akadémia. 48 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Jékely Zoltán.” – 012020074]

[625]
JÉKELY Zoltán
Mérföldek, esztendôk… (Versek.) [Bp., 1944], Franklin. 131 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelô barátsággal Kolozsvár, 1943. XII. 3 Jékely
Zoltán.” / Felvágatlan. – 001020069. További példány: 001020068. Ajánlás az elôzéklapon:
„Szabó Lôrincnek tisztelô barátsággal Jékely Zoltán.” Felvágatlan.]

[626]
JÉKELY Zoltán
Zugliget. (Regény, 1–2. köt.) [Bp., 1940], Franklin. 179, 141 p.
[Egy kötetben. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Jékely Zoltán.” –
012030125]

[627]
JÓKAI Mór
Ahol a pénz nem isten. (Regény.) [Bp., 1943], Révai. 157 p.
/Regénykönyvtár, 1./
[001030025]
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[628]
JORDÁKY Lajos
A márciusi ifjúság. (Tanulmány.) Kolozsvár, 1945, Józsa Béla Athenaeum. 164 p.
[012070068]

[629]
JORDÁKY Lajos
A tudományos szocializmus Franciaországban. Lafargue / Guesde / Jaures. Kolozsvár, 1945, Józsa
Béla Athenaeum. 80 p.
[012070055]

[630]
JÓSIKA Miklós
Abafi. (Regény, bev.: Nagy Sándor.) Bp., 1933, Aczél Testvérek (Uránia). 216 p.
[012080002]

[631]
JÓSIKA Miklós
A csehek Magyarországban. Korrajz elsô Mátyás király idejébôl. (1–2. köt.) Bp., [1935], Az
Est–Pesti Napló. 336, 360 p.
/Filléres klasszikus regények./ 
[A sorozatot Laczkó Géza szerkesztette. / Csak az elsô kötet. – 001070018]

[632]
JÓZSEF Attila
Döntsd a tôkét… – – forradalmi versei. [Bp.], 1945, Cserépfalvi. 56 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szilárdnak 1946. karácsony Margitka és Attila.” – 012050100]

[633]
JÓZSEF Jolán
József Attila élete. [Bp.], 1955, Szépirodalmi. 327 p.
[001070001]

[634]
JÖRG Márton
A csábító mindent bevall. (Regény.) [Bp.], 1941, Vietorisz. 244 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagy-nagy tisztelettel Jörg Márton.” – 010010036]

[635]
JUDIK József
A pénz. Bp., 1932, Magyar Szemle Társaság. 79 p. 
/A Magyar Szemle kincsestára, 60./
[009010046]

[636]
JUHÁSZ Ferenc
A tenyészet országa. 1946–1956. (Összegyûjtött versek.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 719 p.
[A címlapot Kálmán Klára rajzolta. – 012040014]
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[637]
JUHÁSZ Ferenc
Új versek. [Bp.], 1951, Szépirodalmi. 170 p.
/Juhász Ferenc munkái./
[MK, 1945–1960/IV. nem ismeri. – 012040016]

[638]
JUHÁSZ Géza
Babits Mihály. Bp., [1928], Studium. IV, 47 p. 
/Kortársaink, 1./
[A sorozatot Hankiss János szerkesztette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz barát-
sággal Juhász Géza Db. 28. V. 7.” – 001030004]

[639]
JUHÁSZ Géza
Bevezetés az új magyar irodalomba. 1900–1928. Bp.–Debrecen, 1928, Csáthy Ferenc. 48 p.
/A „Debreceni Szemle” könyvei, 2./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal Juhász Géza.” – 012030112]

[640]
JUHÁSZ Géza
Háború. (Versek.) [Debrecen], 1937, Ady-Társaság. 34 p. Ill.
[Gáborjáni Szabó Kálmán fametszeteivel. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz
szeretettel Debrecen, 1937. VI. 7. Juhász Géza Gáborjáni Szabó Kálmán.” – 012040026]

[641]
JUHÁSZ Géza
A magyar szellem vándorútja. Debrecen, 1938, Ady-Társaság. 169 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel 38. IX. 2. Juhász Géza.” / Ugyanitt
kézírással: Debrecen, Péterfia u. 12. / Felvágatlan. – 001020089]

[642]
JUHÁSZ Géza
Móricz Zsigmond. Bp., [1928], Studium. 46 p. 
/Kortársaink, 4./
[A sorozatot Hankiss János szerkesztette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretet-
tel Géza Db. 28. VI. 5.” – 010000005]

[643]
JUHÁSZ Géza
Népi írók. Bp., 1943, Magyar Élet. 138 p.
/Magyar társadalomtudományi könyvtár, 5–6./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a régi szeretettel s pápai áldásommal Db. 43. VIII. 9.
Juhász Géza.” – 012020066]
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[644]
JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok! (Versek, elôszó: Babits Mihály.) Szeged, 1935, Délmagyarország
nyomda. 78 p. Ill.
/Magyar téka, 2. 1./
[Kontuly Béla rajzaival. – 001020008]

[645]
JUHÁSZ Gyula
– – összes versei, 1905–1929. (Sajtó alá rend.: Paku Imre, elôszó: Sík Sándor.) [Bp.], 1940,
Szukits. VIII, 384 p.
[A kötetben végig különbözô jelölések és korrektúrajelek. – 001030050]

[646]
JUHÁSZ Gyula
Új versek. 1908–1914. Békéscsaba, 1914, Tevan. 45 p. 
/Tevan könyvtár, 50./
[A külsô borítón Szabó Lôrinc írásával: G Szabó Lôrinc 1916. / A címoldalon ugyanígy:
G. Szabó L. 1916. – 001010009]

[647]
JUSTUS Pál
Az útak éneke. Versek 1925–1930. [Bp., 1931], Merkur nyomda. 48 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, a kitûnô költônek ragaszkodása és tisztelete jeléül
930. X/19. Justus Pál.” / Felvágatlan. – 001010091]

[648]
KÁDÁR Endre
A szerelem elmegy. (Dráma.) Bp., 1922, Athenaeum. 83 p.
/Színházi könyvtár, 18./
[001020030]

[649]
KÁDÁR Imre
Bújdosó ének. (Versek.) Cluj/Kolozsvár, 1925, Erdélyi Szépmíves Céh. 147 p. Ill.
/Erdélyi Szépmíves Céh I., 2./
[Illusztrálta Kós Károly. – 001010076]

[650]
KÁDÁR Imre
Nászrepülés. (Regény.) Cluj/Kolozsvár, 1927, Erdélyi Szépmíves Céh. 188 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh 1927/7–8./
[001010045]

[651]
KÁDÁR Lajos
Rozika. (Regény.) Bp., [1938], Dante. 303 p.
[001050034]
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[652]
KAFFKA Margit
Állomások. (Regény.) Bp., 1917, Franklin. 448 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc írásával: G Szabó L g. 8. o. t. – 001070031]

[653]
KAFFKA Margit
Az élet útján. Válogatott gyüjtemény – – régi és legújabb költeményeibôl. Bp., 1918 [1917],
Nyugat. 97 p.
[A megjelenési év kiegészítése a Nyugat 1917. végi bejelentése alapján. / 012050048]

[654]
KAFFKA Margit
– – összes versei. Bp., [1943], Franklin. 173 p.
/Kaffka Margit könyvei./
[001050033]

[655]
KÁLDI János
Halott vizimalom. (Versek.) Szombathely, 1947, Szabadmûvelôdési Tanács. 48 p.
[Kézírással a szennylapon: „Nagyon szeretném, ha a Válasz beiktatna egypár versemet s kri-
tikát írna a kötetrôl. Címem: Szombathely, Városháza. Maradok ôszinte tisztelettel: Káldi
János.” / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a legfiatalabb nemzedék szeretetével és
öleléssel. Szombathely 947 nov. 20. Káldi János.” – 011000028]

[656]
KÁLDOR Miklós
Hogyan kerülhetjük el a korai öregedést? Bp., [1927?], Novák Rudolf. 80 p.
[A kiadás éve az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. – 015020027]

[657]
KÁLLAY Béni
A szerb felkelés története. 1807–1810. (Kiadta: Thallóczy Lajos, 1–2. köt.) Bp., 1909, Magyar
Tudományos Akadémia. 405; VIII, 415 p.
[009040039, 009040044]

[658]
KÁLLAY István
Miatta. (Versek.) Szeged, 1936, Árpád nyomda. 42 p.
[A külsô borítón Szabó Lôrinc kézírásával: Paku Imre; Szeged Kárász u. 15. / Ajánlás a címlap
rektóján: „Szabó Lôrincnek, a költônek szeretettel; a szerkesztônek szíves ismertetésül:
G. Kállay István.” – 001010083]

[659]
KÁLLAY Miklós
Báthory István. (Regény.) Bp., [1944], Révai. 508 p. 
/Kállay Miklós munkái./
[012080031]
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[660]
KÁLMÁN TOMA László
Szomjúhozom. (Versek.) [Bp.], 1942, Cserépfalvi. 79 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek 942. IV. 13. Kálmán Toma László.” / Ugyanitt
ismeretlen kézírással: Kálmán László Bp. III. Lajos u. 116. – 010010104]

[661]
KÁLNOKY László
Az árnyak kertje. (Versek.) [Bp.], 1939, Magyar Élet. 75 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: Szabó Lôrincnek mély tisztelettel Kálnoky László. – 001070035]

[662]
KARÁCSONY Benô
Pjotruska. (Regény, 1–2. köt.) Cluj/Kolozsvár, 1927, Erdélyi Szépmíves Céh. 197, 229 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh, 1927. évi sorozat, 17–20./
[012030086, 012030092]

[663]
KARDEVÁN Károly
A német nyelvtan kis tükre. A középiskolai német nyelvtanítás valamennyi osztálya számára.
(3. kiad. utánny.) Bp., 1946, Athenaeum. 95 p.
[Elsô kiadása 1923-ban, a harmadik 1931-ben jelent meg. – 005090029]

[664]
KARDOS László
Egy feladat. [Különlenyomat.] = Válasz, 1935/10. 603–606. p.
[012030076]

[665]
KARDOS László
A huszonegyéves Ady Endre. Gyoma, 1922, Kner Izidor. 88 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel, szeretettel, hálával Kardos László.” –
012050054. További példány: 012050051. Felvágatlan.]

[666]
KARDOS László
Tóth Árpád. Bp., 1955, Akadémiai. 455 p.
[A címlapot Csillag Vera tervezte. / Ajánlás a címoldalon: „Sz. Lôrincnek szeretettel Kardos
László.” – 001070016]

[667]
KARDOS László–KARDOS Pál
Az új magyar irodalom története francia nyelven. Hankiss János és Juhász Géza „Littérature
Hongroise” c. könyvének bírálata. Debrecen, [1930], Szerzôk. 24 p.
/Kritikai füzetek, 1./
[016010039. További példány: 003090080. Ajánlás a borító verzóján: „Lôrincnek szeretettel
Laci, Pali.”]
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[668]
KARDOS Pál
Arany János izenete. Debrecen, 1942, Pannonia. 31 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek szeretettel Pali Debrecen, 1942. január 23.” – 001050008]

[669]
KARDOS Pál
A debreceni Ady-Társaság húszéves története. 1927–1947. [Különlenyomat.] = Vándortûz,
1947/11. 92–106. p.
[Ajánlás a címoldalon: „Klárának és Lôrincnek szeretettel Pali Debrecen, 1947. XII. 18.” –
001030017]

[670]
KARINTHY Ferenc
Irodalmi történetek. (Elbeszélések.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 163 p. Ill.
/Karinthy Ferenc munkái./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel, szeretettel Karinthy Ferenc 1957, IV.
26.” – 001030022]

[671]
KARINTHY Frigyes
Capillária. (Regény.) Bp., [1921], Kultúra. 162 p.
/Magyar regényírók./
[001070052]

[672]
KARINTHY Frigyes
Esik a hó. (Elbeszélések, 3. kiad.) Bp., [1930 körül], Athenaeum. 151 p. 
/Karinthy Frigyes munkái, 9./
[Elsô kiadását 1912-ben jelentette meg a Nyugat. / A harmadik kiadás megjelenési éve az
OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. – 001070054]

[673]
KARINTHY Frigyes
Gyilkosok. (Elbeszélések, 2., gyûjteményes kiad.) Bp., [1928], Dick Manó. 178 p.
/Karinthy Frigyes munkái, 4./
[Elsô kiadása az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa és MK, 1921–1944/VII. szerint: 192? –
001070026]

[674]
KARINTHY Frigyes
Harun Al Rasid. (Elbeszélések, 3., gyûjteményes kiad.) Bp., [1929], Athenaeum. 208 p. 
/Karinthy Frigyes munkái, 6./
[Elsô kiadása 1924-ben jelent meg. – 001070024]
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[675]
KARINTHY Frigyes
Hasmûtét. (Elbeszélések.) Bp., [1933], Athenaeum. 185 p.
[001070023]

[676]
KARINTHY Frigyes
Holnap reggel. (Tragikomédia.) Békéscsaba, 1916, Tevan. 119 p.
/Tevan könyvtár, 85–89./
[Borító nélkül. – 011000098]

[677]
KARINTHY Frigyes
Holnap reggel. (Tragikomédia.) Békéscsaba, 1921, Tevan. 126 p.
/Tevan könyvtár./
[Kiadásjelzés nélkül. Lásd az elôzô tételt. – 001010017]

[678]
KARINTHY Frigyes
Így írtok ti. (Propaganda kiadás.) Bp., [1939], Athenaeum. 373 p.
[Elsô kiadása 1912-ben jelent meg. – 012050094]

[679]
KARINTHY Frigyes
Két hajó. (3., gyûjteményes kiad.) Bp., [1929], Athenaeum. 191 p. 
/Karinthy Frigyes munkái, 10./
[Elsô kiadása 1915-ben jelent meg. – 001070025]

[680]
KARINTHY Frigyes
Kötéltánc. (Regény.) Bp., [1923], Dick Manó. 192 p.
[001030018]

[681]
KARINTHY Frigyes
Martinovics. (Költemény, bev.: Ascher Oszkár.) Bp., 1947, Új Idôk. 30 p. Ill.
[A könyvdíszeket Hincz Gyula készítette. – 001030016]

[682]
KARINTHY Frigyes
Nem mondhatom el senkinek. – – versei. Bp., [1929], Athenaeum. 64 p.
[001070053]

[683]
KARINTHY Frigyes
A repülô ember. Wittmann Viktor emléke. [Bp., 1915], Athenaeum. 47 p. Ill.
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/Modern könyvtár, 460–461./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / A pilóta arcképével. – 001010016]

[684]
KARINTHY Frigyes
Színház. (Színmû és jelenetek.) Bp., [1928], Athenaeum. 321 p.
/Karinthy Frigyes munkái, 8./
[001070056]

[685]
KARINTHY Frigyes
Utazás Faremidóba. Regény. (2. kiad.) Bp., [192?], Kultúra. 118 p.
/Magyar regényírók./
[Elsô kiadása 1916-ban jelent meg az Athenaeumnál. / A második kiadás megjelenésének éve
az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. – 001030023]

[686]
KARINTHY, [ Frigyes] Friedrich
Zwei Novellen. (Übers.: Eugen Szatmári [Jenô].) Berlin, 1913, Reuss und Pollack. 24 p.
/Sammlung unbekannter moderner Schriftsteller./
[001010015]

[687]
KARINTHY Gábor
Étel és ital. (Versek.) [Bp.], 1937, Nyugat. 76 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Karinthy Gábor 1938. január 4.”
– 001010014]

[688]
KÁRMÁN József–BERZSENYI Dániel
– – [munkái]. (Sajtó alá rend., bev.: Heinrich Gusztáv.) Bp., 1906, Franklin. 294 p.
/Magyar remekírók, 9./
[012060035]

[689]
KÁROLYI Amy
A kislány, aki fütyülni tudott… (Mesék.) [Bp., 1941], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
79 p. Ill.
[A rajzokat Mallász Gitta készítette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek küldi Károlyi
Amy.”]
[010010024]

[690]
KÁRPÁTI Aurél
Babits Mihály életmûve. [Bp.], 1941, Athenaeum. 72 p. Ill.
[Babits Mihály fényképével. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek régi barátsággal
Kárpáti Aurél.” – 001040005]
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[691]
KÁRPÁTI Aurél
A menekülô lélek. (Tanulmányok, színikritika.) [Bp.], 1935, Vajda János Társaság. 174 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal, szeretettel Kárpáti Aurél.” /
Felvágatlan. – 001020074]

[692]
KÁRPÁTI Aurél
Néma hegedû. (Elbeszélések.) Bp., [1943], Singer és Wolfner. 312 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Kárpáti Aurél.” – 001020076]

[693]
KASSÁK Lajos
Éposz Wagner maszkjában. [Bp.], 1915, Hunnia nyomda. 29 p.
[012030116]

[694]
KASSÁK Lajos
Fújjad csak furulyádat. (Versek.) Bp., 1939, Cserépfalvi. 59 p. Ill.
[A címlap Lengyel Lajos munkája. / A kötetben három Pablo Picasso-rajz látható. / Ajánlás az
elôzéklapon: „Szabó Lörincznek barátsággal Kassák Lajos.” – 001010067]

[695]
KASSÁK Lajos
Karácsonyiék. (Regény, 1–2. köt.) Bp., 1944, Új Idôk. 336, 344 p.
[Egybekötve. – 001010056]

[696]
KASSÁK Lajos
Levél Kun Bélához a mûvészet nevében. [Bp.], 1919, Ma folyóirat. 24 p.
[001010068]

[697]
KASSÁK Lajos
Máglyák énekelnek. 1919–1920. (Versek.) [Wien, 1920], Bécsi Magyar Kiadó. 119 p.
[A borítót Bortnyik Sándor rajzolta. – 001010064]

[698]
KASSÁK [Lajos]
– – új versei. Wien, 1923, Írók Könyvkiadó Vállalata. 26 p.
/Írók könyvtára, 2./
[Számozott. – 001010066]

[699]
KASSÁK Lajos 
Új költôk könyve. György Mátyás, – –, Komját Aladár, Lengyel József lírai antológiája. Bp.,
1917, Ma folyóirat. 80 p.
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[MK, 1911–1920 szerint a megjelenés éve 1916. / A borítót Demjén Ottó rajzolta. / A cím-
oldalon Szabó Lôrinc kézírásával: G Szabó L 1919. – 001010065]

[700]
KASZÁS Endre
Rekviem. (Versek.) Bp., 1942, Turul nyomda 93 p.
[Felvágatlan. – 010010046]

[701]
KATONA Dávid–BÓDOGH János
A magyar gyorsírás kimerítô tankönyve. 1. Levelezô gyorsírás. 2. A vitaírás rövid tankönyve.
Közép- és felsôkereskedelmi iskoláknak és nôi kereskedelmi tanfolyamoknak. (7., vlan kiad.)
Bp.–Szeged, 1914–1918, Várnai. VI, 73; 50 p.
[Csak a második kötet. – 015020026]

[702]
KATONA Jenô
Az aszfalt apostola. Sonnenschein élete. Bp., 1934, Pázmány Péter Irodalmi Társaság. 94 p.
/Magyar kultúra könyvtár, 3./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte ragaszkodással.” – 010010050]

[703]
KATONA Jenô
Magyar hitleristák. [Bp.], [1936], Cserépfalvi. 99 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagy szeretettel Katona Jenô.” / Felvágatlan. –
015020047]

[704]
KATONA Jenô
Prohászka. [Különlenyomat.] = Korunk Szava, 1937/15–16. 10 p.
[001020012]

[705]
Katona [József] emlékkönyv. (Szerk.: Hajnóczy Iván.) Kecskemét, 1930, Katona József Kör.
130 p.
[012070047]

[706]
KAZINCZY Ferenc
Árnyék-rajzolatok, 1784–1814. Rajzolta: – –, maga’ kezével. (Összeáll., sajtó alá rend.: Rexa
Dezsô.) [Bp., 1928], Könyvbarátok Szövetsége. 156 p.
[Kézírással az elôzéklapon: Klára, Kassa, Regmetz, Brün, Szinna, Széphalom. – 001070066]

[707]
KAZINCZY Ferenc
– – mûveibôl. (Sajtó alá rend., bev.: Váczy János.) Bp., 1903, Franklin. 372 p.
/Magyar remekírók, 7./
[012060019. További példány: 012060038]
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[708]
KAZINCZY Ferenc
Pályám emlékezete. (Bev.: Benedek Marcell, sajtó alá rend., magy.: Lengyel Dénes.) Bp., [1943],
Singer és Wolfner. 285 p.
[012060071]

[709]
Kazinczy és a nyelvújítás. Szemelvények Kazinczy Ferenc prózai mûveibôl. (Összeáll., bev.:
Balassa József.) Pozsony, 1904, Stampfel Károly. 75 p.
/Segédkönyvek a magyar nyelv és irodalom tanításához, 14./
[A sorozatot Bán Aladár szerkesztette. / Felvágatlan. – 012060022]

[710]
KÁZMÉR Ernô
Idegen portrék. (Tanulmányok.) Békéscsaba, 1917, Tevan. 111 p. 
/Tevan könyvtár, 146–150./
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: G. Sz. L 1918. – 011000083]

[711]
KÉKY Lajos
Tanulmányok Arany János epikájáról. Bp., 1917, Franklin. 123 p. 
/Olcsó könyvtár, 1843–1847./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 001060070]

[712]
KELEMEN Béla
Idegen szavak és nevek szótára. Az idegennyelvû szállóigék és szólások magyarázatával. (5., jav.,
bôv. kiad.) Bp., 1936, Athenaeum. 309 p.
[Elsô kiadása 1910-ben jelent meg. – 006080004]

[713]
KELEN László
Az emlék felé. – – újabb versei. Bp., 1934, Szerzô. 78 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek félig ismerôsen és szeretettel Nagykálló, 1934. V/23.
Kelen László.” – 012030018]

[714]
KELEN László
Férfikor. Újabb versek. Bp., 1937, Hungária nyomda. 76 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Nagykálló, 1937. április 14.
Kelenlászló.” – 010010101]

[715]
KELETI Márton
Szomszédok. Kis történetek. (2. kiad.) Bp., [192?], Népszava. 64 p.
[Elsô kiadása 1919-ben jelent meg. / A második kiadás megjelenési éve az OSZK szerzôi
betûrendes katalógusa alapján. / Felvágatlan. – 010010012]
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[716]
KEMÉNY János
Ítéletidô. A havasokban. (Elbeszélések.) [Bp., 1938], Révai. 218 p.
[001070015]

[717]
KEMÉNY János
Kokó és Szokrátesz. (Elbeszélések.) Bp., 1940, Révai. 195 p. 
/Kemény János munkái./
[A szennycímlapon Mikes Klára kézírása: Klára 943 XI Liviától. – 001050005]

[718]
KEMÉNY Simon
Így élem világom. (Versek.) Bp., 1922, Athenaeum. 88 p.
[012030050]

[719]
KEMÉNY Zsigmond
Beszélyek és regénytöredékek. (1–2. köt.) 1. A szív örvényei. Ködképek a kedély láthatárán. 2. Két
boldog. Szerelem és hiúság. Alhikmet, a vén törpe. Erény és illem. Regénytöredékek. Izabella
királyné és a remete. Élet és ábránd. A szerelem élete. Bp., 1897, Franklin. 328, 380 p.
/Báró Kemény Zsigmond összes mûvei, 4–5./
[012040009, 012040010]

[720]
KEMÉNY Zsigmond
Élet és irodalom. Bp., 1883 [1897], Franklin. 123 p. 
/Olcsó könyvtár, 393–394./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / A megjelenési év kiegészítése az
OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. / A kötetben végig ceruzás jelölések. –
012060062]

[721]
KEMÉNY Zsigmond
Férj és nô. (Regény, 2. kiad.) Bp., 1911, Franklin. 303 p.
/Kemény Zsigmond összes mûvei, 3./
[Elsô kiadása 1852-ben jelent meg, a Franklin 1896-ban adta ki elôször. – 012040011]

[722]
KEMÉNY Zsigmond, báró
– – munkáiból. (Sajtó alá rend., bev.: Gyulai Pál.) Bp., 1905, Franklin. 301 p.
/Magyar remekírók, 32./
[012060026]
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[723]
KEMÉNY Zsigmond
A rajongók. (Regény.) Bp., 1897, Franklin. 503 p. Ill.
/Kemény Zsigmond összes mûvei. 7./
[Az elôzéklapon kézírással: Szász Károlyé 1897. / Ugyanitt: 1952 jul. 4.-én vásároltam 6 forin-
tért egy Bartók Béla úti könyvesboltban. Sz. L. / A címoldalon kézírással: Várady Miklós. /
Ugyanitt bélyegzônyom: Dr. Várady Miklós. / A szerzô két arcképével. – 012080001]

[724]
KENDE Sándor
Ember nem hallotta. (Versek.) [Bp., 1940], Magyar Irodalmi Tábor. 127 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Igaz hive és tisztelôje 1941. III/30. Sásdi Sándor P.” – 011000106]

[725]
KÉPES Géza
Gorgó mereng. (Versek.) Bp., 1943, Dante. 119 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, szeretettel Bp., 1943 november 24. Képes Géza.”
/ Felvágatlan. – 012070050]

[726]
KÉPES Géza
Napkelte Mongóliában. (Versek.) [Bp.], 1955, Szépirodalmi. 40 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek és Klárának, szeretettel és szíves barátsággal, Bp.,
1955. julius 14én Képes Géza.” – 012050034]

[727]
KÉPES Géza
Válogatott mûfordítások. Bp., 1951, Szépirodalmi. 383 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, szeretettel. Bp., 1952. február 14-én Képes Géza.”
– 001070008]

[728]
KERECSENDI KISS Márton
Vándorévek. (Versek.) Székesfehérvár, 1941, Pannonia. 74 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek: Kerecsendikiss Márton.” – 010010110]

[729]
KERÉK Mihály
Földbirtokpolitika. Bp., 1934, Magyar Szemle Társaság. 79 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 64./
[009010044]

[730]
KERÉK Mihály
A földreform útja. Bp., 1942, Magyar Élet. 158 p.
[015020008]
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[731]
KERÉK Mihály
A telepítés félévszázada. A mezôgazdasági telepítés rendszere és eredményei Németországban
1886–1935-ig. [Bp., 1936, Magyar Út.] 126 p. 
/Magyar Út könyvek./
[015020073]

[732]
KERESZTURY Dezsô
Arany János. Bp., 1937, Magyar Szemle Társaság. 78 p. 
/A Magyar Szemle kincsestára, 143./
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek szeretettel s nagyrabecsüléssel: Keresztúry Dezsô.” / A szer-
zô késôbb családnevét ékezés nélkül használta. – 012080034]

[733]
KERESZTURY Dezsô
Berzsenyi Dániel: A közelítô tél. [Különlenyomat.] = Magyar Századok. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda. 16 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a vers-tudósnak némi szorongással: Keresztury
Dezsô.” – 012070030]

[734]
KESZI Imre
A sziget ostroma. (Tanulmányok.) Bp., [1948], Dante. 210 p.
[010010038]

[735]
KESZI Imre
A versírás mestersége. (Versek.) Bp., [1935], Szerzô. 54 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel 34. XI. 16. Keszi Imre.” – 012030099]

[736]
KIBÉDY Albert
Az ezüst oroszlán. Utazás a trópuson. [Bp.], 1957, Szépirodalmi. 467 p. Ill.
[Az illusztrációkat Boglár Lajos válogatta. / Ajánlás a címoldalon: „Az Örökkévalóság hû fiá-
nak, Szabó Lôrincnek, a feledhetetlen jóbarátnak. 1957 november Kibédy Albert.” –
012040035]

[737]
KINCS Elek
Élet, gondolat, válasz. (Tanulmányok.) Szombathely, 1935, Martineum nyomda. 173 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: Kincs Elek dr, tanár, Szombathely, Fiú Kereskedelmi
iskola. – 001010081]
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[738]
KINCS Elek
Kölcsey a közéletben. Eredeti okmányok közlésével. Szombathely, 1931, Martineum nyomda.
59 p.
[Ajánlás a címoldalon: „G. Szabó Lôrinc úrnak, a mélyen emberi gondolatok költôjének.
Szhely 1932. III. 6. Kincs Elek.” – 012080047]

[739]
KIRÁLY György
A magyar ôsköltészet. (Tanulmány.) Bp., 1921, Ethika. 134 p.
/Ethika-könyvtár, 7./
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek igaz barátsággal 1921. okt. 31. Király György.” –
001060056]

[740]
KIRÁLY István
Mikszáth Kálmán. [Bp.], 1952, Mûvelt Nép. 267 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte üdvözlettel Király István.” – 001040040]

[741]
KIS Ferenc
Fegyvertelen. – – versei. [Bp., 1936], Wollner nyomda. 45 p.
[Ismeretlen kézírással az elsô borító verzóján: Kis Ferenc nyomdász, Rákospalota, Eötvös u.
148. I. 10. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel küldi Kis Ferenc.” –
010010099. További példány: 012030026. Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, igaz
szeretettel, ôszinte nagyrabecsüléssel küldé Kis Ferenc Bpest, 936.”]

[742]
KIS János
– – superintendens emlékezései életébôl. Maga által feljegyezve. (2. kiad.) Bp., 1890, Franklin.
167 p.
/Olcsó könyvtár, 741–747./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Elsô kiadása Sopronban jelent
meg 1845–46-ban. / Felvágatlan. – 012070084]

[743]
KISBÁN Miklós
Reggeltôl estig. (Regény.) Cluj/Kolozsvár, 1927, Erdélyi Szépmíves Céh. 177 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh 1927/10–11./
[A szerzô eredeti neve: Bánffy Miklós. – 001010046]

[744]
KISFALUDY Károly
A kérôk. (Vígjáték, bev.: Beöthy Zsolt.) Bp., [1897–1900 között], Lampel Róbert (Wodianer F.
és Fiai). 48 p.
[A megjelenési év az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. – 012060065]
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[745]
KISFALUDY Károly
– – munkái. 1. Költemények. Irene. Kemény Simon. (Sajtó alá rend., bev.: Heinrich Gusztáv.)
Bp., 1905, Franklin. 296 p.
/Magyar remekírók, 12./
[012060015. További példány: 012060029]

[746]
KISFALUDY Károly
– – munkái. 2. Vígjátékok. Tihamér. Elbeszélések. (Sajtó alá rend., bev.: Heinrich Gusztáv.)
Bp., 1907, Franklin. 333 p.
/Magyar remekírók, 13./
[012060016]

[747]
KISFALUDY Sándor
– – munkái. 1. Himfy. 2. Regék. (Sajtó alá rend., bev. Heinrich Gusztáv, 1–2. köt.) Bp.,
1904–1905, Franklin. 331, 306 p.
/Magyar remekírók, 10–11./
[012060013, 012060021, 012060014, 012060023]

[748]
A Kisfaludy-Társaság alapszabályai és ügyrendje. Bp., 1938, [Kisfaludy-Társaság]. 52 p.
[001030063]

[749]
[KISJÓKAI Erzsébet] SZAKÁL Erzsébet, Kisjókai
Lepketánc. (Versek.) [Bp.], 1942, Officina. 47 p.
[011000086]

[750]
KISS J. József
Tavasz. (Versek.) Bp., 1948, Deák nyomda. 95 p.
[Megjelent a Magyar Mûvészeti Tanács támogatásával. – 012080037]

[751]
KISS Tamás
Régi reggelek. (Versek.) Bp., [1938], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 47 p.
/Magyar írók, 4./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel és szeretettel: Kisújszállás 939. II. 20.
Kiss Tamás.” / Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: Kiss Tamás, ref. lelkész, Kisujszállás. /
Felvágatlan. – 012030117]

[752]
KNER Imre
A könyv mûvészete. Rádióelôadás. Gyoma, 1940, Kner Izidor. 14 p.
[Felvágatlan. – 001030026]
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[753]
KNER, [Imre] Emerich
Ludwig Kozma als Buchkünstler. (Sonderabdruck aus dem Gutenberg-Jahrbuch.) [Mainz], 1930,
[Zaubendruck]. 32 p.
[Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Gyoma 1930. III. 31. Kner
Imre.” – 016010023]

[754]
KNER Imre
A tipográfiai stílus elemei. [Különlenyomat.] = Magyar Grafikai Almamach, 1933. (Szerk.: Bíró
Miklós.) 18 p.
[007050015]

[755]
KNER, [Imre] Emerich
Zeitfragen des typographischen Stils. (Hergestellt, herausg.: Isidor Kner.) Gyoma, 1937, Isidor
Kner. 15 p.
[Felvágatlan. – 007050013]

[756]
KNER, [Imre] Emerich–KOZMA, [Lajos] Ludwig
Neue Bahnen ungarischer Buchkunst. Randbemerkungen eines ungarischen Buchkünstlers.
(Beilage zum Archiv für Buchgewerbe und Gebrauchsgraphik.) Gyoma, 1922, Isidor Kner.
19 p.
[016010009]

[757]
KNER Izidor
Félévszázad mesgyéjén. 1882–1932. Gyoma, 1931, Kner Izidor. 176 p.
[012050053]

[758]
Kner Izidor könyvnyomtatásában megjelent könyvek jegyzéke. Gyoma, [1921], Kner Izidor. 23 p.
[012030038]

[759]
KOCSIS László
A dóm. (Versek.) Pécs, 1938, Janus Pannonius Társaság. 50 p.
/A Janus Pannonius Társaság könyvtára, 7./
[012030132]

[760]
KODOLÁNYI János
Boldog Margit. (Regény.) [Bp., 1937], Athenaeum. 362 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, mindenek ellenére »állati« szeretettel 937, máj. 29.
Kodolányi.” – 012040030]



[761]
KODOLÁNYI János
Az égô csipkebokor. (Regény, 1–2. köt.) Bp., 1957, Magvetô. 615 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincéknek szeretettel Akarattya, 17. IX. 21. János.” – 012040024,
012040025]

[762]
KODOLÁNYI János
Süllyedô világ. (Önéletrajzi regény, 1–2. köt.) [Bp., 1940], Athenaeum. 293, 304 p.
[Csak a második kötet. – 012060046]

[763]
Kókai Lajos könyvkiadóvállalata és könyvkereskedése forintárjegyzéke. Bp., 1946. aug., Kókai Lajos.
4 p.
[004060026]

[764]
KOLOZSVÁRI GRANDPIERRE Emil
Tegnap. (Regény.) Bp., 1942, Révai. 314 p. 
/Kolozsvári Grandpierre Emil munkái./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal. Grandpierre Emil.” – 012080017]

[765]
KOLTAY-KASTNER Jenô
Leopardi. Összehasonlító irodalomtörténeti tanulmány. Szeged, 1948, Universitas
Szegediensis. 146 p.
/Acta Universitetis Szegediensis Sectio philologica, tomus 16, series nova T. I./
[Ajánlás a címoldalon „»Miért a lámpák, miért a holdak? / Miért a végét nem lelô idô?« Szabó
Lôrincnek leopardii kicsengésû Babits-elôadása hálás emlékével, ôszinte tisztelettel és szives
köszöntéssel Szeged, 1956 október 3.” – 003050001]

[766]
KOMÁROMI János
Esze Tamás, a mezítlábasok ezredese. (Regény.) [Bp., 1938], Révai. 194 p.
[010010107]

[767]
KOMÁROMI János
Zúg a fenyves. (Regény.) Bp., 1943, Révai. 210 p. 
/Komáromi János munkái./
[011000064]

[768]
KOMJÁTHY Aladár
Csodák és kínok. (Versek.) Bp., 1943, Singer és Wolfner. 119 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Komjáthy Aladár.” – 012020080]
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[769]
KOMJÁTHY Aladár
Furcsa lány. (Elbeszélések.) Bp., [1942], Singer és Wolfner. 242 p.
[001040055]

[770]
KOMJÁTHY Aladár
Három fizikus. Newton, Rutherford, L. De Broglie. Bp., 1947, Egyetemi Nyomda. 35 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel K. Aladár.” – 005030035]

[771]
KOMJÁTHY Aladár
Szavak lánca. (Versek.) [Bp., 1938], Singer és Wolfner. 108 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek régi barátsággal és szeretettel Komjáthy Aladár.” /
A könyvben végig ceruzás jelölések. – 012030119]

[772]
KOMJÁTHY Aladár
A tudás fája. Természetmagyarázat az ókortól napjainkig. Bp., 1947, Egyetemi Nyomda. 259 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal K. Aladár.” – 004030046]

[773]
KOMLÓS Aladár
Írók és elvek. (Irodalmi tanulmányok.) Bp., 1937, Nyugat. 245 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Komlós Aladár.” – 012020043]

[774]
KOMLÓS Aladár
A néma ôrült arca. – – versei. Bp., 1931, Szerzô. 78 p.
[A címlapot Kálmán Klára tervezte. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel:
Komlós Aladár Bpest, 1937.” / Jelölések a tartalomjegyzékben. – 012030108. További
példány: 012020051. Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Bpest, 31. nov.
Komlós Aladár.”]

[775]
KOMLÓS Aladár
Néró és a VII. A. (Regény.) Bp., [1935], Pantheon. 214 p.
/Jó könyvek [26.]–27./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Komlós Aladár.” – 007080013]

[776]
KOMLÓS Aladár
Az új magyar líra. Bp., [1927], Pantheon. 238 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Komlós Aladár Bpest, 1927. nov.” –
001040051]



[777]
KOMLÓS Aladár
Voltam poéta én is. Egy félbenmaradt költô versei és vallomásai. Rimaszombat, 1921, Lévai.
53 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel: Komlós Aladár Losoncz, 1921. febr.” /
A kötetben több helyen jelzések és aláhúzások. – 001010094. További példány: 012030100.
Ajánlás a címoldalon: „Zsolt Bélának szeretettel: Komlós Aladár Losoncz, 1921. jún. 24.”]

[778]
[KOMLÓS Aladár] Koral Álmos
Zsidók a válaszúton. Presov, [1920], Minerva. 23 p.
[Eperjes, ma: Prešov. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel: Bpest, 1925.
május Komlós Aladár.” – 009030043]

[779]
KOMOR András
Jane and Jonny. (Regény.) [Békéscsaba, 1926], Tevan. 152 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal 926. nov. Komor András.” –
010010010]

[780]
KÓNYA Lajos
Hazug éjszaka. (Versek.) Felsôgalla, 1939, Király nyomda. 71 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelô híve Fgalla, 1939. VII. 13. Kónya Lajos.” –
011000105]

[781]
KÓNYA Lajos
Te vagy-e az? – – versei. Sopron, 1937, Röttig–Romwalter nyomda. 52 p.
[A címlapon a szerzô linóleummetszete. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek soproni
útja emlékére, bírálatát kérve Kónyalajos.” / Az ajánlás mellett Szabó Lôrinc kézírásával:
(Sopron, Ferenc József laktanya, Karp. Iskola). – 012030053]

[782]
KOPÁNYI György
Garabonciás. (Versek.) Pécs, 1945, Mûhely. 61 p.
[Ajánlás a borító belsô oldalán: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Bp. 1946. VIII.
25. Kopányi Gy.” – 012030015]

[783]
KOPRÉ József
Dunántúli délutánok. (Versek.) [Bp., 1948], Uranus. 62 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal. Bp. 1948 V. 21. Kopré József.” /
Szalay Sándor könyvnyomdája. – 012080041]
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[784]
KORMOS István
Dülöngélünk. (Versek.) [Bp.], 1947, Egyetemi Nyomda. 31 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel 1947 Kormos István.” –
011000066]

[785]
Korunk. Tizenkét fiatal költô. (Összeáll.: Dénes Béla, Radnóti Miklós, bev.: Fejthô [!] Ferenc.)
Bp., 1935, Független Szemle. 140 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Hajnal Anna 1935 jún 1.” / Felvágatlan.
– 001010059. További példány: 001010058]

[786]
KÓS Károly
Budai Nagy Antal. (Színjáték.) Cluj/Kolozsvár, 1936, Erdélyi Szépmíves Céh. 147 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh, IX., 13–14./
[012050040]

[787]
KÓSA Lajos
Jaj az erôsnek! 1925–32. (Versek.) Bp., 1933, Gyarmati Ferenc. 54 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek – ôszinte szeretettel ajánlja régi hive: Bp. 933. III.
Kósa Lajos.” – 001010092]

[788]
KOSÁRY Domokos
Görgey. Bp., 1939, Magyar Szemle Társaság. 80 p. 
/A Magyar Szemle kincsestára./
[005070114]

[789]
KOSÁRY Domokos
Kossuth Lajos a reformkorban. [Bp.], 1946, Antique. 395 p.
[003080010]

[790]
KOSSÁN Klára
Versek. Bp., 1933, Szöllôsi Zsigmond. [40] p.
[001010031]

[791]
Koszorú a magyar költészet tavaszi virágaiból. (Összeáll.: Király György.) Gyoma, 1921, Kner
Izidor. 127 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 3./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos készítette. / A kötetben Faludy Ferenc, Ányos Pál, Bacsányi
János, Dayka Gábor, Verseghy Ferenc, Virág Benedek, Kisfaludy Sándor, Kazinczy Ferenc,
Szemere Pál, Kölcsey Ferenc és Berzsenyi Dániel versei olvashatók. – 012060004]
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[792]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Aranysárkány. (Regény.) Bp., 1942, Révai. 292 p. 
/Kosztolányi Dezsô munkái./
[Elsô kiadása 1925-ben jelent meg a Légrádynál. – 012060054]

[793]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Bolondok. (Elbeszélések.) [Bp., 1911], Athenaeum. 16 p. 
/Modern könyvtár, 95–97./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / Sérült. – 001050019]

[794]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Bölcsôtôl a koporsóig. (Elbeszélések.) Bp., 1937, Révai. 294 p. 
/Kosztolányi Dezsô összegyûjtött munkái./
[Ugyanezen a címen a Nyugat már 1933-ban közreadott egy novellaválogatást. – 001050051]

[795]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Édes Anna. (Regény.) [Bp., 1926], Genius. 264 p.
[A címoldalon kézírással: Gáborjáni Klára. – 001050030]

[796]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Idegen költôk anthológiája. (1–2. köt., ford.: – –.) [Bp., 1937], Révai. 292, 302 p.
/Kosztolányi Dezsô összegyûjtött munkái./
[Csak a második kötet. – 001050052]

[797]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Kortársak. (Tanulmányok, sajtó alá rend., bev.: Illyés Gyula; 1. köt.) [Bp., 1940], Nyugat.
301 p.
/Kosztolányi Dezsô hátrahagyott mûvei, 3./
[A sorozatban ezen a címen több kötet nem jelent meg. – 001050036]

[798]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Mécs. (Elbeszélések.) Békéscsaba, 1913, Tevan. 72 p.
/Tevan könyvtár, 34–35./
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: G Szabó Lôrinc. – 001050035]

[799]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Meztelenül. Új versek. Bp., [1927], Athenaeum. 67 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretetûl Kosztolányi Dezsô Bp. 1927.” –
001050026]
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[800]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Négy fal között. (Versek.) [Bp.], [1907], Tevan. 59 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: G. Szabó Lôrinc 1918. V/3, magyar szépirodalom
magyarul, magyar] [001050027]

[801]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
– – összegyûjtött költeményei. (1–2. köt.) Bp., 1936, Révai. 205, 215 p.
/Kosztolányi Dezsô összegyûjtött munkái./
[001050049, 001050050]

[802]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
A szegény kisgyermek panaszai. (Versek, 3. kiad.) Bp., [1910], Athenaeum. 32 p.
/Modern könyvtár, 3./
[Elsô kiadása ugyanebben az évben jelent meg Sziklainál. / A sorozatot Gömöri Jenô
szerkesztette. – 001050017]

[803]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
A szegény kisgyermek panaszai. (Versek, 5. kiad.) Bp., [1919], Athenaeum. 87 p.
[Elsô kiadása 1910-ben jelent meg Sziklainál. / A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával:
G Szabó L 1919. – 001050028]

[804]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
A szegény kisgyermek panaszai. (Versek, 6. kiad.) [Bp., 1923], Genius. 80 p.
[Elsô kiadása 1910-ben jelent meg Sziklainál. / Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek szeretettel Kosztolányi Dezsô Budapest 1923.” – 001050032]

[805]
KOSZTOLÁNYI Dezsô
A véres költô. (Regény.) [Bp., 1921], Genius. 257 p.
/A regényírás mûvészei, 7./
[Végleges cím: Nero, a véres költô. / Zöld tintás ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek
szeretettel Kosztolányi Dezsô: Budapest 1921.” – 010000071]

[806]
KOSZTOLÁNYI Dezsôné
Kosztolányi Dezsô. [Bp., 1938], Révai. 366 p.
[001050048]

[807]
KOTZIÁN Katalin
Lényeg és forma. (Tanulmányok.) Bp., 1947, Cserépfalvi. 63 p.
[001030045]
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[808]
KOVÁCS Ernô
Hiláriusz. (Versek.) Bp., 1941, Szerzô. 31 p.
[A könyvben több helyen ceruzás jegyzetek. – 011000048]

[809]
KOVÁCS Ernô
Mondatlíra. Bp., 1940, Szerzô. 16 p.
[011000049]

[810]
KOVÁCS Gábor
A szociálizmus. Bp., 1907, Stampfel. 231 p. 
/Tudományos zsebkönyvtár, 201–203./
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: Debreczen G. Szabó Lôrinc 1918. – 009040015]

[811]
KOVÁCS Imre
A néma forradalom. [Bp., 1937], Cserépfalvi. 262 p. 
/A Szolgálat és Írás Munkatársaságának könyvei./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek baráti szeretettel Bp. 1937 ápr. 22 Kovács Imre.” –
009040019]

[812]
KOVÁCS Kálmán, E.
A kakassziki kovács. (Elbeszélések.) [Bp.], 1947, Szikra. 55 p.
/Szikra regénytár./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a költônek, aki ifjuságomban emberiességre és
szabadságszeretetre tanított. 1954. március 11. E Kovács Kálmán.” – 001050018]

[813]
KOVÁCS Zoltán
Fizika. A középiskolák felsôbb osztályai számára. (4. kiad., átdolg.: Fröhlich Károly.) Bp., 1920,
Athenaeum. 368 p.
[Elsô kiadása 1904-ben jelent meg. / Szabó Lôrinc kézírásával a címoldalon: Szabó Lôrinc
1922. – 004090017]

[814]
KOVÁTS Ádám
Láng a lánghoz. – – versei. [Bp., 1942], Jövô nyomda. 55 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek s így ezáltal minden fáradozónak ajánlom. Személyes,
tört énekemet: Kováts Ádám …1942. Dec. 24.” – 011000027]

[815]
Kozma Lajos szignetkönyve. (Elôszó: Kner Imre.) Gyoma, 1925, Kner Izidor. 50 p.
[007050020]
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[816]
KOZMA Miklós
Beszédek, cikkek, elôadások, nyilatkozatok. 1940–1941. (Sajtó alá rend.: Tarr László.) Bp., 1942,
Szerzô. 344 p.
[010010129]

[817]
KOZMA Miklós
Beszédek, cikkek, elôadások. 1935–1940. Bp., 1940, Szerzô. 290 p.
[010010128]

[818]
KOZMA Miklós
Beszédek, elôadások. 1919–1938. (1–2. köt.) Bp., 1938, Szerzô. 464, 494 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szives barátsággal Kozma Miklós.” – 010010125,
010010126]

[819]
KOZMA Miklós
Cikkek, nyilatkozatok. 1921–1939. Bp., 1939, Szerzô. 378 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Kozma Miklós.” –
010010127]

[820]
KOZMA Miklós
Egy csapattiszt naplója. 1914–1918. (2. kiad.) [Bp., 1932 után], Révai. 576 p.
[Elsô kiadása 1932-ben jelent meg. / A második kiadás megjelenési éve az OSZK szerzôi
betûrendes katalógusa alapján. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabe-
csüléssel Kozma Miklós Bpest, 1940 V/28.” – 010010130]

[821]
KOZOCSA Sándor
Bevezetés a bibliográfiába. Bp., 1939, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 115 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Kozocsa Sándor.” –
012070069]

[822]
KOZOCSA Sándor
Vörösmarty ifjúkori kísérletei. [Különlenyomat.] = Irodalomtörténet, 1939/7. 198–205. p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Kozocsa Sándor.” – 001060057]

[823]
KÖLCSEY Antonia
– – naplója. Kölcsey Ferenc halálának százéves fordulójára. (Bev., kiad.: Kozocsa Sándor.) Bp.,
1938, Rózsavölgyi és Társa. 143 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Kozocsa Sándor.” – 001060031]
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[824]
KÖLCSEY Ferenc
– – munkái. (Sajtó alá rend., bev.: Angyal Dávid.) Bp., 1903, Franklin. 320 p.
/Magyar remekírók, 14./
[012060020]

[825]
KÖLCSEY Ferenc
Nemzeti hagyományok. 1826. (Utószó: Joó Tibor.) Gyoma, [1951], Kner Izidor. 66 p.
[012070058]

[826]
KÖLCSEY Ferenc
Parainesis. Gyôr, 1888, Gross Gusztáv. 16 p.
[Hiányos. – 012060069]

[827]
Költészet 1941. év könyvnapjára. Kispest, [1941], Faragó Imre. [8] p.
[Ajánlás az elsô oldalon: „Szeretettel: Lovik Károly szerkesztô úrnak Mátyás Ferenc.” –
011000002]

[828]
Költészet 1941. év könyvnapjára. Kispest, [1941], Faragó Imre. 104 p.
[010010069]

[829]
Költészet 1941 karácsonyára. (Összeáll.: Kovalovszky Miklós, bev.: Szegi Pál.) Bp., 1942, Vajna
és Bokor. 86 p.
[001020042]

[830]
KÔMÛVES Imre
Éjszakai árnyék. (Versek.) Bp., 1937, Antos és Tsa. nyomda. 46 p.
[Felvágatlan. – 011000094. További példányok: 010010011. Ajánlás az elôzéklapon: „Kemény
Simonnak mély tisztelete jeléül Bpest, 1937 I. 11. Kômûves Imre.” Felvágatlan. / 010010035.
Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsülése jeléül Bp., 1937 II. 16. Kômûves
Imre.” Felvágatlan.]

[831]
KÔNIG György
Alfred de Musset. Bp., 1910, Franklin. 167 p.
/Költôk és írók./
[003060050]
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[832]
KÔRÖS Andor
Forgószél. (Regény.) [Bp., 1927], Genius. 479 p.
[Ajánlás a címlapon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel, Budapesten, 1927 június 1-én, Kôrös
Andor.” – 011000050]

[833]
KÖVES Tibor
A barbár. (Regény.) [Bp.], 1935, Cserépfalvi. 285 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek baráti szeretettel Bp., 1935 március. Köves Tibor.”
/ Felvágatlan. – 010010112]

[834]
KÖVESDI László
Fény nélkül. (Versek, elôszó: Szalatnai Rezsô.) Bratislava/Pozsony, 1944, Toldy Kör. 79 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek hódolatom és csodálatom jeléül: Pozsony, 1944.
Június havában Kövesdi-Szabó László.” – 011000017]

[835]
KROFTA Kamill
A csehszlovák történelem kistükre. Mukac’evo/Munkács, 1932, Novina. 145 p.
[015020059]

[836]
KRÚDY Gyula
Pest a világháborúban. (Vál., szöveggond.: Kozocsa Sándor.) Bp., 1943, Officina. 113 p.
/Officina könyvtár 55–56./
[Ajánlás a címlap verzóján: „Szabó Lôrincnek ôszinte barátsággal Kozocsa Sándor.” –
001070068]

[837]
KRÚDY Gyula
Pesti nôrabló. (Regény.) [Bp., 1947], Antiqua nyomda. 90 p. 
/Fehér Holló könyvek./
[001060053]

[838]
KRÚDY Gyula
Szindbád ifjúsága. (Elbeszélések.). [Bp.], 1911 [1912], Nyugat. 193 p.
[Borítóját Falus Elek rajzolta. Itt található a tényleges megjelenés évszáma is. – 001020063]

[839]
KUCZKA Péter
Jónapot. (Versek.) [Bp.], 1955, Szépirodalmi. 162 p. Ill.
[Szônyi Gyula rajzaival. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel a tisztelô, a
tanítvány, – s ha megengedi – a barát. Kuczka Péter Bpest, 1955. jún. 22.” – 001050031]
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[840]
KUDÁSZ Ernô
Egy lélek tengerébôl. (Gondolatok, elmélkedések.) Bp., 1943, Pátria. 158 p.
[Ajánlás a címlapverzón: „Szabó Lôrinc író urnak tiszteletem jeléül Kudász Ernô.” / A 28.
számú számozott példány. – 011000040]

[841]
KUN Zsigmond
Világgazdasági válság. Bp., [1935, Dénes M.–Varga Gy. nyomda]. 48 p.
[008060035]

[842]
KUNSZERY Gyula
Magamtól Istenig. (Versek.) [Bp.], 1937, Cserépfalvi. 77 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc szerkesztô úrnak ôszinte tisztelettel Kunszery Gyula.” –
012030023]

[843]
KUSZÁK István
Ráth Mátyás. Az elsô magyar hírlapíró. Gyôr, 1940, Harangszó. 18 p. Ill.
/Harangszó könyvtár./
[011000024]

[844]
KUTAS Kálmán
Kezedben alkotó. (Versek.) Szombathely, 1941, Bagó nyomda. 222 p.
[A címoldalon ismeretlen kézírással: Kutas K, Körmendi utca Szombathely. – 010010090]

[845]
KUTI László
Hársfa ucca. (Versek.) [Bp.], (1940), Magyar Írók, Mûvészek és Mûpártolók Egyesülete. 46 p.
[Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek régi hûséggel Kuti László.” – 010010009]

[846]
LACZKÓ Géza
Baruti a bazakok fejedelme. (Elbeszélések.) Bp., [1920], Kultúra. 47 p. 
/Tréfás könyvek, 9./
[A megjelenés éve az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. – 011000095]

[847]
LACZKÓ Géza
Noémi fia. (Regény, 2. kiad.) Bp., [1925], Kultúra. 235 p.
[Elsô kiadása 1917-ben, MK, 1911–1920 szerint 1916-ban jelent meg a Franklinnál. / A dedi-
káció dátuma alapján a második kiadás is a következô év jelzésével került ki a nyomdából. /
Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a generációkat elválasztó Kínai Falon átlendülô
szeretettel Laczkó Géza 1924.” / A címlap verzóján ugyancsak a szerzô írásával: „Könnyel és
bôven omló véremmel irtam ezt a könyvet. Ma, szikkadt vérem és elapadt könnyem feszülése
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égeti szivem és szemem, hogy újra olvasom e történetet, amely nékem életem eleven remegô
darabja, másnak, olvasónak: szinészregény, amelyen vigan nyikorog az Thalia kordéja, benne
egy ámult gyerek, aki ma sem más, mint akkor volt.” – 001040050]

[848]
LACZKÓ Géza
Sey Tamás levelei. (Regény.) Bp., 1922, Kultúra. 102 p. Ill.
[Az illusztrációkat Szántó Lajos készítette. – 001030030]

[849]
LAKOS András
Ha a fény kialszik. (Versek.) Aszód, 1929, Szerzô. 45 p.
[Felvágatlan. – 010010066]

[850]
LAKY Dezsô
Népesedéspolitika. Bp., 1933, Magyar Szemle Társaság. 80 p. 
/A Magyar Szemle kincsestára, 65./
[009010040]

[851]
LAMPÉRTH Géza
Régi magyar levelesláda. Múlt idôk szerelmes írásai és egyebek. Bp., 1923, Pantheon. 235 p.
[001060067]

[852]
LANÁTOR POGÁNY Ferenc
Modern csaták. (Versek.) Bp., [1930], Vajda János Társaság. 47 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, akitôl okosságot és örömérzékelést tanultam s
akinek oly sokat köszönhetek, mély tisztelettel 1930. január hó Lanátor Pogány Ferenc.” /
Jelölések a tartalomjegyzékben. – 011000046]

[853]
LANÁTOR POGÁNY Ferenc
Szabadon. (Elbeszélések.) Bp., 1928, Vajda János Társaság. 169 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc úrnak jóindulatába ajánlom ezt a könyvet – ôszinte
tisztelettel 1928. XI. Lanátor Pogány Ferenc.” – 001010047]

[854]
LÁNYI Sarolta
Ajándék. (Versek.) [Bp.], 1912, Nyugat. 87 p.
[Borítóját Gara Arnold rajzolta. / Az elôzéklapon Szabó Lôrinc írásával: 1918. IV. 17. / A cím-
oldalon ugyanígy: Bp., 1917. jun. G Szabó Lôrinc g. 8. o. t. – 001010063]
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[855]
[LA SALE, Antoine de]
A házasélet tizenöt öröme. (Ford.: Dévai Pál.) [Bp., 1921], Amicus. 160 p.
/Régiségek–ritkaságok, 4./
[003090055]

[856]
LÁSZLÓ Gyula
Az avarok hazánkban. [Bp., 1956, Történeti Múzeum soksz.] 31 p.
[László Gyula: Szabó Lôrincnek megilletôdött tisztelettel és szeretettel 1957. II. 22 László
Gyula. – 009040003]

[857]
LÁSZLÓ Gyula
A honfoglaló magyar nép élete. (2. kiad.) Bp., 1944, Magyar Élet. 512 p. 
/Népkönyvtár, 4./
[Elsô kiadása ugyanebben az évben volt. – 012080056]

[858]
LÁSZLÓ Gyula
Forradalmak az újkori mûvészetben. Kolozsvár, 1945, Józsa Béla Athenaeum. 101 p. Ill.
[MONOK nem ismeri. / 23 képpel. – 009040006]

[859]
LÁSZLÓ Gyula
Lehel kürtje. [Bp.], 1953, Népmûvelési Minisztérium. 17 p.
[009040004]

[860]
LÁSZLÓ Gyula
Medgyessy Ferenc. Bp., 1956, Képzômûvészeti Alap. 84 p. Ill.
[009040005]

[861]
Latin stilisztika. (Szerk.: Cserép József.) Bp.–Pozsony, [1903], Stampfel Károly. 59 p.
/Stampfel-féle tudományos zsebkönyvtár, 139./
[008060025]

[862]
LÁZÁR Béla
A fiatal Munkácsy. Bp., [1928], Kultúra. 191 p. Ill.
/Kultúra könyvtár./
[11 képpel. – 007050082]

[863]
LÁZÁR Béla
Kis írások nagy mûvészekrôl. (Tanulmányok.) Bp., [1942], Singer és Wolfner. 238 p.
[007040032]
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[864]
LÁZÁR Béla
Szinyei Merse Pál, a pleinair festés elôfutára. [Bp., 1913], Athenaeum. 97 p. Ill.
/Modern könyvtár, 248–252./
[4 mûmelléklettel. / A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / A címoldalon Szabó Lôrinc
kézírásával: Gszabó l 1916. – 007050074]

[865]
LÁZÁR Gyula
Az ozmán uralom története Europában. (1–2. köt.) 1. A török nemzet ôstörténelmétôl egész
I. Szelim haláláig (1520) 2. I. Szulejmantól 1520 egész a jelenkorig. Bp., 1877, Franklin. 334,
339 p.
[009030024, 009030025]

[866]
LÉC András
Csendes betûk. – – versei. [Bp., 1936], Kultúra. 31 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Nagyságos Szabó Lôrincz úrnak mély tisztelettel Léc András.” –
012030019]

[867]
LEHEL Ferenc
A romantikától az ekszpresszióig. Egy mûvészettörténeti monstredráma. A 19. század mûvészet-
szemlélete. A 19. század mûvészeti iskoláinak vázlata. Bp., [1921], Meteor nyomda. 135 p.
[Hiányos. – 007050014. További példány: 007050023]

[868]
LEIDENFROST Gyula
Rabok vagyunk vagy szabadok? Az örökléstan vázlata. Pécs, [1927], Danubia. 272 p. Ill.
[25 képpel. – 004020035]

[869]
LENARD, Alexander
Asche. (Gedichte.) Rom, 1949, Tip. Italia. 71 p.
[006080015]

[870]
LENARD, Alexander
Ex Ponto. (Gedichte.) Rom, 1947,. Tip. Editrice Italia. 83 p. Ill.
[Amerigo Toth [Imre] egy rajzával. – 006080016]

[871]
LENGYEL Géza
Balkán. Szerbek, muzulmánok és más balkániak. Bp., 1916, Nyugat. 79 p.
/A Nyugat folyóirat könyvei, 3./
[010010111]
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[872]
LENGYEL Menyhért
Taifun. (Színmû.) Bp., 1910 [1911], Nyugat. 135 p.
/A Nyugat könyvei./
[Elsô kiadása 1909-ben jelent meg a Nyugatnál. / A sorozathoz a második kiadás példányait
használták fel, csak elhagyták a kiadásjelzést. A kiadási év módosítása is ennek alapján. –
011000120]

[873]
LESKÓCZI Mihály
Francia híradó. [Bp.], 1940, Bolyai Akadémia. 119 p.
/Bolyai könyvek./
[Borítóját Pérely Imre rajzolta. / A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. – 001020099]

[874]
LESZNAI Anna
Édenkert. (Versek.) Gyoma, 1918, Kner Izidor. 166 p. 
[011000055]

[875]
LESZNAI Anna
Eltévedt litániák. (Versek.) [Wien], 1922, Libelli-Verlag. 148 p.
[A címlapot Gergely Tibor rajzolta. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek veszeke-
désünk emlékéûl Lesznai Anna Mauer. 1923. febr 12.” – 010010124]

[876]
LÉVAI Jenô
Éhség, árulás, Przemysl. (3. kiad.) Bp., 1933, Magyar Hétfô. 317 p.
[Elôzô kiadásai az OSZK állományában nem találhatók meg. / A címlaptervet Kner Albert
készítette. / Felvágatlan. – 009050024]

[877]
LÉVAY Ede
A sík trigonometriája példatárral. (3. kiad.) Bp., 1916, Stampfel. 64 p.
[Elsô kiadása 1899-ben jelent meg. – 005080023]

[878]
LÉVAY József
– – utolsó versei. 1909–1918. (Sajtó alá rend., bev.: Voinovich Géza.) Bp., 1925, Franklin.
XXIX, 158 p.
[Felvágatlan. – 012070062]

[879]
LIGETHY Béla
Ecce homo. (Versek.) Békéscsaba, 1921, Gesmey és Tsa. 45 p.
[Ajánlás a címoldalon: „A »Nyugat« szerkesztôségének Ligethy Béla.” – 012040027]
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[880]
LIGETI Ernô
Föl a bakra. (Regény.) Cluj/Kolozsvár, 1925, Erdélyi Szépmíves Céh. 159 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh, I. 4./
[012030045]

[881]
LIGETI Ernô
A kék barlang. (Regény, 1–2. köt.) Cluj/Kolozsvár, 1927, Erdélyi Szépmíves Céh. 211, 250 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh, 1924. évi sorozat, 12–15./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincznek ôszinte nagyra becsüléssel Budapest, 1927. Ligeti
Ernô.” – 012030093, 012030095]

[882]
LIGETI Ernô
Vonósnégyes. (Elbeszélések.) Cluj/Kolozsvár, 1928, Lapkiadó. 157 p.
[Felvágatlan. – 010010080]

[883]
LIGETI Lajos
Kína. Múlt és jelen. Bp., 1935, Magyar Szemle Társaság. 80 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 20./
[004070032]

[884]
LIGETI Lajos
Sárga istenek sárga emberek. Egy év Belsô-Mongólia lámakolostoraiban. [Bp., 1934], Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. 497 p. Ill.
[001070004]

[885]
LISZT Ferenc
Chopin élete. (Ford.: Kereszty István.) Bp., [1922], Kultúra. 110 p. Ill.
[A borítót Szántó Lajos rajzolta. / Négy képpel. – 007070066]

[886]
LISZT, [Ferenc] Franz
Symphonische Werke. 1. Faust-Symphonie, zwei Episoden aus Lenaus „Faust”, Dante-
Symphonie. 2. Die zwölf symphonischen Dichtungen. Leipzig, [1924–1925], Philipp Reclam.
jun. 67, 112 p.
/Erläuterungen zu Meisterwerken der Tonkunst. Reclam Universal Bibliothek, 34–35./
[007070063]

[887]
LONDESZ Elek
A mennyei koldusasszony. (Versek, 2. kiad.) Bp., [1929], Athenaeum. 110 p.
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[Elsô kiadása 1929-ben jelent meg. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincz költônek
szeretettel Londesz Elek.” – 001010075]

[888]
LÓRÁNT Mihály
A magasfokú vitagyorsírás tankönyve. Magántanulásra, iskolák és tanfolyamok számára. Bp.,
1926, Mûszaki Könyvkiadó és Sokszorosító Intézet. 68 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc úrnak kollégiális szeretettel Lóránt Mihály.” –
015020031]

[889]
LOVÁSZ Pál
Vándorút. (Versek.) Pécs, [1942], Janus Pannonius Társaság. 66 p. Ill.
[Havas László metszeteivel. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel. Pécs, 1942
május 17. Lovász Pál.” – 011000038]

[890]
LOVIK Károly
A kertelô agár. (Regény.) Bp., [1944], Új Idôk. 194 p.
[010010055]

[891]
LUKÁCS György
A történelmi regény. Bp., [1947], Hungária nyomda. 305 p.
[001070040]

[892]
MADÁCH Imre
Az ember tragédiája. (Drámai költemény, kiadta: Császár Ernô.) Bp., 1915, Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai). 164 p. 
/Magyar könyvtár, 767–768./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / A külsô címlapon Szabó Lôrinc kézírásával: G Szabó
L 1915. / A címoldalon ugyanígy: Gszabó L. – 012060060]

[893]
MADÁCH Imre
Az ember tragédiája. (Drámai költemény.) Gyoma, 1921, Kner Izidor. 195 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 12./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos készítette. – 012060007]

[894]
MADÁCH, [Imre] Emeric
La tragédie de l’homme. (Poème dramatique, trad.: G. Vautier, pref.: J. Louis Fóti.) Bp., [1931],
Librairie Française. 249 p.
/Les chefs d’oeuvre de la littérature hongroise, 3./
[001010074]
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[895]
MADAY Pál
Tüzek útján. (Versek.) [Kecskemét], 1943, [Elsô Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda.] 37 p.
[A címoldalon ismeretlen kézírással: Dr Maday Pál Bpest IX, Beregszász u. 2516/16 hrsz. /
Felvágatlan. – 011000053]

[896]
MAGYAR Adorján
Kérdések. Ázsiából jöttünk-e vagy európai ôsnép vagyunk? Vác, 1930, Pestvidéki nyomda. 39 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabo Lôrinc urnak tisztelettel Magyar Adorján 1937.” – 015020071]

[897]
Magyar diák verseskönyve. (Összeáll.: Fábián István.) [Pécs], 1943, Szukits. 220 p.
/Magyar diák segédkönyvei, 1./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel és barátsággal Fábián István.” /
Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: Szukits könyvesbolt, Pécs, Király u. 31. – 012080026]

[898]
A magyar helyesírás szabályai. Bôvített szó- és tárgymutatóval. (Hivatalos, 3. kiad., 2. lenyomat.)
Bp., 1929, Eggenberger. 95 p.
[Elsô kiadása 1922-ben jelent meg. – 001040047]

[899]
A magyar helyesírás szabályai. (Hivatalos, 8., jav., bôv. kiad., 2. lenyomat.) Bp., 1941, Magyar
Tudományos Akadémia. 114 p.
[Elsô kiadása 1922-ben jelent meg. – 001060050]

[900]
A magyar helyesírás szabályai szójegyzékkel. Kézirat az Est, Magyarország, Pesti Napló napi-
lapok, az Athenaeum, a Grafikai Intézet R. T. és az Ujságüzem Nyomda használatára.
(Összeáll.: Balassa József.) Bp., 1922, Athenaeum. 288 p.
[012070073. További példány: 001040042. Címlapján Szabó Lôrinc kézírásával: Szabó Lôrinc
1922.]

[901]
Magyar írók levelei. XV.–XX. század. (Összeáll.: Fábián István.) Bp., [1938], Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 410 p.
/A tanítás problémái, 21./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek mély
tisztelettel Fábián István.” / Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: Mátyásföld, Gimnázium. /
Részben felvágatlan. – 001050024]

[902]
A Magyar Katonai Írók Köre elsô évkönyve. 1924–34. (Összeáll.: Sgardelli Caesar.) Bp., 1934,
Magyar Katonai Írók Köre. 139 p.
[011000042]
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[903]
Magyar költôk XVII. század. (Összeáll.: Jenei Ferenc.) Bp., 1956, Magvetô. 389 p.
/Magyar könyvtár./
[003080009]

[904]
Magyar leveles tár. A régibb magyar közélet, társadalmi szokások történet és nyelv ismeretének
elômozdítására. 1. Négyszáz magyar levél a XVI. századból. 1504–1560. (Közli: Szalay Ágos-
ton.) Pest, 1861, Magyar Tudományos Akadémia. XX, 432 p. Ill.
[Kilenc kôirati táblával. / Nyomtatott Landerer és Heckenastnál. – 012070004]

[905]
Magyar leveles tár. A régibb magyar közélet, társadalmi szokások történet és nyelv ismeretének
elômozdítására. 2. Magyar hölgyek levelei. 1515–1709. (Közli: Deák Farkas.) Pest, 1879,
Magyar Tudományos Akadémia. 464 p.
[012070011]

[906]
Magyar népballadák. (Sajtó alá rend., bev.: Endrôdi Sándor.) Bp., 1906, Franklin. 231 p.
/Magyar remekírók, 55./
[012060031]

[907]
Magyar népdalok. (Sajtó alá rend., bev.: Endrôdi Sándor.) Bp., 1906, Franklin. 338 p.
/Magyar remekírók, 54./
[012060037]

[908]
Magyar olvasókönyv a gimnázium és leánygimnázium IV. osztálya számára. (Szerk.: Gombos
Imre.) Bp., 1945, Anonymus Könyvkiadó. 150 p.
/Magyar irodalmi tankönyvek./
[A sorozatot Baróti Dezsô és Vajda György Mihály szerkesztette. / A címoldalon ismeretlen
kézírással: Gombos Imre 1946. szept. 12-én. – 011000030]

[909]
Magyar–orosz népdalok. (Ford.: Fincicky Mihály.) Pest, 1870, Athenaeum. 182 p.
/A hazai nem-magyar ajkú népköltészet tára, 2./
[Felvágatlan. – 012050029]

[910]
Magyar nyelvvédô könyv. (Közreadják: Pintér Jenô et al.) Bp., 1938, [Sárkány nyomda]. 144 p.
[001040043]

[911]
Magyar nyelvvédô könyv. (Közreadják: Pintér Jenô et al., 2. kiad.) Bp., 1938, [Sárkány nyomda].
288 p.
[Elsô kiadása ugyanebben az évben jelent meg. – 012070072]
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[912]
Magyar Shakespeare-tár. (Szerk.: Ferenczi Zoltán, 10. köt.) Kiadja a Kisfaludy-Társaság
Shakespeare-Bizottsága. Bp., 1918, Franklin. 320 p.
[002010003]

[913]
Magyar statisztikai zsebkönyv, 1936. (Szerk.: Mike Gyula.) Bp., 1936, Pátria. 234 p.
[015020014]

[914]
A Magyar Tudományos Akadémia kiadványainak jegyzéke. [Bp.], 1940, [Magyar Tudományos
Akadémia]. 32 p.
[008010035]

[915]
Magyarország kultúrtörekvései 896-tól–1935-ig. (Szerk., szöveg, képanyag: Nékám Lajos.) Bp.,
1935, Központi Gyógy- és Üdülôhelyi Bizottság. 319 p. Ill.
[A kötet a Hungária nyomdában készült. – 007070106]

[916]
MAGYARY Zoltánné TECHERT Margit
A hellén újplatonizmus története. Bp., 1934, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda.
235 p. 
/Az Akadémia filozófiai könyvtára, 8./
[008050035]

[917]
Mai magyar költôk. A fiatal magyar költônemzedék negyven lírikusának versei. (Összeáll., bev.:
Vajthó László.) Bp., 1941, Dante. 187 p.
[A borítót Haiman-Kner György tervezte. / Készült a Pesti Lloyd-Társulat nyomdájában. –
001020005]

[918]
Mai magyar költôk. Gyûjtemény napjaink magyar költészetének lírai termésébôl. (Kiadta:
Pintér Jenô, Sajó Sándor.) Bp., 1924, Magyar Középiskolai Tanárok Nemzeti Szövetsége.
180 p.
[A szennylapon Szabó Lôrinc kézírásával: Magyar Középiskolai Tanárok Nemzeti Szövetsége
Budapest, IV. ker., Piarista utca 5. – 012050095. További példány: 001030042. A borítón és a
szennylapon Szabó Lôrinc testvérének kézírásával: G. Szabó Hajnal.]

[919]
Major Henrik panoptikuma. Írók és hírlapírók karikatúrái. (Elôszó: Kosztolányi Dezsô.)
Békéscsaba, 1913, Tevan. [132] p.
/Tevan könyvtár, 21–25./
[Az elôzéklapon Szabó Lôrinc kézírásával: Szerencs, 1918 XI/13 G Szabó L. – 001070062.
További példány: 012020054]
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[920]
MAJTHÉNYI György
Esteli énekek. (Versek.) [Bp., 1911, Ranschburg Gusztáv.] 68 p. Ill.
[A kiadó neve MK, 1911–1920 alapján. / A címlapot és a rajzokat Muhics Sándor készítette. /
Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szives barátsággal ajánlom a régi, békés verseket. Bp.
920. II/16. Majthényi György.” / Felvágatlan. – 012030077]

[921]
Májusi kórus, 1945. Harcos versek gyûjteménye. Bp., [1945], Magyar Kommunista Párt. 48 p.
[001010044]

[922]
MAKKAI János
Politika-isten rabságában. [Bp., 1943], Szerzô. 400 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte barátsággal: Makkai János.” – 015020006]

[923]
MAKKAI Sándor
Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete. Cluj/Kolozsvár, 1927, Erdélyi Szépmíves Céh.
144 p. Ill.
/Erdélyi Szépmíves Céh 1927/5–6./
[A kötet illusztrációit Bánffy Miklós készítette. – 012050074]

[924]
MAKKAI Sándor
Szabad vagy. (Regény, 1–2. köt.) [Bp., 1943], Révai. 351, 400 p.
/Makkai Sándor munkái./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel 1943 IX. Makkai Sándor.” –
001010042, 001010043]

[925]
MAKKAI Sándor
Szép kísértet. (Regény.) [Bp., 1942], Révai. 436 p. 
/Makkai Sándor munkái./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel 942 május Makkai Sándor.” – 012070013]

[926]
MAKÓ László
Gomba-könyv. A csiperke (champignon) gomba termesztése és felhasználása. Bp., [1947], Fehér
Holló. 76 p.
[005080013]

[927]
MÁRAI Sándor
Bolhapiac. (Regény.) [Bp.], 1944, Révai. 318 p. 
/Márai Sándor munkái./
[012040045]
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[928]
MÁRAI Sándor
Emberi hang. (Versek.) Kosice, 1921, Globus. 164 p.
[Kassa, ma: Košice. – 012040047]

[929]
MÁRAI Sándor
Füves könyv. (Prózai epigrammák.) [Bp.], 1943, Révai. 214 p.
/Márai Sándor munkái./
[012040043]

[930]
MÁRAI Sándor
A gyertyák csonkig égnek. (Regény.) [Bp., 1942], Révai. 210 p.
/Márai Sándor munkái./
[012040040]

[931]
MÁRAI Sándor
Idegen emberek. (Regény, 1–2. köt., 3. kiad.) [Bp., 1942], Révai. 230, 282 p.
/Márai Sándor munkái./
[Elsô kiadása 1931-ben jelent meg a Pantheonnál. – 012040037, 012040038]

[932]
MÁRAI Sándor
Istenek nyomában. (Útirajz, 6. ezer.) [Bp., 1943], Révai. 276 p.
/Márai Sándor munkái./
[Elsô kiadása 1939-ben jelent meg. – 012040039]

[933]
MÁRAI Sándor
A kassai polgárok. (Dráma.) [Bp., 1942], Révai. 250 p.
/Márai Sándor munkái./
[012060055]

[934]
MÁRAI Sándor
Mint a hal vagy a néger. (Versek.) Bp., [1930], Pantheon. 58 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel 1930. Márai Sándor.” – 010000068]

[935]
MÁRAI Sándor
A négy évszak. [Bp., 1938], Révai. 338 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Márai Sándor.” – 010000070]
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[936]
MÁRAI Sándor
Panaszkönyv. (Karcolatok.) Kosice, 1922, Globus. 80 p.
[Kassa, ma: Košice. – 012040048]

[937]
MÁRAI Sándor
Egy polgár vallomásai. (Regény, 1. kiad.) Bp., [1934], Pantheon. 315 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Márai Sándor. 934.” – 012050092]

[938]
MÁRAI Sándor
Röpirat a nemzetnevelés ügyében. [Bp., 1942], Révai. 112 p.
/Márai Sándor munkái./
[Felvágatlan. – 012040046]

[939]
MÁRAI Sándor
Sirály. (Regény.) [Bp., 1943], Révai. 222 p.
/Márai Sándor munkái./
[012040041]

[940]
MÁRAI Sándor
Vasárnapi krónika. (Cikkgyûjtemény.) [Bp.], 1943, Révai. 385 p.
/Márai Sándor munkái./
[012040044]

[941]
MÁRAI Sándor
Vendégjáték Bolzanoban. (Regény.) [Bp., 1940], Révai. 336 p.
/Márai Sándor munkái./
[012040022]

[942]
MÁRAI Sándor
Verses könyv. Bp., 1945, Révai. 83 p.
/Márai Sándor munkái./
[012040012]

[943]
MARBERGER Sándor
A tuberkulózis – a tüdôbaj – megelôzése és gyógyítása. (4., teljesen átdolg., bôv. kiad.) Bp., [1936],
Kertész nyomda. 172 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc úrnak szíves ajánlással Marberger Sándor...926. II/2.” /
Felvágatlan. – 009010001]
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[944]
A márciusi ifjúság a Márciusi gondolatról. (Összeáll.: Jordáky Lajos.) Kolozsvár, 1945, Józsa Béla
Athenaeum. 92 p.
[A borítólapot Gy. Szabó Béla tervezte. – 012070056]

[945]
MARCONNAY Tibor
Budapest, magyar tájak, barátaink. Szemelvények – – verses és prózai munkáiból, 1921–1942.
(3. kiad.) Bp., 1942, Stádium. 78 p. Ill.
[Elsô kiadása ugyanebben az évben jelent meg. / Kondor László rajzaival. / A szerzô arcképe
M. Regôs Ferenc tuskarca. / Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel és
tisztelettel híve Marconnay Tibor Bp 1942 IV. 29.” – 012030118]

[946]
MARCONNAY Tibor
Csillagos ég. Új versek. Bp., 1942, Szerzô. 49 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek hálás szeretettel és tisztelettel Marconnay
Tibor Bp 1941. XII. 3.” – 001020046]

[947]
MARCONNAY Tibor
Dicsôséges zsákmány. A mûfordítások I. könyve. Bp., 1942, Stádium. 64 p.
[A borítón Szabó Lôrinc kézírásával: Bpest III. Ürömi utca 7. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek hálás szeretettel és tisztelettel igaz híve Marconnay Tibor.” – 012030111]

[948]
MARCONNAY Tibor
Az ember ellen. 72 új vers. Kecskemét, 1934, Elsô Kecskeméti nyomda. 69 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Marconnay Tibor 1934. XI 6.” –
001010057]

[949]
MARCONNAY Tibor
Az idôk kertje. (Versek.) Bp., 1938, Kivonulás. 50 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel tisztelettel Marconnay Tibor Bp 1937.
XII. 14.” – 012030113]

[950]
MARCONNAY Tibor
Kacagva tört ki a faun a pagonyból... Új versek. Bp., [1927], Kultura. 67 p.
[A 527. számozott példány a szerzô aláírásával. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek
szeretettel Marconnay Tibor Bp 1927 IV/13.” – 001060040]

[951]
MARCONNAY Tibor
Világtükör. 101 magyar, 8 német és 12 Heredia forditás. [Bp., 1936], Nyugat. 80 p.
[A 3. számozott példány a szerzô aláírásával. / Róna Ferenc könyvnyomdája. – 001020041]
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[952]
MARGALITS Ede
Magyar közmondások és közmondásszerû szólások. (Gyûjtötte és rendezte: – –.) Bp., 1897 [1896],
Kókai Lajos. VII, 770 p.
[A megjelenési év kiegészítése MK, 1886–1900 alapján. – 012070008]

[953]
MARJALAKI KISS Lajos
Gondolatok a magyar nép eredetérôl. [Különlenyomat.] = Borsodi Szemle, 1956/1, 2. 38 p.
[Ajánlás a borító verzóján: „Szabó Lôrincnek meleg miskolci üdvözlettel Marjalaki Kiss Lajos
Miskolc, 1956 okt. 23.” / Hiányos. – 001050041]

[954]
MARKÓ Árpád
II. Rákóczi Ferenc. 1676–1735. Bp., 1935, Magyar Szemle Társaság. 79 p.
/A Magyar Szemle kincsestára./
[009030012]

[955]
MARTONYI János
A Collegium Hungaricum Szövetség zsebkönyve. Bp., 1936, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
240 p.
[Felvágatlan. – 009010071]

[956]
MÁTÉ József
Örök seb asszony. (Versek.) [Bp.], 1939, Szerzô. 55 p.
[Sokszorosított. – 011000006]

[957]
MATOLCSY Mátyás
Új élet a magyar földön. [Bp.], 1938, Cserépfalvi. 126 p.
[Részben felvágva. – 015020017]

[958]
MÁTRAI FERENC Béla
Erdélyi emlékek… Regényes rajz. Bp., 1933, Szerzô. 190 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Jeles költô-társamnak, a kiváló mûfordítónak, Szabó Lôrincnek és
Kedves családjának szives üdvözlettel, illetve kézcsókkal: Mátrai Ferenc Béla.” / Felvágatlan. –
010010049]

[959]
MÁTRAI László
Modern gondolkodás. Bp., 1938, Magyar Szemle Társaság. 79 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 77./
[004050018]
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[960]
MÁTYÁS Ferenc
Batyuzó halál. Újabb versek. [Bp.], 1945, Singer és Wolfner. 30 p.
[MK, 1945–1960/IV. nem ismeri. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, kedves költô
mesteremnek ôszinte szeretettel: Mátyás Ferenc Bp., 1943 febr 15.” – 010010072]

[961]
MÁTYÁS Ferenc
Eleven koporsók. (Versek.) Kispest, 1940, Szerzô. 32 p.
[Ajánlás a címlap utáni elsô lap rektóján: „Szabó Lôrincnek, mesteremnek igaz nagyrabecsü-
léssel, testvéri szeretettel: Mátyás Ferenc.” / A 14. számú számozott példány. – 001010029]

[962]
MÁTYÁS Ferenc
Elveszünk. (Versek.) Kispest, 1938, Faragó Imre. [34] p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrinc szerk. úrnak igaz szeretettel és nagyrabecsüléssel
Mátyás Ferenc.” – 012030054]

[963]
MÁTYÁS Ferenc
A falu küldöttje. (Regény.) Bp., [1942], Singer és Wolfner. 226 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, költô mesteremnek nagyrabecsüléssel, Mátyás
Ferenc.” – 011000103]

[964]
MÁTYÁS Ferenc
Holdvarázs. Versek 1936–1941. [Kispest, 1942], Faragó Imre. 80 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, kedvenc költômnek és mesteremnek soha se nem
múló szeretettel és nagyrabecsüléssel: Mátyás Ferenc Budapest 1941. okt. 20.” – 010010045]

[965]
MÉCS László
Hajnali harangszó. (Versek, 2. kiad.) Bp., [1931], Athenaeum. 185 p.
[Az elsô kiadás 1923-ban Ungvárott jelent meg. – 001020031]

[966]
MELLER Simon
Michelangelo. Bp., [1904], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 151 p. Ill.
/Mûvészeti Könyvtár./
[A sorozatot Koronghy Lippich Elek szerkesztette. / 17 melléklettel és 83 szöveg közé
nyomott képpel. – 007050040]

[967]
MENDÖL Tibor
Táj és ember. Az emberföldrajz áttekintése. Bp., 1922, Magyar Szemle Társaság. 79 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 46./
[009010028]
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[968]
MERÉNYI Oszkár
Berzsenyi Dániel. Kaposvár, [1938], Új-Somogy nyomda. 240 p. 
/Csurgói könyvtár, 7./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Dr Merényi Oszkár.” / Felvágatlan. –
012070009]

[969]
MERÉNYI Oszkár
Irodalomtanítás a középiskolákban és a felsô kereskedelmi iskolákban. Bp., [1935], Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 29 p.
/A tanítás problémái, 6./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
Merényi.” – 001060047]

[970]
MERÉNYI Oszkár
A lélek igájában. Vers-antológia. Kaposvár, 1932, Szabó L. 31 p.
[011000076]

[971]
[MEREZKOVSKIJ, Dmitrij Sergeevič] MERESKOVSZKI
Örök útitársak. (Tanulmányok, ford.: Sebestyén Károlyné, bev.: Sebestyén Károly.) Bp., 1921,
Athenaeum. 447 p.
/Híres könyvek./
[044020027]

[972]
Mérges gombák. [Bp., 1952], Egészségügyi Minisztérium. 19 p.
[007080007. További példány: 007080009]

[973]
MESTER Miklós
Az autonóm Erdély és a román nemzetiségi követelések az 1863–64. évi nagyszebeni országgyûlésen.
Bp., 1936, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda. 260 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincné Nagyságos Asszonynak ôszinte tisztelettel s’ azzal a
szent meggyôzôdéssel, hogy a legjobb politika a tisztességes politika. Bpest 1937. márc. 12.
Dr Mester Miklós.” – 009030027]

[974]
MESTER Miklós
Az erdélyi románok elsô törvényhatósági küzdelmei a magyarokkal és a szászokkal. 1860–63. [Bp.,
1936, Kecskeméti nyomda.] 22 p.
[Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrinc szerkesztô urnak mély tisztelettel: Mester Miklós.”]
[Különlenyomat a „Magyarságtudomány”-ból. – 015020077]
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[975]
MÉSZÖLY Dezsô
Királyasszony lovagja. (Dráma.) [Bp.], 1956, Új Magyar Könyvkiadó. 137 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte tisztelettel. Mészöly Dezsô 1957. máj. 21.”
/ Ugyanitt ismeretlen kézírással: Bp, XII Nárcisz u. 22/b. – 010000072]

[976]
MIHALIK Sándor
Adatok a felvidéki ötvösség történetéhez. A lôcsei eredetû Novoszády család svédországi szerep-
lése. Pécs, 1935, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda. 34 p.
[Felvágatlan. – 015020023]

[977]
MIHÁLYI Ödön
Galambot várok. (Versek.) Bratislava/Pozsony, 1928, Írók Kiadóvállalata. 42 p.
[A borítót Prochászka István rajzolta. / Felvágatlan. – 012020010]

[978]
MIHÁLYI Ödön
Márciusi tribün. (Versek.) Kassa, 1922, Pallas. 52 p.
[012030042]

[979]
MIKES Kelemen
– – törökországi levelei. (Sajtó alá rend., bev.: Erôdi Béla.) Bp., 1906, Franklin. 378 p.
/Magyar remekírók./
[012080020]

[980]
MIKES Lajos
Költemények. 1889–1895. Bp., 1895, Révai. 156 p.
[001060016]

[981]
MIKES Lajos
Nem lesz bankett! (Szatirikus vígjáték.) Bp., 1919, Közoktatásügyi Népbiztosság. 111 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: Szabó Lôrinc 1919. – 001060017]

[982]
MIKES Margit
Költô a konyhán. (Versek.) Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 53 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek, elsô szellemi gyermekem szeretô gondozójának ôszinte
barátsággal Manci Bp., 1938. III. 17.” – 012020067. További példányok: 001070033,
001040057]
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[983]
MIKSZÁTH Kálmán
Új Zrínyiász. Társadalmi és politikai szatírikus rajz. (Regény, 2. kiad.) Bp., 1904, Révai. 265 p. 
/Mikszáth Kálmán munkái, XVI./
[Elsô kiadása 1898-ban jelent meg Légrádynál, a Révai 1901-ben adta ki elôször. – 011000010]

[984]
MILOTAY István
Az ismeretlen Magyarország. [Bp., 1930], Genius. 222 p.
[011000012]

[985]
MISSURAY-KRÚG Lajos
A nyugatmagyarországi felkelés. Sopron, 1935, Röttig-Romwalter nyomda. 297 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „A »Magyarország« igen tisztelt Szerkesztôségének, – szives
ismertetés céljából, – a szerzô tiszteletpéldánya Sopron, 1935.” / Felvágatlan. – 009030014]

[986]
MITROVICS Gyula
A magyar esztétikai irodalom története. Bp.–Debrecen, 1928, Csáthy Ferenc. 448 p.
[Felvágatlan. – 012050082]

[987]
MOLDOVÁN Gergely
Ságuna András. [Bp., 191?], Franklin. 156 p.
/Olcsó könyvtár, 1314–1318./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / MK, 1911–1920 sem adja meg a
kiadás évét. / Felvágatlan. – 009050036]

[988]
MOLDVAI Klára
Az 1870-es évek irodalmi élete. Hagyományválság – iránykeresés. Bp., 1939, Athenaeum. 95 p.
[012030090]

[989]
Üres tétel.

[990]
MOLDVAY Gyôzô
Magam körül. (Versek.) Hódmezôvásárhely, [1947], Misztótfalusi. 62 p.
[MK, 1945–1960/IV. szerint a megjelenés helye Budapest. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek baráti szeretettel és tisztelettel M. Gyôzô H.hely 1947 máj. 24.” – 011000033]

[991]
MOLL Károly
A hévízfürdôi tó hômérsékleti viszonyairól. [Különlenyomat.] = Hidrológiai Közl., 1941/1–6. 12 p.
[Ajánlás az elsô oldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel.” – 005080037]
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[992]
MOLLINÁRY Gizella
Ami történik. (Versek.) Bp., 1937, Gebauer Béla. 127 p.
[A címlapot Gebauer Ernô rajzolta. / Számozott. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek:
Mollínáry Gizella 1936 okt. 23.” – 012020011]

[993]
MOLLINÁRY Gizella
Asszonyi alázat. (Versek.) Bp., 1927, Szerzô. 64 p.
[A címlapot Gebauer Ernô rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek: Mollináry
Gizella 1927 II/3.” / A kötetben több helyen ceruzás aláhúzások és jelölések. – 001020034]

[994]
MOLNÁR Ákos
Gyereknek lenni. (Elbeszélések.) Bp., [1926], Genius. 145 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrinc urnak tisztelettel Molnár Ákos.” – 011000065]

[995]
MOLNÁR Ákos
Jóslat. (Elbeszélések.) [Bp., 1932], Pantheon. 125 p.
[Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Molnár Ákos.” / Ugyanitt Szabó Lôrinc
kézírásával: Bp, Gyôri út 12. – 001030049]

[996]
MOLNÁR Ákos
Végre egy jó házasság. (Regény.) Bp., [1929], Pantheon. 230 p.
[A kiadási év az ajánlás dátuma alapján. Ugyanez az OSZK szerzôi betûrendes katalógusában:
193? / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc kedves barátomnak igaz szeretettel 929 máj 31.
Molnár Ákos.” – 011000039]

[997]
MOLNÁR Antal
Zeneesztétika és szellemtudomány. Bp., 1935, Szerzô. 21 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz ragaszkodással 1935 IV. 14. M. A.” / Fel-
vágatlan. – 001020096]

[998]
MOLNÁR Ferenc
Égi és földi szerelem. (Dráma.) Bp., 1923, Franklin. 176 p.
[A dráma egy évvel korábban a Pantheonnál jelent meg elôször. / A címoldalon ceruzával:
Szabó Hajnal. – 001020100]

[999]
MOLNÁR István, [Kunszentmártoni]
Hiszek. – – új versei. [Szentes, 1937, Gálffy nyomda.] 15 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek hû tanítványa Molnár István.” – 001010088]

137



[1000]
MOLTER Károly
Bolond kisváros. (Elbeszélések.) [Bp., 1943], Révai. 209 p. 
/Molter Károly munkái./
[001060065]

[1001]
MÓRA Ferenc
Könnyes könyv. (3. kiad.) Bp., 1933, Genius. 242 p.
[Elsô kiadása 1920-ban jelent meg Szegeden Engel Lajos kiadásában. / A harmadik kiadás az
OSZK állományából hiányzik. – 001040053]

[1002]
MORAVEK Endre
Nagymagyarország nemzetségei. Múlt és jelen. Bp., 1934, Magyar Szemle Társaság. 77 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 4. /
[009040020]

[1003]
MÓRICZ Virág
Apám regénye. [Bp.], 1953, Szépirodalmi. 549 p. Ill.
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek és Klárának szeretettel Virág 1953. V.” – 001030001]

[1004]
MÓRICZ Virág
Küszöb. (Regény.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 318 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel Virág.” – 001030002]

[1005]
MÓRICZ Zsigmond
Barbárok. (Elbeszélések.) [Bp.], 1932, Athenaeum. 94 p.
[012040004]

[1006]
MÓRICZ Zsigmond
Betyár. (Regény.) [Bp., 1936], Athenaeum. 245 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Móricz Zsigmond.” – 010000067]

[1007]
MÓRICZ Zsigmond
A boldog ember. (Regény.) Bp., 1935, Athenaeum. 318 p.
[012060057]

[1008]
MÓRICZ Zsigmond
Erdély. 1. Tündérkert. 2. A nagy fejedelem. 3. A nap árnyéka. [Bp.], 1935, Athenaeum. 904 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel 1934. XII. 12 Móricz.” – 010000040]
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[1009]
MÓRICZ Zsigmond
A fáklya. (Regény, 7. kiad.) Bp., [1925 után], Athenaeum. 352 p.
[A regény elsô kiadása 1918-ban jelent meg Légrádynál. / A 7. kiadás megjelenési éveként MK,
1921–1944/VII. sem ad meg semmit, 1925-ben a 6. kiadás jelent meg. – 012040007]

[1010]
MÓRICZ Zsigmond
Hét krajcár. (Elbeszélések, 9. kiad.) Bp., [1925], Athenaeum. 175 p.
[Elsô kiadását 1909-ben jelentette meg a Nyugat. – 012040002]

[1011]
MÓRICZ Zsigmond
Pillangó. Idill. (Regény.) Bp., 1925, Athenaeum. 246 p.
[012040005]

[1012]
MÓRICZ Zsigmond
Rokonok. (Regény). Bp., 1932, Athenaeum. 323 p.
[012040006]

[1013]
MÓRICZ Zsigmond
Shakespeare. (Bev.: Németh László.) [Bp., 1948], Fehér Holló. 75 p.
[012040003]

[1014]
MÓRICZ Zsigmond
Úri muri. (Regény, 2. kiad.) Bp., [1930], Athenaeum. 268 p.
[Elsô kiadása 1928-ban jelent meg. / Móricz Virág ajánlása az elôzéklapon: „Szabó Lôrinc ked-
vesemnek 1931 móricz V Nagy csaták … murija idején.” – 010000066]

[1015]
MORVAY Gyôzô
Egy eltemetett város. Pompéji. Bp.–Pozsony, [1896], Stampfel Károly. 79 p.
/Ifjúsági könyvtár./
[A sorozatot Szemák István szerkesztette. – 012030047]

[1016]
MOSONYI János
Idegrendszerünk. Bp., 1930, Magyar Szemle Társaság. 77 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 93./
[004030053]

[1017]
M. Tótfalusi K. Miklosnak maga személyének, életének, és különös tselekedetinek mentsége. (Utószó:
Tolnai Gábor.) Gyoma, 1940, Kner Izidor. 80 p.
[Az 1698. évi kolozsvári kiadás reprintje. – 012070075]



[1018]
MURÁNYI-KOVÁCS Endre
Börtön. (Versek.) Bp., [1936], Munka. 45 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Murányi Kovács Endre.” –
001060041]

[1019]
Mûvészeti szótár. (Szerk.: Kun Imre.) Bp., 1920, Grill Károly. 64 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincz úrnak mély tisztelettel Kun Imre 928. V/6.” –
007050057]

[1020]
Nagyszalontai gyûjtés. (Szerk.: Szendrey Zsigmond, közr.: Kodály Zoltán.) Bp., 1924,
Athenaeum. 370 p.
/Magyar népköltési gyûjtemény, új folyam, 14./
[A sorozatot Sebestyén Gyula szerkesztette. – 001060018]

[1021]
NADÁNYI Zoltán
Gyertek, énekeljünk! (Versek.) Bp., [1944], Új Idôk. 131 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Nadányi Zoltán 1944 márc.” –
012030035]

[1022]
NADÁNYI Zoltán
Nem szeretsz. (Versek.) [Bp., 1937], Nyugat. 95 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel és szeretettel Nadányi Zoltán.” –
001020036]

[1023]
NADÁNYI Zoltán
Szép nô az ablakban. (Versek.) Bp., 1925, Singer és Wolfner. 90 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szives emlékül, igaz hive Nadányi Zoltán 925
október.” – 001020037]

[1024]
NÁDAY NAGY Ferenc
A lélek muzsikája. (Versek.) [Bp., 1942], Mûvész. 110 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Tisztelettel Szabó Lôrinc úrnak akit tisztelek és nagynak tartok. Bp.
942. IV. 24. Náday Nagy Ferenc.” / Felvágatlan. – 012030133]

[1025]
NAGY Dániel
Cirkusz. (Regény.) Cluj/Kolozsvár, 1926, Erdélyi Szépmíves Céh. 115 p. Ill.
/Erdélyi Szépmíves Céh, I. 8./
[A kötetet Kós Károly illusztrálta. – 012030055]

140



141

[1026]
NAGY Emma
Az árva nô balladája. – – versei. Bp., [1935], Studium. 148 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a régi baráti kézszorítással, a könyv írója. Gödöllô,
1937. XI. 18.” – 011000091]

[1027]
NAGY Emma
Megkötözve. (Versek.) Mezôtúr, 1924, Török. 269 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, Nagy Emma.” – 001030031]

[1028]
NAGY István
Bérmunkások. Munkásjellemek. Kolozsvár, 1945, Józsa Béla Athenaeum. 91 p.
[001060066]

[1029]
NAGY István
A Boldog-utcán túl. (Elbeszélések.) Bp., 1943, Magyar Élet. 328 p.
[001030011]

[1030]
NAGY István
A kövérek százada. (Elbeszélés.) [Kolozsvár, 1945], Móricz Zsigmond Kollégium. 29 p.
/Kis magyar írások, 1./
[Nagy-nyomda, Kolozsvár. – 012070087]

[1031]
NAGY István
Réz Mihályék kóstolója. (Ifjúsági regény.) Bp., 1946, Magyar Élet. 246 p.
[001030012]

[1032]
NAGY István
A szomszédság nevében. (Regény.) Bp., 1941, Magyar Élet. 315 p.
[001030019]

[1033]
NAGY István
A szomszédság nevében. (Regény, 2. kiad.) Bp., [1941], Magyar Élet. 315 p.
[Elsô kiadása ugyanebben az évben jelent meg. – 001030010]

[1034]
NAGY Lajos
Az asszony, a szeretôje, meg a férje. (Novellák.) Bp., 1911, Politzer Zsigmond. 51 p. 
/Modern könyvtár, 77./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / Hiányos. – 001020020]



[1035]
NAGY Lajos
Fiatal emberek. (Elbeszélések.) Bp., 1919 [1920], Táltos. 239 p.
[A megjelenési év kiegészítése MK, 1911–1920 alapján. / A szerzô aláírásával. / A 36. számú
számozott példány. / Felvágatlan. – 011000089]

[1036]
NAGY Lajos
Kiskúnhalom. (Szociográfia.) [Bp., 1934], Pantheon. 231 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek régi barátsággal 934 IX/11 Nagy Lajos.” –
001030032]

[1037]
NAGY Lajos
A lázadó ember. (Önéletrajz.) Bp., 1949, Szikra. 418 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Nagy Lajos.” – 001030020]

[1038]
NAGY Lajos
Mariska és János. (Elbeszélések.) [Bp., 1913], Athenaeum. 63 p.
/Modern könyvtár, 298–299./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. – 011000090]

[1039]
NAGY Lajos
A menekülô ember. (Önéletrajz.) Bp., 1954, Mûvelt Nép. 312 p.
[A címlapot Knapp Gusztáv készítette. – 012050031]

[1040]
NAGY Lajos
A szobalány. (Elbeszélések.) Békéscsaba, [1913], Tevan. 80 p.
/Tevan könyvtár, 19–20./
[001020021]

[1041]
NAGY Lajos
Uccai baleset. (Elbeszélések.) Bp., 1933, Radó nyomda. 111 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Nagy Lajos 942 XII/24.” – 011000088]

[1042]
NAGY Lajos
Vadember. (Regény.) Bp., 1926, Szerzô. 156 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel, szeretettel 927 I/10 Nagy Lajos.”
– 001020022]
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[1043]
NAGY Méda
Asszonyoknak üzenem. (Versek.) Bp., 1934, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 52 p.
[Felvágatlan. – 001010097]

[1044]
NAGY Méda
Mélybôl hoztam. (Versek.) Bp., 1936, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 48 p.
[011000097]

[1045]
NAGY Sándor
Az exisztencializmus problémája. [Különlenyomat.] = Huszadik Század, 1947/3.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal Nagy Sándor. IV. 14.” – 004050053]

[1046]
NAGY Zoltán
Elégiák. (Versek.) [Bp.], 1923, Genius. 130 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek és Klárának Budapest 1923 Karácsony Nagy Zoltán.”
– 001020006]

[1047]
NAGY Zoltán
Hónapos szobákból. (Versek.) [Bp., 1907, Athenaeum.] 87 p.
[A címlapot Sassy Attila rajzolta. – 001030065]

[1048]
NAGYLAKI Károly
Növénytani szótár. Bp., 1942, Lukács Sándor. 351 p.
[004090019]

[1049]
A néma forradalom a bíróság és a parlament elôtt. Kovács Imre igazgatási és nemzetgyalázási pere.
[Bp., 1937], Szolgálat és Írás Munkatársaság kiadása. 105 p.
[Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal Bp. 1948 szept. 23-án Kovács
Imre.” / Ajánlás a címlapon: „Szabó Lôrincnek baráti szeretettel és köszönettel. Bp. 1937 dec.
15-én Kovács Imre.” – 015020018]

[1050]
NEMES Lajos
A totális állam és az érdekképviseleti rendszer. Társadalombölcseleti tanulmány. Bp., 1935,
Gyarmati Ferenc .72 p.
[Felvágatlan. – 015020024]

[1051]
NEMES NAGY Ágnes
Kettôs világban. 1942–1946. (Versek.) [Bp.], 1946, Újhold. 31 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel Nemes Nagy Ágnes.” – 012070035]
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[1052]
NÉMETH László
Alsóvárosi búcsú. (Regény, 1–2. köt.) [Bp., 1939], Franklin. 222, 229 p.
[Ajánlás a szennylapon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel Németh László.” – 001050012,
001050013]

[1053]
NÉMETH László
Égetô Eszter. (Regény.) Bp., 1956, Magvetô. 781 p.
[A borítót és a kötéstervet Kálmán Klára készítette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincéknek csak emléktárgyul – szeretettel Németh László.” – 001050056]

[1054]
NÉMETH László
Iszony. (Regény.) [Bp., 1947], Nyugat. 431 p. 
/Németh László munkái./
[Borítóját Csillag Vera készítette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
Németh László.” – 010000064]

[1055]
NÉMETH László
Kisebbségben. [Kecskemét, 1939], Elsô Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda. 95 p.
/Tanu könyvtár, 1./
[001050014]

[1056]
NÉMETH László
Magam helyett. Tanulmány az életemrôl. (1. köt.) Bp., 1943, Turul. 226 p.
/Turul könyvek./
[Több kötet nem jelent meg. – 001050020, 001050023]

[1057]
NÉMETH László
Magyarság és Európa. (Tanulmányok.) Bp., 1935, Franklin. 137 p. 
/Kultúra és tudomány./
[001050010]

[1058]
NÉMETH László
Móricz Zsigmond. Bp., 1943, Turul. 109 p.
/Turul könyvek./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Németh László.” – 010000004]

[1059]
NÉMETH László
Széchenyi. Vázlat. [Bp., 1942], Bolyai Akadémia. 189 p. Ill.
/Bolyai könyvek./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. / A képanyagot Vayer Lajos állította össze. –
001050015]

144



[1060]
NÉMETH László
Szerdai fogadónap. (Regény, 1–2. köt.) [Bp., 1939], Franklin. 191, 174 p.
/Új magyar regények./
[001050011]

[1061]
NÉMETH László
Szekfü Gyula. (2. kiad.) [Bp., 1940], Bolyai Akadémia. 143 p.
/Bolyai könyvek./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. / A borítót Méhely Iván rajzolta. / Elsô kiadása az
OSZK állományában nem található meg. – 004070001]

[1062]
NÉMETH László
Történeti drámák. (1–2. köt.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 360, 280 p.
[A címlapot és a kötéstervet Kálmán Klára készítette. – 001050021, 001050022]

[1063]
NÉMETHY Géza
A római elégia. Bp., 1905, Magyar Tudományos Akadémia. XVI, 422 p. 
[008010059]

[1064]
NÉMETHY Géza
A római elégia viszonya a görögökhöz. Bp., 1903, Magyar Tudományos Akadémia. 28 p.
/Értekezések a nyelv- és széptudományok körébôl, 18. 3./
[008020005]

[1065]
NÉMETHY, [Géza] Geyza
Supplementum commentariorum ad Ovidii amores tristia et epistulas ex Ponto. Budapestini, 1922,
Sumptibus Academiae Litterarum Hungaricae. 158 p.
/Értekezések a nyelv- és széptudományok körébôl, 24. 3./
[008050037]

[1066]
NÉMETHY [Géza] Geyza
Vergilius élete és mûvei. Bp., 1902, Magyar Tudományos Akadémia. VI, 472 p.
[008010058]

[1067]
Népi magyarság. (Szerk.: Szilády Zoltán, 1–2. köt.) Bp., 1943, Bethlen nyomda. 62, 194 p.
/A Bartha Miklós Társaság kiadványai, 7./
[A második kötet felvágatlan. – 010010039, 010010041]
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[1068]
NYIRÔ József
Az elszántak. (Elbeszélések.) [Bp.], 1943, Révai. 237 p.
/Nyirô József munkái./
[012020022. További példányok: 012020023, 012020024]

[1069]
NYIRÔ József
Jézusfaragó ember. (Elbeszélések.) Második ezer. [Bp.], 1924, Minerva. 165 p.
[Ugyanebben az évben megjelent Kolozsvárott is. – 012020021]

[1070]
NYIRÔ József
Néma küzdelem. (Regény.) [Bp., 1944], Révai. 576 p. 
/Nyirô József munkái./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc kedves barátomnak Nyirô József.” – 001070020]

[1071]
NYUGATI László
Véres fátyol. (Versek.) Bp., 1948, Út. 45 p.
[A borító belsô oldalán kézírással: G. L. V, Váci út 8. / Ajánlás a címoldalon: „Nyugati László
1948.” / Független-nyomda. – 007070112]

[1072]
Nyul éneke, mellyben a’ maga nyomorúságát sirattya, és ártatlanságát kinek-kinek eleibe adgya. Az ö
maga tulajdon Nótájára. (Kiadja: Turóczi-Trostler József.) Gyoma, 1938, Kner Izidor. 24 p.
[Az 1714. évi kiadás reprintje. / Felvágatlan. – 012070057]

[1073]
Az Orosházi Szépmíves Céh évkönyve 1937. (Szerk.: Szabó Pál.) Orosháza, [1937?], Orosházi
Szépmíves Céh Irodalmi Osztálya. 76 p.
[VARGA–PATYI nem ismeri. – 011000059]

[1074]
OROSZLÁN Zoltán–DOBROVITS Aladár
Az egyiptomi gyûjtemény. Vezetô. Bp., 1939, Országos Magyar Szépmûvészeti Múzeum. 128 p.
Ill.
[24 képes táblával. – 004050072]

[1075]
Az Országos Magyar Királyi Iparmûvészeti Iskola évkönyve. 1880–1930. (Szerk.: Helbing Ferenc.)
Bp., 1930, Országos Magyar Királyi Iparmûvészeti Iskola. 93 p.
[016010014]

[1076]
ORTUTAY Gyula
Két elôadás. Bp., 1947, Egyetemi Nyomda. 83 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Ortutay Gyula 1947. 8. 18.” –
012070028]
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[1077]
ORTUTAY Gyula
Rákóczi két népe. [Bp., 1939], Mefhosz. 45 p.
/Magyarok könyvtára./
[001020060]

[1078]
OTTLIK, [György] Georg
Graf Julius Andrássy der Ältere. Bp., 1943, Pester Lloyd. 31 p.
[Különlenyomat a Pester Lloydból. – 015020009]

[1079]
OZORAI Zoltán
A Meteorológiai Intézet jelenti… (Sajtó alá rend.: Kakas József.) [Bp.], 1953, Országos
Meteorológiai Intézet. 63 p.
[010000046]

[1080]
ÖRKÉNY István
Ezüstpisztráng. Rövid remekmûvek. (Elbeszélések.) [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 249 p. Ill.
[Bartha László rajzaival. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Örkény István
1956 XII. 19.” – 012040023]

[1081]
ÖRKÉNY István
Tengertánc. (Elbeszélések.) Bp., 1941, Renaissance. 93 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel ajánlom. XI. 11. Örkény István.” /
Ugyanitt más kéz írásával: Ö. I. – Falk Miksa u. 12. / Felvágatlan. – 011000114]

[1082]
Örök Magyarország. Ezer év szenvedése és dicsôsége a magyar költészetben. Bp., 1938, Magyar
Könyvkiadók és Könyvkereskedôk Országos Egyesülete. 63 p.
[012080052]

[1083]
Ôszi harmat után. Istenes, vitézi és virágénekek, mellyeket Balassi Bálint és egyéb neves s
névtelen poéták munkáiból a XVI., XVII. és XVIII. századokból összegy.: Király György.
Gyoma, 1921, Kner Izidor. 113 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 1./
[A gyûjtemény Amade László, Balassi Bálint, Beniczky Péter, Rimay János, Szenczi [!] Molnár
Albert, Zrínyi Miklós és névtelenek verseit tartalmazza. / Illusztrálta: Kozma Lajos. –
012060006]

[1084]
Öten. Verses antológia. (Elôszó: Bodor Aladár.) Gyôr, 1937, Kovách Pál Irodalmi és
Közmûvelôdési Társaság. 86 p.
[A címlap Tóvári István rajza. – 010010053]
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[1085]
PÁKOZDY Ferenc
Embermérleg. (Versek.) Bp., 1927, Pandora. 94 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek II/27. igaz szeretettel Pákozdy Ferenc.” –
012030069]

[1086]
PALÁGYI Lajos
Az anyaföld. (Versek.) Bp., 1921 [1920], Révai. 197 p.
[A kiadási év módosítása MK, 1911–1920 alapján. / Hiányos. – 012030016]

[1087]
PALÁGYI Lajos
A Hesperidák kertje. (Drámai költemény.) Bp., 1911, Franklin. 78 p.
[012020097]

[1088]
PALÁGYI Lajos
– – válogatott költeményei. (Sajtó alá rend.: Vajthó László.) Bp., [1926], Légrády. 132 p.
[Felvágatlan. – 012030017]

[1089]
PÁLINKÁS Mihály
A jövô faluja. Közgazdasági tanulmány. Bp., 1936, Elek nyomda. 53 p.
[009010010. További példány: 009010011]

[1090]
PÁLOS Tibor
Tájkép, elöl guggolva én. (Versek.) Békéscsaba, 1937, Holländer nyomda. 30 p.
[A borító belsô oldalán kézírással: Címem: V. Park-ucca. 9. / Ugyanott Szabó Lôrinc kézírásá-
val: (tér?) (Szabó Ferenc házmester címén). / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretet-
tel Pálos Tibor Bpest. 1937. V. 10.” – 012020045]

[1091]
PALOTAI Boris
Anyák. (Elbeszélések.) Bp., [1947], Cserépfalvi. 95 p. Ill.
/Cserépfalvi könyvtár, 1./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, szeretettel: Palotai Boris 1947.” – 011000032]

[1092]
PALOTAI Boris, BERKESNÉ
Tavaszi áradás. (Versek.) Kosice, 1926, Globus nyomda. 47 p.
[Kassa, ma: Košice. – 001010077]
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[1093]
PÁNDI Pál
Munkásosztály és magyar irodalom. A kapcsolat kezdetei. [Különlenyomat.] = Valóság, 1948/5.
22 p.
[Ajánlás a borítón: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Kardos (Pándi) Pál 1948 V/29.” –
012050050]

[1094]
PANYIGAY Sándor
A kintornások. (Elbeszélések.) Pécs, 1935, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. 116 p.
[A címlapot Kern Ferenc rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelôje
Panyigay.” – 010010054]

[1095]
PAP Endre
– – költeményei. (3. kiad.) Bp., 1905, Franklin. 272 p.
/Olcsó könyvtár, 55–58./
[A versek elsô kiadása 1852-ben Emichnél gyûjteményes kötetben jelent meg. / A sorozatot
Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. / Felvágatlan. – 012070083]

[1096]
PAP Károly
Megszabadítottál a haláltól. (Regény, 1–2. köt.) [Bp.], 1932, Nyugat. 160, 159 p.
[Csak az elsô kötet. – 001020007]

[1097]
PAP Károly
Zsidó sebek és bûnök. Különös tekintettel Magyarországra. (Vitairat.) Bp., 1935, Kosmos. 87 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincznek oltalmába ajánlom szeretettel: Pap Károly Bpest
1935 májusán.” – 001020004]

[1098]
Parasztok. Szabó Zoltán gyûjteménye a magyar irodalom termésébôl. Bp., 1942, Cserépfalvi.
240 p.
/Szabó Zoltán munkái./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Szabó Zoltán.” – 001010003]

[1099]
PASZLAVSZKY József
A növénytan kézikönyve. (Átdolg.: Lévay János, 5. kiad.) Bp., 1918, Athenaeum. 250 p.
[Az alapkiadást 1901-ben jelentette meg az Athenaeum. – 005080024]

[1100]
PÁSZTOR Béla
Méregkóstolók. (Versek.) Bp., 1939, Vajda János Társaság. 105 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek hálás szeretettel tanítványa Pásztor Béla.” –
011000036]
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[1101]
PÁTZAY Pál
Der ungarische Maler Ödön von Márffy. (Bev.: – –.) Berlin, [1928], Paul Gordon. 14 p. Ill.
/Képzômûvészek Új Társasága (KUT) monográfiái, 1./
[32 táblaoldal. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek baráti szeretettel 1928 I/22 Márffy
Ödön és Pátzay Pál.” – 007040048]

[1102]
PAULER Gyula
A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt. (1–2. köt.) Bp., 1893, Magyar
Tudományos Akadémia. VII, 667; VII, 790 p.
[009040037, 009040038]

[1103]
PAULER Gyula
A magyar nemzet története Szent Istvánig. Bp., 1900, Magyar Tudományos Akadémia. 276 p.
/Új folyam, 42./
[009040036]

[1104]
PÁVEL Ágoston
Felgyújtott erdô. – – versei. Szombathely, 1936, Nemzedékek. 61 p. Ill.
[A címlapot Csébi Pogány István, az illusztrációkat Andor Loránd készítette. / Ajánlás a
címoldalon: „Szabó Lôrincnek meleg kézszorítással Szhely 1935. XII. 12.” – 010010070]

[1105]
PÁVEL Ágoston
Vak völgy ölén így zsolozsmázok. – – versei. [Szombathely], 1933, Nemzedékek. 107 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Földi Mihálynak ôszinte nagyrabecsüléssel Szombathely 1933. febr.
10. Pavel Ágoston a Faludi F. Társaság alelnöke.” – 012080039]

[1106]
PÁVÓ Elemér
Magyar kertészeti szótár. Gazdasági és kereskedelmi növények latin–magyar és magyar–latin
szótára. Kertészeti magyarító szójegyzékkel. (Összeáll.: – –.), Bp., 1940, Szerzô. 124 p.
[004090014]

[1107]
PÁZMÁNY Péter
– – munkáiból. (Sajtó alá rend., bev.: Fraknói Vilmos.) Bp., 1904, Franklin. 346 p.
/Magyar remekírók, 2./
[012060030]

[1108]
PEKÁR Gyula
Ferrara. Ravenna. Firenze. Bp., 1907, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 152 p. Ill.
/Mûvészeti könyvtár./
[A sorozatot Koronghy Lippich Elek szerkesztette. / 14 melléklettel és 86 szöveg közé
nyomott képpel. – 007050041]
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[1109]
PERKÁTAI László
Életen túl, halálon innen. (Versek.) Szeged, 1941, Magyar Téka. 62 p.
[MK, 1921–1944/VII. nem tartalmazza. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte
tisztelettel: Perkátai László 1941, X. 6.” / Ugyanitt más kéz írásával: Szeged, Dánomkertsor 7.
– 010010085]

[1110]
PERNEKI Mihály
2000 volt. (Versek.) [Bp.], 1934, Szabad Irás. 30 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincz szerkesztô úrnak Budapest 1934 okt. hó Perneki
Mihály.” – 012030080]

[1111]
PERNEKI Mihály
Ágyrajárók. (Versek.) Bp., 1933, Szerzô. 30 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Dr. Szabó Lôrinc szerkesztô úrnak tisztelettel: Perneki Mihály Ezuton
mondok köszönetet a P. N. 1932 okt 30-i számában irt értékes kritikáért. A jelzett hibákat
(cikornya, szürrealizmus) igyekeztem kiküszöbölni. Nem tudom, – mennyire sikerült?…” –
012030062. További példány: 010010073. Felvágatlan.]

[1112]
PETELEI István
A fülemüle. (Regény, bev.: Szentimrei Jenô.) Bp., 1943, Új Idôk (Singer és Wolfner). 231 p.
/Új egyetemes regénytár./
[001010035]

[1113]
PÉTERFI Tibor
Az idegrendszer és az érzékszervek szövettana. Bp., [1911], Stampfel. 64 p. Ill.
/Stampfel-féle tudományos zsebkönyvtár, 219./
[Négy szöveg közötti ábrával. – 004010051]

[1114]
PETÔFI Sándor
Dalaim. Anthológia – – legszebb költeményeibôl. Gyoma, 1921, Kner Izidor. 175 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 9./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta. / Ceruzás jelölések a tartalomjegyzékben. –
012060011]

[1115]
PETÔFI Sándor
János vitéz. A helység kalapácsa. Bolond Istók. Az apostol. (Elbeszélô költemények.) Gyoma, 1921,
Kner Izidor. 237 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 10./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos készítette. – 012060002]
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[1116]
PETÔFI Sándor
Lapok – – naplójából. História-jegyzetek. (Bev.: Bözödi György.) [Kolozsvár], 1945, Móricz
Zsigmond Kollégium. 21 p.
[012070066]

[1117]
PETÔFI Sándor
– – munkái. 1–2. Kisebb költemények. 3. Elbeszélô költemények. 4. Vegyes mûvek. (Bev., sajtó
alá rend.: Badics Ferenc, 1–4. köt.) Bp., 1906, Franklin. 406, 347, 398, 316 p.
/Magyar remekírók, 33–36./
[Csak a harmadik és a negyedik kötet. – 012060025]

[1118]
PETÔFI [Sándor]
– –. A nagy költô élete és költészete remekei. Petrovgrad, 1939, Globus. 103 p.
/Jugoszláviai magyar népkönyvtár./
[Petrovgrad, egykor: Nagybecskerek, ma: Zrenjanin. / A sorozatot Kelen János szerkesztette.
– 009030008]

[1119]
PETÔFI Sándor
A nagyapa. (Bev. Faragó József.) [Kolozsvár], 1945, Móricz Zsigmond Kollégium. 28 p.
[Kiadja a Méhkas Diákszövetkezet. / Nagy-nyomda, Kolozsvár. – 012070065]

[1120]
PETÔFI Sándor
– – összes költeményei. Magyar mûvészek rajzaival. (Életrajzi bev.: Ferenczy Zoltán., 1–2. köt.)
Bp., [1901], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). 527 p.
/Remekírók képes könyvtára, 1–2./
[Csak a második kötet. – 012060017]

[1121]
PETÔFI [Sándor]
– – összes költeményei (Bev., jegyz.: Voinovich Géza, 1–2. köt.) Bp., 1921, Franklin. 381, 344 p.
[001060001, 001060002]

[1122]
PETÔFI Sándor
Szabadság, szerelem… Útijegyzetek, útilevelek, naplótöredékek, politikai cikkek, tábori levelek
és egy elbeszélés. [Bp.], 1943, Stádium. 128 p. Ill.
/Nemzeti könyvtár, 100–101./
[A képeket Fáy Dezsô díszítette. – 001060011]
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[1123]
Petôfi napjai a magyar irodalomban. 1842–1849. (Összeáll.: Endrôdi Sándor.) Bp., 1911,
Kunossy, Szilágyi és Társa. 543 p.
/Petôfi-könyvtár, 29–30./
[A sorozatot Endrôdi Sándor és Ferenczi Zoltán szerkesztette. / Tizenegy hasonmással. –
001060008]

[1124]
PETROVICS Elek
Rippl-Rónai. (2. kiad.) Bp., [1943], Athenaeum. XXXII, 126 p.
[Elsô kiadása ugyanabban az évben jelent meg. – 007040075. További példány: 004040075.
Papírpapucsban, Nagyklára-felirattal.]

[1125]
PILINSZKY János
Trapéz és korlát. (Versek.) Bp., 1946, Ezüstkor. 39 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Pilinszky János.” –
012070038]

[1126]
PINTÉR Jenô
Magyar iparosok nyelvvédô könyve. (1. rész.) Férfi-iparágak. Bp., 1939, [Sárkány nyomda]. 80 p.
[001040044]

[1127]
PINTÉR Jenô
Magyar iparosok nyelvvédô könyve. (2. rész.) Nôi iparágak. Bp., 1939, [Sárkány nyomda]. 56 p.
[001040045]

[1128]
PINTÉR Jenô
– – magyar irodalomtörténete, a mûvelt közönség számára. (2. kiad.) Bp., 1926, Franklin. 362 p.
[Elsô kiadása 1924-ben jelent meg. / A címoldalon és a címlap verzóján kézírással: Szabó
Hajnal. – 012070085]

[1129]
POGÁNY Béla, M.
Fel a porból. (Regény.) Bp., [1929], Franklin. 247 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek szeretettel igaz híve és tisztelôje Pogány Béla Bp.,
1929. nov.” / A 247. oldal verzóján Szabó Lôrinc kézírásával: M. Pogány Béla, VIII. Bezerédi
u. 19. III. 2. – 012030097]

[1130]
POGÁNY József
Emberek és korok. 20 tanulmány. Bp., 1919, Népszava. 156 p.
[001010086. További példány: 010010136. Csak a borító.]
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[1131]
PUKÁNSZKY Béla
Erdélyi szászok és magyarok. Pécs, 1943, Danubia. 196 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel, barátsággal Pukánszky Béla.” –
009010002]

[1132]
Quelques nouvelles hongroises. (Avant-propos: F. de Kelecsényi.) [Tom. 1]–7. Bp., [1932]–1938,
Gazette de Hongroie. 230, 187, 182, 211, 188, 204, 196 p.
[Csak az elsô és a harmadik kötet. – 003060004, 003060005]

[1133]
RAB Gusztáv
Éji lepke. (Regény.) Bp., 1944, Új Idôk (Singer és Wolfner). 404 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel és barátsággal 1944 Rab Gusztáv.” –
011000019]

[1134]
RAB Gusztáv
Mennyei avatás. (Regény.) Bp., 1944, Új Idôk (Singer és Wolfner). 151 p.
[012020009]

[1135]
RAB Gusztáv
Miért, Dániel? (Regény.) Bp., [1943], Singer és Wolfner. 411 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel és barátsággal 1942. Rab Gusztáv.” –
001030046]

[1136]
RÁBA György
Búvár. (Versek.) [Bp., 1947], Hungária. 47 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel Rába György.” – 012060048]

[1137]
RÁBA György
Az Úr vadászata. (Versek.) Bp., [1946], Hungária. 42 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Rába György.” – 010010020]

[1138]
RÁBEL László
Hivatalos nyelvünk. A közhivatalok magyartalanságainak megjavítása. Történeti és nyelvészeti
tanulmány. Sopron, 1914, Szerzô. 237 p.
[012020027]
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[1139]
RADNAI Béla
Az egyszerû gyorsírás tankönyve. (4., jav. kiad.) Bp., [1924 elôtt], Barcza József Könyvnyomdája.
56 p.
[Elsô kiadása 1912-ben jelent meg a Heisler–Kózol nyomda kiadásában. A 4. kiadás az OSZK
állományában nem található. Az ötödik kiadás 1924-ben jelent meg. / Függelékben a német
gyorsírás vázlata, magyar. – 015020035]

[1140]
RADNÓTI Miklós
Járkálj csak, halálraítélt!. (Versek.) Bp., 1936, Nyugat. 45 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel és szeretettel Radnóti Miklós 1936.
november.” – 001020023]

[1141]
RADNÓTI Miklós
Lábadozó szél. – – új versei. Szeged, 1933, Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma. 64 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma, 6./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Radnóti Miklós Szeged, 1933. III. 28.”
– 001020026]

[1142]
RADNÓTI Miklós
Meredek út. (Versek.) Gyoma, 1938, Cserépfalvi. 59 p.
[A tipográfia Haiman-Kner György munkája. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek
barátsággal Radnóti Miklós.” / Nincs teljesen felvágva. – 001020025]

[1143]
RADNÓTI Miklós
Orpheus nyomában. Mûfordítások kétezer év költôibôl. [Bp., 1943], Pharos. 191 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelô híve Radnóti Miklós.” – 001070029]

[1144]
RADNÓTI Miklós
Újhold. (Versek.) Szeged, 1935, Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma. 47 p. Ill.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma, 15./
[Buday György fametszeteivel. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel
Radnóti Miklós és Buday György 1935. 5. 23.” / A tartalomjegyzékben ceruzás jelölések. –
001020024]

[1145]
RADÓ Antal
Görög költôk. Szemelvények magyar fordításban. Az írókat s mûveiket ismertetô bevezeté-
sekkel. Bp., [1889 után], Athenaeum. 290 p.
/Iskolai könyvtár, 2./
[Az antológia elôször 1886-ban jelent meg. / Az Iskolai könyvtárt Beöthy Zsolt szerkesztette.
/ Kötetei az OSZK sorozati katalógusa szerint 1889 után jelentek meg. – 008050039]
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[1146]
RADÓ Antal
Az olasz irodalom története. (1–2. köt.) Bp., 1896, Magyar Tudományos Akadémia. 515, 552 p.
[003020033, 003020034]

[1147]
RÁKÓCZI Ferenc, II.
– – emlékiratai. Saint-Simon emlékirat-részleteivel. (Ford., bev.: Vas István, jegyz.: Thaly
Kálmán.) Bp., 1943, Révai. 237 p.
[012060058]

[1148]
RÁKOSI Jenô
A tragikum. Bp., [é. n.], Franklin. 170 p. 
/Kultúra és tudomány./
[Kézírással az elôzéklapon: Szabó Hajnal. / Ugyanígy a címlap verzóján: Szabóhajnal 1923. –
001060059]

[1149]
RÁKOSI Mátyás
A békéért és a szocializmus építéséért. Bp., 1951, Szikra. 543 p.
[005040001]

[1150]
RÁKOSI Viktor
Korhadt fakeresztek. (Elbeszélések.) [Bp., 1899], Révai. 345 p.
[001070058]

[1151]
RANKAY József
A tartalékos tiszt jogállása és személyes kötelmei a honvédségben. Bp., 1941, [Pester Lloyd nyomda].
168 p.
[A címoldalon ismeretlen kézírással: Bordonlászló. – 010010115]

[1152]
RANKL Lajos–SCHMID M. Farkas–VÉRTES József
Gizella, magyarország elsô királynéja Szent István hitvese. (Történelmi életkép.) [Székesfehérvár,
1935, Csitáry nyomda.] 144 p. Ill.
[14 képpel. / Felvágatlan. – 009040018]

[1153]
RAPAICS Raymund
A magyarság virágai. A virágkultusz története. Bp., 1932, Királyi Magyar Természettudományi
Társulat. 423 p. Ill.
[4 színes melléklettel, 14 táblával és 125 szöveg közti rajzzal. – 005070121]
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[1154]
RAPAICS Raymund
A növény felfedezése. Bp., 1932, Magyar Szemle Társaság. 79 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 44./
[004060025]

[1155]
RAPAICS Raymund
A növények társadalma. Bevezetés a növényszociológiába. Bp., [1926], Athenaeum. 303 p.
[004070044]

[1156]
RÉDEY Tivadar
Kritikai dolgozatok és vázlatok. Bp., 1931, Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek). 161 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel 931 jan. 19 Rédey Tivadar.” – 012050091]

[1157]
RÉDEY Tivadar
Ódry Árpád. Bp., 1942, Franklin. 30 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Rédey Tivadar.” – 001020086]

[1158]
Régi játékkártyák XV.-XIX. század. Magyar és külföldi kártyafestés. (Összeáll., magy.: Kolb
Jenô.) Bp., 1939, Hungária. 78 p. Ill.
/Hungária könyvek, 6./
[80 színes hasonmással. / Számozott példány. / Ajánlás az elôzéklapon: „Viszonzásul igaz
tisztelettel Kolb Jenô 1940. V. 1.” – 007040045]

[1159]
A régi Pest-Buda. Egykorú képek és leírások. (Összeáll.: Trencsényi-Waldapfel Imre.) Bp.,
1937, Officina. 63 p. Ill.
/Officina képeskönyvek./
[A sorozatot Kenyeres Imre és Trencsényi-Waldapfel Imre szerkesztette. / A borító Georg
Houfnagel 1617-bôl származó metszete nyomán készült. A címkép J. Paget Hungary and
Transylvania címû mûvének metszete. G. Hering 1835-bôl való rajzaival. / Ajánlás az elôzék-
lapon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel és szeretettel Waldapfel Imre.” – 007050016]

[1160]
REICHARD Piroska
Az életen kívül. (Versek.) Bp., [1911], Athenaeum. 61 p.
/Modern könyvtár, 127. Magyar költôk. I., 7./
[A megjelenési évet MK, 1911–1920 sem közli, az adat a MIL-bôl származik. / A sorozatot
Gömöri Jenô szerkesztette. / A borítón Szabó Lôrinc kézírásával: 40 Gszabó Lôrinc g VI. o.
– 010010064]
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[1161]
REMÉNYI Ferenc
Tavaszi napsugár. (Versek.) Keszthely, 1937, Szerzô. 96 p.
[MK, 1921–1944/VII. nem tartalmazza. – 001070011]

[1162]
REMÉNYI József
Idegenben. (Versek.) [Bp.], 1934, Genius. 31 p.
[001060029]

[1163]
REMÉNYI László
Körmedi János. 1863–1937. Bp., 1941, Szerzô. 18 p.
[A címoldalon kézírással: Bpest VII. Peterdy u. 29. fsz. 9. – 011000001]

[1164]
REMÉNYIK Sándor
Két fény között. (Versek.) Cluj/Kolozsvár, 1927, Erdélyi Szépmíves Céh. 79 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh, 1927/9./
[010010092]

[1165]
REMÉNYIK Sándor
– – összes versei. (1–2. köt.) Bp., [1943], Révai. 605, 470 p.
[012030033]

[1166]
REMENYIK Zsigmond
Mese habbal. (Regény.) Bp., 1934, Faust. 255 p.
[010010088]

[1167]
REMENYIK Zsigmond
Ôsök és utódok. Krónika. Bp., 1957, Magvetô. 294 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, csodálattal, öleléssel R. Zsiga 957 május hó, Bp.”
– 012060052]

[1168]
RENNER János
A fizika elemei. Bp., 1944, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 491 p. Ill.
[A szöveg közötti képeket Vermes Miklós rajzolta. / 16 táblával és 236 szöveg közötti ábrával.
– 004010029]

[1169]
RÉTHEI-PRIKKEL Marián
A magyarság táncai. Bp., 1924, Studium. 311. p. Ill.
/A Magyar Néprajzi Társaság könyvtára, 1./
[Számos képpel, kottával és 6 mûmelléklettel. – 005070122]
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[1170]
RÉVAI József
Irodalmi tanulmányok. Bp., 1950, Szikra. 318 p.
[A szennylapon pecsét: Magyar Központi Híradó Rádió és M. T. I. Szakkönyvtára Átvette:
1950 JUN. – 2. 39 1. / A pecsét fölött kézírással: Stúdiós. – 001050045]

[1171]
RÉVÉSZ Béla
Ady Endre. Életérôl, verseirôl, jellemérôl. (2., kieg. kiad.) Bp., [1924], Athenaeum. 202 p. Ill.
[Elsô kiadását 1922-ben jelentette meg Kner Izidor. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincznek, a harcos poétának, szolidaritással Révész Béla.” – 012050043]

[1172]
RÉVÉSZ Béla
Ady Endre életérôl, verseirôl, jellemérôl. Gyoma, 1922, Kner Izidor. 219 p. Ill.
[A költô tíz arcképével és leveleinek, kéziratainak tizennyolc reprodukciójával. – 012050066]

[1173]
RÉVÉSZ Béla
Ady Endre tragédiája. A háború, a házasság, a forradalom évei. (1–2. köt.) Bp., [1924–1926],
Athenaeum. 192, 192 p.
[MK, 1921–1944/VII. szerint az elsô kötet megjelenési éve: 1924. / Ajánlás a második kötet
elôzéklapján: „Szabó Lôrincznek a poétának küldöm a Poétát, becsüléssel, szeretettel Révész
Béla.” – 012050044, 012050045]

[1174]
RÉVÉSZ Béla
Egyedül mindenkivel. Regény a meg nem szabaduló prédáról. [Bp., 1922], Globus. 168 p.
[001070050]

[1175]
RÉVÉSZ Béla
S lehullunk az ôszi avaron. Ady és Léda tragikus szerelmének titkai. Bratislava/Pozsony, 1937,
Eugen Prager. 224 p. 
/Az Új Európa könyvesháza./
[Lila tintás ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek [?]sal, szeretettel Révész Béla.” –
012050069]

[1176]
RÉVÉSZ Béla
Proletárok. (Elbeszélések.) Bp., [1928], Athenaeum. 183 p.
/Révész Béla munkái, 2./
[001030033]
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[1177]
RÉVÉSZ Béla
Újra és mindig. (Elbeszélések.) Bp., [1927], Athenaeum. 213 p.
/Révész Béla munkái, 1. Gyûjteményes kiadás. – Korunk mesterei./
[MK, 1921–1944/VII. szerint a megjelenés éve: 1928. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó
Lôrincnek, szeretettel Révész Béla.” – 001070051]

[1178]
RÉVÉSZ Imre
Fegyverek közt, énekelve. (Versek.) Oradea, 1935, Vidor Manó. 86 p.
[Nagyvárad, ma: Oradea. / A címoldalon bejegyzés Szabó Lôrinc kézírásával: Révész I,
Tg-Mures Reg. Carol 7. – 012030021. Tîrgu-Mures: Marosvásárhely.]

[1179]
REVICZKY Gyula
Apai örökség. (Elbeszélés.) Bp., [1912], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 137 p.
/Magyar könyvtár, 665–666./
[MK, 1911–1920 nem tartalmaz megjelenési adatot, a kiadási év az OSZK szerzôi betûrendes
katalógusa alapján. / A sorozatot Radó Antal szerkesztette. – 012070091]

[1180]
REVICZKY Gyula
– – összegyûjtött mûvei. Bp., 1944, Athenaeum. 574 p.
[012050080]

[1181]
REXA Dezsô
Kazinczy Napoleon és Mária Lujza menyegzôjére. Gyoma, 1932, Kner Izidor. 24 p. Ill.
[Két hasonmással. / A 124. számú számozott példány. – 012060059]

[1182]
RIEDL Frigyes
Kölcsey Ferenc. (Sajtó alá rend.: Kozocsa Sándor.) [Bp., 1939], Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 376 p.
/Magyar irodalmi ritkaságok, 42./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
Kozocsa Sándor.” / Felvágatlan. – 012070089]

[1183]
RIEDL Frigyes
A magyar dráma története. (Sajtó alá rend.: Somogyi Ferenc, 1–2. köt.) [Bp., 1939–1940],
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 178, 184 p.
/Magyar irodalmi ritkaságok, 43–44./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / Csak az elsô kötet. – 012070090]
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[1184]
RIEDL Frigyes
Vajda, Reviczky, Komjáthy. [Bp., 1932], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 146 p.
/Magyar irodalmi ritkaságok, 22./
[A megjelenési év az OSZK szerzôi betûrendes katalógusában: 1933. / A sorozatot Vajthó
László szerkesztette. – 012070061. További példány: 001060051. Ajánlás a címoldalon:
„Szabó Lôrincnek Kaposvári szereplése emlékére ôszinte hálával Biczó Ferenc.”]

[1185]
RIMAY János
– – munkái. A Radvánszky- és a sajókazai codexek szövege szerint. (Kiadja: Radvánszky Béla.
Függelék: Balassa és Rimay „Istenes énekei”-nek bibliográfiája, összeáll.: Dézsi Lajos.) Bp.,
1904, Magyar Tudományos Akadémia. 380 p.
[Hiányos. / Csak részben felvágva. / Lásd a 117. számú tételt. – 001060045]

[1186]
RITOÓK Emma
Négyen a tûz körül. (Elbeszélések.) Bp., 1911, Politzer Zsigmond. 64 p.
/Modern könyvtár, 69./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. – 010010065]

[1187]
RITOÓK Emma
Pan megváltása. Misztériumjáték. Bp., 1929, Élet. 191 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Klárának és Lôrincnek szeretettel Emma.” – 012030024]

[1188]
RÓHEIM Géza
Magyar néphit és népszokások. Bp., [1925], Athenaeum. 342 p.
[004050003]

[1189]
ROLLA Margit
Ezüstharang. (Versek.) Bp., [1938], Biró Miklós. 128 p.
[Felvágatlan. – 011000124]

[1190]
ROLLA Margit
Kiért a végtelen üzen. (Versek.) Bp., [1942], Hungária. 124 p.
[Felvágatlan. – 011000123]

[1191]
RÓNAI Mihály András
Két háború közt. (Versek.) [Bp., 1937], Athenaeum. 59 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Rónai Mihály András Bpest, 1937.
VI. 3.” – 012030048]
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[1192]
RÓNAI Pál
Jegyzetek Honoré de Balzac fiatalkori regényeihez. Bp., 1930, Rónai Miksa. 126 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel Rónai Pál.” – 003020020]

[1193]
RÓNAY György
Te mondj el engem. (Versek.) [Bp., 1942], Révai. 82 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Rónay György 1942. [?] V. 15.” –
001020071]

[1194]
ROZVÁNYI Vilmos
Virrasztó. (Versek.) Bp., 1920, Táltos. 173 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincz barátomnak szeretettel és sok jóreménységgel a
jövôre Bp. 1920. okt. 8-án Rozványi Vilmos.” – 001020054]

[1195]
Rózsaszinû álmok. (Szerk.: Kasznár Zoltán és Véka.) Bp., 1935, Arany János nyomda. 67 p.
[A címlapot Czerny Wolfgang rajzolta. – 012030027]

[1196]
RUBINYI Mózes
Mikszáth Kálmán élete és mûvei. Az összes mûvek bibliográfiájával. Bp., 1917 [1918], Révai.
129 p.
/Mikszáth Kálmán munkái hátrahagyott iratok, 19. köt./
[A megjelenési év kiegészítése MK, 1911–1920 alapján. – 001020087]

[1197]
RUBINYI Mózes
Vajda János. Bp., 1922, Ethika. 142 p.
/Ethika-könyvtár, 8./
[Hiányos. – 001060027]

[1198]
RUDNÓY Teréz
Izzó kemence. (Regény.) Bp., 1941, Dante. 286 p.
[Zöld tintás ajánlás az elôzéklapon: „1941 VI. 5 Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Rudnóy
Teréz Léva.” – 001070003]

[1199]
RUH György
Viharzó és megbékélt szívvel. (Versek.) Kaposvár, [1947], Fenyvesi Béla és Fiai Könyvnyomdája.
40 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Kaposvár, 1947 márc. 20. Ruh
György.” – 012070037]
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[1200]
RUZITSKA Mária
Zilahy Lajos. Bp., [1928], Studium. 45 p. 
/Kortársaink, 6./
[A sorozatot Hankiss János szerkesztette. – 001010052]

[1201]
SÁFÁRY László
Verhovina. (Versek.) Munkács, 1935, Typografia nyomda. 44 p.
[010010003]

[1202]
SÁRKÖZI György
Angyalok harca. (Versek.) Bp., [1926], Athenaeum. 104 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincéknek igaz szeretettel és barátsággal 1926 III/18
Sárközi György.” – 012020057]

[1203]
SÁRKÖZI György
Dózsa. (Történelmi dráma.) [Bp., 1939], Kelet Népe. 56 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek régi barátságunk emlékére Sárközi György.” –
012020052]

[1204]
SÁRKÖZI György
Higgy a csodában! (Versek.) [Bp., 1941], Athenaeum. 64 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Sárközi György.” / Jelölések a könyvben
és a tartalomjegyzékben. – 012020059]

[1205]
SÁRKÖZI György
– – összes verse és kisebb mûfordításai. Bp., 1947, Sarló. 303 p.
[A kötetben végig ceruzaírású bejegyzések és jelölések. – 012040042]

[1206]
SÁRKÖZI György
Váltott lélekkel. (Versek.) Bp., [1927], Athenaeum. 64 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincéknek szeretô barátsággal Sárközi György.” –
012020058]

[1207]
SÁRKÖZI György
Viola. (Regény.) [Bp., 1935], Athenaeum. 223 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Lôrincnek szeretô barátsággal Gyurka.” – 012020060]
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[1208]
SCHAFFER Károly
A lángész. Bp., 1938, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 52 p.
/A természettudományok elemei, 7./
[005080026]

[1209]
SCHILLER Pál, Harkai
A lélektan feladatáról. [Különlenyomat.] = Athenaeum, 1937/4–6. 19 p.
[004020017]

[1210]
SCHILLER Pál, Harkai
A lélektani kategóriák rendszerének kialakulása. Bp., 1930, Sárkány nyomda. 105 p.
/Dolgozatok a Kir[ályi]. Magy[ar]. Pázmány Péter Tudományegyetem Philosophiai seminá-
riumából, 1./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Schiller Pál.” / Felvágatlan. –
004010064]

[1211]
SCHILLER Pál, Harkai
Pszichológia és emberismeret. Bevezetés a pszichológiába és pszichotechnikába. [Bp., 1934],
Pantheon. 146 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Lôrincnek sok hálával Schiller Pál.” / Globus nyomda. – 004010065]

[1212]
SCHILLER Pál, [Harkai]
A pszichológia új útjai. Bp., [é. n.], Sylvester. 7 p.
[004020029]

[1213]
SCHMIDT József
Ázsia világossága. Buddha élete, tana és egyháza. Bp., [1924], Athenaeum. 288 p.
/Élet és tudomány./
[Halvány ceruzás bejegyzések a könyvben. – 004060037]

[1214]
SCHMIDT József
Az ind filozófia. Bp., [1923], Genius. 119 p.
/Szabad iskola, 9./
[A sorozatot Czakó Ambró szerkesztette. – 004070030]

[1215]
SCHMIDT József
Az ó-ind epika. Bp., 1921, Ethika. 148 p.
/Ethika-könyvtár, 1./
[004050048]
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[1216]
SCHMIDT József
A szanszkrit irodalom története. Bp., [1923] , Athenaeum. 224 p.
/Élet és tudomány, 3./
[Kézírással a címoldalon: Gáborjáni Klára. – 004060038]

[1217]
SCHÖPFLIN Aladár
Magyar írók. Irodalmi arcképek és tollrajzok. Bp., 1917, Nyugat. 236 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: G Szabó L 1917. nov. / A kötetben több helyen
aláhúzások. – 012020013]

[1218]
SCHÖPFLIN Aladár
Mikszáth Kálmán. [Bp., 1941], Franklin. 156 p.
/Magyar írók./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, kedves barátomnak Schöpflin Aladár.” / Felvágatlan.
– 001020088]

[1219]
SCHÖPFLIN Aladár
A pirosruhás nô. (Regény.) Bp., 1921, Franklin. 216 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, szeretettel és barátsággal Schöpflin Aladár.” –
012020014]

[1220]
SEBESI Ernô
Halhatatlanok. Írói arcképek száz szonettben. [Bp., 1943], Cserépfalvi. 111 p. Ill.
[Felvágatlan. – 011000054]

[1221]
SEBESTYÉN Ede
Mozart és Magyarország. Bp., 1941, Officina. 39 p.
/Officina képeskönyvek, 37./
[007050076]

[1222]
SEBESTYÉN Jenô
Az isteni elhivattatás öntudata a református ember életében. Bp., 1941, [Sylvester nyomda]. 136 p.
[Kézírással az elôzéklapon: Dr. Sebestyén Jenô ref. Theol. tanár Budapest IX. Üllôi út 151. II.
20. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz nagyrabecsülése jeléül Dr. Sebestyén Jenô.”
– 010010077]

[1223]
SIBAY Gyula
A hallgatás tornya. (Versek.) Gyôr, 1935, Szerzô. 139 p.
[010010051]
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[1224]
SÍK Sándor
Advent. Oratorium szavalókórusra. Szeged, 1935, Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma.
54 p. Ill.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma. Színpad-könyvtár, 3./
[Buday György fametszeteivel. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lörincnek meleg üdvözlettel
Sík Sándor.” – 001010061]

[1225]
SIMON Andor
Álomföld. (Versek.) Bp., 1927, Pandora. 61 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek meleg szeretettel: Simon Andor Gödöllô, 1927. –
VI. – 10.” – 001010095. További példányok: 001010098. Felvágatlan. 005060030. Ajánlás az
elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek meleg szeretettel: Gödöllô, 1927.– VI. –10.”]

[1226]
SIMON Menyhért
Testvéremnek üzenem. Versek. Mukacevo/Munkács, [1937], Szerzô. 80 p.
[Ajánlás a szennycímlapon: „Dr. Simon Menyhért Munkacsevo-Munkács, C. S. R.” –
010010078]

[1227]
SINKA István
Balladáskönyv. Bp., 1943, Magyar Élet. 64 p. Ill.
[Muhoray Mihály képeivel. – 012020076]

[1228]
SINKA István
Himnuszok Kelet kapujában. (Versek.) [Szeghalom, 1934], Szeghalmi Református Péter András
Reálgimnázium. 80 p.
[Felvágatlan. – 012020070. További példány: 012020072]

[1229]
SINKA István
Hontalanok útján. (Versek.) Bp., 1943, Magyar Élet. 148 p.
[012020069]

[1230]
SINKA István
Pásztorének. (Versek.) Tornalja/Tornal’a, 1935, Kazinczy Könyv- és Lapkiadó. 38 p. Ill.
[Az illusztrációkat Makovits Jenô készítette. / Ajánlás a 3. oldalon: „Szabó Lôrincnek a város
fiának adja szeretettel a bihari puszták fia: Sinka István Budapest 937 szeptember hó.” –
012020068]

[1231]
SINKA István
Vád. (Versek, 3. kiad.) [Bp., 1943], Magyar Élet. 252 p.
[Elsô kiadása 1939-ben jelent meg. – 012020071]
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[1232]
SIPOS Domokos
Vágtat a halál. – – versei. (Bev., életrajz: Szentimrei Jenô.) Cluj/Kolozsvár, 1927, Erdélyi
Szépmíves Céh. 103 p. 
/Erdélyi Szépmíves Céh 1927/16./
[001010048]

[1233]
SIPOS Károly
A hóvirággal csengetek. – – versei. [Kecskemét], 1935, Elsô Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda.
102 p.
[Felvágatlan. – 001010080]

[1234]
Skandináv líra. (Ford.: Hajdú Henrik.) [Bp., 1937], Vörösmarty Irodalmi Társaság. 180 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek a régi, igaz szeretettel HajduHenrik.” –
007030056]

[1235]
SOMLYÓ György
Adónis siratása. (Versek.) Bp., [1942], Officina. 62 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte nagyrabecsüléssel Somlyó György Bpest.
1942.” / Ugyanitt Szabó Lôrinc írásával: Könyvnap. Bp., VIII. József krt. 86. – 012030084]

[1236]
SOMLYÓ György
A kor ellen. (Versek.) Bp., 1939, Szerzô. 62 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a tanítvány alázatával és rajongó
szeretetével Budapest. 939. márc 9. Somlyó György.” – 001020049]

[1237]
SOMLYÓ György
Láttátok-e? (Versek.) [Bp.], 1948 [1947], Hungária. 107 p.
[A megjelenési év kiegészítése a dedikáció dátuma alapján. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Somlyó György 1947. december 29.” – 012020044]

[1238]
SOMLYÓ Zoltán
Nyitott könyv. Lírai pamflet három részben. Békéscsaba, 1916, Tevan. 67 p.
[012030135]

[1239]
SOMLYÓ Zoltán
– – válogatott versei. (Bev.: Erdélyi József, Kosztolányi Dezsô et al., sajtó alá rend.: Szász
Menyhért.) [Bp., 1937], Özv. Somlyó Zoltánné. 159 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: özv. Somlyó Zoltánné XI. Kruspér u. 5-7. / Fel-
vágatlan. – 012030114]
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[1240]
SOMOGYI Pál
Pastorale. (Versek.) Bp., 1945, Hungária. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, igaz nagyrabecsüléssel Somogyi Pál 946. márc. 28.”
/ Ugyanitt: Somogyi Pál, Baros u. 88. – 011000031]

[1241]
SOMOGYVÁRY Gyula
Kalendárium. (Regény.) Bp., 1943, Singer és Wolfner. 222 p.
/Magyar regények, XII. 10./
[010010109]

[1242]
SOMOS Jenô
Baudelaire és az új magyar líra. [Pécs], 1938, Szerzô. 181 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, a tiszta és nemeshangú költônek ôszinte tisztelettel
Somos Jenô.” – 003020036]

[1243]
SOÓS Lajos
Útmutató a gerincesek és puhatestûek gyûjtésére, konzerválására és gyûjtemények készítésére. Bp.,
1925, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 60 p. Ill.
/Kirándulók zsebkönyve. II. Állattani rész, 1./
[18 képpel. / Felvágatlan. – 004010060]

[1244]
Soproni Helikon. A Frankenburg Irodalmi Kör évkönyve. (Szerk., kiad.: Berecz Dezsô.) Sopron,
1943, Berecz Dezsô. 90 p.
[010010056]

[1245]
SÖMJÉN Géza
Magyar–francia jogi, közigazgatási, kereskedelmi és pénzügyi szakszótár francia okiratmintákkal.
Különös tekintettel a gyakorlat igényeire szerkesztette: – –. Bp., 1910, Politzer Zsigmond. VII,
399 p.
[003060003]

[1246]
SÔTÉR István
Bûnbeesés. (Regény.) [Bp., 1947], Athenaeum. 358 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek igaz szeretettel, és nagyrabecsüléssel Sôtér István
1947 VIII 17.” – 001010011]

[1247]
SÔTÉR István
Francia–magyar mûvelôdési kapcsolatok. Bp., 1941, Magyar Szemle Társaság. 67 p.
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/A Magyar Szemle kincsestára./
[003010080]

[1248]
SÔTÉR István
Hídszakadás. (Regény.) Bp., 1948, Révai. 187 p.
/Révai könyvtár, 23./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek szeretettel és barátsággal Sôtér István.” –
001010018]

[1249]
SÔTÉR István
Négy nemzedék. Élô magyar költôk. [Bp.], 1948, Parnasszus. 351 p.
[A kötet fedôlapját tervezte Szász Pál, rajzolta Hámori György. / Szabó Lôrinc saját verseivel
kapcsolatos korrektúrajelöléseivel. – 012020078]

[1250]
SÔTÉR István
Sötétkamra. (Elbeszélések.) Bp., [1948], Egyetemi Nyomda. 297 p.
/Sôtér István mûvei./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek apai szeretettel és barátsággal Sôtér István.” –
001010013]

[1501]
VERES Péter
Három nemzedék. I. Szolgaság. (Regény.) [Bp., 1950], Athenaeum. 525 p.
[A borítót Csillag Vera rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek születésnapjára
szeretettel Veres Péter. 1951 március 31 Budapesten.” / Szikra nyomda. – 012070016]

[1502]
VERES Péter
Húsz év. Válogatott írások gyûjteménye. (Összeáll.: Gombos Imre, Ohati Nagy László.) [Bp.],
1947, Misztótfalusi. 307 p.
[Számozott. / Kulcsár nyomda. – 012070017]

[1503]
VERES Péter
Pályamunkások. (Elbeszélés.) Bp., 1951, Szépirodalmi. 187 p.
[A borító tervét Csillag Vera készítette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
52 ik születésnapjára Veres Péter. 1951 március 31.” – 012070015]

[1504]
VERES Péter
A paraszti jövendô. Bp., 1948, Sarló. 256 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Veres Péter Bpest 1949 márc. 4.” / Ugyanitt, valamint az elôzéklapon
pecsétnyom: Magyar Népi Mûvelôdési Intézet Bp., V, Deák Ferenc-utca 14. / Jövô nyomda.
– 012070023]
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[1505]
VERES Péter
Próbatétel. (Elbeszélések.) [Bp., 1950], Athenaeum. 154 p.
[012070014]

[1506]
VERES Péter
Szabad ország szabad munka. [Bp.], 1945, Sarló. 47 p.
[Felvágatlan. / Általános Nyomda és Grafikai Intézet. – 012070025]

[1507]
VERES Péter
Számadás. (Regényes önéletrajz, 7. kiad.) Bp., 1955, Magvetô. 539 p.
[Elsô kiadása 1937-ben jelent meg a Révainál. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek
baráti köszöntéssel abban a reményben hogy a II kötetét is elolvashatjuk amelyben már a 30-as
évek irodalmáról is irni fogok. Veres Péter. Budapest 1956 febr. 28-án.” – 012070020]

[1508]
VERZÁR Frigyes
Életrôl, betegségrôl és halálról. Bp., [1927], Athenaeum. 231 p.
/Népszerû fôiskolai elôadások./
[004020009]

[1509]
VÉSZI Endre
Csillagtérkép. Régi és új versek, 1934–1956. [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 345 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, inasiskolám mesterének a régi tisztelettel Vészi
Endre 956, május 11.” – 012050020. További példány: 012080008. Ajánlás az elôzéklapon:
„Szabó Lôrincnek, inasiskolám mesterének a régi tisztelettel Vészi Endre 1956, május 11.”]

[1510]
VÉSZI Endre
A fekete rév. (Versek.) [Bp.], 1944, Vajda János Társaság. 95 p.
[A borító verzóján kézírással: Vészi Endre, Bp. V. Nádor u 20. III. 36. / Ajánlás a címoldalon:
„Szabó Lôrincnek mély tisztelettel Vészi Endre.” – 010010021]

[1511]
VÉSZI Endre
Felszabadultál. (Regény.) [Bp.], 1937, Pantheon. 239 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel Vészi Endre 1937.” –
012030070]

[1512]
VÉSZI Endre
Ünneprontó. (Versek.) [Bp.], 1936, Vajda János Társaság. 59 p.
[001020051. További példány: 001020029. Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagy-
rabecsüléssel Vészi Endre 1937.”]



[1513]
VÉSZI Endre
Végy oltalmadba. – – versei. [Bp.], 1935, Szathmáryné Bánó Vilma. 48 p.
[Kézírással a borító verzóján: Lakás: VII. Akácfa u. 36, II. 15. Mûhely: t: 1 228-95 Seduldigek
Vilmos cs. út 17. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel, nagyrabecsüléssel Vészi
Endre 1937.” / Felvágatlan. – 001020028]

[1514]
VIDOR Marcel
Aranyperec. (Regény.) [Bp., 1940], Viktória. 87 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel Vidor 1940.” /
Ugyanitt kézírással: V. Klotild u. 22. I 8. – 010010095]

[1515]
VIDOR Marcel
Örök szeretô. – – versei. Bp., 1939, Arany János nyomda. 39 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a Kiadó költônek Vidormarcel 1939 június.” /
Felvágatlan. – 010010084]

[1516]
VIHAR Béla
Út önmagadtól. (Versek.) Miskolc, [1933], Schwarcz nyomda. 39 p.
[010010097]

[1517]
A „Viharsarok” a bíróság elôtt. Féja Géza pere. [Bp., 1937], Márciusi Front. 47 p.
[A Budapesti Királyi Büntetôtörvényszék 1937. október 14-én tartott fôtárgyalásának
gyorsírói feljegyzések alapján készült teljes szövege. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincéknek szeretettel Budapest, 1937. okt. 27-én féja géza.” – 009050004]

[1518]
VIKÁR Béla
Magyarázatok a Kalevalához. (Bev.: Kosztolányi Dezsô, utószó: Balassa Imre.) Bp., 1935, La
Fontaine Irodalmi Társaság. 122 p.
[001050043]

[1519]
Visages de la Hongrie. Paris, 1938, Librairie Plon. 621 p. Ill.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek és feleségének barátsággal és szeretettel ajánlja
Baranyai Zoltán Budapest, 1939. szeptember 21.” – 015020055]

[1520]
VITÉZ Miklós
Öregesen rangosan. (Színjáték.) Bp., 1923, Népszava. 35 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek kedves barátomnak szeretettel Vitéz
Miklós.” – 010010052]
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[1521]
VITKOVICS Mihály
– – költeményei. (Kiadja: Szvorényi József.) Bp., 1879, Aigner Lajos. IX, 188 p.
/Nemzeti könyvtár, 5./
[A sorozatot Abafi Lajos szerkesztette. – 001020092]

[1522]
VOINOVICH Géza
Arany János életrajza. (1–3. köt.) I. 1817–1849. II. 1849–1860. III. 1860–1882. Bp., 1929–1938,
Magyar Tudományos Akadémia. 253, 416, 352 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Tisztelettel és baráti érzéssel Voinovich Géza.” / Felvágatlan. –
012080006]

[1523]
VOINOVICH Géza
György barát. (Regény.) [Bp., 1942], Franklin. 233 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel, régi baráti érzéssel Voinovich Géza.” –
001020090]

[1524]
VÖRÖS Béla
„Különös nyáréjszaka volt…” (Regény.) [Bp., 1944], Csongor. 156 p.
[A címlapot gróf Batthyány Gyula rajzolta. / Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek
hódolattal és tisztelettel Kaposvár 1947. III. 30. Vörös Béla.” – 011000061]

[1525]
VÖRÖSMARTY Mihály
Csongor és Tünde. Színjáték öt felvonásban. [Bp., 1914], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai).
130 p.
/Magyar könyvtár, 747–748./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. – 001050029]

[1526]
[VÖRÖSMARTY Mihály]
A Hûség Diadalmának elsô kidolgozása. (Bev., kiad.: Kozocsa Sándor.) Bp., 1940, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 83 p.
/Irodalomtörténeti források,1./
[A sorozatot Kozocsa Sándor szerkesztette. / Ajánlás a címlapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte
tisztelettel Kozocsa Sándor.” – 012070012]

[1527]
VÖRÖSMARTY Mihály
A merengôhöz. Anthológia – – legszebb költeményeibôl. Gyoma, 1921, Kner Izidor. 191 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 6./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta. / A kötetben végig ceruzás jelölések. – 012060009]



[1528]
VÖRÖSMARTY Mihály
– – összes költôi mûvei. Bp., [1941], Franklin. 1007 p.
[001060009]

[1529]
VÖRÖSMARTY Mihály
Tündérvölgy. Széplak. A rom. A két szomszédvár. Délsziget. (Elbeszélô költemények.) Gyoma,
1921, Kner Izidor. 161 p. Ill.
/Kner-klasszikusok, 7./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta. – 012060012]

[1530]
WALDAPFEL József
Katona József. [Bp., 1942], Franklin. 200 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelettel Waldapfel József.” – 001070063]

[1531]
WASS Albert
A kastély árnyékában. (Regény.) Bp., 1943, Révai. 337 p.
/Wass Albert munkái./
[001050002]

[1532]
WASS Albert
Mire a fák megnônek. (Regény.) Bp., 1942, Révai. 302 p.
/Wass Albert munkái./
[001010019]

[1533]
WEIS István
A magyar falu. Bp., 1931, Magyar Szemle Társaság. 79 p.
/A Magyar Szemle kincsestára, 10./
[009010042]

[1534]
WEÖRES Sándor
A hallgatás tornya. Harminc év verseibôl. [Bp.], 1956, Szépirodalmi. 431 p.
/Weöres Sándor mûvei./
[012040013]

[1535]
WEÖRES Sándor
Hideg van. (Versek.) Pécs, 1934, Kultúra nyomda. 59 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek becsüléssel Weöres Sándor. Bp. 1935. jan. 21.” –
012020048. További példányok: 012020049. Kézírással a külsô borítón: Visszaadni Szabó
Lôrincnek! / Az elôzéklap verzóján Szabó Lôrinc kézírásával: Pécs, Szent Mór u. 4. / Ajánlás
a címoldalon: „Szabó Lôrincnek becsüléssel Weöres Sándor.” 012020050. Felvágatlan.]
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[1536]
WEÖRES Sándor
A kô és az ember. (Versek.) [Bp.], 1935, Nyugat. 77 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek becsüléssel Weöres Sándor. Pécs, 1935. nov. 17.” /
Ugyanott Szabó Lôrinc kézírásával: Pécs, Anna u. 1. – 012020046]

[1537]
WEÖRES Sándor
Medúza. (Versek.) Bp., [1943], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 126 p.
[012020053]

[1538]
WEÖRES Sándor
A teremtés dicsérete. (Versek.) [Pécs, 1938], Janus Pannonius Társaság. 80 p.
/A Janus Pannonius Társaság könyvtára, 8./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek becsüléssel, barátsággal Weöres Sanyi. Csönge,
1938. dec. 24. Csönge, Vas megye.” – 012020047]

[1539]
WEÖRES Sándor
A vers születése. Meditáció és vallomás. Pécs, 1939, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és
Nyomda. 39 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek becsüléssel, barátsággal Weöres Sándor. 1939. okt.
21.” / Ugyanott Szabó Lôrinc kézírásával: Csönge, Vas m. – 012070046]

[1540]
WERTHEIMER Ede
Az 1811/12-iki magyar országgyûlés. [Bp., 1899], Franklin. 208 p.
/Olcsó könyvtár, 1126–1129./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. – 009050038]

[1541]
WESTSIK Vilmos
Okszerû növénytermelés. Kézikönyv kisgazdák és népies gazdasági elôadók számára. Bp., [1929],
Athenaeum. 500 p. Ill.
/Gazdasági tanácsadó, 30./
[49 szöveg közti ábrával. / Felvágatlan. – 015020050]

[1542]
WILDNER Ödön
Nietzsche romantikus korszaka. (3. kiad.) Bp., 1909, Grill Károly. X, 228 p.
/Társadalomtudományi könyvtár./
[Elsô kiadását 1907-ben jelentette meg Politzer. – 004060062]

[1543]
WLASSICS Gyula, báró, ifj.
Régi fiók. (Versek.) [Bp., 1927], Genius. 92 p.
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[Ajánlás a címoldalon: „Ôszinte nagyrabecsüléssel Bp. 927. V. 31. ifj. Wlassics Gyula.”]
[012030136]

[1544]
WODETZKY József
Csillagos esték. Tájékoztató a csillagos égen az év napjainak minden esti és éjtszakai órájában.
Bp., 1940, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 27 p.
[044030039]

[1545]
WODETZKY József
Tájékozódás a csillagos égen. Bp., 1936, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 45 p. Ill.
/A természettudományok elemei, 3./
[Két csillagtérképpel. – 004010061]

[1546]
WOKANKA József
Raffael. Bp., 1906, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 222 p. Ill.
/Mûvészeti könyvtár./
[A sorozatot Koronghy Lippich Elek szerkesztette. / 107 szöveg közti képpel, 13 melléklettel.
– 007050038]

[1547]
ZÁCH Alfréd
Balatoni szél. (Sajtó alá rend.: Kakas József.) [Bp.], 1953, Athenaeum. 64 p.
[Kézírással: Zách Alfréd: 954. I. 10. Galyatetô. – 004090011]

[1548]
ZELK Zoltán
Alkonyi halászat. (Versek.) Bp., 1956, Szépirodalmi. 54 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, igaz szeretettel, Zelk Zoltán.” – 010000006]

[1549]
ZELK Zoltán
Csuklódon kibuggyan a vér. (Versek.) [Bp., 1930], Szerzô. 41 p.
[MK, 1921–1944/VII. megjelenés éveként, helytelenül, az 1935-ös évet adja meg. / Ajánlás az
elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel, Zelk Zoltán.” – 001030037]

[1550]
ZELK Zoltán
Ezen a földön. Új versek. Bp., [1948], Athenaeum. 47 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel, Zelk Zoltán.” – 001030044]

[1551]
ZELK Zoltán
Kagylóban tenger. Versek, 1942–1947. Bp., 1947, Dante. 103 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, szeretettel, becsüléssel, Zelk Zoltán.” – 001030034]
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[1552]
ZELK Zoltán
Kifosztott táj. (Versek.) Bp., 1936, Antos és Társa nyomda. 68 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte nagyrabecsüléssel Zelk Zoltán.” –
001030035. További példány: 001030038. Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte
nagyrabecsüléssel Zelk Zoltán.”]

[1553]
ZELK Zoltán
A lélek panaszaiból. (Versek.) [Bp.], 1942, Cserépfalvi. 73 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, ôszinte szeretettel és nagyrabecsüléssel, Zelk
Zoltán.” / Felvágatlan. – 001030039]

[1554]
ZELK Zoltán
Mint égô lelkiismeret. Válogatott és új versek, 1928–1953. [Bp.], 1954, Szépirodalmi. 371 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel, Zelk Zoltán.” – 001030009]

[1555]
ZELK Zoltán
Teremtés tanúja. (Válogatott versek.) Bp., 1945, Cserépfalvi. 203 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel és ôszinte nagyrabecsüléssel, Zelk
Zoltán.” / A kötetben több helyen különbözô jelölések. – 001030008]

[1556]
ZELK Zoltán
Ülj asztalomhoz. (Versek.) [Bp., 1932], Gyarmati nyomda. 41 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel, Zelk Zoltán.” –
001030036]

[1557]
ZEMPLÉNI Árpád
Didó. Verses lírai regény. Bp., 1901, [Rózsa K. nyomdája]. 112 p. Ill.
[Tóth István szobrász négy dombormû-képével. – 001030051]

[1558]
ZEMPLÉNI Árpád
A Rimanóczy gyémántok. Táltos ének. (Elôszó: Révész János.) [Bp.], 1930, [k. n.]. 16 p.
[A kiadót MK, 1921–1944/VII. sem nevezi meg. / A kiadó elnevezése az OSZK szerzôi
betûrendes katalógusában sem található meg. – 001060048]

[1559]
ZEMPLÉNI Árpád
Turáni dalok. Mondai és történelmi hôs-énekek, 1900–1910. Bp., 1910, Franklin. 258 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: Szabó Lôrinc 1920. – 001070055]
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[1560]
ZILAHY Lajos
A földönfutó város. (Regény.) Bp., [1939], Athenaeum. 321 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal Zilahy Lajos 939. Február.” –
001020064]

[1561]
ZILAHY Lajos
Szépanyám. (Színmû.) [Bp., 1943], Athenaeum. 89 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal és szeretettel – Zilahy Lajos 1943
Április.” – 001020065]

[1562]
ZILAHY Lajos
Szépapám szerelme. Regény. Bp., [1922], Kultúra. 152 p.
/Magyar regényírók./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek igaz hive Zilahy Lajos.” / A szerzô kézírásával a
címlapverzón: „A mult csupa szelid szepség és jóság, a jövendô csupa kinzó rejtelem.
Vigasztalan volna ez a gondolat, de egyszer minden jövendô – mult lesz. Zilahy Lajos.” –
012080005]

[1563]
ZOLNAI Béla
Balassi és a platonizmus. [Különlenyomat.] = Minerva, 1928/7. 64 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal ZB. 1928 nov. 18.” / Felvágatlan. –
001020014]

[1564]
ZOLNAI Béla
Az idegen szavak. Nyelvesztétikai tanulmány. Bp., 1922, Hornyánszky Viktor. 28 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Babits Mihálynak tisztelettel és barátsággal Zolnai B 1922. X. 18.” –
001020095]

[1565]
ZOLNAI Béla
Irodalom és biedermeier. Le style „biedermeier” dans la littérature par – –. Szeged, 1935, Szeged
Városi Nyomda és Könyvkiadó. 135 p.
/Acta Litterarum ac Scientiarum Reg. Universitatis Hung. Francisco-Josephinae, Sectio:
Philologica, Tom. VII./
[A borítón a szerzô kézírásával: Herrn L. SZABÓ (MALERT). / Ajánlás a címoldalon: „A
»röpülô« Szabó Lôrincnek régi barátsággal München 1936 júl. 3. Z. B.” / Felvágatlan. –
001020097]

[1566]
ZOLNAI Béla
A magyar biedermeier. [Bp., 1940], Franklin. 198 p. Ill.
/Magyarságismeret, 3./
[8 képmelléklettel. – 001010036]
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[1567]
ZOLNAI Béla
II. Rákóczi Ferenc. [Bp., 1942], Franklin. 224 p.
/Magyar életrajzok./
[A sorozatot Szekfû Gyula szerkesztette. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretet-
tel Zolnai Béla.” – 001010034]

[1568]
ZOLNAY László
Pellengéren. – – versei. Bp., 1935, Mérnökök nyomda. 51 p.
[011000110]

[1569]
ZOLTAI Lajos
Fáji Fáy János a könyv- és mûgyüjtô debreceni polgármester. 1773–1833. Debrecen, [1936], Városi
Nyomda. 15 p. Ill.
/A Déri Múzeum régészeti osztályának ismeretterjesztô közleményei, 8./
[Három képpel. / Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek, a volt debreceni diáknak »a sok
oldalu Csokonairól« és »Csokonairól, a tanult lángeszrôl« tavaly felolvasásában kapott
élvezetért Zoltai Lajos Debrecen 1937. XI. 19.” – 015020062]

[1570]
ZOLTAI Lajos
Ismeretlen részletek Debrecen múltjából. Debrecen, 1936, Városi Nyomda. 230 p.
[Két térképmelléklettel. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc költô és hírlapíró urnak igaz
tiszelettel 1937 ápr. 5.-dikén rádió-felolvasása emlékére Zoltai Lajostól, Debrecenbôl. Bünck
úcca 15.” – 009040002]

[1571]
ZOLTAI Lajos
Vázlatok a debreceni régi polgár házatájáról. A lakóház belseje. Debrecen, [1937], Városi
Nyomda. 38 p. Ill.
/A Déri Múzeum néprajzi osztályának ismeretterjesztô közleményei, 8./
[14 képpel. / [Részben olvasható ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a volt debreceni diák-
nak »a sok oldalu Csokonairól és ... tartott felolvasásaiban nagy élvezetért Zoltai Lajos Debr.
1937 nov. 19.” / Lásd az 1569. számú tétel ajánlását. – 015020061]

[1572]
ZOVÁNYI Jenô
A felvilágosodás története. Bp., [1922], Genius. 185 p. 
/Szabad iskola, 6./
[A sorozatot Czakó Ambró szerkesztette. – 009010005]

[1573]
ZOVÁNYI Jenô
A reformáció Magyarországon 1565-ig. [Bp., 1921], Genius. 485 p.
[009040024]
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[1574]
Zöldmezô naptár, 1936. (Szerk.: Tolvaly Zoltán Géza.) Bp., 1936, Alföldi Zöldmezô Szövetség.
238 p.
[015020043]

[1575]
ZRÍNYI Miklós, gróf
Libri obsidionis Szigetinae XV azaz A szigeti veszedelem XV énekben. Anno domini MDCLI.
(Eposz.) Gyoma, 1921, Kner Izidor. 247 p. Ill.
/Kner klasszikusok, 2./
[A könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta. – 012060005. További példány: 012060003]

[1576]
ZRÍNYI Miklós
Szigeti veszedelem. Obsidio Sigetiana. Az eposz legszebb részei. (Kiadta, bev., jegyz.: Bánóczi
József.) Bp., 1901, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 109 p.
/Magyar könyvtár, 8./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. – 012060067]

[1577]
ZRÍNYI Miklós, gróf
Szigeti veszedelem. Hôsköltemény tizenöt énekben. (Bev., magy.: Endrei Ákos.) Bp., 1901,
Franklin. 264 p. Ill.
/Középiskolai olvasmányok tára, 27./
[Négy képpel. – 002040007]

[1578]
ZRÍNYI Miklós gróf, zerinvári
Az török afium ellen való orvosság, avagy az töröknek magyarral való békessége ellen való antidotum.
(Bev., jegyz.: Ferenczi Zoltán.) Bp., [1956], Franklin. 56 p.
[012070003]

[1579]
Zrínyi énekek. A szigetvári hôs Zrínyi Miklós alakja a szomszéd népek költészetében. (Ford.:
Kiss Károly, bev.: Ortutay Gyula, jegyz.: Vujicsics D. Sztoján.) [Bp.], 1956, Katonai Kiadó.
206 p.
[Részben olvasható ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Kiss Károly és...” –
012050038]

[1580]
ZSIGMOND Ede
Elszántan és szelíden. Versek. Bp., 1938, Antos nyomda. 62 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel, Zsigmond Ede.” / Fel-
vágatlan. – 010010068]
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[1581]
ZSIGMOND Ferenc
Herczeg Ferenc. Bp., [1928], Studium. 44 p.
/Kortársaink, 3./
[A sorozatot Hankiss János szerkesztette. – 001010051]

[1582]
ZSIGMOND Ferenc
Jókai. Bp., 1924, Magyar Tudományos Akadémia. 415 p.
[001070028]

[1583]
ZSIGRAY Julianna
Lázadó szív. (Regény, 1–2. köt.) Bp., [1943], Singer és Wolfner. 268, 194 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal, szeretettel Zsigray Julianna.” / Egybe-
kötve. – 010010106]

[1584]
ZSOLDOS László
A fekete huszár. Vera vallomásai. (Regény.) Bp., 1922, Érdekes Újság. 176 p.
/Legjobb könyvek, 88./
[011000075]

[1585]
ZSOLT Béla
Bellegarde. (Regény.) [Bp., 1931], Pantheon. 227 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Zsolt Béla.” – 001010040]

[1586]
ZSOLT Béla
Igaz könyv. (Versek.) [Bp.], 1923, Genius. 205 p.
[A kötet a Világosság nyomdában készült. – 012030128]
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Balassi-bibliográfia. (Összeáll.: Stoll Béla.) Bp., 1994, Balassi Kiadó. 97 p.

BOTKA Ferenc: A magyar irodalomtörténet bibliográfiája 1945–1970. Személyi rész. Bp., 1991,
Akadémiai. 488 p.

BOTKA Ferenc–VARGHA Kálmán: A magyar irodalomtörténet bibliográfiája 1905–1945. (1–2.
köt.) 1. Személyi rész I. A–K. 2. Személyi rész II. L–Zs. Bp., 1982–1988, Akadémiai. 959,
789 p.

BUDA Attila: A Nyugat Kiadó sorozatai és kiadványainak kronológiája. = BUDA Attila: A Nyugat
Kiadó története. Bp., 2000, Borda Antikvárium. 183–209. p.

BUDAI BALOGH Sándor–HARTYÁNYI István: Szabó Dezsô. Bibliográfia. [Bp., 1995],
Szenci Molnár Társaság. 463 p.

Csorba Gyôzô. Bibliográfia. (Összeáll.: Bertók László.) Pécs, 1993, [Pécsi Városi
Könyvtár–Jelenkor Kiadó]. 251 p.

Gimnáziumi tankönyvek, 1868–1944. (Összeáll.: Tóthpál Józsefné, szerk.: Pozsár Istvánné.)
Bp., 1987, Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum. VIII, 288 p.

GYURIS György: Balázs Béla. Bibliográfia. Szeged, 1984, [Somogyi-könyvtár]. 201 p.

HAJTÓ Zsófia, B.: A magyar irodalomtörténet bibliográfiája 1905–1970. Általános rész
1905–1970. Bp., 1997, Akadémiai–Argumentum Kiadó. XX, 754 p.

HARTYÁNI István: Kovács Imre bibliográfia. Bp., 1993, Szenci Molnár Társaság. 84 p.

Határ Gyôzô bibliográfia. (Összeáll.: Buda Attila.) = Emlékkönyv Határ Gyôzô 85. születésnapjára.
(Szerk.: Kabdebó Lóránt.) Miskolc, 1999, [Miskolci Egyetem]. 60–120. p.

A Kner-nyomda kiadványainak tükrében, 1882–1944. (Összeáll.: Lévay Botondné, Haiman
György, 1–2. köt.) Bp., 1982, Akadémiai. 308, 367 p.

KÓKAY = KÓKAY György: A magyar irodalomtörténet bibliográfiája, 1772–1849. Bp., 1974,
Akadémiai. 925 p.
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Kós Károly. Válogatott bibliográfia. (Összeáll., bev.: Vajk Ilona.) Bp., 1994, [Országos
Idegennyelvû Könyvtár]. 193 p.

KMÍ = Kortárs magyar írók. 1945–1997. Bibliográfia és fotótár. (Szerk.: F. Almási Éva, 1–2.
köt.) [Bp.], 1998–2000, Enciklopédia Kiadó. 347, [348–363]; 494, [495–515] p.

[KÖRMENDY Gábor:] Buday László (1873–1925) mûveinek válogatott bibliográfiája. Bp., 1988,
[KSH Könyvtár és Dokumentációs Szolgálat]. 39 p.

Magyar életrajzi lexikon. (Fôszerk.: Kenyeres Ágnes, 1–4. köt.) Bp., 1967–1994, Akadémiai.
XV, 1039; 1104; XV, 956; XV, 993 p.

MK, 1886–1900 = Magyar könyvészet 1886–1900. Az 1886–1900. években megjelent magyar
könyvek, térképek és atlaszok összeállítása. Tudományos szak- és tárgymutatóval. (Szerk.:
Petrik Géza, közr.: Székely Dávid, 1–2. köt.) Bp., 1908–1913, Magyar Könyvkereskedôk
Egyesülete. X, 1107; 465 p.

MK, 1901–1910 = Magyar könyvészet, 1901–1910. Az 1901–1910. években megjelent magyar
könyvek, folyóiratok, atlaszok és térképek összeállítása, a tudományos folyóiratok repertó-
riumával. (Szerk.: Petrik Géza, Barcza Imre, 1–2. köt.) Bp., 1917–1927, Magyar
Könyvkereskedôk Egyesülete. XII, 757; 934 p.

MK, 1911–1920 = Magyar könyvészet, 1911–1920. (Barcza Imre címanyagának felhasználásával
sajtó alá rend.: Kozocsa Sándor, 1–2. köt.) Bp., 1939–1942, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. VIII, 538; 558 p.

MK, 1921–1944 = Magyar könyvészet, 1921–1944. A Magyarországon nyomtatott könyvek sza-
kosított jegyzéke. (Szerk.: Komjáthy Miklósné, Kertész Gyula, 1–7. + 3/a [kieg.] köt.) Bp.,
1980–1998, Országos Széchényi Könyvtár. 841, 608, 715, 770, 787, 540, 647, 228 p.

MK, 1945–1960 = Magyar könyvészet, 1945–1960. A Magyarországon nyomtatott könyvek sza-
kosított jegyzéke. (Fôszerk.: Sebestyén Géza, szerk.: Komjáthy Miklósné, 1–5. köt.) Bp.,
1964–1986, Országos Széchényi Könyvtár. 719, 382, 608, 615 [1], 910 p.

MIL = Magyar irodalmi lexikon. (Fôszerk.: Benedek Marcell, 1–3. köt.) Bp., 1963–1965,
Akadémiai. XV, 727 [1]; 637 [3]; 614 p.

MONOK = Magyar könyvtermelés Romániában. (1919–1940) I. Könyvek és egyéb
nyomtatványok. (Összeáll.: Monok István, sajtó alá rend.: Dávid Gyula, Jancsik Pál.)
Bp.–Kolozsvár, [1997], Országos Széchényi Könyvtár–Erdélyi Múzeum-Egyesület. 561 p.

NAGY Csaba: A magyar emigráns irodalom lexikona. Bp., 2000, Argumentum Kiadó–Petôfi
Irodalmi Múzeum. XXII, 1126 p.

Németh László-bibliográfia. (Összeáll.: Hartyáni István, Kovács Zoltán.) Bp., 1992, Petôfi
Irodalmi Múzeum. 530 p.
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1849–1905. Általános rész. Személyi rész I. A–GY. Bp., 1990, Akadémiai. 774 p.

Új magyar életrajzi lexikon. (Fôszerk.: Markó László, 1–3. köt.) Bp., 2001–2002, Magyar
Könyvklub. 1197, 1205, 1200 p.

Új magyar irodalmi lexikon. (Fôszerk.: Péter László, 2., jav., bôv. kiad., 1–3. köt.) Bp., 2000,
Akadémiai. XXXVIII, 801; XXX, 803–1663 [1]; XXX, 1665–2512 [1] p.

A Válasz repertóriuma (1934–38, 1946–49). (Összeáll.: Bényei József.) Debrecen, 1973, Megyei
Könyvtár. 174 p.

VARGA–PATYI = VARGA Rózsa–PATYI Sándor: A népi írók bibliográfiája. Mûvek, iro-
dalom, mozgalom. (1920–1960) Bp., 1972, Akadémiai. 940 p.

VITÁLYOS László: Ady-bibliográfia, 1896–1987. Ady Endre önállóan megjelent mûvei és az
Ady-irodalom. (Kieg. köt.) Bp., 1990, Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára. XXIII,
425 p.

VITÁLYOS–OROSZ = VITÁLYOS László–OROSZ László: Ady-bibliográfia, 1896–1977.
Ady Endre önállóan megjelent mûvei és az Ady-irodalom. (2., bôv. kiad.) Bp., 1980, Magyar
Tudományos Akadémia Könyvtára. XV, 408 p.
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Abafi Lajos 1521
Aczél Tamás 2
Ács Gedeon 3
Ács Tivadar 3
Acsay Tihamér 4
Ady Endre 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15,

16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26,
27, 28, 29, 30, 31, 541, 665, 923, 1171,
1172, 1173, 1175

Ajtay Miklós 384
Almásy János 34
Amade László 1083
Ambrózy Ágoston, ifj. 35, 36
Ambrus Zoltán 37, 38, 39, 40, 41
Ámon Ágnes 42
Andor Lóránd 1104
Andrássy Gyula, id. 1078
Andrássy Gyuláné 1255
Andrássy Kurta János 43, 44
Andrássy, Julius, der Ältere l. Andrássy

Gyula, id.
Angyal Dávid 824
Anomymus 47, 48
Ányos Pál 791
Áprily Lajos 49, 50, 51
Aradi-Szabó István 52
Arany János 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61,

62, 63, 64, 65, 66, 299, 668, 732, 1522
Arany László 67
Arató András 68
Árokháty Béla 69
Aujeszki László 70

Babits Mihály 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79,
80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90,
91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101,

102, 103, 104, 412, 413, 644, 690, 1444,
1455, 1461, 1564

Bacsányi János l. Batsányi János
Badics Ferenc 108, 482, 1117
Bajcsy-Zsilinszky Endre 105, 106
Bajza József 71, 107, 108
Bakcsy József 109
Bakó József 110, 111, 112
Balassa Imre 1517
Balassa Bálint l. Balassi Bálint
Balassa József 113, 114, 115, 709, 900
Balassi Bálint 116, 117, 307, 1083, 1185,

1563
Balázs Béla 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124
Balázs Dezsô 125, 501
Balázs István 126
Bálint György 127, 128, 129
Bálint Jenô 130, 131, 132
Balla Borisz 133
Balogh István 160
Balogh Jenô 552
Balogh József 134
Balogh Károly 135
Balogh Miklós 53, 1469
Balogh Pál 136
Balogh, Nikolaus l. Balogh Miklós
Balzac, Honoré de 1192
Bán Aladár 336, 709
Bánffy Miklós l. még: Kisbán Miklós 323,

743, 923, 1323
Bánhegyi Jób 525
Bánóczi József 65, 547, 1576
Bányai Kornél 137, 138, 384
Baránszky Jób László 139, 140, 141
Baranyai Zoltán 1519
Barát Endre 142
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Barbusse, Henri 161
Barcza Imre 242
Bárczy István 531
Bardócz Árpád 143
Bárdosi Németh János 144, 145, 146, 147
Bárdossy László 148
Baróti Dezsô 908
Baróti Lajos 578
Barsi Ernô 149
Bartalis János 150, 151
Bartha Lajos 1461
Bartha László 1080, 1441
Barthos Indár 1445
Báthory István 271, 659
Batsányi János 152, 791
Batthyány Gyula 1524
Baudelaire, Charles 1242
Bauer Herbert l. Balázs Béla
Baumgarten Ferenc Ferdinánd 153
Bay Ferenc 154
Bay Zoltán 155, 156, 466
Bayer József 1348
Bede Anna 157
Bédy Jenô l. Czvetkovics Jenô
Beke Manó 158
Békeffy Gábor 159
Bélteky László 160
Benamy Sándor 161
Bendefy László 162
Benedek Elek 163
Benedek Marcell 164, 165, 166, 167, 610
Benedek Péter 130, 131
Beniczky Péter 1083
Benjámin László 168, 169
Benkô Sándor 170
Benyovszky Móric 509
Beöthy Zsolt 171, 172, 744, 1145
Berczeli Anzelm Károly 173, 174, 175, 176,

177, 178, 179, 180, 181, 182, 183
Berda József 184, 185, 186
Berecz Dezsô 1244
Berend Miklósné 187
Béri Kovács Gyôzô 188
Berkesné l. Palotai Boris
Bernáth Aurél 89, 189, 190, 191, 433, 453
Bernátsky Jenô 192
Berzeviczy Albert 193, 194

Berzeviczy György 195
Berzsenyi Dániel 196, 197, 198, 199, 688,

791, 968, 1467
Bessenyei György 200, 201, 202
Bethlen István 552
Bethlen Margit 203
Bibó Lajos 204, 205, 206, 207
Biczó Ferenc 208, 1184
Biró Béla 323
Biró Lajos Pál 209
Bisztrai Farkas Ferenc 5, 1275
Bisztray Gyula 323
Bittera Miklós 210
Bódás János 211, 212, 213, 214
Bódogh János 701
Bodor Aladár 1084
Boér Károlyné sz. Újvárosi Lajos Irén 285
Boglár Lajos 736
Bognár Gyula 215
Bohus Gábor 216, 217
Bókay János 218, 219, 220
Bokor Imre 221, 222, 223, 224, 225
Boldizsár Iván 226
Bonkáló Sándor 227
Bordás Ferenc 175
Bornemisza László 228
Boros Ferenc 384
Boros Rudolf 229
Boross Sándor 230
Borsos István 231, 232
Borsos Miklós 530, 591
Bortnyik Sándor 697
Borus B[indorfer]. Ferenc 233
Borzsák István 234
Bosnyák Zoltán 235
Bozzai Pál 236
Böngérfi János 237
Bözödi György 238, 322, 1116
Bresztovszky Béla 1295
Brisits Frigyes 552
Bródy Lajos 531
Bródy László 239
Bródy Lili 240
Bródy Maróti Dóra 503
Broglie, Louis-Victor de 770
Budai Nagy Antal 786
Buday György 173, 1144, 1224, 1257, 1495
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Buday László 248
Byron, George Gordon 1277

Casanova, Giovanni Giacomo 363
Cellini, Benvenuto 281
Cholnoky Jenô 249
Cholnoky László 250
Chopin, Frédéric 885
Corneille, Pierre 518
Czakó Ambró 113, 1214, 1572
Czakó Béla 251
Czakó Elemér 1318
Czene Béla, ifj. 175
Czerny Wolfgang 1195
Czettler Jenô 252
Cziráky Imre 253
Czirbusz László 254
Czuczor Gergely 71, 255
Czvetkovics Jenô 256

Csanádi Imre 257
Csánky Dénes 344
Csapody Vera 623
Császár Elemér 258
Császár Ernô 892
Csáth Géza 259
Csathó Kálmán 260, 261, 552
Csébi Pogány István 1104
Csépányi Loránd 262
Cserép József 861
Csetényi József 263
Csiki Ernô 264
Csillag Vera 129, 666, 1054, 1343, 1485,

1501, 1503
Csók István 132
Csokonai Vitéz Mihály 265, 266, 267, 466
Csongor Gyôzô 268
Csorba Gyôzô 269, 270
Csorba Tibor 271
Csorba Tibor, Sz[akácsi]. 272
Csorbán Endre 1432
Csuka Zoltán 273, 274, 275

Daday Lóránt 276
Dallos Sándor 277
Darázs Endre 278, 279
Darázs József, [Borsi] 280

Darvai Móric 281, 282
Darvas János 283
Darvas Szilárd 284
Dayka Gábor 791
Deák Farkas 905
Debreczeny Dezsô 286
Debreczeny Lilla 287
Dékány István 1481
Demjén Ottó 699
Dénes Béla 785
Dengl János 288
Dercsényi Dezsô 289
Déry Tibor 290
Derzsi Sándor 291, 1466
Dévai Pál 855
Devecseri Gábor 292, 293
Dézsi Lajos 117, 1185
Dienes László 295
Diner-Dénes József 296
Divéky József 1266
Dobi János 297
Dobos László 63
Dobossy László 490
Dobrovits Aladár 234, 1074
Dóczi Imre 298
Dóczi Jenô 299
Dóczy Jenô 30
Dolmány János 284
Domby Márton 466
Dorner Béla, Enesei 300
Drozdy Gyula 301
Dsida Jenô 302, 303
Dugonics András 304
Duló Károly 305
Dürer, Albrecht 354

Éber Ernô 306
Éber János 1315
Eckhardt Sándor 307, 308
Eckhart Ferenc 309
Ecsödi János 109
Egeli Imre 310
Elek Artúr 1459
Elek Imre 311
Elek Márta 312
Endrei Ákos 1577
Endrôdi Sándor 906, 907, 1123
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Entz Géza 313
Enyvvári Jenô 314
Eösze András 315
Eötvös József 71, 316, 317
Erdei Ferenc 318, 319, 320, 321
Erdélyi János 325
Erdélyi József 280, 326, 327, 328, 329, 330,

331, 332, 333, 334, 384, 1239
Erdélyi Pál 116, 325
Erôdi Béla 979
Ertsey Péter 335
Esze Tamás 766

Fábián István 897, 901
Fáji Fáy János 1569
Faludy Ferenc 791
Falus Elek 9, 19, 27, 28, 80, 81, 123, 363, 838
Faragó József 336, 1119
Farago Ladislas l. Faragó László
Faragó László 337
Farkas András 338
Farkas Ferencné Györffy Anna 483
Farkas Gyula 339
Farkas Imre 340
Farkas István 341
Farkas József 342
Farkas Zoltán 153, 343, 344
Farnell, Helen 529
Fáy Dezsô 430, 1122, 1275, 1407, 1410
Fehér Tibor Dezsô 345
Féja Géza 12, 346, 347, 348, 349, 350, 384,

1517
Fejtô Ferenc 785
Fekete István 351, 552
Fekete Lajos 352, 353
Felvinczi Takács Zoltán 354, 355, 356
Fenyô Iván 357
Fenyô László 358, 359, 360, 361, 362
Fenyô Miksa 27, 363
Ferenczi Zoltán 425, 912, 1120, 1123, 1578
Ferenczy Béni 470
Ferenczy Noémi 1420
Fery Antal 1318
Fest Sándor 46, 364
Fettich Nándor 365
Fincicky Mihály 909
Fischer József 275

Fitz József 552
Flachbarth Ernô 366
Fliedner, Thomas 324
Flórián Tibor 367
Flóris József 368
Fodor András 369
Fodor Gyula, Zalai 370
Fodor József 371, 372, 373, 374, 375, 376,

377, 378, 379, 384
Fodor László 379
Forgács Antal 381, 382, 383
Forr Sándor 188
Fóthy János 385, 386
Fóti, Louis Joseph l. Fóti József Lajos
Fóti József Lajos 6, 894
Földes Béla 388
Földes Jolán 389
Földessy Gyula 16, 17, 22, 24, 25, 30
Földi Mihály 145, 390, 391, 1105
Fraknói Vilmos 393, 1107
Frank János 191
Frecskay János 395
Friss Endre 396, 397
Fröhlich Károly 813
Fülep Lajos 398, 399
Fürth Margit, F. 400
Füst Milán 401, 402, 403

Gaal Mózes 404, 405
Gábor Ignác 406, 407, 408, 547
Gáborjáni Klára 795, 1216
Gáborjáni Szabó Kálmán 175, 180, 273, 409,

640
Gál Anna 410, 411
Gál István 323, 412, 413, 414
Galamb Ödön 415
Galamb Sándor 416, 552
Gálffy György 417
Galicza I. János 418
Gara Arnold 854
Gara László 604
Gara, Ladislaus l. Gara László
Garai Gábor 419
Garai István 420, 421, 422, 423, 424
Garam l. Szokoly Géza
Garay János 71, 425
Gárdi Jenô 426
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Gárdonyi Jenô 246
Gáspár Jenô 552
Gebauer Ernô 992, 993
Gedeon Jolán 427
Gelléri Andor Endre 428
Gellért Oszkár 429, 430, 431, 432, 553
Genthon István 433
Gereblyés László 434
Gergely Pál 1324
Gergely Sándor 435, 436, 437, 438, 439
Gergely Tibor 121, 875
Gerlôtei Jenô 440, 441, 442, 443, 444
Germanus Gyula 445
Giesl Albert 446
Gink Károly 594
Gissa N. 273
Gizella 1152
Glück Frigyes 454
Goethe, Johann Wolfgang von 1451, 1452
Goldziher Ignác 447, 448
Gombás Pál 459
Gombos Imre 449, 450, 451, 452, 908, 1502
Gombosi György 453
Gonda Béla 454
Govrik Elemér 455
Gömöri Jenô 122, 152, 259, 299, 401, 403,

448, 683, 793, 802, 864, 1034, 1038, 1160,
1186, 1268, 1341, 1350

Gönczy Gábor 456
Görgey Artúr 1252
Greguss Ágost 54
Greguss Pál 457
Grigássy Éva 458
Gróh Gyula 459, 460
Grünwald Béla 461
Guesde, Jules 629
Gulácsy Irén 462
Gulácsy Vilmos László 463
Gulyás Gábor 464
Gulyás Klára 470
Gulyás Pál 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471,

544

Gyallay Domokos 473, 474
Gyárfás Miklós 475
Gyóni (Achim) Géza 477, 478
Gyökössy Endre 480, 481

Gyöngyösi István 58, 482
Györffy István 483
György Lajos 484
György Mátyás 485, 699, 1258
György Oszkár 486
Gyôry Miklós 1345
Gyulai Pál 66, 107, 194, 199, 304, 364, 393,

488, 489, 592, 711, 720, 742, 987, 1095,
1351, 1402, 1540

Habán Mihály 491
Haiman-Kner György 917, 1142
Hajdu Henrik 1234
Hajnal Anna 492, 493, 494, 495, 496, 497,

785
Hajnal Gábor 498, 499, 500
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Szegi Pál 829
Szegô István 1322
Székely Aladár 12
Székely Jenô 1323
Székely Moise l. Daday Lóránt
Szekfû Gyula 1061, 1317, 1325, 1326, 1567
Széll Sándor 1464
Szélpál Árpád 1327
Szemák István 1015
Szemere Imre 1328
Szemere Pál 791
Szemlér Ferenc, [I.] 323, 1329, 1330
Szemzô Blanche 45
Szemzô Piroska 1391
Szenczei László 1331
Szenczi Miklós 46
Szenczi Molnár Albert 69, 1083
Szendrey Zsigmond 1020
Szendrô József 1332
Szendy Károly 246
Szenes Adolf 1333
Szenes Erzsi 1334
Szenes Piroska 1335, 1336
Szentimrei Jenô 1112, 1232
Szentkeresztyné Nyegre Rózsi 1338
Szentkuthy Miklós 1339
Szép Ernô 1340, 1341
Szerb Antal 1342, 1343, 1344, 1345
Szetei Endre l. Szetey András
Szetey András 1346, 1347
Szigligeti Ede 1348
Szilády Zoltán 1067
Szilágyi Géza 1349, 1350
Szilasi Vilmos 1351
Szily Kálmán 1352

Szinyei Merse Pál 864
Szinnyei József 1353
Szitnyai Zoltán 1354, 1355
Szladits Károly 45
Szobotka Tibor 1356
Szokoly Géza 1357
Szolnoki Ernô 1359
Szombati Sándor 1360
Szomory Dezsô 1361, 1362, 1363
Szondy György 163, 1364
Szondy Margit 1365
Szôke Sándor 1366
Szônyi Gyula 839
Szônyi István 357
Szörényi Tibor 1262
Szôts Sándor 1367
Sztrókay Kálmán 1368
Szúdy Elemér 1369
Szûcs Ferenc 1370
Szvorényi József 1521

Tabéry Géza 1371
Tábor Béla 1271
Taine, Hippolyte 505
Takács József 1372
Takáts Gyula 1373, 1374, 1375, 1376, 1377,

1378
Tamás Lajos 1379
Tamás Sári 1380, 1381, 1382
Tamási Áron 1383, 1384, 1385, 1386, 1387,

1388, 1389
Tamkó-Sirató Károly 1390
Táncsics Mihály 1391
Tangl Harald 1392
Tarcsay Izabella, W. 1393, 1394, 1395
Tarr László 816
Tassy, Demian 534
Tatai József 1396
Tatay Sándor 1397, 1398, 1399, 1400
Tavaszy Sándor 323
Telekes Béla 323, 1401
Teleki László, gróf 1402
Ternyey Árpád 1403, 1404
Tersánszky Józsi Jenô 1332, 1405, 1406,

1407, 1408, 1409, 1410, 1411, 1412, 1413,
1414

Thallóczy Lajos 657
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Thaly Kálmán 1147
Thirring Gusztáv 242
Timár Ferenc 1415
Tisza István 541
Toldalaghy Pál l. Toldalagi Pál
Toldalagi Pál 1417, 1418
Toldy Ferenc 1419
Tolnai Gábor 1017, 1264
Tolnai Károly 1420
Tolnai Lajos 1421
Tolvaly Zoltán Géza 1574
Tomori Viola 1422
Tompa László 1423
Tompa Mihály 71, 1424, 1468
Tormay Cécile 514
Toronyi István 1425
Tótfalusi K. Miklós 1017
Tóth Árpád 666, 1426, 1427, 1428
Tóth Béla 1429
Tóth Ede 1430
Tóth Endre 1431, 1432
Tóth Eszter 1433
Tóth Imre 870
Tóth István 1557
Tóth János 1434
Tóth László 180, 552
Tóth László, G. 1435
Toth, Amerigo l. Tóth Imre
Tóth, László 180
Totis Béla 1436
Tóvári István 1084
Tömörkény István 1437
Török Gyula 1438, 1439
Török Pál 1440
Török Sándor 1441
Török Sophie 92, 1442, 1443, 1444
Törôné Korpássy Mária 285
Traeger Ernô 1446, 1447, 1448
Trencsényi-Waldapfel Imre 234, 1159
Turóczy István 613
Turóczy-Trostler József 1072, 1449, 1450,

1451, 1452, 1453

Ubrizsy Gábor 217
Ujváry Lajos 1460

Váczy János 707, 1467, 1468
Vajda György Mihály 908
Vajda János 1184, 1197, 1469, 1470
Vajthó László 201, 202, 208, 901, 917, 969,

1088, 1182, 1183, 1184, 1458, 1471, 1472
Valéry, Paul 443
Vályi Nagy Géza 1473
Vándor Lajos 1474, 1475
Várady Imre 1464
Várady Zsigmondné 1476, 1477
Varga Bálint 1478
Varga Mátyás 1466
Varga Sándor, Kibédi 1479
Varga Zsiga 384
Vári Rezsô 1480
Várkonyi Hildebrand 1481
Várkonyi László 1482
Várkonyi Nándor 1483, 1484
Varró Dezsô 1466
Váry Rezsô 152
Vas Imre 426
Vas István 1147, 1485, 1486, 1487, 1488,

1489, 1490, 1491
Vásárhelyi Z. Emil 323
Vasas Mihály 1492
Vaszary János 1493
Vautier, G. 894
Vayer Lajos 1059
Vér Andor 1494
Veres Péter 1495, 1496, 1497, 1498, 1499,

1500, 1501, 1502, 1503, 1504, 1505, 1506,
1507

Vergilius Maro, Publius 1066
Verhaeren, Émile 444
Verlaine, Paul 427
Vermes Miklós 1168
Verseghy Ferenc 791
Vértes József 1152
Verzár Frigyes 1508
Vészi Endre 1509, 1510, 1511, 1512, 1513
Vidor Marcel 1514, 1515
Vidor Miklós 553
Vigyázó János 241
Vihar Béla 1516
Vikár Béla 479, 1518
Virág Benedek 791
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Vita Zsigmond 323
Vitéz Miklós 1520
Vitkovics Mihály 1521
Voinovich Géza 40, 60, 316, 552, 878, 1121,

1522, 1523
Vörös Béla 1524
Vörösmarty Mihály 1525, 1526, 1527, 1528,

1529
Vujicsics D. Sztoján 1579

Waldapfel József 1530
Wass Albert 1531, 1532
Weis István 1533
Weöres Sándor 1534, 1535, 1536, 1537,

1538, 1539
Wertheimer Ede 1540
Westsik Vilmos 1541
Wildner Ödön 1542
Wlassics Gyula, ifj. 1543
Wodetzky József 1544, 1545
Wokanka József 1546

Yastrow, Morris 529
Ybl Ervin 1464

Zách Alfréd 1547
Zakariás G. Sándor 612
Zelk Zoltán 1548, 1549, 1550, 1551, 1552,

1553, 1554, 1555, 1556
Zempléni Árpád 1557, 1558, 1559
Zichy Antal 1316
Zilahy István 191, 1200
Zilahy Lajos 1560, 1561, 1562
Zolnai Béla 1563, 1564, 1565, 1566, 1567
Zolnay László 1568
Zoltai Lajos 1569, 1570, 1571
Zoltvány Irén 255
Zoványi Jenô 1572, 1573
Zrínyi Miklós [a szigetvári hôs] 1579
Zrínyi Miklós [a költô] 1083, 1575, 1576,

1577, 1578
Zubor István

Zsigmond Ede 1580
Zsigmond Ferenc 1581, 1582
Zsigray Julianna 1583
Zsoldos László 1584
Zsolt Béla 1585, 1586



[1251]
STADLER Aurél
Csend, béke, fény! 1938–1941. (Versek.) [Szabadka, 1942, Papp Géza.] 112 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel igaz hive Stadler Aurél.
Palicsfürdô 1942 febr. 18.” – 012030025]

[1252]
STEIER Lajos
Görgey és Kossuth. Ismeretlen adalékok az 1848–49-iki szabadságharc történetéhez. [Bp., 1925],
Genius. VIII, 311 p.
[001030060]

[1253]
STEINER Rudolf
Megismerés és halál. (Elôadások.) [Bp., 1945], Génius. 64 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek köszönettel és hálával, 1945. karácsony.” –
004060008]

[1254]
STERN Samu
A szabad gondolat és a nemzet eszme. Elôadás a Cobden Szövetség Szemináriumában 1936
december 1-én. Bp., [1936], Magyar Cobden Szövetség. 28 p.
/Cobden könyvtár, 79./
[009010066]

[1255]
STOJITS István
Teozófia és teozófiai mozgalom. Hartmann F. és mások nyomán írta – –. (2. kiad.) Bp., 1910,
Athenaeum. 52 p.
[Elsô kiadása 1909-ben jelent meg. / Ajánlás a címoldalon: „Nagyméltóságu Andrássy Gyuláné
grófnônek mély tisztelettel: Stojits István.” – 005030036. További példány: 044020036.
Ajánlás a címoldalon: „Nagyméltóságu Andrássy Gyuláné grófnônek mély tiszteletem jeléül:
Stojits István.”]

[1256]
SURÁNYI Miklós
Egyedül vagyunk. (Regény, 1–3. köt.) 1. Stefferl. 2. Széchenyi István gróf. 3. A legnagyobb
magyar. Bp., [1936], Singer és Wolfner. 366, 338, 351 p.
[A borítókon Reiter László fametszete. / Csak az elsô kötet. – 001050007]

1

Az 1250. és az 1501. tétel között – sajnálatos hiba folytán – kimaradt 250 tétel. A hiányosságot
itt egy kiegészítô füzet segítségével oldjuk meg, a könyvtár-katalógus végsô változatában pedig
majd természetesen kijavítjuk. Kedves olvasóink megértését és szíves elnézését kérjük.
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[1257]
SZABADOS András
Hajnalra köszöntlek. (Versek.) [Bp.], 1935, Bibliotéka. 47 p. Ill.
[Buday György fametszetû címlapjával és könyvdíszeivel. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek bámulattal és nagyrabecsüléssel Szabadosandrás 1935 juli 10.” – 012030085]

[1258]
Szabadulás. (Versek.) [Bp.], 1918, Krausz nyomda. 37 p.
[A szerzôk: Komját Aladár, György Mátyás, Lengyel József, Révai József. – 012030122]

[1259]
SZABÉDI László
Délia. Drámai költemény. [Cluj/Kolozsvár], 1936, [Minerva]. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel Szabédi László.” – 001020027]

[1260]
SZABÉDI László
Ész és bûbáj. (Tanulmányok.) Bp., 1943, Magyar Élet. 127 p.
/Termés könyvek, 1./
[001050047]

[1261]
SZABÉDI László
Telehold. (Versek.) Bp., 1944, Magyar Élet. 250 p.
[001050046]

[1262]
SZABÉDI László
Veér Anna alszik. (Elbeszélések.) [Bp., 1941], Bolyai Akadémia. 160 p.
/Bolyai könyvek./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. / A borítót Szörényi Tibor rajzolta. / Felvágatlan. –
012030123]

[1263]
SZABÓ Béla
Bódva-völgyi képeskönyv. [Miskolc, 1956, Borsodi Szemle.] 113 p.
[A szerzô fényképeivel. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Miskolc, 1956.
okt. 13. Szabó Béla.” – 009040014]

[1264]
SZABÓ Dezsô
Ének a révben. (Regény, kísérô tan.: Tolnai Gábor.) [Bp., 1947], Körmendy. 108 p.
/Körmendy miniatûr könyvtára./
[001070036]



[1265]
SZABÓ Dezsô
Feltámadás Makucskán. (Két elbeszélés.) Bp., [1931], Saturnus. 128 p.
/Saturnus könyvek, 2./
[MK, 1921–1944/VII. szerint a megjelenés éve: 1932. / A kötet tartalmazza a Szent Boldog-
kôváralján címû elbeszélést is. – 001020050]

[1266]
SZABÓ Dezsô
Napló és elbeszélések. Gyoma, 1918, Kner Izidor. 252 p.
[Borítóját Divéky József rajzolta. – 001030006]

[1267]
SZABÓ Emma
Így vigasztal a végtelen... (Versek.) Bp., 1943, Arany János nyomda. 62 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Egy uj kép! Szabó Lôrincnek! 949 máj. 8. Szabó Emma.” / Fel-
vágatlan. – 001020056]

[1268]
SZABÓ Ervin
A tôke és a munka harca. Bp., 1911, Politzer Zsigmond és Fia. 131 p. 
/Modern könyvtár, 62–64./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / Szabó Lôrinc kézírásával a címoldalon: GSzl 1917.
V./20. – 015020074]

[1269]
SZABÓ József
Hol az igazság? A bíró lélektani problémái. [Különlenyomat.] = Társadalom, 1942/1. 55 p.
[015020066]

[1270]
SZABÓ József
A jogászi gondolkodás bölcselete. Szeged, 1941, Magyar Királyi Ferenc József-Tudományegyetem
Barátainak Egyesülete. 69 p.
/Acta Universitatis Szegediensis, Sectio Juridica-politica. Tomus XVI. Fasc. 2./
[Felvágatlan. – 009040017]

[1271]
SZABÓ Lajos – TÁBOR Béla
Vádirat a szellem ellen. [Bp., 1935?], Bibliotéka. 83 p.
[A kiadási év az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. / A borító belsô felén kézírással:
Sas u. 4. III. em. 19. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc Úrnak üdvözlettel Szabó Lajos.” /
A kötet az Elek nyomdában készült. – 004010015]

[1272]
SZABÓ László, Cs.
Apai örökség. (Elbeszélések.) [Bp.], 1936, Franklin nyomda. 177 p.
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/Az Országos Magyar Protestáns Diákszövetség könyvei./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László Bpest 1937 máj. 8.” –
010000056]

[1273]
SZABÓ László, Cs.
Búcsú a vándorévektôl. Bp., 1935, Radó nyomda. 24 p. 
/Apollo-könyvtár, 3./
[Ajánlás a címoldalon: „Aztán olvasd el Lôrinc! Szeretettel, barátsággal Cs. Szabó László
XI/10.” / Különlenyomat az Apollóból. – 010000060]

[1274]
SZABÓ László, Cs.
Doveri átkelés. Nyugat-európai helyzetkép. Bp., [1937], Cserépfalvi. 203 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek: szeretettel Cs. Szabó László 937 febr. 20.” –
010000062]

[1275]
SZABÓ László, Cs.
Egy gondolat bánt engemet... (Elbeszélés.) Bp., [1936], Magyar Bibliofil Szövetség. 57 p. Ill.
[Bibliofil kiadvány, tervezte Bisztrai Farkas Ferenc. / A kötet rajzait Fáy Dezsô készítette. / Az
elôzéklapon a következô nyomtatott ajánlás olvasható: „Ez a példány készült Szabó Lôrinc a
Magyar Bibliofil Szövetség választmányi tagja számára.” – 012040051. További példány:
010000053. Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László.”]

[1276]
SZABÓ László, Cs.
Franklin Delano Roosevelt. [Különlenyomat.] = Válasz, 1935/3–4. 153–167., 225–254. p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László 935 IV/20.” –
010000061]

[1277]
SZABÓ László, Cs.
Három költô. Antológia Byron, Shelley, Keats mûveibôl. [Bp., 1942], Franklin. 198 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek a »kvadrumvirátus« egyetlen élô tagjának, szeretet-
tel és hálával küldi Dániából Cs. Szabó László.” – 002010035]

[1278]
SZABÓ László, Cs.
Haza és nagyvilág. (Tanulmányok.) [Bp. 1942], Franklin. 360 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László.” – 010000063]

[1279]
SZABÓ László, Cs.
Kárpát kebelében. Bp., 1936, Radó nyomda. 30 p. 
/Apollo-könyvtár, 5./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László V. 26.” / Különlenyomat
az Apollóból. – 010000059]



[1280]
SZABÓ László, Cs.
Két part. (Karcolatok.) [Bp.], 1946, Révai. 297 p. 
/Cs. Szabó László munkái./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek a régi szeretettel Cs. Szabó László.” – 012040050]

[1281]
SZABÓ László, Cs.
A kígyó. (Elbeszélések.) [Bp., 1941], Franklin. 169 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László.” – 010000057]

[1282]
SZABÓ László, Cs.
Latin Európa. Bp., 1939, Szerzô. 38 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László 1939.” / Különlenyomat
az Apollo IV. évfolyamának 3–4. számából. – 010000058]

[1283]
SZABÓ László, Cs.
Levelek a számûzetésbôl. (Tanulmányok.) Bp., [1937], Franklin. 204 p.
/Kultúra és tudomány./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Cs. Szabó László 1937. XI.” –
010000055]

[1284]
SZABÓ László, Cs.
Magyar nézô. Napló az európai válságról. Bp., [1939], Nyugat. 184 p.
[Borítóját Lengyel Lajos tervezte. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel
Cs. Szabó László 1939 május.” / Felvágatlan. – 010000054]

[1285]
SZABÓ László, Cs.
Százhúsz könyv. Gondolatok egy olcsó egyetemes könyvtárról. [Különlenyomat.] = Magyarok,
1946/10. 14 p.
[012040049]

[1286]
SZABÓ Lôrinc
A Sátán Mûremekei. (Versek.) Bp., 1926, Pandora. 102 p.
[A szakirodalom egy része a kisbetûs írásformát is alkalmazza. – 016010048. További példány:
110000003. Jelölések a címoldalon és a tartalomjegyzékben.]

[1287]
SZABÓ Lôrinc
Fény, fény, fény. (Versek.) Bp., 1926, Kultura. 87 p.
[A kötet egészében ceruzás jelölések találhatók. – 110000002]
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[1288]
SZABÓ Lôrinc
Föld, Erdô, Isten. (Versek.) Gyoma, 1922, Kner Izidor. 52 p.
[A szakirodalom egy része csak a cím elsô és utolsó szavát írja nagy kezdôbetûvel. / A kötetben
több helyen jelölések. – 110000004]

[1289]
SZABÓ Lôrinc
Harc az ünnepért. (Versek.) Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 156 p.
[A kötetben több helyen jelölések. – 110000006]

[1290]
SZABÓ Lôrinc
Kalibán! (Versek.) Bp., 1923, Athenaeum. 112 p.
[A kötet egészében különbözô színû és íróeszközû jelölések. – 110000001]

[1291]
SZABÓ Lôrinc
– – összes versei. 1922–1943. (2. kiad.) Bp., [1944], Új Idôk. 695 p.
[Elsô kiadása a Singer és Wolfnernél, 1943-ban jelent meg. / A kötetekben a szerzôtôl szár-
mazó jegyzetlapok és ceruzás jelzések. – 110000008. További példány: 110000010]

[1292]
SZABÓ Lôrinc
Te meg a világ. (Versek.) [Bp., 1932], Pantheon. 87 p.
[A kötetben végig jelölések. – 110000005]

[1293]
SZABÓ Lôrinc
– – válogatott versei. [Debrecen], 1934, Nagy Károly és Társai. 170 p.
/Új írók, 8./
[A sorozatot Juhász Géza és Kardos László szerkesztette. / A kötetben végig ceruzás be-
jegyzések és korrektúrajelek, valamint a szerzô jegyzetlapjai. – 110000007]

[1294]
SZABÓ Lôrinc
– – válogatott versei. Bp., 1940, Singer és Wolfner. 190 p.
[A címoldalon Mikes Klára kézírásával: Klára, kaptam 1940 ápr. / A kötetben több helyen
ceruzaírású bejegyzések és korrektúrajelek. – 110000011]

[1295]
SZABÓ Miklós
Technikai zsebszótár. I. Német–magyar és magyar–német rész. (Bev.: Bresztovszky Béla.) Bp.,
1912, Németh József. 222 p.
/Modern technika./
[A címoldalon kézírással: G Szabó Zoltán. / Felvágatlan. – 006080006]
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[1296]
SZABÓ Pál
Lakodalom, keresztelô, bölcsô. (Regény.) Bp., 1946, Magyar Élet. 568 p.
[001060022]

[1297]
SZABÓ Pál
Most és mindörökké! Válogatott elbeszélések. Bp., 1948, Püski. 62 p.
/Püski kiskönyvtár, 2./
[012080044]

[1298]
SZABÓ Pál
Most és mindörökké. Összegyûjtött elbeszélések. (Sajtó alá rend.: Szabó Ferenc, 1–2. köt.) [Bp.],
1956, Szépirodalmi. 250, 302 p.
[Ajánlás az elsô kötet címoldalán: „Szabó Lôrincéknek, szeretettel: 1956. jun. 8. Szabó Pál.” –
001060023, 001060024]

[1299]
SZABÓ Pál
Ôszi szántás. (Elbeszélések.) [Debrecen, 1934], Nagy Károly és Társai. 76 p.
/Új írók, 2./
[A sorozatot Juhász Géza és Kardos László szerkesztette. – 012020063]

[1300]
SZABÓ Pál
Ôszi vetés. (Regény, 2. kiad.) Bp., 1943, Magyar Élet. 277 p.
[Elsô kiadása 1940-ben jelent meg. – 001070037]

[1301]
SZABÓ Pál
Szakadék. (Regény.) Bp., 1939, Mefhosz. 338 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek, testvéri szeretettel: Bpest, 939 III/4. Szabó Pál.” –
001010010]

[1302]
SZABÓ Pál
Tatárvágás. (Regény.) [Bp.], 1957, Szépirodalmi. 291 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: 1957. április 25. Szabó Pál.” –
001060025]

[1303]
SZABÓ Zoltán
Két pogány közt. [Bp., 1939], Mefhosz. 47 p.
/Magyarok könyvtára./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Szabó Zoltán.” – 001020059]
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[1304]
SZABÓ Zoltán
A tardi helyzet. [Bp., 1936], Cserépfalvi. 243 p.
/Szolgálat és írás könyvei./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ajánlja barátsággal és szeretettel Szabó Zoltán.” –
001010012]

[1305]
SZABÓ Zoltán [másik]
A kromoszóma. Bp., 1936, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 48 p.
/A természettudományok elemei, 4./
[005080038]

[1306]
SZALAY Jeromos
Francia irodalom és katolicizmus. Pannonhalma, 1942, [Stephaneum nyomda]. 122 p.
[003090081]

[1307]
SZALAY Károly
Holland költôkbôl. (Mûfordítások.) Bp., 1925, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 252 p.
[Ajánlás a címlapverzón: „Kósa János, egykori, Kedves tanitványomnak, szeretettel. 1936
május 24 Szalay Károly.” / Felvágatlan. – 007030054]

[1308]
SZALKAI Miklós
Egyszerûen. (Versek; elôszó: Kárpáti Aurél.) Cegléd, 1948, Szabadmûvelési Tanács. 95 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, szellemi útmutatómnak, tisztelettel és szeretettel.
Cegléd, 1948 febr. 26. Szalkai Miklós.” – 012080043]

[1309]
SZÁMADÓ Ernô
Arccal borulok a földre. (Versek.) Bp., 1934, Magyar Élet. 111 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek becsületes szeretettel és mély tisztelettel: Budapest
1935. márc. Számadó.” – 001010070]

[1310]
SZÁMADÓ Ernô
Májusfa. (Versek.) Bp., 1937, Szerzô. 96 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz barátsággal: Pest 1937. Számadó.” / Nincs végig
felvágva. – 010010093]

[1311]
SZÁNTÓ György
Ötszáz pengô. (Regény.) Bp., 1944, Új Idôk. 472 p.
[Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek Szántó György.” – 010010048]
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[1312]
SZÁSZ Károly
A világirodalom nagy époszai. (1–2. köt.) Bp., 1881–1882, Révai. VIII, 631; VIII, 699 p.
[001060060, 001060061]

[1313]
SZÁSZ Károly, ifj.
Pipacs. (Versek.) Kecskemét, 1934, [Elsô Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda]. 118 p.
[A kötetben hivatalos üzenet: „Szives ismertetés végett küldi az elsô Kecskeméti Hírlapkiadó-
és Nyomda-RT.” / Felvágatlan. – 001020039]

[1314]
SZÁSZ Menyhért
Húsból és vérbôl. (Versek.) Bp., 1933, Szöllôsi Zsigmond. 72 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek és Klárának sok szeretettel, igaz barátsággal Szász
Menyhért.” – 010010102. További példány: 010010098. Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek, a költônek igaz barátsággal, sok szeretettel Szász Menyhért.”]

[1315]
Szavalókönyv. Alkalmi versek gyûjteménye. (Összeáll., bev.: Éber János.) Bp., [1940 körül],
Magyar Népmûvelôk Társasága. 96 p.
/Magyar klasszikusok./
[A kiadási év az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. – 011000084]

[1316]
[SZÉCHENYI István]
Gróf – – naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzához. (Összeáll.: Zichy Antal.) Bp., 1884,
Athenaeum. VI, 670 p.
[012070052]

[1317]
[SZÉCHENYI István]
A mai Széchenyi. Eredeti szövegek Széchenyi István munkáiból. (Vál., bev., jegyz.: Szekfû
Gyula.) [Bp.], 1935, Révai. 488 p.
[009050018]

[1318]
Széchenyi a legnagyobb és leghívebb magyar. (Szerk.: Czakó Elemér.) Bp., 1941, Országos
Széchenyi Szövetség. [16] p. Ill.
[Leporelló. / A fametszeteket Fery Antal készítette. – 012050011]

[1319]
SZÉCSI Ferenc
Hivatalos és köznapi nyelvünk magyartalanságai. [Bp., 1942, Antiqua.] 32 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Tiszteletem jeleül Bp 942. XI/12. Szécsi Ferenc.” – 001040046.
További példány: 009030019]
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[1320]
SZÉCSI Ferenc
Új magyar szavak szótára. [Bp., 1941], Universum. 44 p.
[Egy melléklettel. – 012070074]

[1321]
SZEGEDI István
Boldogság elé. Új versek. 1918–1920. Bp., 1921 [1920], [Pfeiffer]. 64 p.
[A megjelenési év kiegészítése a dedikáció dátuma alapján. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek, szeretettel 1920. dec 18 Szegedi István.” – 012030057]

[1322]
SZEGÔ István
Takard el arcodat. (Versek, fordítások.) [Monor, 1936, Szerzô.] 77 p. Ill.
[Az illusztrációkat Katz György készítette. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc urnak
ôszinte hive Szegô István 1936. III. 13.” / Felvágatlan. – 010010008]

[1323]
SZÉKELY Jenô
A Csehi-család. (Regény.) Cluj/Kolozsvár, 1928, Erdélyi Szépmíves Céh. 194 p. Ill.
/Erdélyi Szépmíves Céh II., 23–24./
[A kötetet Bánffy Miklós illusztrálta. / Zöld tintás ajánlás az elôzéklapon: „Mikes Lajosnak
minden tiszteletemmel és nagyrabecsülésemmel Székely Jenô Budapest 1928. Nyarán.” –
012030094]

[1324]
Székely népköltési gyûjtemény. Összesítô válogatás a kiadott és kéziratos hagyatékból. (Gyûjtötte:
Kriza János, a verses részt Gergely Pál, a meséket Kovács Ágnes gondozta, 1–2. köt.) Bp.,
1956, Magvetô. 274, 511 p.
[012070001, 012070002]

[1325]
SZEKFÛ Gyula
Három nemzedék és ami utána következik. [Bp., 1935], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 514 p.
[009050017]

[1326]
SZEKFÛ Gyula
Történelempolitikai tanulmányok. Bp., 1924, Magyar Irodalmi Társaság. 139 p.
[009030018]

[1327]
SZÉLPÁL Árpád
– – húsz verse. [Bp.], 1927, [Phöbus nyomda]. [30] p.
[A címlapot Kassák Lajos tervezte. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelet-
tel Szélpál Árpád.” – 012030115]
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[1328]
SZEMERE Imre
A sakkjáték kézi könyve. Felülvizsgálta: Maróczy Géza. Bp., [1900], Lampel Róbert (Wodianer
F. és Fiai). 118 p.
/Magyar könyvtár, 177–178./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / Csak a címlap. – 015020044]

[1329]
SZEMLÉR Ferenc
Búvópatak. – – versei. Bp., 1940, Bibliotéka. 91 p.
[012020065]

[1330]
SZEMLÉR Ferenc, I.
Ember és táj. (Versek.) [Cluj/Kolozsvár], 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. 82 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh VIII., 9./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek – szeretettel Brassó, 1934. decemberében I. Szem-
lér Ferenc.” – 001020057]

[1331]
SZENCZEI László
A magyar nép tragédiája. (3. kiad.) [Kolozsvár, 1947, Minerva nyomda.] 44 p.
[Elsô kiadásának megjelenési éve az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján: 194? –
012070024]

[1332]
SZENDRÔ József
Bravó Ézsau! (Versek, bev.: Tersánszky J[ózsi]. Jenô.) Bp., 1933, Hangszóró. 31 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, 1933 IV/5-iki beszélgetésünkért, hálás szeretettel
Szendrô József.” / A kötetben jelölések és szerzôi javítások. – 001020052]

[1333]
SZENES Adolf
Gyakorlati gyorsszámoló. Útmutató a gyakorlati életben elôforduló számolási mûveleteknek
fejben és írásban való gyors és pontos elvégzésére. Bp., 1904, Franklin. 98 p.
[Felvágatlan. – 009010072]

[1334]
SZENES Erzsi
Szerelmet és halált énekelek. (Versek.) Bp., [1935], Franklin. 62 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek meleg üdvözlettel Szenes Erzsi Budapest 1935 dec.
12.” / Ugyanitt kézírással: Park szálló Baross tér. – 001010079]

[1335]
SZENES Piroska
Jedviga kisasszony. (Elbeszélések.) [Bp., 1933], Franklin. 118 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek sok szeretettel Bpest 1933 XI. Szenes Piroska.” –
010010061]

11



[1336]
SZENES Piroska
Az utolsó úr. (Regény.) Bp., 1927, Világosság nyomda. 175 p.
[010010062]

[1337]
Szent Imre himnuszok. (Ford.: Kosztolányi Dezsô.) [Bp., 1930], Athenaeum. 79 p.
[Kétnyelvû kiadás. – 001050025]

[1338]
SZENTKERESZTYNÉ NYEGRE Rózsi
S. O. S. Szociális, karitatív és közhasznú intézmények és eljárások útmutatója. (3., jav., bôv.
kiad.) Bp., 1939, Magyar Vöröskereszt Egylet. 318 p. 
/A Magyar Vöröskereszt Egylet szociális osztályának kiadványai, 3./
[Elsô kiadása 1930-ban jelent meg az Orionnál. – 009010068]

[1339]
SZENTKUTHY Miklós
Orpheus. Részletek – – Szent Orpheus breviáriuma címû készülô mûvébôl. 5. Cynthia. Bp., 1941,
Szerzô. 132 p.
[A regény hat részben jelent meg 1939 és 1942 között. – 001050062]

[1340]
SZÉP Ernô
Egy falat föld, egy korty tenger. (Elbeszélések.) [Bp., 1927], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). 80 p.
/Magyar könyvtár, 1034–1035./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. – 010010103]

[1341]
SZÉP Ernô
Kétfelôl angyal... Új novellák. Bécs, 1922, Waldheim–Eberle nyomda. 82 p.
/Új modern könyvtár./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Gömöri Jenô.” – 011000100]

[1342]
SZERB Antal
Az angol irodalom kistükre. Bp., 1929, Magyar Szemle Társaság. 79 p.
/A Magyar Szemle kincsestára./
[002010068]

[1343]
SZERB Antal
Gondolatok a könyvtárban. (Tanulmányok, sajtó alá rend., bev.: Kardos László.) [Bp.], 1946,
Révai. 649 p.
[A borítót Csillag Vera rajzolta. – 001050001]
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[1344]
SZERB Antal
Az ihletett költô. [Különlenyomat.] = Széphalom, 1929/3, 8–23. p.
/Széphalom-könyvtár, 15./
[001020094]

[1345]
SZERB Antal
A Pendragon-legenda. (Regény.) Bp., 1957, Magvetô. 291 p. Ill.
[Illusztrálta Gyôry Miklós. – 012040018]

[1346]
[SZETEY András] SZETEI Endre
Ady és az iskola. Gondolatok az Ady-problémához: lehet-e Ady költészete nevelési tényezô?
Bp., 1928, Centrum nyomda. 51 p.
[012050049]

[1347]
SZETEY András
A másik Ady. Bp., 1941, Nógrádmegyei Madách-Társaság. 104 p.
[012030037]

[1348]
SZIGLIGETI Ede
– – színmûvei. (Sajtó alá rend., bev.: Bayer József, 1–2. köt.) Bp., 1902–1904, Franklin. 355, 294 p.
/Magyar remekírók, 47–48./
[012060039, 012060040]

[1349]
SZILÁGYI Géza
Szó és könny. (Versek.) Bp., 1927, Pesti nyomda. 147 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek meleg szimpátiával Szilágyi Géza.” – 012030078]

[1350]
SZILÁGYI Géza
Versek. Bp., [1912], Athenaeum. 97 p. 
/Modern könyvtár, 175–177./
[A sorozatot Gömöri Jenô szerkesztette. / A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: 60/80
Gszabó – 010010063]

[1351]
SZILASI Vilmos
Platon. Tartalom és forma párhuzamossága dialogusaiban. Bp., 1910, Franklin. 218 p.
/Olcsó könyvtár, 1563–1568./
[A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich Gusztáv szerkesztette. – 004010050]
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[1352]
SZILY Kálmán
A magyar nyelvújítás szótára. A kedveltebb képzôk és képzésmódok jegyzékével. Bp., 1902,
Hornyánszky Viktor. 662 p.
[012070007]

[1353]
SZINNYEI József
A magyar nyelv. Bp., 1929, Magyar Szemle Társaság. 78 p.
/A Magyar Szemle kincsestára./
[001040041]

[1354]
SZITNYAI Zoltán
Ember nélkül. (Regény.) [Bp., 1939], Athenaeum. 372 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek barátsággal Szitnyai Zoltán.” – 001070002]

[1355]
SZITNYAI Zoltán
Öt testvér. (Regény.) Bp., 1933, Athenaeum. 238 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Klárikának ôszinte barátsággal Szitnyai Zoli.” – 001040054]

[1356]
[SZOBOTKA] SOBOTKA Tibor
Hellenizmus Shelley és Keats költészetében. Bp., 1936, [Fráter nyomda]. 73 p.
/A Kir[ályi]. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Angol Philologiai Intézetének kiad-
ványai, 16./
[Ajánlás a címoldalon: „Keats magyar forditójának mély tisztelettel Bp. 1936. szept. 21.
Szobotka Tibor.” – 002010088]

[1357]
[SZOKOLY GÉZA] GARAM 
Élczek és adomák. A magyar köz- és magánéletbôl összegyûjté – –. (2. kiad.) Pest, 1867,
Heckenast Gusztáv. 166, 164 p.
[Az elsô kiadást Pesten 1858-ban jelentette meg Heckenast. / A második kiadás az OSZK
gyûjteményében nem található meg. / Bélyegzônyom az elôzéklapon: Dr. Kovács Béla
könyvtárából. – 012020056]

[1358]
Szolgálati szabályzat a m[agyar]. kir[ályi]. Honvédség számára. Bp., 1931, Pallas nyomda. 551 p.
/A m[agyar]. kir[ályi]. Honvédelmi minisztérium kiadványa, 1./
[A Honvédelmi Közlöny 11. száma. – 010010113]

[1359]
SZOLNOKI Ernô
Gyöngyházfény. – – versei. [Szolnok], 1933, Szerzô. 77 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Szolnoki Ernô.” / Felvágatlan. –
012030102]
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[1360]
SZOMBATI Sándor
Vádirat. (Versek.) Bp., 1937, Szerzô. 39 p.
[A címlap Kner Albert munkája. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tiszteletem és
nagyrabecsülésem jeléül 37. 8. 19. Szombati Sándor.” – 012030041]

[1361]
SZOMORY Dezsô
Az élet diadala. (Elbeszélések.) Bp., 1917, Nyugat. 84 p.
/A Nyugat folyóirat könyvei, 7./
[001020053. További példány: 001030013]

[1362]
SZOMORY Dezsô
Gloria. (Színmû.) Bp., 1923, Athenaeum. 126 p.
[001070027]

[1363]
SZOMORY Dezsô
Szabóky Zsigmond Rafael. (Színmû.) Bp., 1923, Athenaeum. 112 p.
[MK, 1921–1944/VII. szerint a megjelenés éve: 1924. – 001070027]

[1364]
SZONDY György
Csathó Kálmán. Bp., [1928], Studium. 39 p.
/Kortársaink, 2./
[A sorozatot Hankiss János szerkesztette. / Felvágatlan. – 001030005]

[1365]
SZONDY Margit
Utóirat. (Versek.) [Bp.–Pécs], 1942, Renaissance. 110 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel 1942. nov. Szondy Margit.” /
Felvágatlan. – 012030030]

[1366]
SZÔKE Sándor
A vitagyorsírás tankönyve. Gabelsberger–Markovits rendszer. (3., átdolg. kiad.) Bp., [é. n.],
Toldi Lajos. 70 p.
[Elsô kiadásának megjelenési idejét az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa nem adja meg. /
Ugyanitt ez a kiadás nem található. / Sérült. – 015020030]

[1367]
SZÔTS Sándor
Kajszinbarack termesztés. Köztestermesztés és öntözés a gyümölcsösben. [Bp.], 1941, Magyar
Gyümölcs kiadása. 148 p. 
/Magyar gyümölcs, 4./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc bajtársamnak szeretettel Szôts Sándor Bp., 1941. V/12.”
– 015020053]
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[1368]
SZTRÓKAY Kálmán
Az emberek és a számok. Bp., 1942, Athenaeum. 398 p. Ill.
[Say Kornél rajzaival. – 004010010]

[1369]
SZÚDY Elemér
Két renaissance. [Bp., 1929], Pantheon. 261 p.
[A borítórajz Reiter László munkája. / Csak részben felvágva. – 010010058]

[1370]
SZÛCS Ferenc
Ismeretlen Románia. Riportkönyv. Bp., 1934, Szerzô. 96 p.
[Felvágatlan. – 009010009]

[1371]
TABÉRY Géza
A tûzmadár. (Regény.) Cluj/Kolozsvár, 1926, Erdélyi Szépmíves Céh. 151 p.
/Erdélyi Szépmíves Céh I., 10./
[012030058]

[1372]
TAKÁCS József
A földmunkásmozgalom története. Harminc esztendô. Bp., 1926, Magyarországi Földmunkások
Országos Szövetsége. 195 p.
[A címoldalon kézírással: Szabó Lôrinc. / Felvágatlan. – 009010003]

[1373]
TAKÁTS Gyula
Családfa helyett. (Versek.) Bp., [1941], Bolyai Akadémia. 80 p.
/Bolyai könyvek./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. / Zöld tintával az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek
szeretettel küldi Takáts Gyula Kvár 941. márc.” / Felvágatlan. – 001020048]

[1374]
TAKÁTS Gyula
Kakukk a dombon. (Versek.) Kaposvár, [1937], Berzsenyi Társaság. 75 p.
[A külsô és belsô címlapot Soós István készítette. / Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Kvár 937.
okt. 12. Szabó Lôrincnek tisztelô szeretettel Takáts Gyula.” / A tartalomjegyzékben ceruzás
jelölések. – 001020033]

[1375]
TAKÁTS Gyula
Kút. (Versek.) [Kaposvár, 1935], Kaposvári Katolikus Szabadegyetem. 59 p.
/Pannon Múzsa könyvtára, 1./
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz tisztelete jeléül küldi Takáts Gyula Kaposvár.
1935. VI. 10.” / Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: Kaposvár, Kováts S. u. 9. – 001020035]
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[1376]
TAKÁTS Gyula
Május. (Versek.) Kaposvár, 1939, Új-Somogy nyomda. 62 p.
[MK, 1921–1944/VII. szerint a megjelenés helye: Pécs, a kötet a Janus Pannonius Társaság
könyvtárának tizedik füzeteként jelent meg. / Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó
Lôrincnek meleg szeretettel Munkács 939. jún. 18. Takáts Gyula.” / A címlapverzón Szabó
Lôrinc kézírásával: Dr Takács Gy. Kaposvár, Kovács Sándor u. 9. – 012030120]

[1377]
TAKÁTS Gyula
Polgárjelöltek. (Regény.) Bp., 1945, Magyar Élet. 293 p.
[012070049]

[1378]
TAKÁTS Gyula
Se ég se föld. (Versek.) [Bp.], 1947, Egyetemi Nyomda. 111 p.
/Takáts Gyula könyvei./
[Zöld tintával a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel 947 Takáts Gyula.” –
012050078]

[1379]
TAMÁS Lajos
Hamuszínû ég alatt. (Válogatott versek.) Bp., [1938], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). 95 p.
[Az elôzéklapon kézírással: Tamás Lajos életrajzi adatait pótlólag küldöm majd. Kántor ? –
001010024]

[1380]
TAMÁS Sári
Bôpalástos napok. (Versek.) Bp., 1927, Herkules. 52 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel és barátsággal Tamás Sári 1927.
XII. 23.” – 010010006]

[1381]
TAMÁS Sári
Isten felemeli a fejét. (Versek.) Újpest, 1932, Szerzô. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Kárpáti Aurélnak nagyrabecsüléssel Tamás Sári.” / Jelölések a tar-
talomjegyzékben és máshol is. – 011000037]

[1382]
TAMÁS Sári
Törvény. – – versei. Bp., 1938, Merkur nyomda. 42 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek nagyrabecsüléssel Tamás Sári 1938. ápr. 12.” –
001010100]

[1383]
TAMÁSI Áron
Bölcsô és bagoly. Regényes életrajz. [Bp.], 1953, Szépirodalmi. 208 p.
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[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal ajánlom. Tamási Áron 1953.
XI.” – 012020020]

[1384]
TAMÁSI Áron
Csalóka szivárvány. (Színjáték.) [Bp.], 1942, Révai. 146 p.
/Tamási Áron munkái./
[012020018]

[1385]
TAMÁSI Áron
Énekes madár. Székely népi játék három felvonásban. [Tornalja], 1934, Kazinczy Kiadó. 96 p.
[A Magyar Írás különszáma 1934. május. – 012020017]

[1386]
TAMÁSI Áron
Hazai tükör. Krónika, 1832–1853. Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó. 280 p. Ill.
[Szecskó Tamás rajzaival. / Az elôzéklapon kézírással: Szabó L. – 012020001]

[1387]
TAMÁSI Áron
Hazai tükör. Krónika, 1832–1853. (3. kiad.) Bp., 1954, Ifjúsági Könyvkiadó. 280 p. Ill.
[Elsô kiadása 1935-ben jelent meg. / Szecskó Tamás rajzaival. – 012020019]

[1388]
TAMÁSI Áron
Jégtörô Mátyás. (Regény.) [Bp.], 1957, Szépirodalmi. 469 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek, némi viszonzásul a baráti figyelmekért, a barátság
tisztitó szeretetével ajánlom. Tamási Áron. 1957. július.” – 012040034]

[1389]
TAMÁSI Áron
Lélekindulás. (Elbeszélések.) Cluj/Kolozsvár, 1925, Fraternitas nyomda. 183 p.
[012080023]

[1390]
[TAMKÓ-]SIRATÓ Károly
Kiáltás. (Versek.) Bp., 1942, Kalász. 46 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Sirató Károly 1942 nov
19.” / Felvágatlan. – 012030031. További példány: 012030032]

[1391]
TÁNCSICS [Mihály]
– – summárium. Az ember, a gondolkodó, a politikus. (Szerk.: Szemzô Piroska.) Bp., [1948],
Rózsavölgyi és Társa. 703 p.
[012070086]
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[1392]
TANGL Harald
Az alvás. Bp., 1939, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 52 p. Ill.
/A természettudományok elemei, 9./
[12 képpel. – 004010059]

[1393]
TARCSAY Izabella, [W.]
6. A kóros jelenségek lélektanáról. [Különlenyomat.] = Lélektani Tanulmányok, 1942. 133–162 p.
[Ajánlás az elsô oldalon: „Igaz barátsággal Tarcsay Izabella 42. III. 26.” – 004020018]

[1394]
TARCSAY Izabella, W.
Kísérleti akaratvizsgálat ikreken. I. Tarcsay: Testing of the will-temperament in twins. Bp.,
1939, Kir[ályi]. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Lélektani Intézete. 16 p.
[Különlenyomat a Lélektani Tanulmányok 3. kötetébôl. – 004020019]

[1395]
TARCSAY Izabella, W.
A kísérleti akaratvizsgálatok fejlôdése. Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 135 p.
/Dolgozatok a Kir[ályi]. Magy[ar]. Pázmány Péter Tudományegyetem Philosophiai seminá-
riumából, 27./
[004020020]

[1396]
TATAI József
A perc árnyéka. (Versek.) Tata, 1934, Turul Szövetség. 80 p.
[Ajánlás a címlap rektóján: „Szabó Lôrincnek, ennyi elég a szerzô.” – 001020040]

[1397]
TATAY Sándor
Csipke. Tíz elbeszélés. [Bp., 1942], Bolyai Akadémia. 80 p.
/Bolyai könyvek./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. / A borítót Illés Árpád rajzolta. / Ajánlás az elôzék-
lapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bp 1942 Karácsony Tatay Sándor.” – 012020095]

[1398]
TATAY Sándor
Húshagyókedd. (Regény.) [Bp., 1943], Bolyai Akadémia. 297 p.
/Bolyai könyvek./
[A sorozatot Kovách Aladár szerkesztette. – 011000122]

[1399]
TATAY Sándor
Jelek a porban. (Elbeszélések.) [Bp., 1939], Magyar Élet. 179 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bp 1939 XII/6. Tatay Sándor.”
/ A 180. oldalon ugyanígy: „8 drb novellát egészben letiltottak.” / A tartalomjegyzékben
jelölések. – 012030109]
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[1400]
TATAY Sándor
Zápor. (Regény.) [Bp., 1941], Franklin. 241 p. 
/Új magyar regények./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte szeretettel és barátsággal Bpest 1941 szept
2 Tatay Sándor.” – 012030107]

[1401]
TELEKES Béla
Fekete gályán. (Versek és a Rákóczi címû drámai költemény.) Bp., 1936, Szerzô. 148 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel, nagyrabecsüléssel Telekes Béla.” –
001010054]

[1402]
TELEKI László, gróf
Kegyenc. Szomorújáték öt felvonásban. (3. kiad.) Bp., 1916, Franklin. 151 p.
/Olcsó könyvtár, 197–200./
[Az alapkiadás 1841-ben jelent meg Pesten Heckenastnál. / A sorozatot Gyulai Pál és Heinrich
Gusztáv szerkesztette. – 012060061]

[1403]
TERNYEY Árpád
Halálos szélben. (Versek.) Bp., 1936, Scholtz Testvérek. 90 p.
[Felvágatlan. – 011000077]

[1404]
TERNYEY Árpád
Sas a Balaton felett. (Versek.) Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 108 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc szerkesztô úrnak tisztelete jeléül Ternyey Árpád.” –
010010002]

[1405]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
Az amerikai örökség. (Regény.) [Bp., 1941], Nyugat. 167 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel: Tersánszky Jenô.” – 012050015]

[1406]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
Egy ceruza története. (Regény.) Bp., 1948, Révai. 167 p.
[Az elôzéklapon a szerzô kézírásával: „Tersánszky Jenô 948.” – 012020031]

[1407]
TERSÁNSZKY J. Jenô
A havasi selyemfiú. (Elbeszélés.) [Bp.], 1925, Amicus. 97 p. Ill.
[Fáy Dezsô rajzaival. / Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Tersánszky Jenô.”
– 012020028]
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[1408]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
Kakuk Marci. (Regény, 1–2. köt., 2. kiad.) Bp., 1944, Magyar Élet. 354, 430 p.
[Teljes kiadás. / Elôször 1942-ben jelent meg. – 012020033, 012020034]

[1409]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
Kakuk Marci a zendülôk közt. (Regény.) [Bp., 1934], Nyugat. 191 p.
/Nyugat könyvek./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Tersánszky Jenô.” – 012020026]

[1410]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
Kakuk Marci ifjusága. (Regény.) Bp., 1923, Amicus. 134 p. Ill.
[Fáy Dezsô rajzaival. – 012050102]

[1411]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
Kakuk Marci szerencséje. (Elbeszélések.) [Bp., 1936], Athenaeum. 151 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Tersánszky Jenô 936.” – 012020032]

[1412]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
A repülô család. (Regény.) Bp., [1923], Athenaeum. 123 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek szeretettel Tersánszky Jenô.” – 012020079]

[1413]
TERSÁNSZKY J[ózsi]. Jenô
Új legenda. (Regény.) [Bp., 1944], Keresztes. 334 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lörincnek szeretettel: Tersánszky Jenô 944.” – 012020030]

[1414]
TERSÁNSZKY Józsi Jenô
Viszontlátásra drága... (Regény.) Bp., 1916, Nyugat. 99 p.
/A Nyugat folyóirat könyvei, 4./
[012020029]

[1415]
TIMÁR Ferenc
Rongyos madár. (Versek.) Szabadka, 1942, Minerva. 112 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel timár ferenc.” – 001070014]

[1416]
Tizennyolc év a magyar közmûvelôdés szolgálatában. Ügyvezetô elnöki jelentés a Vajda János
Társaság tizennyolc éves munkásságáról. [Bp., 1943], Vajda János Társaság. 40 p.
[A kötetben Szabó Lôrinc neve mindenhol alá van húzva. – 010000015]
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[1417]
TOLDALAGHY Pál
Hajnali versenyfutás. (Versek.) Bp., 1936, Pázmány Péter Irodalmi Társaság. 62 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelô híve Toldalaghy Pál.” – 001020017]

[1418]
TOLDALAGHY Pál
Ím üdvözöllek. (Versek.) [Bp. 1940], Genius. 31 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelô hive Toldalaghy Pál.” – 011000087]

[1419]
TOLDY Ferenc
A magyar költészet kézikönyve a mohácsi vésztôl a jelenkorig, vagyis az utóbbi negyedfél század
kitünôbb költôi életrajzokban és jellemzô mutatványokban feltüntetve – – által. (2., átdolg. kiad., 1–5.
köt.) Bp., 1876, Franklin. XVI, 351; VIII, 344; VIII, 424; VIII, 866; VIII, 340 p. Ill.
[A szerzô arcképével. – 001060033]

[1420]
TOLNAI Károly
Ferenczy Noémi. Bp., 1934, Bisztrai Farkas Ferenc. 30 p. Ill.
/Ars Hungarica, 4./
[A sorozatot Oltványi-Ártinger Imre szerkesztette. / 32 képmelléklettel. – 007050030]

[1421]
TOLNAI Lajos
Az urak. (Regény.) Bp., 1909, Franklin. 223 p. Ill.
/Magyar regényírók, 50./
[Heyer Arthur rajzaival. – 012060045]

[1422]
TOMORI Viola
A parasztság szemléletének alakulása. A parasztság szemléletének és eszméltségi fokának lélek-
tani vizsgálata. Szeged, 1935, Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma. 127 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma, 23./
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek a költônek és a magyarnak, ôszinte tisztelettel 1935
máj. 7. Tomori Viola.” / Felvágatlan. – 012030110]

[1423]
TOMPA László
Válogatott versek. Bp., 1944, Révai. 158 p.
[001030029]

[1424]
TOMPA Mihály
– – munkái. 1. Dalok. Ódák. 2. Dalok. Ódák. Románcok. Balladák. 3. Balladák. Beszélyek.
Regék. 4. Népregék. Virágregék. (Sajtó alá rend., bev.: Lévay József, 1–4. köt.) Bp.,
1902–1905, Franklin. 272, 275, 291, 250 p.
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/Magyar remekírók, 37–40./
[012060041, 012060042, 012060043, 012060044]

[1425]
TORONYI István
Égnek az asztagok. (Versek.) Szombathely, 1937, Martineum nyomda. 110 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a vasi földrôl – s szeretném, ha elfogadná – tisztelet-
tel Szombathely, 938. jan. 18. Toronyi István.” – 012030066]

[1426]
TÓTH Árpád
Hajnali szerenád. (Versek.) [Bp.], 1913, Nyugat. 72 p.
[012080029]

[1427]
TÓTH Árpád
Lomha gályán. (Versek.) [Bp.], 1917, Nyugat. 96 p.
[A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: G Szabó L 1919. / A kötetben több helyen jelzések.
– 012080030]

[1428]
TÓTH Árpád
Örök virágok. – – versfordításai angol, francia és német lirikusokból. [Bp.], 1923, Genius. 186 p.
[012080009. További példány: 012050021]

[1429]
TÓTH Béla
Török históriák. (Elbeszélések.) Bp., [1906], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). 62 p.
/Magyar könyvtár, 449./
[A sorozatot Radó Antal szerkesztette. / Csak a külsô borító. – 011000125]

[1430]
TÓTH Ede
– – költeményei. Bp., [1881], Aigner Lajos. 95 p.
/Magyar könyvesház, 87–88./
[A kiadási év és a sorozat neve az OSZK szerzôi betûrendes katalógusa alapján. / A külsô
borítón és a címlapon bélyegzônyom: Kostyál Jenô könyvkereskedése és antiquariuma. Buda-
pest, Erzsébet körut 54. – 012030089]

[1431]
TÓTH Endre
Egyedül a tömegben. – – versei. Debrecen, 1936, Lehotai nyomda. 114 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek mély tisztelettel Debrecenbôl Tóth Endre 936.
XII/19.” / Felvágatlan. – 010010040]
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[1432]
TÓTH Endre
Örökké viharban. (Versek.) Debrecen, 1941, Csokonai Kör. 75 p.
/Csokonai könyvtár, 6./
[A címlap fametszetét Sz. Mata János készítette. / A sorozatot Csorbán Endre szerkesztette. /
Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek igaz szeretettel Debrecenbôl 41. VI. 6. Tóth Endre.”
/ Ugyanott Szabó Lôrinc kézírásával: Tóth Endre, Debrecen, Városi levéltár. – 012020096]

[1433]
TÓTH Eszter
Meghatott vitatkozás. Versek. [Bp., 1948], Egyetemi Nyomda. 47 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek és családjának, igaz szeretettel 1948 november Tóth
Eszter.” / Ugyanott Szabó Lôrinc kézírásával: Hollósné T. E, Bp., VI. Szondy u. 37/b. –
012080035]

[1434]
TÓTH János
Apostolok útján. – – versei. Szombathely, 1936, Martineum nyomda. 55 p. Ill.
[A szerzô fametszeteivel. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ôszinte barátsággal Tóth
János.” / Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: építészmérnök, (Szombathely, városháza). / Fel-
vágatlan. – 012080038]

[1435]
TÓTH László, G.
A ceruzarajz-leány. (Versek.) Bp., 1947, Szépmíves Mûhely. 42 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek a Költônek tisztelettel: G. Tóth László Bp.-en
V/22.” / „Jövô” nyomda. – 012020093]

[1436]
TOTIS Béla
Ideges nôi megbetegedések. [Különlenyomat.] = Gyógyászat, 1934/4, 6, 9, 12, 13, 14, 19, 22. 94 p.
[004010075]

[1437]
TÖMÖRKÉNY István
Jegenyék alatt. (Elbeszélések.) Bp., [1936], Franklin. 178 p.
[001040052]

[1438]
TÖRÖK Gyula
Fehér virág. Regényes novellafüzér. [Bp., 1919], Táltos. 130 p.
[012020086]

[1439]
TÖRÖK Gyula
A zöldköves gyûrû. Regény. [Bp., 1918], Táltos. 332 p.
[001050016]
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[1440]
TÖRÖK Pál
A francia forradalom története. Bp., 1931, Magyar Szemle Társaság. 560 p.
/A Magyar Szemle kincsestára./
[009050030]

[1441]
TÖRÖK Sándor
A hazug katona. (Regény.) Bp., 1957, Magvetô. 265 p. Ill.
[Bartha László rajzaival. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincet szeretettel köszönti: Török
Sándor Bp. 1957.” – 001050006]

[1442]
TÖRÖK Sophie
Hintz tanársegéd úr. (Regény.) Bp., 1934, Káldor. 177 p.
[001040037]

[1443]
TÖRÖK Sophie
Nem vagy igazi! (Kisregény és novellák.) Bp., [1939], Nyugat. 191 p.
[001040038]

[1444]
TÖRÖK Sophie
Sirató. Babits Mihály születésének 65. évfordulójára. (Versek.) [Bp., 1948], Baumgarten Ferenc
Irodalmi Alapítvány. 62 p.
[500 számozott példányból a 36. számú. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincéknek régi
barátsággal Török Sophie.” / Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: XII. Városmajor u. 48. –
001040030]

[1445]
Történelmi atlasz a világtörténelem tanításához. Ókor. (Tervezték: Barthos Indár, Kurucz
György.) Bp., 1935, M[agyar]. Kir[ályi]. Állami Térképészet. 50 p.
[004050070]

[1446]
TRAEGER Ernô
Civitas fidelissima. (Versek.) Bp., 1944, Új Idôk (Singer és Wolfner). 160 p.
[010010105]

[1447]
TRAEGER Ernô
Szent Margit. (Versek.) Bp., [1942], Singer és Wolfner. 83 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Traeger Ernô.” –
001010041]
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[1448]
TRAEGER Ernô
A zsoltárok könyvével. (Versek.) Bp., 1944, Új Idôk. 208 p.
[MK, 1921–1944/VII. szerint a megjelenés éve: 1943. / A borítót Kandó Gyula készítette. /
Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel Traeger Ernô.” /
Ugyanitt kézírással: II. Volkmann utca 8. / Felvágatlan. – 001010020]

[1449]
TURÓCZI-TROSTLER József
A Balassi-versszak eredetéhez. [Különlenyomat.] = „Archívum Philologicum”, 1941/3. 20 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szeretettel Turóczi-Trostler.” – 012080028]

[1450]
TURÓCZY-TROSTLER, József
Entwicklungsgang der ungarischen Literatur. (Band 1–2.) Bp., 1928–1930, Ungarischen Goethe-
Gesellschaft. 30, 28 p.
/Geist und Literatur, 2–3./
[Ajánlás az elsô kötet címoldalán: „Szabó Lôrincnek szeretettel.” – 006010086, 006010087]

[1451]
[TURÓCZY-TROSTLER JÓZSEF] TROSTLER József
Goethe mint természettudós. Temesvár, 1916, Hunyadi nyomda. 38 p.
[Különlenyomat a Természettudományi Füzetek 1915. évfolyamából. – 006050028]

[1452]
[TURÓCZY-TROSTLER József] TROSTLER, Josef
Goethe und die neuere ungarische Literatur. Bp., 1932, Druck Dunántul. 126 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Turóczi-Trostler.” – 006020057]

[1453]
TURÓCZY-TROSTLER, [József] Josef
Thomas Mann Weg zum Mythos. Zum Joseph-Roman. Bp., 1936, Gustav Ranschburg. 13 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Régi ôszinte tisztelettel Turóczi-Trostler József.” – 006010024]

[1454]
Tüzérségi szabályzat. A tábori tüzérség zártrendje és mozgása a harcmezôn. Bp., 1939, Pallas.
64 p.
[Az 1938. évi 4. sz. Honvédségi Közlönyben közzétett 72.028/eln. VI.–6. sz. H. M. körren-
delet. – 010010120]

[1455]
Új anthológia. Fiatal költôk 100 legszebb verse. (Összeáll., elôszó: Babits Mihály.) [Bp.], 1932,
Nyugat. 157 p.
/Nyugat-könyvek./
[001040024]
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[1456]
Új Debrecen. Fiatal költôk és írók anthologiája. Debrecen, 1938, Csokonai Kör. 131 p.
[011000113]

[1457]
Az új könyvek könyve. 173 író, mûvész, tudós vallomása olvasmányairól. (Összegyûjtötte, bev.:
Kôhalmi Béla.) Bp., 1937, Gergely Róbert. 123 p.
[012070076]

[1458]
Új magyar költôk. ([1]–2. köt., a második kötetet összeáll.: Makkai László.) Bp., [1936–1937],
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 397, 132 p.
/A tanítás problémái, 12, 16./
[A sorozatot Vajthó László szerkesztette. / Csak a második kötet. / Ajánlás a címoldalon:
„Szabó Lôrincnek mély tisztelettel Makkai László.” – 012050096]

[1459]
Újabb magyar költôk. Lírai antológia, 1890–1910. (Vál., elôszó: Elek Artúr.) Bp., [1911],
Nyugat. 175 p.
[Az elôzéklapon Szabó Lôrinc kézírásával: Gszabó L g. 8. o. b. / Ugyanitt bélyegzônyom:
Csillag Arthur könyv-, papír- és Zenemûkereskedése Debrecen Városháza épület. –
012060047]

[1460]
UJVÁRY Lajos
Az írás és az olvasás tanítása kibontó módszerrel. Bp., 1947, Egyetemi nyomda. 109 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek meleg kézszorítással Bpest, 1947. máj. 23. Ujváry
Lajos.” / Felvágatlan. – 011000068]

[1461]
Ungarische Erzähler. (Herausg., übertrag.: Stefan J. Klein.) Regensburg, 1923, Habbel &
Neumann. 64 p.
[Tartalma: Ludwig Barta: Ballade, Desider Kosztolányi: Verpelety, Michel Babits: Mytho-
logie, Ludwig Nagy: Witwen. / STAUDER–VARGA nem ismeri. – 006010025]

[1462]
Das ungarische Volkslied. (Zgest., eingel.: Jenô Petneki.) Bp.–Leipzig–Milano, [1943], Danubia.
37 p. Ill.
[005080011]

[1463]
Ungarn. Bp., 1930, Lloydbücher-Verlag. 672 p.
[015020012]

[1464]
Ungheria d’ oggi. ([Da] Rodolfo Mosca, Gyula Miskolczy etc.) Roma, [1939], Ed. Roma. 174 p.
[A gyûjtemény szerzôi: Hankiss János, Rodolfo Mosca, Miskolczy Gyula, Surányi-Unger
Tivadar, Várady Imre, Luigi Salvini, Ybl Ervin. – 015020078]
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[1465]
Universal guide. (Red.: Széll, Sándor.) Bp., 1938, Universal Guide. 83 p. Ill.
[Illusztrálta: Nagyistók István, Mihály Gyula. – 015020010]

[1466]
Üdvözlégy szabadság. (Versek, szerk.: Jékely Zoltán, Szabédi László, Kiss Jenô.) [Kolozsvár],
1942, Jakab Jenô. 128 p.
[A címlapot Varga Mátyás tervezte. / Derzsi Sándor, Hegyi Endre, Horváth Imre, Horváth
István, Jékely Zoltán, Kiss Jenô, Szabédi László, Varró Dezsô versei. – 012030106]

[1467]
VÁCZY János
Berzsenyi Dániel életrajza. Bp., 1895, Magyar Tudományos Akadémia. 432 p.
/Új folyam, 23./
[012060001]

[1468]
VÁCZY János
Tompa Mihály életrajza. Bp., 1913, Magyar Tudományos Akadémia. 303 p.
/Új folyam, 1911–1913. Cyclus, 1913-dik évi illetmény, 1./
[012070051]

[1469]
VAJDA, [János] Johann
Gedichte. (Übertr.: Nikolaus Balogh [Miklós].) Baja, 1926, Übersetzer. 61 p.
[A címoldalon a fordító neve után kézírással: tanár, Baja, Zombor u. 8. – 006010026]

[1470]
VAJDA János
– – összes mûvei. (Sajtó alá rend.: Kozocsa Sándor.) [Bp., 1944], Franklin. 1872 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Kozocsa Sándor.” – 001070030]

[1471]
VAJTHÓ László
Húsz évem a Markóban. Egy mûkedvelô könyvkiadó tanár jegyzetei. Bp., 1946, Egyetemi
nyomda. 51 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek szeretettel Bp., 1947. VII. 16. Vajthó László.” –
011000069]

[1472]
VAJTHÓ László
Német anthologia. 1150–1900. Bp., 1916, Singer és Wolfner. 320 p.
[005020002]

[1473]
VÁLYI NAGY Géza
Kócsag. (Versek.) [Bp., 1929?], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 107 p.
[A megjelenési év MK, 1921–1944/VII. alapján. / Felvágatlan. – 001010069]
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[1474]
VÁNDOR Lajos
Csoportkép. (Versek.) [Bp.], 1938, Cserépfalvi. 45 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek a legnagyobb élô magyar költônek ajánlja hive
Vándor Lajos.” – 012030073]

[1475]
VÁNDOR Lajos
Fej vagy írás. (Versek.) Bp., 1933, Névtelen Jegyzô. 22 p.
[Zöld tintás ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek ámuló szeretettel és reménykedéssel
Vándor Lajos.” – 012030029]

[1476]
VÁRADY Zsigmondné
Isten malmai. (Versek.) Bp., [1941], Vajna és Bokor. 151 p.
[010010091]

[1477]
VÁRADY Zsigmondné
Az utolsó szó jogán. (Versek.) [Bp., 1936], Fôvárosi Könyvkiadó. 142 p.
[Ajánlás a címlap rektóján: „Kedves Sándor [?] én nagyon félek! Szeretettel Várady
Zsigmondné.” – 001010032]

[1478]
VARGA Bálint
Marot Kelemen. Elsô francia protestáns zsoltárénekszerzô élete és költészete. Bp., 1931,
Sylvester. 74 p.
[003010085]

[1479]
VARGA Sándor, Kibédi
Magyar és német filozófia. Az erdélyi és a bádeni iskola. (2. kiad.) Bp., 1940, [Sylvester nyom-
da]. 24 p.
[Ajánlás a könyvbe helyezett kártyán: „Szeretettel küldi: Prof. Dr. Kibédi Varga Sándor a
Magyar Német Társaság fôtitkára Bp., 1942. Dec. 22. V. Arany János utca 1.” – 004050014]

[1480]
VÁRI Rezsô
A classica-philologia encyclopaediája. A classica-philologia tudományágainak módszertanába
bevezetô kézikönyv. Bp., 1906, Athenaeum. 483 p. Ill.
[008050031]

[1481]
VÁRKONYI Hildebrand
Bevezetés a neveléslélektanba. Bp., 1937, Országos Középiskolai Tanáregyesület. 141 p.
/Pedagógiai könyvek, 2/b./
[A sorozatot Dékány István szerkesztette. / A kötetben jelölések találhatók. – 004020039]
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[1482]
VÁRKONYI László
Megváltozott a világ. 1922–1937. (Versek.) Karcag, 1938, Kertész József. 40 p.
[A kötetet MK, 1921–1944/VII. nem tartalmazza. / Kézírással a címlap verzóján: Birálati
példány. – 001070012]

[1483]
VÁRKONYI Nándor
A modern magyar irodalom. (Az életrajzi részeket összeáll.: Szabó István.) [Pécs, 1929], Danubia.
466 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal és szeretettel ajánlom. Pécs 929. I/8.
Várkonyi Nándor.” – 001070049]

[1484]
VÁRKONYI Nándor
Sziriat oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Bp., [1942], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 309 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel és szeretettel ajánlom. Várkonyi
Nándor, Pécs, 1942. aug. 19.” – 007030047]

[1485]
VAS István
Elvesztett otthonok. Elbeszélés egy szerelem környezetérôl. Bp., 1957, Szépirodalmi. 151 p.
[A borítót Csillag Vera rajzolta. / Ajánlás a címlapon: „Szabó Lôrincnek nagy szeretettel, min-
den jó kivánsággal Vas István.” – 012060049. További példány: 012020036]

[1486]
VAS István
Kettôs örvény. (Versek.) [Bp., 1947], Franklin. 216 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagy szeretettel Vas István 1947. V. 24.” –
012020035]

[1487]
VAS István
Levél a szabadságról. (Versek.) [Bp., 1935], Nyugat. 76 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte nagyrabecsüléssel 935 szeptember Vas
István.” / A címoldalon Szabó Lôrinc kézírásával: Bp, Hold u. 5. I. 1. / A kötetben végig
jelölések. – 012020038]

[1488]
VAS István
Menekülô múzsa. (Versek.) [Bp.], 1938, Cserépfalvi. 77 p.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek ôszinte tisztelettel Vas István.” – 012020039]

[1489]
VAS István
Ôszi rombolás. (Versek.) Bp., [1932], Hungária nyomda. 60 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek tisztelettel Vas István.” – 001020066]
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[1490]
VAS István
Római pillanat. (Versek és versfordítások.) Bp., 1948, Révai. 199 p.
/Révai könyvtár, 22./
[012020037]

[1491]
VAS István
A teremtett világ. Válogatott versek, 1930–1956. (Vál., bev.: Juhász Ferenc.) Bp., 1956,
Magvetô. 389 p. Ill.
[Ajánlás az elôzéklapon: „Szabó Lôrincnek nagy szeretettel és tisztelettel Vas István.” / Szántó
Piroska rajzával. – 012040036]

[1492]
VASAS Mihály
Ki tud róla? (Regény.) Bp., 1938, Faust Imre. 297 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrinc szerkesztô úrnak mély tisztelettel Vasas Mihály.” /
Ugyanitt Szabó Lôrinc kézírásával: Cime: V. M, Kaposvár, Fiugimnázium. – 001010082]

[1493]
VASZARY János
Természetlátás és képszerûség. Bp., 1922, Athenaeum. 30 p.
[007050072]

[1494]
VÉR Andor
Tisztaság. (Versek.) Miskolc, 1926, Klein–Ludvig–Szelényi nyomda. 81 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek ôszinte nagyrabecsüléssel Miskolcz 1926 IV/14 Vér
Andor.” / Felvágatlan. – 012030022]

[1495]
VERES Péter
Az Alföld parasztsága. Bp., 1936, Oravetz István. 87 p. Ill.
/Új magyar könyvtár, 1./
[A címlap terve és a szignettek Buday György munkái. – 012070026]

[1496]
VERES Péter
Almáskert. (Elbeszélések.) [Bp.], 1954, Szépirodalmi. 359 p. Ill.
[A címlapot és az illusztrációkat Kass János rajzolta. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincznek
szeretettel Veres Péter. Budapest 1956 dec. 16-án.” – 012070019]

[1497]
VERES Péter
A Balogh család története. 3. János és Julcsa. [Bp.], 1957, Szépirodalmi. 447 p.
[Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek barátsággal – szeretettel Veres Péter Bpest 1957 aug.
16-án.” – 012040031]
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[1498]
VERES Péter
Ember és Írás. (2. kiad.) Bp., 1942, Magyar Élet. 174 p.
[Elsô kiadása 1941-ben jelent meg. – 012070018]

[1499]
VERES Péter
Falusi krónika. (3. kiad.) Bp., 1956, Magvetô. 287 p.
[Elsô kiadása 1941-ben jelent meg a Magyar Életnél. / Ajánlás a címoldalon: „Szabó Lôrincnek
baráti köszöntéssel Veres Péter. Budapest 1956 jun. 10.” – 012070021]

[1500]
VERES Péter
Gyepsor. (Elbeszélések, versek. 3., bôv. kiad.) Bp., 1944, Magyar Élet. 184 p.
[Elsô kiadása 1940-ben jelent meg. – 012070022]
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